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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE (PERMANENTE) DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 02 DE 
JUNIO DEL 2024 

8:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 8 HORAS DEL DÍA 02 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO;  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR 
SÁNCHEZ; C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS;  REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. 
ELENA ÁVILA ANZURES;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, C. MAURICIO ARZAMENDI GORDERO; C. DIEGO 
VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS;  
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO;  REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES 
MARTÍNEZ ZAMUDIO.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 8 HORAS CON 1 MINUTO DE ESTE 
DOMINGO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024 VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. PARA LO CUAL LE 
SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODOS Y CADA UNO 
DE USTEDES. PARA EFECTOS DE ATENDER SU INDICACIÓN Y PODER EMPEZAR 
CON ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE, SE PROCEDERÁ AL PASE DE 
LISTA RESPECTIVO.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA 
SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 18 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, EXISTE QUORUM LEGAL PARA PODER DAR INICIO 
FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE. SECRETARIO POR FAVOR, 
CONTINUEMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA 
DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, 
QUE CONSISTE ES EL SIGUIENTE:----------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. DECLARATORIA DE LA SESIÓN PERMANENTE DEL PLENO DEL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON MOTIVO DE LA 
JORNADA ELECTORAL QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD, ESTE 
DÍA 02 DE JUNIO DE 2024.-------------------------------------------------------------------- 

3. PALABRAS DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.------------------------------------- 

4. PALABRAS DE LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y COALICIONES ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.------------------------------------------------------------ 

5. INFORMES, INCIDENCIAS Y ASUNTOS DIVERSOS DURANTE LA JORNADA 
ELECTORAL.--------------------------------------------------------------------------------------- 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA ESTA SESIÓN. Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR 
CUENTA QUE SE INCORPORÓ LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS Y EL MAESTRO 
OSORIO BARRIOS, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS, VAMOS TODOS”. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE SOBRE ESTE PUNTO NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. Y DE NO HABER COMENTARIO ALGUNO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE, ES APROBADO 
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POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 8 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE DÍA 
DOMINGO 2 DE JUNIO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASAMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA.”-------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL DOS DEL MISMO, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: 
DECLARATORIA DE LA SESIÓN PERMANENTE DEL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON MOTIVO DE LA JORNADA 
ELECTORAL QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD, ESTE DÍA 02 DE JUNIO 
DE 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. BIEN, EN 
VIRTUD DE QUE EL DÍA… EL DÍA DE HOY SE VA A LLEVAR A CABO, SE ESTÁ 
LLEVANDO A CABO YA EN ESTOS MOMENTOS LA JORNADA ELECTORAL, LA 
CUAL DIO INICIO A LAS 8 DE LA MAÑANA DE MANERA PUNTUAL Y ESTARÁ 
TRANSCURRIENDO A LO LARGO DE TODO EL DÍA. LAS CASILLAS EN EFECTO 
CERRARÁN A LAS 6 DE LA TARDE, SIN EMBARGO, NOSOTROS ESTAREMOS 
PENDIENTES DE LA… LOS POSIBLES RESULTADOS QUE PUDIERAN ESTAR 
LLEGANDO AQUÍ AL INSTITUTO. Y BUENO, PUES TAMBIÉN ESTAREMOS 
ATENTOS AL DESARROLLO DE ESTA JORNADA. RAZÓN POR LA CUAL 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL DECLARAR 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE, COMO UNA SESIÓN 
PERMANENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DECLARATORIA 
DE LA PRESENTE SESIÓN COMO PERMANENTE, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 8 HORAS CON 8 MINUTOS DE ESTE DÍA DOMINGO 2 
DE JUNIO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA.” ----------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA 
QUE PREVIO A ELLO SE INCORPORÓ EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 
AHORA BIEN, SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA DEL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
TRES RELATIVO A LO SIGUIENTE: PALABRAS DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE DAR EL USO DE LA 
VOZ A MIS COLEGAS, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE EN UNA 
TERCERA RONDA DE TRES MINUTOS Y EN EL ORDEN ESTRICTO EN EL QUE 
APARECEMOS EN LA LISTA DEL ORDEN DEL DÍA, VAYAMOS DANDO EL USO DE 
LA VOZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
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A LA PROPUESTA DE QUE SEAN TRES MINUTOS LA DURACIÓN DE LAS 
PARTICIPACIONES DE LAS Y LOS VERTIDOS EN ESTE PUNTO, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 8 HORAS CON 9 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE 
JUNIO DE 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
POR FAVOR, SI ME LO PERMITEN, EL PRIMER ORADOR, SI ME LO PERMITEN 
SOY YO Y VOY A SER BREVE. EL DÍA DE HOY 2 DE JUNIO SERÁ LA JORNADA 
ELECTORAL CON LA CUAL LLEGAMOS AL PUNTO MÁS SIGNIFICATIVO DE ESTE 
PROCESO ELECTORAL 2023-2024 Y DONDE TOMA SENTIDO EL VALOR DE LA 
DEMOCRACIA EN NUESTRO PAÍS. EL SISTEMA ELECTORAL EN GENERAL NO ES 
ESTÁTICO Y SABEMOS QUE VA CAMBIANDO DE PROCESO EN PROCESO, 
MEJORÁNDOSE, ROBUSTECIÉNDOSE, PERO LO MÁS IMPORTANTE ES QUE 
SIEMPRE CRECE EN EL MISMO SENTIDO DE LAS NECESIDADES QUE DEMANDA 
LA SOCIEDAD. ESTE PROCESO ELECTORAL NO ES LA EXCEPCIÓN, INICIAMOS 
CON UN NUEVO CÓDIGO ELECTORAL, EN EL CUAL, ENTRE LAS 
MODIFICACIONES MÁS RELEVANTES, PODEMOS MENCIONAR EL 
RECONOCIMIENTO LEGAL DE LAS CANDIDATURAS DE LAS PERSONAS 
INDÍGENAS, ADEMÁS DE DEJAR EN EL MISMO SENTIDO, LA INCLUSIÓN DE 
PERSONAS VULNERABLES. CABE MENCIONAR, QUE EL TEMA DE PARIDAD DE 
GÉNERO EN ESTE MOMENTO YA SUPERÓ LO ESTABLECIDO EN LA LEY Y HOY 
EN EL ESTADO DE MORELOS, ELEGIREMOS A LA PRIMERA GOBERNADORA 
ENTRE TRES GRANDES MUJERES QUE HASTA ESTE MOMENTO HAN 
TRABAJADO DE MANERA INCANSABLE, DEMOSTRANDO SU FORTALEZA Y 
GRAN CAPACIDAD. OTRA CARACTERÍSTICA DE ESTE PROCESO, QUE DEVIENE 
DE UNA DEMANDA SOCIAL, ES LA DIFUSIÓN DE LA INFORMACIÓN DE LAS 
CANDIDATURAS Y CANDIDATOS… DE CANDIDATAS Y CANDIDATOS, PARA QUE 
ESE VOTO QUE SE EMITA, ADEMÁS DE SER LIBRE Y SECRETO, SEA 
RAZONADO. SE HAN HABILITADO PLATAFORMAS TANTO A NIVEL NACIONAL 
COMO A NIVEL ESTATAL, PARA FACILITAR QUE LA CIUDADANÍA EN GENERAL, 
CUENTE CON ESA DEMOCRACIA Y ADEMÁS DECIR QUE SE LLEVARON A CABO 
UN SIN NÚMERO DE DEBATES A TODOS LOS NIVELES DE GOBIERNO, PARA 
JUSTAMENTE ACERCAR LA INFORMACIÓN A LA CIUDADANÍA. ES DABLE 
MENCIONAR EL HECHO DE QUE ESTE PROCESO ELECTORAL ESTÁ 
TRANSCURRIENDO EN UN AMBIENTE QUE DURANTE MUCHO TIEMPO HA 
ESTADO ESPECIALMENTE ENRARECIDO. LA VIOLENCIA GENERALIZADA QUE 
HAY EN EL PAÍS Y EN NUESTRO ESTADO, TAMBIÉN HA SIDO UN FACTOR 
DECISIVO EN MUCHAS DE LAS TOMAS DE DECISIÓN, QUE BUSCA COMO ÚNICO 
FIN, OTORGAR LAS GARANTÍAS DE CERTEZA Y CONFIANZA QUE LA 
CIUDADANÍA DEMANDA, PARA PARTICIPAR DE MANERA ACTIVA EN LA 
CONSTRUCCIÓN DE NUESTRA DEMOCRACIA. EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, HA TRABAJADO 
ARDUAMENTE, PARA QUE LOS PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, CERTEZA, 
IMPARCIALIDAD, INDEPENDENCIA Y MÁXIMA PUBLICIDAD, SE CUMPLAN A 
CABALIDAD. QUIERO AGRADECER ABSOLUTAMENTE A TODO EL PERSONAL 
DEL IMPEPAC, POR EL ESFUERZO REALIZADO, NO SÓLO EN EL ÚLTIMO AÑO Y 
MESES DE ESTA JORNADA ELECTORAL, SINO EN PARTICULAR EN LOS 
ÚLTIMOS MESES Y LAS ÚLTIMAS SEMANAS. DE VERDAD MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. EL ÉXITO DE ESTA JORNADA DEPENDE DE USTEDES. VAMOS A 
VOTAR. GRACIAS. GRACIAS SECRETARIO Y AHORA PASEMOS POR FAVOR CON 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENOS 
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DÍAS. SALUDO CON MUCHO APRECIO Y RESPETO A MIS COMPAÑERAS Y MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS. POR SUPUESTO TAMBIÉN A LAS SEÑORAS Y 
SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO Y PERSONAL TAMBIÉN DE ESTE INSTITUTO, 
A LA CIUDADANÍA QUE NOS SIGUE EN NUESTRAS REDES SOCIALES Y POR 
SUPUESTO, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE ESTE DÍA GENTILMENTE 
NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN SOLEMNE. TRAS NUEVE MESES DE 
TAREAS COMPLEJAS Y DELICADAS, LLEGAMOS A ESTA JORNADA ELECTORAL 
CON UN RENOVADO ÁNIMO DEMOCRÁTICO, QUE NOS CONVOCA A TODA LA 
CIUDADANÍA DEL ESTADO DE MORELOS. UN PROCESO ELECTORAL AL QUE 
MUCHOS HEMOS DENOMINADO COMO HISTÓRICO, DADAS LAS 
CARACTERÍSTICAS NO SÓLO INTRÍNSECAS DEL MISMO. DE MANERA NATURAL, 
EN ESTA OCASIÓN QUEDARÁ EL REGISTRO DE QUE TRES MUJERES FUERON 
POSTULADAS COMO CANDIDATAS A LA GUBERNATURA DEL ESTADO, SIN 
DUDA ESTA ENTIDAD TENDRÁ SU PRIMERA GOBERNADORA Y ESO A MÍ ES UN 
GUSTO, PERO ADEMÁS UNA MUY BUENA NOTICIA. CON UNA LISTA NOMINAL 
DE 1,549,605 CIUDADANAS, CIUDADANOS, 57.7% CORRESPONDE A MUJERES, 
47.2% A HOMBRES Y UN TOTAL DE ENTRE ESTA CANTIDAD A 26% JÓVENES, 
2,577 CASILLAS SE ESTÁN INSTALANDO EN ESTE MOMENTO, NUMERALIA QUE 
POR SUPUESTO SE VUELVE INTERESANTE, SI ANALIZAMOS LAS ARISTAS QUE 
CONLLEVA ESTA CONFORMACIÓN. EVIDENTEMENTE EL CAMINO HASTA ESTE 
DÍA NO HA SIDO FÁCIL, SIN EMBARGO, EL COMPROMISO DE LAS Y LOS 
CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES, EL DEBATE COTIDIANO Y 
CONSTRUCTIVO Y EL ACOMPAÑAMIENTO DE LAS FUERZAS POLÍTICAS 
REPRESENTADAS EN ESTA MESA, ES POSIBLE ARRANCAR EN ESTA JORNADA 
ELECTORAL, EXPRESIÓN INEQUÍVOCA DE QUE NUESTRA DEMOCRACIA 
EVOLUCIONA Y RESPONDE, POR SUPUESTO, A LA LEGÍTIMA DEMANDA DE LA 
CIUDADANÍA MORELENSE. CON UN ESFUERZO OPERATIVO, LAS 
RESPONSABILIDADES TÉCNICAS Y ORGANIZATIVAS DE ESTE ORGANISMO, SE 
HAN DESARROLLADO DE ACUERDO AL CALENDARIO ELECTORAL, EN UN 
ÁMBITO DE RESPONSABILIDAD INSTITUCIONAL. EXPRESO MI 
RECONOCIMIENTO A MIS COMPAÑEROS DEL ÁREA EJECUTIVA DE ESTE 
INSTITUTO. COMO PARTE DE ESE ESFUERZO ORGANIZATIVO, NO PUEDO 
DEJAR DE MENCIONAR A LAS SUPERVISORES, CAPACITADORES 
ELECTORALES LOCALES Y POR SUPUESTO TAMBIÉN A LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES, INTEGRANDO… INTEGRADOS POR MUJERES Y 
HOMBRES DE MUCHA CAPACIDAD, RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO. LA 
JORNADA DE HOY SERÁ MUY SIGNIFICATIVA, EL TRÁNSITO DE LA 
DEMOCRACIA ELECTORAL INCLUYE DE MANERA OBLIGADA A LA CIUDADANÍA, 
LO QUE IMPLICA QUE SEAN ESCUCHADAS TODAS LAS VOCES DE MANERA 
INCLUSIVA. EN DEMOCRACIA NO PODEMOS RETROCEDER, QUE SEA POR EL 
BIEN DE LA ENTIDAD. ¡QUE VIVA MORELOS! MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y AHORA 
CEDEMOS EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ADELANTE, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENOS DÍAS. SALUDO CON APRECIO A MIS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, AL SECRETARIO EJECUTIVO Y 
A TODA EL ÁREA OPERATIVA DE ESTE INSTITUTO, A LAS REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y 
PRINCIPALMENTE A LA CIUDADANÍA MORELENSE QUE HOY SE ENCUENTRA 
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EJERCIENDO SU DERECHO AL VOTO. ESTE PROCESO ELECTORAL SERÁ UN 
PARTEAGUAS EN LA HISTORIA DEMOCRÁTICA NACIONAL Y POR SUPUESTO, 
EN LO QUE NOS CORRESPONDE AL ESTADO DE MORELOS, NO SÓLO POR LA 
NUMERALIA QUE PROCESO TRAS PROCESO INCREMENTA LA LISTA NOMINAL, 
EL NÚMERO DE CASILLAS Y POR SUPUESTO EL COSTO DE LAS ELECCIONES, 
SINO POR EL CONTEXTO EN QUE SE MATERIALIZA. EN EL CASO QUE NOS 
OCUPA, CON CERTEZA AFIRMAMOS QUE LA TITULARIDAD DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO QUEDARÁ REPRESENTADA POR UN SECTOR QUE POR DÉCADAS FUE 
SOMETIDO A LIMITACIONES Y VIOLENCIA DE TODO TIPO EN SUS DERECHOS. 
ENHORABUENA POR LAS MUJERES DE MÉXICO Y DE MORELOS. LA LLEGADA 
DE UNA MUJER AL PODER IMPLICA UN CAMBIO EN LA COSMOVISIÓN DE LO 
POLÍTICO, DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS, DE LA GOBERNANZA Y DE LA 
GOBERNABILIDAD. Y SOSTENGO QUE ES UN PARTEAGUAS PORQUE MÁS ALLÁ 
DE LOS RESULTADOS, SE PONDRÁN A PRUEBA LAS INSTITUCIONES 
ELECTORALES DEL PAÍS, ANTE LOS CAMBIOS INESPERADOS DEL HACER 
ELECCIONES QUE SE HAN VENIDO PRESENTANDO, INCLUSO ANTES DEL 
INICIO DEL PROCESO ELECTORAL. SIN DUDA, AL TÉRMINO DE ESTE PROCESO 
HARÁ FALTA UN ANÁLISIS SERIO POR PARTE DE LA CIUDADANÍA, LA 
ACADEMIA, LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y TODOS AQUELLOS QUE DESDE SU 
TRINCHERA CONSTRUYEN EN EL DÍA A DÍA LA DEMOCRACIA DE ESTE ESTADO. 
SIN DUDA, NO PUEDE REPETIRSE UN PROCESO ELECTORAL EN UN CONTEXTO 
DE VIOLENCIA, EN UNA FRAGMENTACIÓN DE LA ESTRUCTURA SOCIAL EN 
TANTAS PARTES, COMO AUTOADSCRIPCIONES SE CONSIDEREN. NO PUEDE 
SEGUIR FOMENTÁNDOSE EL ODIO HACIA LO DIFERENTE, MORELENSES Y 
MEXICANOS SOMOS TODOS, SIN IMPORTAR NUESTRA FORMA DE SER O 
PENSAR. QUIEN RESULTE VENCEDORA O VENCEDOR EN ESTE PROCESO 
ELECTORAL, TENDRÁ QUE GOBERNAR PARA TODOS, SIN IMPORTAR EL COLOR 
DE PIEL, SI SON RICOS, POBRES O CLASE MEDIA, SI PERTENECEN O NO A UN 
GRUPO VULNERABLE, TODOS SON Y SOMOS GENTE QUE RECLAMA LA 
ATENCIÓN DE LAS AUTORIDADES. NUNCA MÁS UN PROCESO ELECTORAL EN 
EL QUE SE PROMUEVA EL ODIO Y LA VIOLENCIA, NUNCA MÁS UN PROCESO 
ELECTORAL QUE PUEDA ESTAR REVESTIDO DE TINTA ROJA. LA ÚNICA 
MANERA DE DISEÑAR NUESTRO FUTURO ES HACIÉNDONOS RESPONSABLES 
DE NUESTRO PRESENTE. SALGAMOS A VOTAR Y A FORTALECER LA 
DEMOCRACIA MORELENSE. CONFIAMOS EN ESTE CONSEJO, EN QUE ESTE 
PROCESO Y SUS RESULTADOS SE DARÁ EN EL MARCO DEL RESPETO Y LA 
CIVILIDAD, PARA LO CUAL HACEMOS UN LLAMADO A LA CIUDADANÍA, A LOS 
CANDIDATOS, CANDIDATAS Y A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, HACER DE ESTE 
DÍA UNA FIESTA HISTÓRICA. POR LA DEMOCRACIA DE MORELOS, SALGAN A 
VOTAR Y VAYAN POR SU CAFÉ. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS. Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO A 
TODO EL PLENO DEL CONSEJO, LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y POR 
SUPUESTO, A LA CIUDADANÍA DE MORELOS. TRATO DE REFLEXIONAR Y DE IR 
GENERANDO HACIA ESTA FIESTA DEMOCRÁTICA, QUE EL DÍA DE HOY 
ESTAMOS DANDO INICIO Y QUE COMENZÓ A LAS 8 DE LA MAÑANA CON LA 
APERTURA DE LAS CASILLAS ELECTORALES, LAS CUALES ES TU VECINO, ES 
PARTE DE TU COLONIA, ES EL CONOCIDO DE AL LADO DE TU CASA, EL DE LA 
TIENDA, EL DE LA PANADERÍA, LA CIUDADANÍA HACEMOS LAS ELECCIONES. LA 
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CIUDADANÍA ESTÁ HOY EN DÍA PRESENTE EN CADA UNA DE LAS TRES MIL 
QUINIENTAS SETENTA Y… 2577 CASILLAS QUE HEMOS INSTALADO, Y AHÍ 
TAMBIÉN LA REPRESENTACIÓN DE CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
QUE GENERA ESE ANDAMIAJE PARA VIGILAR, PARA GENERAR EL DÍA DE LA 
JORNADA ELECTORAL, QUE ESTOY SEGURO SE LLEVARÁ A CABO EN PAZ Y EN 
TRANQUILIDAD, COMO SE HA LLEVADO A CABO DESDE EN LA HISTORIA 
ACTUAL DE ESTA INSTITUCIÓN. HACE 18, 19 AÑOS, EN EL 2006, QUE FUE LA 
PRIMERA ELECCIÓN EN LA CUAL YO YA PARTICIPABA COMO FUNCIONARIO DE 
ESTE INSTITUTO Y DIRECTIVO, PUES ESTÁBAMOS EN ESA CONSTRUCCIÓN Y 
LO RECORDARÁN, VEO MUCHOS HOY REPRESENTANTES AQUÍ QUE JUNTOS 
ESTÁBAMOS CONSTRUYENDO Y HABLAMOS DE ESA EQUIDAD DE GÉNERO, 
PARIDAD DE GÉNERO Y HOY LA VEMOS REFLEJADA, NO SÓLO EN LA CANTIDAD 
DE PUESTOS, SINO EN LA OPORTUNIDAD DE ACCEDER AL PUESTO. ES DECIR, 
QUE EL DÍA DE HOY ESTAMOS EN LA DECISIÓN DE ENTRE TRES MUJERES QUE 
DETERMINAR QUIÉN SERÁ LA PRÓXIMA GOBERNADORA Y LO CUAL, PUES 
BUENO, ROMPE ESE TECHO DE CRISTAL DEL… DESDE QUE SE HA REALIZADO 
EN LA HISTORIA DE MORELOS O DESDE QUE TIENE HISTORIA MORELOS, CON 
QUIÉN SERÁ LA PRIMERA GOBERNADORA, PERO TAMBIÉN EN ALCALDÍAS, 
PERO TAMBIÉN EN DIPUTACIONES. Y ESA LUCHA QUE HA SIDO CONSTANTE, 
TAMBIÉN SE VE REFLEJADA RÁPIDAMENTE CON LAS PERSONAS QUE SE 
AUTOADSCRIBEN COMO INDÍGENAS O LOS CINCO GRUPOS VULNERABLES, 
QUE EN MENOS DE TRES AÑOS, HOY SIEMPRE ME GUSTA DECIRLO, TENEMOS 
EL CONGRESO CON EL 40% DE INDÍGENAS Y CON REPRESENTACIÓN DE 
GRUPOS VULNERABLES, IGUAL QUE EN TODOS LOS MUNICIPIOS Y QUE HOY 
EN DÍA TAMBIÉN HAY QUE RECONOCERLO, YA ES LEY Y ESA LEY YA ESTÁ 
PLASMADA POR PARTE DEL CONGRESO DEL ESTADO Y NO ESTAMOS EN UNA 
ACCIÓN AFIRMATIVA, SINO APLICANDO LA LEY, LA CUAL ESTAREMOS 
CONFORMANDO ESTOS MUNICIPIOS, ESTOS AYUNTAMIENTOS, EL CONGRESO 
CON ESTAS PERSONAS QUE TAMBIÉN SE HAYAN AUTOADSCRITO. ASÍ QUE 
ENHORABUENA, VAYAMOS A ESTA FIESTA DEMOCRÁTICA, DISFRUTEMOS EN 
FAMILIA ESTA FIESTA DEMOCRÁTICA Y MI INVITACIÓN ES VAMOS A VOTAR, 
VOTEMOS POR QUIEN QUERAMOS, PERO EJERZAMOS ESTE DERECHO 
EMPODERADOS CON TODAS Y TODOS NUESTROS CONCIUDADANOS. 
ENHORABUENA POR EL ESTADO DE MORELOS. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO TAMBIÉN DE 
MANERA MUY CORDIAL A TODAS LAS PERSONAS QUE INTEGRAMOS EL PLENO 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y MIREN, 
EFECTIVAMENTE ES UNA FIESTA DEMOCRÁTICA. QUIERO EMPEZAR A 
REFERIRME POR LO QUE SE HA ESTADO MANIFESTANDO HACE ALGUNOS 
MESES ATRÁS, EN CUANTO A QUE ESTE ES EL PROCESO MÁS GRANDE EN LA 
HISTORIA DE NUESTRO PAÍS Y ES EL MÁS GRANDE, NO EN VIRTUD DE LAS 
PERSONAS QUE ESTAMOS EN EL PADRÓN ELECTORAL O EN LA LISTA 
NOMINAL, SINO ESTO TAMBIÉN TIENE QUE VER JUSTAMENTE CON QUE LAS 32 
ENTIDADES DE NUESTRO QUERIDO MÉXICO, PUES AL MENOS EN ALGUNA 
ELECCIÓN HAY CONCURRENCIA CON ESTE PROCESO FEDERAL, ES DECIR, 
LAS 32 ENTIDADES ESTARÁN PARTICIPANDO, YA SEA CON LA ELECCIÓN DE 
GOBERNADOR O JEFE DE LA CIUDAD DE MÉXICO, EN UN TOTAL DE NUEVE. 
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TAMBIÉN HABRÁ CONCURRENCIA EN LA ELECCIÓN DE DIPUTA…. DE 
DIPUTADOS LOCALES O EN LOS AYUNTAMIENTOS. ES POR ESO QUE SE 
CONSIDERA LA ELECCIÓN MÁS GRANDE. NUNCA EN LA HISTORIA DE NUESTRO 
PAÍS HABÍAMOS TENIDO ESTE EMPATE, POR DECIRLO ASÍ, EN CUANTO A LAS 
ELECCIONES FEDERALES Y AL MENOS UNA ELECCIÓN EN LOS ESTADOS. Y 
BUENO, ESTO ES TAMBIÉN MUY, MUY INTERESANTE POR LA CONCURRENCIA, 
DADO QUE EN TODO EL PAÍS SE ESTARÁN INSTALANDO 170,320 CASILLAS Y SI 
NOSOTROS MULTIPLICAMOS EL NÚMERO DE CASILLAS POR EL NÚMERO DE 
CIUDADANOS, POR EL NÚMERO DE FUNCIONARIOS DE MESAS DIRECTIVAS DE 
CASILLA QUE ESTARÁN INTEGRANDO, ESTAMOS HABLANDO DE MÁS DE 1 
MILLÓN DE PERSONAS QUE ESTARÁN INTEGRANDO. ESTO ES NADA MÁS EN 
CUANTO A LOS PROPIETARIOS. TENEMOS NOSOTROS TAMBIÉN TRES 
SUPLENTES Y ESTAREMOS HABLANDO ENTONCES DE MÁS DE MILLÓN Y 
MEDIO DE PERSONAS, DE MÁS DE MILLÓN Y MEDIO DE CIUDADANOS. Y ESTO 
ES MUY IMPORTANTE DESTACARLO, PORQUE JUSTAMENTE ELLOS SON LA 
PRIMERA LÍNEA EN LAS ELECCIONES, CIUDADANOS, NO NADA MÁS… 
CIUDADANOS QUE ORGANIZAMOS LAS ELECCIONES JUNTO CON CAES, 
SUPERVISORES, CONSEJEROS MUNICIPALES, CONSEJEROS DISTRITALES, 
CONSEJEROS DE LOS OPLES Y CONSEJEROS TAMBIÉN HAY QUE DECIRLO, 
DEL INE. NUNCA MÁS ENTONCES UN PROCESO ELECTORAL ORGANIZADO POR 
NINGUNO DE LOS TRES PODERES. ES IMPORTANTE QUE SIGAMOS 
MANTENIENDO LA ORGANIZACIÓN DE LAS ELECCIONES POR PARTE DE LOS 
CIUDADA… PERDÓN, POR PARTE DE LOS CIUDADANOS PARA EN ESE 
SENTIDO, DAR ENTONCES LA GARANTÍA DE IMPARCIALIDAD. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ADELANTE, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUEN DÍA, 
CONSEJERA, MUY BUEN DÍA CONSEJEROS, MUY BUEN DÍA 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN QUE AMABLEMENTE HACEN LLEGAR ESTOS MENSAJES A LA 
CIUDADANÍA EN GENERAL. ESTAMOS DANDO INICIO A UNA ETAPA MÁS DEL 
PROCESO ELECTORAL, LLAMADA EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL. EL DÍA 
DE HOY SE MATERIALIZAN LOS ESFUERZOS REALIZADOS POR LOS 
CIUDADANOS, PARTIDOS POLÍTICOS E INSTITUCIONES QUE FUERON 
COMENZADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO PASADO. SIN DUDA, ESTE 
PROCESO CONSTITUYE EN SÍ MISMO UN PROCESO HISTÓRICO, PUES DE LA 
PRESENTE ELECCIÓN SE ELEGIRÁ A LA PRIMERA GOBERNADORA DEL 
ESTADO DE MORELOS, UN ACTO QUE CELEBRA LA TOTALIDAD, PUES SE 
EVIDENCÍA EL AVANCE DE LAS MUJERES EN LOS ESPACIOS PÚBLICOS DE 
DECISIÓN. TAMBIÉN SE ELEGIRÁN 20 DIPUTACIONES LOCALES, 33 
PRESIDENCIAS MUNICIPALES, 33 SINDICATURAS Y 153 REGIDURÍAS, 
HACIENDO UN TOTAL DE 240 CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR. PARA ELLO, 
SERÁN INSTALADAS 2557 CASILLAS EN EL ESTADO DE MORELOS, EN 
CONJUNTO CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, BAJO EL MODELO DE 
CASILLA ÚNICA. ESTOY SEGURA DE QUE ESTE DÍA SE HARÁ PATENTE EL 
ESPÍRITU DE PLURALIDAD POLÍTICA, QUE ALIENTA LAS SOCIEDADES 
DEMOCRÁTICAS Y EL CUAL SE CONSTITUYE EN UNA PARTICIPACIÓN DE 
TODOS Y CADA UNO DE LOS CIUDADANOS QUE INTEGRAMOS EL ESTADO DE 
MORELOS Y EL PAÍS. REITERO LA INVITACIÓN A TODOS LOS PARTICIPANTES, 
PARA QUE ASUMAN CON RESPONSABILIDAD EL BUEN DESARROLLO DE LOS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 9 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

COMICIOS ELECTORALES Y CUMPLAN CON LAS DISPOSICIONES 
CONSTITUCIONALES, EN ARAS DEL RESPETO Y GARANTÍA DEL EJERCICIO DE 
LOS PRINCIPIOS Y VALORES DEMOCRÁTICOS DEL PAÍS. VAYAMOS HOY A LAS 
URNAS PARA CREAR DEMOCRACIA SÓLIDA, QUE DÉ PAZ SOCIAL AL ESTADO 
DE MORELOS Y A MÉXICO. DE NOSOTROS DEPENDE UNA JORNADA EXITOSA, 
ASÍ QUE HAGAMOS LO QUE A CADA UNO DE NOSOTROS CORRESPONDE. 
ENHORABUENA POR LLEGAR A ESTE DÍA, EN EL QUE SIN DUDA LA 
DEMOCRACIA SERÁ LA GANADORA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN SALUDO CORDIALMENTE A 
CADA UNO DE USTEDES. Y BUENO, PUES ESTA MAÑANA DE DOMINGO 2 DE 
JUNIO NOS ENCONTRAMOS AQUÍ REUNIDOS PARA SER PARTÍCIPES DE UNO 
DE LOS EVENTOS MÁS SIGNIFICATIVOS DE LA HISTORIA RECIENTE EN MÉXICO, 
EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024, EN EL QUE SE 
RENOVARÁ LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA, CON LA POSTULACIÓN 
MAYORITARIA DE CANDIDATAS MUJERES; LA RENOVACIÓN DE CARGOS DE 
SENADORAS, SENADORES DE LA REPÚBLICA Y DIPUTADAS Y DIPUTADOS 
FEDERALES. LO QUE SE TRADUCE, YA LO HAN COMENTADO MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, EN MÁS DE 1 MILLÓN Y MEDIO DE CIUDADANAS 
Y CIUDADANOS. LA INSTALACIÓN DE MÁS DE 170 MIL… 170 MIL CASILLAS 
ELECTORALES, EN LAS QUE SE RECIBIRÁ EL VOTO DE ALREDEDOR DE 98 
MILLONES DE ELECTORES, LA DISTRIBUCIÓN DE MÁS DE 500 MILLONES DE 
BOLETAS. VALE LA PENA DESTACAR QUE A LO LARGO DE VARIOS MESES, LA 
LABOR DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, SUMADO CON LOS ESFUERZOS 
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, SE HAN LLEVADO A CABO MÁS DE 100 
ACTIVIDADES ESPECÍFICAMENTE PREVISTAS, TODAS POR LA LEGISLACIÓN. 
ESPECÍFICAMENTE EN MORELOS, SE RENOVARÁN LOS CARGOS DE 
GUBERNATURA, SEÑALANDO QUE TAMBIÉN CELEBRO CON GRAN GUSTO QUE 
SE… QUE POR PRIMERA VEZ EN MORELOS TENGAMOS UNA MUJER 
GOBERNADORA, 12 DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA, 8 DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 33 PRESIDENCIAS MUNICIPALES, 33 
SINDICATURAS Y 153 REGIDURÍAS, SIGNIFICANDO EN TOTAL 240 CARGOS DE 
ELECCIÓN POPULAR. MÁS DE 5 MILLONES DE BOLETAS SE HAN DISTRIBUIDO 
EN EL ESTADO DE MORELOS, LAS CUALES LLEGARÁN A 2577 CASILLAS, EN UN 
TOTAL DE 4360 CANDIDATAS Y CANDIDATOS QUE SE REGISTRARON, 
DESTACANDO QUE DE ESTE TOTAL 659 SE AUTOADSCRIBIERON COMO 
INDÍGENAS Y CERCA DE 690 SE AUTOADSCRIBIERON COMO PERTENECIENTES 
A ALGÚN GRUPO VULNERABLE. COMO RESULTADO DE ESTE ENORME 
ESFUERZO SOSTENIDO DURANTE VARIOS MESES POR MIS COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS CONSEJEROS ELECTORALES, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE CONSEJO, LOS 
CONSEJEROS MUNICIPALES Y DISTRITALES, LOS SUPERVISORES Y 
CAPACITADORES ELECTORALES, PERO SOBRE TODO LOS FUNCIONARIOS 
QUE LABORAN EN ESTE ÓRGANO ELECTORAL. POR SUPUESTO, TAMBIÉN 
AGRADECER LA PARTICIPACIÓN DE TODAS Y TODOS LOS CIUDADANOS QUE 
EJERCEN LA INVALUABLE LABOR COMO FUNCIONARIOS DE CASILLA AL 
FRENTE DE LAS MÁS DE 2577 CASILLAS. MI MÁS SINCERO RECONOCIMIENTO 
A TODAS LAS PERSONAS QUE HAN CONTRIBUIDO, PARA QUE ESTE EJERCICIO 
DEMOCRÁTICO TAN IMPORTANTE, EL DÍA DE HOY SE TRADUZCA EN REALIDAD. 
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INSISTO, CONOZCO Y RECONOZCO LOS TRABAJOS REALIZADOS PARA LA 
PREPARACIÓN DE TODO ESTE PROCESO ELECTORAL, PUES NOS 
ENCONTRAMOS FRENTE A UNO DE LOS ACTOS DEMOCRÁTICOS E 
HISTÓRICOS MÁS IMPORTANTES EN NUESTRO ESTADO Y POR SUPUESTO, EN 
NUESTRO PAÍS. ADEMÁS DE QUE NUESTRA LABOR SE HAYA MATERIALIZADA 
EN EFECTIVAR NUEVOS Y MEJORES MECANISMOS DE INCLUSIÓN CIUDADANA, 
COMO LA IMPLEMENTACIÓN POR PRIMERA VEZ DE LA MODALIDAD DEL VOTO 
ANTICIPADO. POR LO QUE RESPECTA A LA INCLUSIÓN DE LAS PERSONAS CON 
CALIDAD INDÍGENA, CON ENORME SATISFACCIÓN DOY CUENTA QUE ESTE 
INSTITUTO APROBÓ PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL, LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS, QUE PARTICIPARÁN EN ESTE PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024, ASÍ COMO EL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS. SIN EMBARGO, CABE 
DESTACAR QUE EL ÉXITO DE ESTE PROCESO ELECTORAL, DEPENDE TOTAL Y 
ABSOLUTAMENTE DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA. COMO 
REPRESENTANTES DE LOS PRINCIPALES ÓRGANOS ELECTORALES 
GARANTES DE LA DEMOCRACIA, ACEPTAMOS Y ASUMIMOS EL ENORME RETO 
QUE ESTO SIGNIFICA. CONTAMOS CON LA SOLIDEZ INSTITUCIONAL, LA 
ENTEREZA Y LAS CONVICCIONES SUFICIENTES PARA ENFRENTARLO CON 
PROFUNDA VOCACIÓN DEMOCRÁTICA, EN ARAS DE FORTALECER Y 
CONSOLIDAR LA DEMOCRACIA MEXICANA. COMO CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, ME SUMO AL LLAMADO A TODAS LAS AUTORIDADES, ENTES, 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS Y TODAS LAS PERSONAS INVOLUCRADAS EN 
ESTA CONTIENDA, A PROPICIAR UN AMBIENTE ARMÓNICO QUE PRESERVE EL 
ESTADO DE DERECHO Y EN ESTRICTO APEGO CON LAS LEYES ELECTORALES, 
SE GARANTICE LA SEGURIDAD DE TODAS Y DE TODOS LOS MEXICANOS Y 
MEXICANAS. QUERIDO VOTANTE, CUENTE CON LA PLENA CONVICCIÓN DE 
QUE LAS AUTORIDADES ELECTORALES HEMOS REALIZADO COORDINACIONES 
INSTITUCIONALES EFECTIVAS, PARA HACER QUE TU VOTO CUENTE. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON SU PARTICIPACIÓN DAMOS POR 
PRESENTADO EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. POR FAVOR SECRETARIO, 
PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DE… DAMOS POR PRESENTADO 
EL PUNTO NÚMERO TRES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 8 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA 
2 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA.”------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: PALABRAS DE LAS Y LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES 
ACREDITADOS ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN CONSECUENCIA 
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CON LO REALIZADO EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN ABRIR LAS PARTICIPACIONES 
DE TODAS Y TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
COALICIONES QUE EL DÍA DE HOY NOS ACOMPAÑAN, HASTA POR TRES 
MINUTOS. LOS QUE… EN EL ORDEN, EN EL ESTRICTO ORDEN EN QUE 
APARECEN EN LA LISTA DE ASISTENCIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA PROPUESTA DE QUE LA DURACIÓN DE TRES MINUTOS DE LOS 
PARTICIPANTES EN ESTE PUNTO, DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS 
ACOMPAÑAN, SEA HASTA POR TRES MINUTOS, ES APROBADA SIENDO LAS… 
DE FORMA UNÁNIME, SIENDO LAS 8 HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 
DE JUNIO DE 2024, EN RELACIÓN A LA LISTA DE ASISTENCIA REFERIDA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN ESE SENTIDO, 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ. 
ADELANTE, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO POR SUPUESTO CON GUSTO A LAS Y LOS CONSEJEROS 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO, AL SECRETARIO DEL MISMO, A MIS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LAS DEMÁS FUERZAS POLÍTICAS QUE 
AQUÍ CONVERGEN, ASÍ COMO LAS COALICIONES QUE INTEGRAN ESTA 
CONTIENDA ELECTORAL, POR SUPUESTO, AL PERSONAL OPERATIVO DE ESTE 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES, A LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN Y A LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN POR LOS MEDIOS 
DIGITALES DE LOS QUE ESTE INSTITUTO DISPONE. SIN DUDA, HOY ES UNA 
JORNADA HISTÓRICA, HISTÓRICA PORQUE DEVIENE DE UN PROCESO 
ELECTORAL QUE YA FUE HISTÓRICO DESDE UN INICIO Y ESTO SE PUEDE VER 
DESDE LA GRAN COMPLEJIDAD QUE EL PROCESO ELECTORAL HA 
DESARROLLADO. COMPLEJIDAD QUE SE TRADUCE EN LA GRAN CANTIDAD, NO 
SÓLO DE CASILLAS QUE SE VAN A INSTALAR, LA CANTIDAD DE BOLETAS Y 
CARGOS A RENOVAR QUE SE ESTARÁN HACIENDO ESTE 2 DE JUNIO, SINO 
TAMBIÉN LA GRAN CANTIDAD DE PERSONAS Y CIUDADANOS QUE SE 
REQUIEREN PARA SER FUNCIONARIOS DE CASILLA, REPRESENTANTES DE 
PARTIDOS POLÍTICOS Y POR SUPUESTO, LOS MÁS IMPORTANTES, LOS 
ELECTORES, QUE HOY ES LA GRAN CÚSPIDE DE UN PROCESO ELECTORAL, EL 
VOTO LIBRE, SECRETO Y SIN NINGÚN CONDICIONAMIENTO ALGUNO QUE LA 
CIUDADANÍA PUEDE LLEVAR A CABO. PERO TAMBIÉN ES CIERTO QUE ESTE 
PROCESO ELECTORAL HA SIDO HISTÓRICO, POR EL GRAN CONTEXTO DE 
VIOLENCIA EN EL QUE SE HA DESARROLLADO. DESDE ACCIÓN NACIONAL, NO 
PODEMOS OBVIAR QUE EL DOLOR INMEDIATO DE LOS FAMILIARES, DE LOS 
CANDIDATOS, VÍCTIMAS QUE HAN… QUE HAN PERDIDO LA VIDA, VÍCTIMAS DE 
LA DELINCUENCIA, ES TAMBIÉN EL DOLOR NUESTRO AQUÍ EN ESTE 
INSTITUTO, ASÍ QUE TODA NUESTRA SOLIDARIDAD PARA ELLOS. ESTE 
PROCESO ELECTORAL SE HA VISTO ENVUELTO EN UNA GRAN OLA DE 
VIOLENCIA QUE NO ES AJENA AL PAÍS, EN EL SEXENIO MÁS VIOLENTO DEL 
CUAL SE TIENE HISTORIA EN LOS DATOS DE ESTE MÉXICO. NO SE PUEDE 
NEGAR QUE EL PROCESO SE HA VISTO INMERSO EN UN CATACLISMO DE 
VIOLENCIA, QUE HA CONDICIONADO EN SU MAYORÍA, LA EMISIÓN DEL VOTO Y 
TAMBIÉN SE HA HECHO DESDE EL RÉGIMEN, A PARTIR DEL 
CONDICIONAMIENTO DE PROGRAMAS SOCIALES Y LA GRAN CAMPAÑA Y 
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DERROCHE QUE SE HA HECHO DEL DINERO PÚBLICO DE MANERA 
ANTICIPADA. EN ACCIÓN NACIONAL ENTENDEMOS QUE NO HAY DEMOCRACIA 
SIN DEMÓCRATAS Y EN ACCIÓN NACIONAL DESDE NUESTRA FUNDACIÓN LO 
SOMOS, PORQUE COMO DIJERA DON CARLOS CASTILLO PERAZA, CUANDO 
LOS TOTALITARISMOS ERAN LAS MODAS MUNDIALES, EN ACCIÓN NACIONAL 
YA ÉRAMOS DEMÓCRATAS Y HOY, EN UNA JORNADA HISTÓRICA COMO ÉSTA, 
LO VOLVEREMOS A DEMOSTRAR. HACEMOS VOTOS PORQUE ESTE INSTITUTO 
DÉ TODAS LAS CONDICIONES PARA QUE LOS CIUDADANOS VOTEN EN 
LIBERTAD Y QUE LA DECISIÓN DEL ELECTORADO SE REFLEJE DE MANERA 
INEQUÍVOCA EN LOS RESULTADOS DE ESTA JORNADA. ESTAMOS SEGUROS 
QUE DESPUÉS DE ELLA, SEGUIREMOS CONSTRUYENDO UN MÉXICO 
ORDENADO Y GENEROSO, COMO LO HEMOS HECHO SIEMPRE DESDE ACCIÓN 
NACIONAL. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO JOSÉ RUBÉN 
PERALTA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO DANIEL ACOSTA 
GERVACIO. ADELANTE, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS, MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE 
NOS ACOMPAÑAN, COMPAÑEROS REPRESENTANTES, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, MUCHAS GRACIAS, AL PERSONAL OPERATIVO Y 
ADMINISTRATIVO DE ESTE INSTITUTO, MI MÁS ALTO RECONOCIMIENTO 
PORQUE HICIERON UN VERDADERO A VECES HASTA INHUMANO ESFUERZO 
POR LLEVAR SUS CAPACIDADES Y HABILIDA… Y HABILIDADES MÁS ALLÁ DE 
LOS LÍMITES QUE SE CONOCEN A VECES. SIN DUDA, LA TRANSICIÓN 
DEMOCRÁTICA DE LA… DEL RELEVO DE LOS… DE LAS INSTITUCIONES Y DE 
LOS PODERES PÚBLICOS DEL ESTADO ES LA BASE FUNDAMENTAL, LOS 
CIMIENTOS PARA UNA… PARA UN DESARROLLO DE NUESTRA NACIÓN. ES 
DECIR, NO PODEMOS ESPERAR SIN DEMOCRACIA QUE PUEDA HABER PAZ, 
QUE PUEDA HABER SEGURIDAD Y QUE PUEDA HABER DIGNIDAD. AQUELLOS 
QUE HACE APENAS, NO SÉ, 20 AÑOS O MENOS, RECLAMABAN LIBERTADES, 
HOY NO LAS RESTRINGEN, NO LAS OPRIMEN O NO LAS CONDICIONAN. ELLO, 
ESPEREMOS QUE EL DÍA DE HOY PODAMOS SUPERARLO CON VALOR, CON 
VALOR COMO MEXICANOS, PARA PODER IR A LAS URNAS Y EXPRESAR LO QUE 
A NOSOTROS NOS CONVENGA COMO MEXICANOS, A LO QUE NOSOTROS 
ASPIRAMOS Y A LO QUE NOSOTROS DESEAMOS COMO MEXICANOS. EN 
EFECTO, HOY SE INSTALARÁN 2500… YA SE INSTALARON, DEBEN DE ESTAR 
INSTALADAS 2577 CASILLAS. Y BUENO, ESO NOS PERMITIRÁ TENER LAS 
CONDICIONES, PARA QUE TODOS LOS MEXICANOS Y MORELENSES SOBRE 
TODO, PODAMOS HOY EJERCER ESE DERECHO, QUE POR… QUE 
PRECISAMENTE EL GOBIERNO EN TURNO NO NOS GARANTIZA QUE PUEDA 
SER DEL TODO LIBRE. SIN EMBARGO, TENDREMOS QUE HACER UN GRAN 
ESFUERZO Y CONVOCAR A LOS ELECTORES, A LOS MEXICANOS, A LOS 
MORELENSES, A LOS CIUDADANOS, PARA QUE SALGAN A VOTAR Y VOTEMOS. 
MÉXICO ESTARÁ EN POSIBILIDAD EN LOS PRÓXIMOS DIEZ AÑOS, DE LLEVAR 
NUESTRA ECONOMÍA AL SÉPTIMO LUGAR MUNDIAL, PERO PARA ELLO SE 
REQUIERE NECESARIAMENTE LA TRANSICIÓN DEMOCRÁTICA DE LAS 
INSTITUCIONES. EL… ADEMÁS TENDRÁ COMO CONSECUENCIA, QUE 
PODAMOS Y QUE SIGAMOS EJERCIENDO LA DEMOCRACIA A TRAVÉS DE 
ORGANISMOS CIUDADANOS, ORGANISMOS CIUDADANOS ELECTORALES, DE 
LO CONTRARIO, LA EXPECTATIVA ES PÉSIMA SI NO ES ASÍ. PRESERVAR LA 
CIUDADANIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS ELECTORALES, ES HOY UNA 
NECESIDAD. HAGÁMOSLO A TRAVÉS DEL EJERCICIO DEL SUFRAGIO, A ESO 
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EXHORTA EL PRI A LOS CIUDADANOS MEXICANOS Y MORELENSES EL DÍA DE 
HOY, A VOTAR, A VOTAR PARA PRESERVAR LAS INSTITUCIONES QUE TANTO, 
TANTO ESFUERZO Y TANTOS AÑOS NOS COSTARON CONSTRUIR. GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO. Y 
AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO CON GUSTO A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, A LAS DIFERENTES FUERZAS 
POLÍTICAS AQUÍ REPRESENTADAS, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE 
HOY NOS ACOMPAÑAN Y A LA CIUDADANÍA EN GENERAL QUE NOS ESCUCHA 
Y NOS VE EN LAS DIFERENTES PLATAFORMAS. QUIERO INICIAR MI 
PARTICIPACIÓN, HACIENDO UN RECONOCIMIENTO A NOMBRE DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, A TODA EL ÁREA OPERATIVA DE ESTE 
INSTITUTO, QUE NACE COMO UN ÓRGANO AUTÓNOMO EN NOVIEMBRE DE 
1996 Y EL DÍA DE HOY ESTÁ LLEVANDO A CABO SU DÉCIMO PRIMER PROCESO 
ELECTORAL, ES DECIR, UNA JORNADA ELECTORAL, CONTANDO AQUÉL 
HISTÓRICO ELECCIÓN EXTRAORDINARIA EN EL MUNICIPIO DE OCUITUCO. 11 
PROCESOS ELECTORALES AL DÍA DE HOY, CREO YO QUE DA CERTEZA Y 
GARANTIZA QUE ESTE… ESTE PROCESO ELECTORAL, QUE HOY ENTRAMOS A 
LA SEGUNDA ETAPA QUE ES LA JORNADA ELECTORAL, PUEDA LLEVARSE A 
BUEN PUERTO. PARA NOSOTROS HOY ES EL DÍA DE LA IGUALDAD, HOY ES EL 
DÍA EN QUE LOS CIUDADANOS QUE ES EL ACTOR PRINCIPAL DE UN PROCESO 
ELECTORAL, SALE A LAS URNAS, SALIMOS A LAS URNAS Y DECIMOS QUE ES 
EL DÍA DE LA IGUALDAD PORQUE UN CIUDADANO, UN VOTO; UNA MUJER, UN 
VOTO; UN HOMBRE, UN VOTO; Y ESO ES LO CARACTERÍSTICO DE LA 
DEMOCRACIA, QUE EN LA DEMOCRACIA TODOS SOMOS IGUALES Y A ESO ES, 
YO CREO, QUE A LO QUE LE TENEMOS QUE APOSTAR. QUIERO APROVECHAR 
TAMBIÉN PARA MENCIONAR QUE A PESAR DEL CLIMA DE VIOLENCIA QUE SE 
HA DADO CON LA PÉRDIDA DE ALGUNOS CANDIDATOS, TAMBIÉN HACER UN 
RECONOCIMIENTO A QUE LAS FUERZAS POLÍTICAS AQUÍ REPRESENTADAS, 
NUNCA LE APOSTAMOS A LA VIOLENCIA EN EL DESARROLLO DEL PROCESO 
ELECTORAL, PORQUE LA VIOLENCIA IMPEDIRÍA EL CAUCE DEMOCRÁTICO QUE 
TANTO EXIGE LA SOCIEDAD MORELENSE. EN ESE SENTIDO, YO EXHORTO A 
QUE TENGAMOS UNA JORNADA ELECTORAL EN PAZ. OBVIAMENTE, 
OBVIAMENTE LOS QUE ESTAMOS EN ESTO SABEMOS QUE PODEMOS TENER 
NUESTRAS BUENAS INTENCIONES, PERO LA REALIDAD, LA REALIDAD, ES 
OTRA COSA Y LO HEMOS VISTO POR EXPERIENCIA EN LOS 11 PROCESOS 
ELECTORALES. NO ME QUEDA MÁS QUE DECIR, PUES QUE RESPONDAMOS 
COMO ÓRGANO ELECTORAL, A LA CONFIANZA CIUDADANA. ESA ES LA 
RESPONSABILIDAD QUE TENEMOS NOSOTROS EL DÍA DE HOY. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA. Y A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO 
EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUY BUENOS DÍAS A TODOS LOS 
PRESENTES, A LOS COMPAÑEROS DE PARTIDO, A LAS AUTORIDADES DE ESTE 
CONSEJO ELECTORAL. BUENOS DÍAS Y MUCHAS GRACIAS. EN MI 
GENERACIÓN, OTROS DECIDIERON EL FUTURO DE NUESTRO PAÍS, CON 
CAMPAÑAS QUE DURABAN MESES, CON GRANDES DERROCHES 
ECONÓMICOS, CON ACARREADOS Y VOLUNTADES COMPRADAS. 
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DESGRACIADAMENTE ESTAMOS EN LA MISMA SITUACIÓN. LOS JÓVENES O 
NOSOTROS COMO CIUDADANOS DECIDIREMOS EL EJERCICIO DEL DERECHO 
AL VOTO, QUE ES CRUCIAL PARA LA TRANSFORMACIÓN DE VERDAD EN 
NUESTRO ESTADO, ME REFIERO PARTICULARMENTE A LAS NUEVAS 
GENERACIONES, A LOS JÓVENES, HOMBRES Y MUJERES QUE REPRESENTAN 
CASI LA MITAD DE QUIENES SALDRÁN A VOTAR EL DÍA DE HOY. CON TU 
FAMILIA, CON TUS AMIGOS Y AMIGAS, LES QUIERO COMPARTIR A LA 
CIUDADANÍA, TENEMOS EL PODER DE CAMBIAR LAS VIEJAS PRÁCTICAS QUE 
HOY MÁS QUE NUNCA ESTÁN VIGENTES Y SI NO LO CREEMOS, SALGAN A LAS 
CALLES, SALGAN A LAS COLONIAS, PREGUNTEN A SUS FAMILIARES, 
RECORRAN EL ESTADO, PARA QUE VEAN QUE DESDE HACE 
APROXIMADAMENTE DOS AÑOS, HA HABIDO UN DERROCHE EXTRAORDINARIO 
DE RECURSOS, TANTO PÚBLICOS COMO PRIVADOS. TENEMOS LA 
OPORTUNIDAD DE ERRADICAR ESAS VIEJAS PRÁCTICAS Y DE CONSTRUIR LO 
NUEVO, QUE NO TE ENGAÑEN, SI TU VOTO ES ÚTIL PARA HACER EL CAMBIO 
DE UN MORELOS NUEVO, EN EL QUE TODOS CON ALEGRÍA Y JUSTICIA 
PODAMOS VIVIR, NO COMO AHORITA, CON TEMOR Y MIEDO DE SALIR A 
NUESTRAS CALLES. QUEREMOS CONSTRUIR UN MODELO DE PAZ Y 
PROSPERIDAD DE LA MANO CON LA GENTE. MOVIMIENTO CIUDADANO, SIN 
LUGAR A DUDAS SERÁ LA FUERZA POLÍTICA QUE ACREDITARA MAYOR 
CRECIMIENTO ELECTORAL, PESE A QUE SOMOS QUIENES MÁS AGRAVIOS 
HEMOS RECIBIDO DE LOS PODERES FÁCTICOS, DE LOS ACTORES POLÍTICOS 
Y DE LAS MISMAS AUTORIDADES. LOS JÓVENES, LA GENERACIÓN DEL 
CAMBIO, CON SU PECULIAR ESTILO DE HACER POLÍTICA, HOY SE HARÁ 
PRESENTE EN LAS URNAS DE LAS ZONAS URBANAS Y RURALES DE TODO EL 
TERRITORIO NACIONAL Y ESTATAL. ESPERAMOS, DE VERDAD, QUE LAS 
AUTORIDADES GARANTICEN UNA JORNADA ELECTORAL PACÍFICA, PORQUE 
MORELOS LO MERECE. LA GENERACIÓN DEL CAMBIO, SIN DUDA, ES 
MOVIMIENTO CIUDADANO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ. A CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO. ADELANTE, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
ESTABLECIMIENTO DE LA DEMOCRACIA ESTÁ EN NUESTRAS MANOS. SALUDO 
A LA CIUDADANÍA QUE NOS SIGUE EN REDES SOCIALES, A LOS AQUÍ 
PRESENTES, MEDIOS DE COMUNICACIÓN E INTEGRANTES DEL CONSEJO 
ESTATAL, CONSEJERAS, CONSEJEROS, INSTITUTOS POLÍTICOS Y FUERZAS 
DEMOCRÁTICAS. EN ESTE EJERCICIO LA CIUDADANÍA EXIGE ELECCIONES EN 
EL MARCO DE LA LEGALIDAD Y LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES. ES POR 
ELLO, QUE NOS CORRESPONDE A TODOS, AUTORIDADES, PARTIDOS 
POLÍTICOS, CANDIDATOS, OTROS ACTORES Y POBLACIÓN EN GENERAL, EL 
CUMPLIMIENTO DE LA LEGALIDAD Y DE ESTOS PRINCIPIOS QUE MARCAN EL 
PROCESO ELECTORAL. LOS QUE HACE AÑOS DETENTABAN EL PODER, LOS 
QUE PERSEGUÍAN, LOS QUE AMEDRENTABAN, SON PARANOICOS DE SUS 
PROPIAS PRÁCTICAS, NO SOMOS IGUALES, NO SE EQUIVOQUEN. NOSOTROS 
NO PERSEGUIMOS Y APLAUDO QUE HOY PUEDAN COMPARTIR SUS 
DIFERENTES PUNTOS DE VISTAS. APLAUDO QUE TENGAN ESA LIBERTAD QUE 
FRANCAMENTE MORENA NO TUVO EN GOBIERNOS ANTERIORES. EL DÍA DE 
HOY 2 DE JUNIO, ES UNA FECHA MUY IMPORTANTE PARA EL PROCESO 
ELECTORAL. SE DESTACA EN ESTA OCASIÓN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE 
LAS MUJERES, YA QUE A 155 AÑOS DE VIDA DE NUESTRO ESTADO, AL 
TÉRMINO DE ESTA JORNADA, SE ELEGIRÁ A LA PRIMERA GOBERNADORA DEL 
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ESTADO. ESTA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES, CONSISTE EN UNA 
BASE PARA LA DEMOCRACIA REPRESENTATIVA, YA QUE EN UNA SOCIEDAD 
EN LA QUE MÁS DE LA MITAD SON MUJERES, ES UN GRAN LOGRO QUE HOY 
PODAMOS CONTAR MUY PROBABLEMENTE TAMBIÉN CON LA PRIMERA 
PRESIDENTA DE LA REPÚBLICA. EXPRESO RECONOCIMIENTO AMPLIO Y TOTAL 
PARA TODO EL PERSONAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR SU COMPROMISO Y 
ENTREGA EN CADA UNA DE LAS ÁREAS, QUE JUNTOS, GRACIAS A SU 
ESFUERZO Y TRABAJO, HOY SE HACE PATENTE Y MANIFIESTO. DURANTE DIEZ 
HORAS SE EJERCERÁ EL VOTO DE LA CIUDADANÍA MORELENSE. 
ENHORABUENA POR UNA JORNADA EN PAZ Y CON CIVILIDAD. VOTAR NO ES 
SÓLO NUESTRO DERECHO, SINO NUESTRO PODER. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO. ADELANTE, 
POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS TENGAN TODOS USTEDES 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS, CONSEJERA PRESIDENTA, QUERIDOS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO, MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
QUE NOS ACOMPAÑAN Y PÚBLICO EN GENERAL QUE NOS VE POR LAS REDES 
SOCIALES. NUEVA ALIANZA MORELOS ES UN PARTIDO POLÍTICO APEGADO A 
LA DEMOCRACIA, COMPROMETIDO CON LA OBSERVANCIA DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y CON LAS 
LEYES E INSTITUCIONES QUE DE ELLA EMANAN, A FIN DE PROMOVER LA 
UNIDAD ESTATAL Y EL ESTADO DE DERECHO. EL DÍA DE HOY, MÉXICO TENDRÁ 
LAS ELECCIONES MÁS GRANDES DE SU HISTORIA. MÁS DE 98 MILLONES DE 
PERSONAS ESTÁN LLAMADAS A RENOVAR MÁS DE 20,000 CARGOS, 
INCLUYENDO A QUIEN SUCEDERÁ EN LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA. EN 
MORELOS SE RENOVARÁ LA GUBERNATURA, TENDREMOS LA PRIMERA 
GOBERNADORA EN LA HISTORIA DEL ESTADO DE MORELOS Y ESO YA ES 
HISTÓRICO, 30 DIPUTACIONES, 33 PRESIDENCIAS MUNICIPALES, 33 
SINDICATURAS Y 153 REGIDURÍAS. ESTA ELECCIÓN REPRESENTA UN 
MOMENTO CRUCIAL EN LA HISTORIA DE LA DEMOCRACIA EN MÉXICO, PERO 
EL DESAFÍO MÁS IMPORTANTE Y PELIGROSO CIERNE SOBRE EL… QUE SE 
CIERNE SOBRE ESTA ELECCIÓN, ES EL CRIMEN ORGANIZADO, PERO ESE ES 
UN PROBLEMA QUE ESCAPA A LAS ATRIBUCIONES DE LOS ÓRGANOS 
ELECTORALES Y RESIDE MÁS BIEN EN LA RESPONSABILIDAD DE LOS 
ÓRGANOS DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DEL ESTADO, A QUIENES DESDE ESTE 
MOMENTO HAGO UN LLAMADO ENÉRGICO, PARA QUE ESTÉN ATENTOS 
DURANTE ESTA JORNADA ELECTORAL. LOS ESFUERZOS POR CONSTRUIR 
UNA DEMOCRACIA SE HAN HECHO VISIBLES CON LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE DESDE EL VOTO DE LA MUJER EN LOS AÑOS CINCUENTAS, 
HASTA EL RECONOCIMIENTO Y RESPETO DE LOS DERECHOS POLÍTICOS, 
COMO AHORA LOS CONOCEMOS Y EL RECONOCIMIENTO A LOS PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS Y GRUPOS VULNERABLES, HAN MARCADO LA RUTA 
QUE LOS CIUDADANOS Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS HAN VENIDO DEFINIENDO, 
PARA BENEFICIO DE LA PLURALIDAD DE ESTE PAÍS. NO PODEMOS CONCEBIR 
UN PROCESO ELECTORAL, SI LOS CIUDADANOS NO SON LIBRES DE TOMAR 
SUS DECISIONES POLÍTICAS. EN ESTO SE BASA LA CONSOLIDACIÓN 
DEMOCRÁTICA Y POR ESO DEBEMOS TRABAJAR TODOS LOS DÍAS. LES PIDO 
A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJEROS 
ELECTORALES, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, QUE EN ESTA JORNADA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 16 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

ELECTORAL IMPERE LA RAZÓN, LA TOLERANCIA, EL RESPETO Y EL 
COMPROMISO POR HACER DE LA DEMOCRACIA UNA FORMA DE VIDA, UN 
ESPACIO EN EL QUE TODAS Y TODOS TENGAMOS CABIDA, CON 
INDEPENDENCIA DE NUESTRA FORMA DE PENSAR. QUIERO AGRADECER Y 
RECONOCER EL TRABAJO QUE DESDE HACE TRES AÑOS EMPEZÓ A TRABAJAR 
ESTE PROCESO ELECTORAL, ESTE INSTITUTO ELECTORAL. MI 
RECONOCIMIENTO A LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS, MI RECONOCIMIENTO 
A TODOS LOS COMPAÑEROS DE ESTE, DE ESTE ÓRGANO IMPEPAC, QUE 
DIERON LO MEJOR DE ELLOS DE MANERA PROFESIONAL, PARA QUE EL DÍA DE 
HOY ESTEMOS AQUÍ SENTADOS, ESPERANDO LOS RESULTADOS 
PRELIMINARES DE ESTA ELECCIÓN. MI RECONOCIMIENTO Y 
AGRADECIMIENTO. Y CIERRO CON UNA CITA DE BENITO JUÁREZ QUE DICE “LA 
DEMOCRACIA ES EL DESTINO DE LA HUMANIDAD Y LA LIBERTAD SU BRAZO 
INDESTRUCTIBLE”. ¡VIVA MÉXICO! ¡VIVA MORELOS! ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ DORANTES. ADELANTE, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SALUDO CON AFECTO A LOS 
CONSEJEROS, LA PRESIDENTA, A MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE 
PARTIDOS POLÍTICOS, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y A LA GENTE QUE 
NOS ESTÉ SIGUIENDO EN LAS TRANSMISIONES A TRAVÉS DE LAS REDES 
SOCIALES. EL DÍA DE HOY SALDREMOS A LAS URNAS BAJO LA SOMBRA DE LA 
VIOLENCIA, ÉSTA ES UNA REALIDAD Y ALGUNOS DE USTEDES YA LO HAN 
COMENTADO AQUÍ. EL DÍA DE HOY LOS CIUDADANOS SALDRÁN A VOTAR BAJO 
DISTINTAS MOTIVACIONES, ALGUNOS PORQUE TRADICIONALMENTE LO 
HACEN POR UN PARTIDO POLÍTICO, OTROS CONDICIONADOS EN SUS 
TRABAJOS PARA NO PERDERLO, OTROS PORQUE CREEN Y ASUMEN QUE ES 
NECESARIO QUE HAYA UN CAMBIO EN ESTE ESTADO, EN ESTE PAÍS, OTROS 
SALDRÁN CONDICIONADOS POR LA VIOLENCIA, PORQUE NO LES SUCEDA 
NADA,  O NO SALDRÁN A VOTAR POR MIEDO A QUE ALGO LES SUCEDA. ESA 
ES LA REALIDAD QUE ESTAMOS VIVIENDO EL DÍA DE HOY. YO CELEBRO DE 
VERDAD Y RESPETO, Y ADMIRO EL TRABAJO QUE SE HA ESTADO HACIENDO 
DESDE LOS ÓRGANOS ELECTORALES, DESDE EL ÓRGANO ELECTORAL, PARA 
QUE ESTA JORNADA SALGA ADELANTE. CELEBRO EL TRABAJO QUE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS HEMOS ESTADO HACIENDO, PERO NOS HACE FALTA 
MUCHO POR HACER, NOS HACE FALTA MUCHO POR CONSTRUIR. ESTA 
DEMOCRACIA AÚN ES INCIPIENTE, ESTA DEMOCRACIA AÚN REQUIERE 
VOLUNTAD Y COMPROMISO DE LOS ACTORES POLÍTICOS, PARA QUE ESTOS 
CONDICIONAMIENTOS NO EXISTAN. ESTA DEMOCRACIA NOS LLAMA Y NOS 
EXIGE A TODOS Y NOSOTROS DESDE EL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, 
ESTAREMOS Y ESTAMOS CONSTRUYENDO O INTENTANDO CONSTRUIR DE 
VERDAD EL ANDAMIAJE PARA QUE ESTA DEMOCRACIA, POCO A POCO, SE 
VAYA CONSOLIDANDO Y PARA QUE ESTOS CONDICIONAMIENTOS, EN EL 
MOMENTO MÁS IMPORTANTE QUE LOS CIUDADANOS TENEMOS, QUE ES 
EMITIR NUESTRO VOTO PARA QUE SIN NINGÚN CONDICIONAMIENTO, VALGA 
LA REDUNDANCIA, PODAMOS DEFINIR A QUIÉN QUEREMOS O QUÉ 
QUEREMOS, SEA ESTO VERDADERAMENTE UNA REALIDAD. POR LO TANTO, 
ESTAS ELECCIONES REPRESENTAN PARA TODOS NOSOTROS UN GRAN 
DESAFÍO, ES MOMENTO, ES MOMENTO DE REIVINDICAR LA IMPORTANCIA DE 
LA VIDA DEMOCRÁTICA Y DE LA VIDA POLÍTICA. ES MOMENTO DE QUE POCO A 
POCO VAYAMOS CAMBIANDO LOS DISCURSOS Y ESTA DEMOCRACIA VAYA 
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SIENDO UNA REALIDAD. YO INVITO A MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE 
PARTIDO, A LOS PRESIDENTES DE PARTIDO Y A TODOS LOS QUE FORMAN 
PARTE DE LA AUTORIDAD GUBERNAMENTAL, A QUE PENSEMOS DE VERDAD 
QUÉ ES LO QUE QUEREMOS E INVITO A LOS CIUDADANOS A QUE SALGAN, 
INDEPENDIENTEMENTE DE LOS CONDICIONAMIENTOS QUE TENGAN, A VOTAR. 
ES IMPORTANTÍSIMO QUE LE DEMOS EL RUMBO QUE NOSOTROS QUEREMOS 
A ESTE PAÍS, A ESTE ESTADO Y A ESTE MUNICIPIO. HOY HAGO VOTOS, PARA 
QUE ESTEMOS A LA ALTURA DE LO QUE LA CIUDADANÍA ESPERA. POR AMOR 
A MORELOS, SALGAMOS A VOTAR. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO SANTIAGO 
ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA. ADELANTE, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. LES AGRADEZCO A ESTE CONSEJO, NO SÓLO A LOS 
CONSEJEROS, SINO A TODO EL PERSONAL QUE SE ENCUENTRA LABORANDO 
EN ESTE INSTITUTO, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN. HOY ES EL DÍA TAN 
ESPERADO POR TODOS, POR TODOS MIS COMPAÑEROS, TANTO LOS 
REPRESENTANTES, TANTO LOS CIUDADANOS, QUE HACE MESES CREÍAMOS 
QUE ESTO NO IBA A LLEGAR, HOY AL FIN LLEGÓ. MUCHÍSIMAS GRACIAS A ESTE 
INSTITUTO, PORQUE ATENDIÓ A TODAS NUESTROS LLAMADOS, A TODOS, A 
TODOS Y CADA UNO DE LOS CIUDADANOS QUE SE ACERCARON, PARA 
EFECTIVAMENTE TENER HOY 2 DE JUNIO UNA ELECCIÓN QUE ESPEREMOS 
QUE SEA EN PAZ. DESDE ESTA REPRESENTACIÓN, AL IGUAL QUE CONFÍO EN 
MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES, HACEMOS UN LLAMADO A QUE TODAS 
LAS VOTACIONES SEAN TRANQUILAS Y SEAN EN PAZ, PARA QUE 
EFECTIVAMENTE TENGAMOS UN MÉXICO Y UN MORELOS MUCHO MEJOR DE 
LO QUE HEMOS ESTADO VIVIENDO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO SANTIAGO 
ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA. A CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA 
VOZ… A LA LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES. ADELANTE, POR FAVOR.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENOS DÍAS CONSEJEROS, PRESIDENTA, 
COMPAÑEROS Y MEDIOS. A NOMBRE DE MORELOS PROGRESA, QUIERO 
EXPRESAR NUESTRO MÁS PROFUNDO AGRADECIMIENTO POR EL ARDUO 
TRABAJO Y DEDICACIÓN EN LLEVAR A CABO ESTA JORNADA ELECTORAL POR 
PARTE DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SU 
COMPROMISO, PROFESIONALISMO, HAN SIDO FUNDAMENTALES PARA 
GARANTIZAR UN PROCESO TRANSPARENTE Y JUSTO EN EL QUE LA VOZ DE 
TODOS Y TODAS PUEDAN SER ESCUCHADO. GRACIAS A SU ESFUERZO, HOY 
ESTAMOS MÁS CERCA DE FORTALECER NUESTRA DEMOCRACIA. 
AGRADECEMOS CADA HORA DE TRABAJO, CADA DETALLE Y CADA ESFUERZO 
REALIZADO PARA ESTA ELECCIÓN QUE SE DESARROLLARÁ DE LA MEJOR 
MANERA POSIBLE. ESTAMOS CONVENCIDOS DE QUE MORELOS, DE QUE 
MORELOS PROGRESA SALGA VICTORIOSO EN ESTA CONTIENDA. NOS LLENA 
DE ORGULLO CONTAR CON EL APOYO DE CIUDADANAS Y CIUDADANOS QUE 
CREEN EN NUESTRA VISIÓN Y EN NUESTRO… Y EN NUESTRA PROPUESTA 
PARA UN FUTURO MEJOR. CONFIAMOS EN QUE GRACIAS A SU LABOR 
IMPARCIAL Y EFICIENTE, LOS RESULTADOS REFLEJARÁN FINALMENTE LA 
VOLUNTAD DEL PUEBLO. DE NUEVO GRACIAS POR SU COMPROMISO Y POR 
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SER… Y POR SER LOS GUARDIANES DE NUESTRA DEMOCRACIA. SIGAMOS 
ADELANTE CON ESPERANZA Y DETERMINACIÓN. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES. Y A 
CONTINUACIÓN CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO MAURICIO 
ARZAMENDI GORDERO.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, MUY BUENOS 
DÍAS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, REPRESENTANTES 
DE PARTIDOS, MEDIOS QUE NOS ACOMPAÑAN Y PÚBLICO EN GENERAL. SÓLO 
REITERAR EL RECONOCIMIENTO A TODO EL PERSONAL DEL IMPEPAC QUE HA 
LLEVADO LOS TRABAJOS DE EXTRAORDINARIA MANERA, PERO SABEMOS LA 
PRECARIA SITUACIÓN EN LA QUE SE ENCUENTRA EL INSTITUTO, LO DIFÍCIL 
QUE HA SIDO, COMO MENCIONABA EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE, LOS QUE 
LLEVAMOS YA MÁS DE CINCO PROCESOS ELECTORALES EN LO PERSONAL, 
CREO QUE ÉSTE HA SIDO EL MÁS COMPLEJO, COMPLICADO Y ES NECESARIA, 
NOSOTROS EN NUESTRA AGENDA QUE HEMOS PRESENTADO, YA TENEMOS 
CONSIDERADO UNA REFORMA POLÍTICO-ELECTORAL, NECESARIA EN EL 
ESTADO, PARA QUE SE SIMPLIFIQUEN LOS PROCEDIMIENTOS Y LOS 
PROCESOS Y PARA QUE SE AMPLÍE EL PRESUPUESTO DEL INSTITUTO, PARA 
QUE PUEDAN AMPLIAR LA CAPACIDAD DE LA PLANTILLA DE PERSONAL Y 
RECURSOS HUMANOS. TAMBIÉN EXHORTO A MIS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, QUE HAGAMOS UN ESFUERZO 
PARA LLEVAR UNA JORNADA ELECTORAL EN PAZ, EN CORDIALIDAD Y MÁS 
ATENDIENDO A LA… AL ESCENARIO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN EL 
ESTADO, CON LA PRESENCIA ACTIVA DEL CRIMEN ORGANIZADO Y DE LAS 
INCIDENCIAS QUE HAN OCURRIDO, QUE HAN SIDO TREMENDAS, ASESINATOS 
A CANDIDATOS. PUES BUENO ¿QUÉ LES DIGO? ESTAMOS NERVIOSOS, 
ESTAMOS PREOCUPADOS, PERO CONFIAMOS EN LAS AUTORIDADES. 
CONFIAMOS EN QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y SUS CANDIDATOS 
LLEVARÁN A CABO CON RESPONSABILIDAD ESTA JORNADA ELECTORAL. POR 
NUESTRA PARTE ES TODO. Y BUENO, ME PARECE QUE AHÍ POSTERIORMENTE 
EN EL PUNTO CINCO, INFORMES E INCIDENCIAS QUE NOS HAN ESTADO 
REPORTANDO, QUE ESTAREMOS MENCIONANDO EN EL PUNTO SIGUIENTE. ES 
CUANTO Y MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO 
MAURICIO ARZAMENDI. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL MAESTRO ALFREDO 
OSORIO BARRIOS. ADELANTE, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS, CON GRAN APRECIO SALUDO 
A LAS Y LOS CONSEJEROS DE ESTE INSTITUTO, A TODO EL PERSONAL QUE 
LABORA EN ESTE INSTITUTO, ESTA AUTORIDAD ELECTORAL, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE COMUNICACIÓN 
Y A TODA LA CIUDADANÍA QUE TIENEN A BIEN SEGUIR ESTA SESIÓN SOLEMNE. 
EN PRIMER LUGAR, QUISIERA DAR UN AMPLIO RECONOCIMIENTO A LAS Y LOS 
CONSEJEROS, A TODO EL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, ENCABEZADO POR 
LA PRESIDENTA MIREYA, POR TODO SU ESFUERZO, POR TODA SU LABOR 
PARA PODER LLEVAR A CABO EL PROCESO ELECTORAL LOCAL QUE HOY NOS 
OCUPA. ÉSTA SERÁ UNA JORNADA ELECTORAL HISTÓRICA POR TODOS LOS 
CARGOS QUE ESTÁN EN JUEGO EN LAS URNAS, EN ESPECÍFICO LA 
GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS, YA QUE SERÁ EL DÍA EN… EL DÍA 
EN QUE UNA MUJER POR PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA SE HAGA CARGO Y 
TOME LAS RIENDAS QUE TANTA FALTA LE HACE AL ESTADO DE MORELOS. ES 
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POR ELLO QUE COMO REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, CONFORMADA POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ACCIÓN NACIONAL, 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE 
MORELOS, HAGO UN LLAMADO A TODAS LAS AUTORIDADES ELECTORALES 
PARA QUE SE APEGUEN A LA LEGALIDAD, YA QUE ELLAS SON LAS ÚNICAS 
ENCARGADAS DE VELAR Y GARANTIZAR QUE SE CUMPLAN LOS PRINCIPIOS 
RECTORES Y FUNDAMENTALES ELECTORALES, Y QUE NINGUNA OTRA 
AUTORIDAD INVADA COMPETENCIAS. ESTA COALICIÓN QUE REPRESENTO, 
ESTÁ CONVENCIDA QUE CON LA PARTICIPACIÓN DE LAS Y LOS MORELENSES 
EN ESTA JORNADA ELECTORAL, LA INSEGURIDAD, LA CORRUPCIÓN Y LA 
IMPUNIDAD, EL DESEMPLEO QUE TANTO LASTIMAN A LOS MORELENSES, YA 
SE ACABARÁ. ES CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRO 
ALFREDO OSORIO BARRIOS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL MAESTRO 
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO.” EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LA DEMOCRACIA NO ES UNA META QUE 
SE PUEDE ALCANZAR PARA DEDICARSE DESPUÉS A OTROS OBJETIVOS, ES 
UNA CONDICIÓN QUE SÓLO SE PUEDE MANTENER SI TODO CIUDADANO LA 
DEFIENDE. MUY BUENOS DÍAS, CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS 
ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
COALICIONES, MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE NOS ACOMPAÑAN, PÚBLICO 
EN GENERAL. ESTE ÓRGANO ELECTORAL, TIENE EL GRAN RETO QUE 
DURANTE ESTA JORNADA ELECTORAL CUMPLA CON LOS PRINCIPIOS 
CONSTITUCIONALES DE CERTEZA, LEGALIDAD, IMPARCIALIDAD Y 
PROFESIONALISMO. ESPERANDO, DE IGUAL FORMA, QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y COALICIONES, NOS PODAMOS APEGAR Y CONDUCIR CON LO QUE 
ESTABLECE LA LEY Y POR SUPUESTO, RESPETAR EL DERECHO Y LA 
PRERROGATIVA POLÍTICA DE LOS CIUDADANOS, DE VOTAR Y SER VOTADOS. 
ES HISTÓRICO QUE ESTE DÍA QUE VAMOS A ELEGIR POR PRIMERA OCASIÓN, 
POR PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA A UNA GOBERNADORA. UNA VEZ 
CONCLUIDA LA VOTACIÓN Y TENIENDO EN NUESTRAS MANOS LAS ACTAS DE 
ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, EN SU OPORTUNIDAD DAREMOS A CONOCER QUE 
NUESTRA PRÓXIMA GOBERNADORA SERÁ LA LICENCIADA MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SOLICITARÍA POR FAVOR, A 
TODOS LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN SOLEMNE, POR FAVOR GUARDAR 
COMPOSTURA, SI SON TAN AMABLES Y MÁS CON LAS PALABRAS QUE SE HAN 
VERTIDO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
SÓLO GUARDAR COMPOSTURA, COMPORTARSE CON LEGALIDAD Y 
CONSTITUCIONALIDAD.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS REPRESENTANTE. Y 
CONCLUIMOS ESTA PARTE. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA 
XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.” LA REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. MUY BUENOS DÍAS CONSEJEROS, 
SECRETARIO, A MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDOS 
POLÍTICOS Y COALICIONES, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE HOY NOS 
ACOMPAÑAN, AL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO Y AL PÚBLICO EN GENERAL. 
HOY SIN DUDA ES UN DÍA HISTÓRICO, PORQUE TENDREMOS POR PRIMERA 
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VEZ EN LA HISTORIA UNA GOBERNADORA. SIN DUDA HOY ES UNA FIESTA 
DEMOCRÁTICA. A NOMBRE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, QUE 
TENGO A BIEN REPRESENTAR, AGRADECEMOS INFINITAMENTE A TODO EL 
PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, POR SU LOABLE LABOR REALIZADA A LO 
LARGO DE ESTE PROCESO ELECTORAL, A LOS CIUDADANOS QUE ACEPTARON 
SER FUNCIONARIOS DE CASILLA, A LOS REPRESENTANTES DE CASILLA Y 
REPRESENTANTES GENERALES, ASÍ COMO A LOS OBSERVADORES 
ELECTORALES. DE ANTEMANO AGRADECEMOS SU GRAN TRABAJO Y 
ESFUERZO QUE REALIZARÁN EL DÍA DE HOY. HOY ES EL DÍA QUE LA 
GENERACIÓN QUE NO SE VA A CONFORMAR CON EL MÉXICO Y EL MORELOS 
DE HOY, LA GENERACIÓN QUE POR NINGÚN MOTIVO VA A ACEPTAR QUE 
REGRESEMOS AL MORELOS DEL PASADO, AL DE LOS POLÍTICOS QUE NO SE 
CANSARON DE FALLARNOS, HOY ES EL DÍA DE DECIRLES A TODOS, PERO EN 
ESPECIAL A LOS JÓVENES, QUE SU VOTO ES SU VOZ EN LA DEMOCRACIA. POR 
ESO LOS INVITAMOS A QUE VAYAN A VOTAR. MUCHAS GRACIAS Y ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA XITLALLI DE LOS 
ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO. Y CON SU PARTICIPACIÓN AGOTAMOS ESTE 
PUNTO. POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 9 HORAS CON 11 MINUTOS DE ESTE DÍA 
2 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”--------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA, SE PROCEDE A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, QUE ES LO RELATIVO A 
LOS INFORMES, INCIDENCIAS Y ASUNTOS DIVERSOS DURANTE LA JORNADA 
ELECTORAL. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
BUENO, COMO PARTE DE LOS PRIMEROS REPORTES QUE SE HAN RECIBIDO 
DE MANERA OFICIAL, COMENTARLES QUE DE LAS CASILLAS QUE YA HAN 
REPORTADO SU INSTALACIÓN, EN ESTE MOMENTO TENEMOS 788 CASILLAS, 
LAS CUALES ESTÁN INSTALADAS AL 100% Y HASTA ESTE MOMENTO NO HAY 
REPORTE DE INCIDENCIAS EN LA INSTALACIÓN DE CASILLAS… 30%, NO, POR 
ESO QUIERO, POR ESO QUIERO, QUIERO COMENTAR, ESTOS SON EL 
REPORTE QUE MANDAN LAS CASILLAS, QUE UNA VEZ QUE YA FUERON 
INSTALADAS, ENTONCES ENVÍAN EL REPORTE. ES EL REPORTE EN UNA 
PRIMERA Y SEGUNDA VUELTA ES DE EL 30% DE LAS CASILLAS TOTALES, QUE 
ES UN TOTAL DE 788 CASILLAS, DE LAS 2577 CASILLAS. SIN EMBARGO, EN LA 
MISMA HOJA DE REPORTE, NO HAY REPORTES DE INCIDENCIA. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA, DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; EL 
LICENCIADO GERVACIO, DEL PARTIDO DEL PRI; EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE DEL PRD; EL LICENCIADO EDGAR ALVEAR, 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO; EL LICENCIADO JAVIER 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 21 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA; LA MAESTRA KENIA LUGO, 
REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA MORELOS; EL INGENIERO JESÚS 
MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL PES; EL LICENCIADO 
SANTIAGO ANDRÉS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL MAS; EL MAESTRO 
ALFREDO OSORIO, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”; EL LICENCIADO MAURICIO 
ARZAMENDI, POR PARTE DEL PARTIDO RSP; LA MAESTRA XITLALLI DE LOS 
ÁNGELES, POR PARTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”; Y EL 
MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ, DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS”. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO 
RUBÉN PERALTA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PRIMERO QUE 
NADA ALARMANTE Y CREO QUE TODOS LOS REPRESENTANTES QUE 
ESTAMOS AQUÍ EN ESTE PLENO, NOS ALARMA SABER QUE HAY INSTALADO 
APROXIMADAMENTE UNA CUARTA PARTE DE LAS CASILLAS QUE SE VAN A 
UTILIZAR EN ESTA JORNADA ELECTORAL Y SON LAS NUEVE Y CUARTO DE LA 
MAÑANA, HORA Y CUARTO DESPUÉS DE QUE LAS CASILLAS DEBIERON DE 
HABER APERTURADO EN NORMALIDAD, TENEMOS ALREDEDOR DEL 25% DE 
LAS CASILLAS INSTALADAS, LO QUE QUIERE DECIR QUE POR LO MENOS YA 
EXISTE LA INCIDENCIA DE UNA APERTURA RETRASADA EN 75% DE LAS 
CASILLAS, LO CUAL ES… LO CUAL ES ALARMANTE NO SÓLO PARA EL 
ELECTORADO, PARA ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PARA LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. CREO Y COINCIDIRÁN 
LAS DEMÁS REPRESENTACIONES, PORQUE SEGURAMENTE TAMBIÉN A ELLOS 
LES ESTÁN INFORMANDO, QUE ADEMÁS HAY MUCHAS CASILLAS QUE YA 
ESTÁN INSTALADAS, PERO QUE NO ESTÁN VOTANDO, NO ESTÁN RECIBIENDO 
LA VOTACIÓN Y PODEMOS PONER MUCHÍSIMOS EJEMPLOS. LA 292 EN 
TEOPANZOLCO POR EJEMPLO, LA 193, O SEA, COMO ESA SEGURAMENTE 
TENDRÁN VARIAS, 194, CASILLAS INSTALADAS QUE SEGURAMENTE SE HA 
REPORTADO QUE SE INSTALARON SIN INCIDENCIAS, PERO LA VOTACIÓN NO 
HA INICIADO ¿POR QUÉ? PORQUE NO ESTÁN FIRMANDO LAS BOLETAS, NO 
LLEGÓ EL MATERIAL ELECTORAL, LOS FUNCIONARIOS SIMPLEMENTE NO LOS 
ESTÁN ABRIENDO. SÍ, ME PARECE PREOCUPANTE, NO ESTÁN LLEGANDO LOS 
FUNCIONARIOS. CREO QUE ESO SÍ ES TRASCENDENTAL EN EL TEMA. LOS 
FUNCIONARIOS DEL INE Y LAS PERSONAS QUE FIRMAN LAS BOLETAS NO 
ESTÁN LLEGANDO A LAS CASILLAS, ES LO QUE NOS REPORTAN. O SEA, SÍ 
CREO PRESIDENTA, QUE ESTO TIENE QUE PONER A TRABAJAR TODAVÍA MÁS. 
YO ENTIENDO EL DESGASTE QUE ESTE INSTITUTO TIENE, PERO TODAVÍA MÁS 
A ESTE INSTITUTO, PARA QUE LA JORNADA ELECTORAL SE LLEVE CON 
NORMALIDAD ¿POR QUÉ? PORQUE LOS ÓRGANOS ADMINISTRATIVOS 
ELECTORALES SON LOS GRANDES RESPONSABLES DE QUE LA JORNADA 
TRANSCURRA DE LA MANERA EN QUE TIENE QUE TRANSCURRIR Y SI HOY 
INSISTO, PRÁCTICAMENTE 1 HORA 20 MINUTOS, POSTERIOR A QUE LOS 
ELECTORES DEBIERON DE HABER INICIADO A EMITIR SU VOTO, POR LO 
MENOS 75% DE ESAS CASILLAS NO ESTÁN INSTALADAS. PARA DARLE UN 
CONTEXTO PRESIDENTA, 733 CASILLAS, DIJO USTED, ES 788, SON ALGO ASÍ 
COMO 200 CASILLAS MÁS QUE LA TOTALIDAD QUE TIENE SOLAMENTE 
CUERNAVACA. O SEA, HEMOS INSTALADO O SE HAN INSTALADO UN 
CUERNAVACA Y MEDIO DE CASILLAS, ¿NO? ENTONCES CLARO QUE ES 
PREOCUPANTE, INSISTO, LOS FUNCIONARIOS NO ESTÁN LLEGANDO. CREO 
QUE SÍ ES IMPORTANTÍSIMO QUE LOS ÓRGANOS ELECTORALES EMPIECEN A 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 22 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

ACTUAR DESDE YA, PORQUE LA GENTE TAMBIÉN SE ESTÁ EMPEZANDO A 
RETIRAR DE LOS PUNTOS DE CONTEO. NOS CANSAMOS AQUÍ EN TODAS LAS 
PARTICIPACIONES, DE DECIR QUE ERA UN PROCESO HISTÓRICO. OJALÁ NO 
SEA UN PROCESO HISTÓRICO POR LA BAJÍSIMA PARTICIPACIÓN QUE SE 
PUEDA TENER POR PARTE DE LOS ELECTORES, PORQUE LAS CASILLAS NO SE 
ESTÁN INSTALANDO CON NORMALIDAD. PRESIDENTA, YO LE CONMINO A QUE 
COMO CABEZA DE ESTE INSTITUTO, HAGA TODO LO QUE ESTÉ A SU ALCANCE 
PARA QUE LA INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS SE LLEVE DE LA MANERA 
ADECUADA. YA VAMOS TARDE, OJALÁ NO SE NOS HAGA MÁS. POR MI PARTE 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. COMO… ANTES DE CONTINUAR 
CON LA SIGUIENTE PARTICIPACIÓN, QUIERO, QUIERO COMENTARLES QUE 
ESTA INFORMACIÓN VIENE DE JUSTAMENTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN DE 
LA JORNADA… DE LA JORNADA ELECTORAL. LA INSTALACIÓN DE LAS 
CASILLAS ES RESPONSABILIDAD DIRECTA, DIRECTA DEL INE Y A NIVEL 
NACIONAL ESTAMOS EN EL MISMO, EN EL MISMO PUNTO. AHORITA LO QUE 
VAMOS A HACER DE MANERA INMEDIATA, DADO QUE EL PORCENTAJE A NIVEL 
NACIONAL CORRESPONDE CON EL PORCENTAJE DECLARADO A NIVEL 
ESTATAL, SI ME LO PERMITEN, VOY A HACER UNA LLAMADA DIRECTAMENTE 
AL INE, PARA VER CÓMO ESTÁ FUNCIONANDO ESTE SISTEMA. NO… ÉSTA ES 
LA INFORMACIÓN QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS TENIENDO. Y BUENO, 
QUIERO DECIRLES QUE NOSOTROS CONTAMOS AHORITA EN CAMPO CON MÁS 
DE 400 CAPACITADORES ELECTORALES Y QUE JUSTAMENTE UNA DE SUS 
FUNCIONES, ES AUXILIAR EN TODO EL DESARROLLO DE LA JORNADA 
ELECTORAL. ENTONCES, SI ME PERMITEN Y SOLICITO CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, UNA AUTORIZACIÓN, PARA IR A UN RECESO DE… OK, BIEN, 
PERFECTO. ESTE, BUENO, AGOTADA… EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA. 
CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS, PRESIDENTA. YO ANTICIPO QUE ESTARÍA DE 
ACUERDO EN SU PROPUESTA DE IR A UN EVENTUAL RECESO Y QUE USTED 
PUEDA COMPARTIRNOS Y NUTRIRNOS DE INFORMACIÓN OFICIAL Y DE 
PRIMERA MANO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. SI ASÍ LO PONGO A 
CONSIDERACIÓN, PARA QUE DE SER NECESARIO, PUES USTED LO PUEDA 
SOMETER A UNA APROBACIÓN. EN EFECTO, PATENTAR QUE TENEMOS LOS 
REPORTES DE LA GENTE DE NUESTROS REPRESENTANTES EN CASILLAS, DE 
NUESTROS REPRESENTANTES GENERALES, QUE HAY MUNICIPIOS COMO 
CUERNAVACA, CUAUTLA, JOJUTLA, XOCHITEPEC, EN DONDE NO SE ESTÁN 
INSTALANDO LAS CASILLAS Y ESTAMOS A CASI HORA Y MEDIA EN QUE YA SE 
DEBERÍA DE ESTAR RECIBIENDO LA VOTACIÓN, NO SÓLO INSTALADA LAS 
CASILLAS, YA DEBERÍAMOS DE ESTAR RECIBIENDO LA VOTACIÓN. ESA SERÍA 
MI PRIMERA OBSERVACIÓN, SI PODEMOS SABER EL POR QUÉ, QUÉ ESTÁ 
PASANDO Y SOBRE TODO QUE NO, QUE NO VAYA A PERSISTIR ESTA 
CUESTIÓN, PORQUE ME PARECE QUE ESTAMOS A NADA DE UBICARNOS EN 
UN… EN UN SUPUESTO DE NULIDAD DE LA ELECCIÓN Y ESO SERÍA GRAVÍSIMO 
PARA TODOS. TAMBIÉN, NO COMPARTO SU AFIRMACIÓN EN EL SENTIDO DE 
QUE ES RESPONSABILIDAD DEL INE. AQUÍ NOS ACABAMOS DE CANSAR DE 
DECIR QUE TODOS SOMOS COADYUVANTES Y TODOS SOMOS 
RESPONSABLES. ENTONCES, SEAMOS RESPONSABLES EN ESTE MOMENTO, 
AQUÍ Y AHORA, Y VEAMOS CÓMO SACAMOS ADELANTE ESTE PROCESO 
ELECTORAL, POR FAVOR. ADEMÁS, SOLICITO A ESTE CONSEJO COMO 
INCIDENCIA, QUE SE… QUE SE ACTÚE CONFORME A SUS FACULTADES 
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OFICIOSAS Y SE INICIE UN PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, EN 
CONTRA DEL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS”, POR LAS MANIFESTACIONES QUE VERTIÓ EN LA 
SESIÓN QUE ESTAMOS PRESENTES. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO. Y AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ 
AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS NUEVAMENTE. LA 
PARTICIPACIÓN ES POR LO SIGUIENTE: MIREN, YO CREO QUE SE DAN 
INCIDENCIAS, EN TODA JORNADA ELECTORAL SE DAN INCIDENCIAS, PERO 
AQUÍ LO PREOCUPANTE ES VER Y SABER SI SE ESTÁN DANDO LOS 
SUPUESTOS DE INSTALACIÓN QUE ESTABLECE EL CÓDIGO. 8 DE LA MAÑANA, 
QUE OBVIAMENTE DEBIERON HABER LLEGADO ANTES LOS FUNCIONARIOS 
PARA ARMAR LOS CANCELES Y TODO LO DEMÁS, 8 DE LA MAÑANA SE INSTALA 
LA CASILLA Y SE EMPIEZA A RECIBIR LA VOTACIÓN SI YA ESTÁN TODOS LOS 
PROPIETARIOS, SI NO ESTÁN LOS PROPIETARIOS A LAS 8:15 LOS SUPLENTES, 
SI NO ESTÁN LOS SUPLENTES, YA DESPUÉS SE EMPIEZA A TOMAR DE LA FILA 
Y EL PEOR DE LOS CASOS QUE NOS PUDIERA SUCEDER, ES QUE NO HAYA 
NADIE Y QUE EL MISMO SERVIDOR PÚBLICO ELECTORAL, EL CAE, TENGA QUE 
INSTALAR LA CASILLA CON LOS ELECTORES FORMADOS EN LA FILA. ESO ES 
LO QUE NOS INTERESA ¿POR QUÉ? HAY QUE ESTAR CONSCIENTES QUE NO 
EFECTIVAMENTE LA VOTACIÓN SE VA A RECIBIR A LAS 8 DE LA MAÑANA, PERO 
CON ESTAS TARDANZAS Y QUE LA VOTACIÓN, SI DE POR SI DE 8 A 6 LA 
VOTACIÓN DURA DIEZ HORAS Y SE NOS TENGA QUE REDUCIR. YO SÍ QUIERO 
ESTABLECER AQUÍ QUE QUEDE MUY CLARO, QUE ESO INHIBE LA 
PARTICIPACIÓN DE LAS PERSONAS. CUANDO UNA PERSONA LLEGA Y VE UNA 
FILA LARGA, COMO SE ESTÁ DANDO AHORITA EN LA SECCIÓN 203 DE 
CHAMILPA, QUE NO HAY NI FUNCIONARIOS TODAVÍA, ENTONCES HABRÍA QUE 
VER QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO, PORQUE LA GENTE SE VA. AHORA, YO 
QUISIERA QUE HUBIERA TRANSPARENCIA EN ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
PORQUE FINALMENTE TODOS SOMOS COADYUVANTES Y TODOS ESTAMOS 
RESPONSABLES. DE TODOS ES CONOCIDO LA GRAN PREOCUPACIÓN QUE 
CORRIÓ EN LOS PASILLOS DE LA JUNTA LOCAL DEL INE, LA RENUNCIA DE SUS 
PRESIDENTES DE CASILLA. QUISIÉRAMOS QUE NOS EXPLIQUEN, QUE HAYA 
TRANSPARENCIA, QUE NOS DIGA, EL PROBLEMA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO 
ES QUE VARIOS PRESIDENTES DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA, COLADOS O 
NO POR TAL O CUAL PARTIDO POLÍTICO, HAN ESTADO RENUNCIANDO. Y AQUÍ 
QUISIÉRAMOS SABER SI HAN ESTADO RENUNCIANDO ANTES DE QUE 
RECIBIERON EL PAQUETE ELECTORAL O YA RECIBIDO EL PAQUETE 
ELECTORAL, QUE SERÍA TODAVÍA UN PROBLEMA MÁS GRAVE. ESO ES LO QUE 
QUISIÉRAMOS SABER Y SI HUBO LAS RENUNCIAS, QUE SI LAS HUBO, QUE NOS 
DIGAN QUIÉN RECIBIÓ ENTONCES LOS PAQUETES ELECTORALES QUE YA 
ESTABAN A RESGUARDO DE ESE PRESIDENTE, QUE ESO SÍ ES UNA CUESTIÓN 
GRAVE QUE LE METE MUCHO RUIDO AL PROCESO ELECTORAL. ESO ES LO 
QUE HAY QUE CUIDAR, QUE EL PROCESO ELECTORAL SEA UN PROCESO 
TRANSPARENTE, LIMPIO, SANEADO. QUE VA A VER INCIDENCIAS, SÍ LAS VA A 
HABER, PERO QUE HAYA TRANSPARENCIA, QUE SE NOS INFORME QUÉ ES LO 
QUE EN REALIDAD ESTÁ PASANDO ¿POR QUÉ? EN UN DADO MOMENTO AQUÍ 
ES DONDE SE VA A TOMAR LA DETERMINACIÓN DE ALGUNA SOLUCIÓN QUE LE 
PODAMOS DAR A LA CASILLA. ENTONCES MI EXHORTO SERÍA ESE 
PRESIDENTA, QUE EXISTA LA COMUNICACIÓN CONSTANTE. FINALMENTE 
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ESTAMOS EN UNA SESIÓN PERMANENTE, DIGO AL RATO IREMOS A VOTAR, 
PERO ESTAMOS… NOS PODEMOS HASTA CONECTAR VÍA EL TELÉFONO DE 
MANERA VIRTUAL, PERO ESTAR INFORMADOS DE QUÉ ES LO QUE ESTÁ 
PASANDO EN LAS CASILLAS. PORQUE REITERO, EL ACTOR PRINCIPAL DE LA 
JORNADA ELECTORAL ES EL CIUDADANO Y A ÉL LE TENEMOS QUE 
GARANTIZAR SU VOTO Y GARANTIZARLE EL EJERCICIO DEL VOTO REQUIERE 
DE QUE TENGAMOS LAS CASILLAS INSTALADAS, CON INDEPENDENCIA DE 
CUÁLES SEAN LOS SUPUESTOS DE LA LEY QUE MARCA. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. Y YO… 
BUENO, YO NADA MÁS PARA COMENTARLE, NO TENGO EL DATO, EL HECHO 
PUES ES UN HECHO PÚBLICO Y NOTORIO DE LO QUE HA ESTADO 
SUCEDIENDO. YO NO TENGO EL DATO, NO TENGO LA INFORMACIÓN DE ESOS 
CAMBIOS, PERO DE LO QUE SÍ SÉ, DE LA INFORMACIÓN QUE SÍ TENGO, ES QUE 
SE HA TENIDO MUCHO CUIDADO JUSTAMENTE EN LA ELECCIÓN DE LOS 
FUNCIONARIOS QUE AHORA ESTARÁN FUNGIENDO COMO PRESIDENTES DE 
CASILLA. EN CUANTO PUEDA, SI ES QUE ME COMPARTEN LA INFORMACIÓN, 
YO CON MUCHO GUSTO SE LAS VOY A COMPARTIR. BIEN, CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL LICENCIADO ALVEAR SÁNCHEZ.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENO, ESTE… AL 
FINAL DE CUENTAS ES PARTE DE LO QUE SE HA COMENTADO DE LAS 
INCIDENCIAS QUE HAN SUCEDIDO EN LA… EN LA INSTALACIÓN DE LAS 
CASILLAS. AHÍ TENGO UN REPORTE APROXIMADAMENTE COMO DE SIETE 
CASILLAS QUE YA ESTÁN INSTALADAS Y QUE NO PERMITEN TODAVÍA EL 
ACCESO A LA VOTACIÓN DE LA CIUDADANÍA, QUE PORQUE NO SIRVE LA TINTA 
Y ESO ES LO ÚNICO QUE DICEN, QUE PORQUE NO SIRVE UNA TINTA. 
ENTONCES SÍ ES MUY DELICADO QUE ESTÉ SUCEDIENDO, DIGO, PARA YA NO 
ABUNDAR MÁS EN LAS RAZONES QUE HAN EXPRESADO LOS QUE ME 
ANTECEDIERON EN LA… EN LA VOZ. PUES SÍ ES UNA… INHIBEN A LA GENTE A 
QUE EJERZAN SU VOTO. POR EJEMPLO, EN LA CALLE RECURSOS 
HIDRÁULICOS Y NÚMERO UNIDAD HABITACIONAL FOVISSSTE, ESE ES EL 
CASO, ES LA SECCIÓN 356 DE LA CASILLA DE BÁSICA. ENTONCES POR 
EJEMPLO, EN LA QUE ESTÁ EN LA EXPLANADA DE CAPUFE, AHÍ EN LOMAS DE 
AHUATLÁN TAMBIÉN HAY MUCHÍSIMA GENTE Y NO ESTÁ DANDO ACCESO A LA 
INFORMACIÓN. Y AHÍ SON MÁS DE EL ÚLTIMO REPORTE QUE TENGO DE HACE 
CINCO MINUTOS, MÁS DE 200 PERSONAS FORMADAS Y NO PUEDEN ACCEDER 
AL VOTO. YA ESTÁ INSTALADA, NO SÉ CUÁL SEA EL TEMA Y ENTONCES YA ME 
ESTÁN DICIENDO QUE MEJOR “YA ME RETIRO”, PORQUE ESO ES LO QUE ESTÁ 
OCASIONANDO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS 
GRACIAS POR LA INFORMACIÓN. NOSOTROS POR… A TRAVÉS DE NUESTROS 
CAES, VAMOS A TRATAR DE ATENDER Y AUXILIAR EN ESA SITUACIÓN DE 
MANERA INMEDIATA. BIEN, ANTES DE CEDERLE EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO TINOCO, NADA MÁS DECIR QUE DE ALGUNA MANERA, LO QUE YO 
LES COMENTABA, QUE EL TEMA ERA QUE NO SE HABÍA REPORTADO LA 
INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS, EN ESTE MOMENTO YA VAN EN EL 40% DE 
INSTALACIÓN DE CASILLAS. LICENCIADO GARCÍA TINOCO, ADELANTE POR 
FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. BIEN, SUMARME A LAS MANIFESTACIONES Y 
MANIFESTAR QUE NO SE COMPARTE LA… LO VERTIDO EN ESTE PLENO, EN 
VIRTUD DE QUE ESTE CONSEJO INDEPENDIENTEMENTE QUE LA CASILLA SEA 
COMPETENCIA DEL INE, ESTÁ COMPLETAMENTE OBLIGADO A FORMAR PARTE 
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DE LA INSTALACIÓN, TENER LA INFORMACIÓN CORRECTA Y COMPLETA. Y 
SÓLO POR MENCIONAR ALGUNOS DATOS, TENEMOS 6 CASILLAS EN 
TLAQUILTENANGO SIN QUE EMPIECE LA VOTACIÓN, EN CUERNAVACA NO SE 
ESTÁ RECIBIENDO TODAVÍA EN LA 336, 305, 68, 309, 220. ES PREOCUPANTE 
QUE LA POBLACIÓN ESTÁ FORMADA DESDE MUY TEMPRANO, SON 09:30 Y QUE 
SÓLO EL 40% DE LAS CASILLAS ESTÉN INSTALADAS O QUE LA GENTE SE ESTÉ 
DESINCENTIVANDO DE VOTAR Y PARTICIPAR. CREO QUE DEBEMOS DE 
GENERAR ACCIONES INMEDIATAS, PORQUE NO PUEDE SER POSIBLE QUE A 
HORA Y MEDIA DE QUE DEBERÍA ESTARSE RECIBIENDO LA VOTACIÓN, 
SOLAMENTE ESTÉN INSTALADAS EL 40% DE LAS CASILLAS. POR OTRA PARTE, 
AUNQUE TAMBIÉN ES IMPORTANTE, EXISTE PROBLEMAS EN LA 
ACREDITACIÓN DE LOS REPRESENTANTES EN EL DISTRITO QUINTO, QUE 
TAMBIÉN LO ESTAREMOS CHECANDO EN EL CONSEJO CORRESPONDIENTE. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SÍ, ESTE… ADELANTE 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA, ABONANDO TAMBIÉN A 
ESTO QUE ES… APROVECHANDO QUE HICIERON MENCIÓN EL 
REPRESENTANTE JAVIER GARCÍA TINOCO DE MORENA, HIZO MENCIÓN DE LAS 
REPRESENTACIONES, QUE EN ALGUNOS DISTRITALES NO SE LES ESTÁ 
RECONOCIENDO A LA REPRESENTACIÓN DE LAS COALICIONES, LA 
PERSONALIDAD PARA ESTAR AHÍ. ENTONCES NO ESTÁN DEJANDO QUE 
ACUDAN A LA SESIÓN, O SEA, NO ESTÁN DEJANDO QUE PARTICIPEN LAS DE 
LA COALICIÓN. ENTONCES QUE PODAMOS, REVISAR ESOS TEMAS, POR 
FAVOR. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ESA 
INFORMACIÓN. Y BUENO, PUES ENTONCES ME SUMO DE VERDAD A ESTE 
CONSEJO. CREO QUE TODOS TENEMOS LA OPORTUNIDAD DE APOYAR EN LA 
INSTALACIÓN Y EN EL FLUJO DE LAS CASILLAS, PORQUE DE ALGUNA MANERA 
HAY RESPONSABILIDAD DE TODAS Y TODOS NOSOTROS. MUCHAS GRACIAS. 
Y BUENO, CONTINÚO CON EL AVANCE EN LA INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS 
QUE AHORA SÍ YA SE ESTÁ REPORTANDO, YA VAMOS EN EL 43%. LA 
SIGUIENTE, LA SIGUIENTE PARTICIPACIÓN ES DE LA MAESTRA KENIA LUGO. 
ADELANTE POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, Y BUENO, EN 
CONGRUENCIA A LO QUE HEMOS EXPRESADO AQUÍ EN ESTE PLENO, ESTA, 
ESTA REPRESENTACIÓN ESTÁ PARA COADYUVAR EN ESTA… EN ESTA 
JORNADA ELECTORAL Y EFECTIVAMENTE HAY INCIDENCIAS MUY 
COMPLICADAS EN EL MUNICIPIO DE JIUTEPEC, EN XOXOCOTLA, NO HAY 
FUNCIONARIOS DE CASILLA. PERO SÍ QUIERO DAR NADA MÁS EL NÚMERO DE 
CASILLAS DONDE ESTÁ A PUNTO DE REVENTAR, PORQUE LA GENTE SE ESTÁ 
RETIRANDO Y OTROS YA ESTÁN A PUNTO DE IRSE A GOLPES. ENTONCES SÍ, 
PARA QUE LO TOMEN EN CONSIDERACIÓN, EN LA 462 DE LA UNIDAD 
HABITACIONAL TEJALPA, CIVAC, HAY MÁS DE 200 PERSONAS QUE YA 
PRÁCTICAMENTE SE QUIEREN AGARRAR A GOLPES AHÍ. EN LA CASILLA 422, 
EN LA CASILLA 477 DEL POCHOTAL EN JIUTEPEC, TAMBIÉN. ME DICEN QUE EN 
XOXOCOTLA ESTÁ CERRADO POR FALTA DE FUNCIONARIOS Y LA GENTE YA 
ESTÁ MUY MOLESTA. EN LA 190, EN LA COLONIA OCOTERA DE LA COLONIA 
SANTA MARÍA, AQUÍ EN CUERNAVACA. EN LA CASILLA DEL INTERNADO 
PALMIRA QUE ESTÁ UBICADA AHÍ, QUE ES LA 384. EN LA SECCIÓN 630 DE 
TEMIXCO, TAMPOCO HAY FUNCIONARIOS DE CASILLA. EN LA SECCIÓN 927, NO 
SE HA INSTALADO, LAS PERSONAS YA ESTÁN MUY MOLESTAS, INCLUSO SE 
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ESTÁN RETIRANDO TAMBIÉN. EN LA SECCIÓN 500 B1 DE LA UNIDAD 
HABITACIONAL LA JOYA EN JIUTEPEC, AÚN NO HA INICIADO TAMPOCO 
PORQUE NO HAN LLEGADO LOS REPRESENTANTES DE CASILLA. LA 927, QUE 
ESTÁ UBICADA EN EL INE DE JIUTEPEC, QUE ES UNA CASILLA ESPECIAL. 
ÉSTAS SON EN ESTRICTO SENTIDO, DONDE SE PUEDE ARMAR UNA CUESTIÓN 
QUE NO PODAMOS CONTENER EN UN MOMENTO MÁS. LAS PERSONAS YA 
ESTÁN MUY MOLESTAS E INCLUSO UNA YA SE RETIRARON Y OTRAS YA 
PRÁCTICAMENTE SE QUIEREN AGARRAR A GOLPES. ENTONCES PARA QUE SE 
TOME LA OPORTUNIDAD, SE LE TOME LA ATENCIÓN ADECUADA. ES CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA KENIA LUGO. Y SÍ, 
JUSTAMENTE LO QUE USTED ACABA DE COMENTAR ES PARTE DE LOS 
REPORTES QUE HE RECIBIDO DE NUESTROS CAES. Y SÍ HAY UN TEMA CON 
LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE ESTÁN EN LAS 
CASILLAS Y QUE NO ESTÁN PERMITIENDO DE MANERA LEGAL, QUE FLUYA EL 
PROCESO. ENTONCES PUES AQUÍ YO APROVECHARÍA PARA HACER UN 
LLAMADO A ESTE PLENO DEL CONSEJO, PARA QUE DESDE EL ÁMBITO DE SUS 
ACCIONES, PUEDAN TAMBIÉN COADYUVAR EN QUE ESTO EMPIECE A FLUIR. 
BIEN, PASAMOS AL… PASAMOS A LA SIGUIENTE PARTICIPACIÓN QUE LE 
CORRESPONDE AL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. PUES BUENO, PARA 
INTENTAR NO SER REITERATIVO, PERO ES PREOCUPANTE PUES ESTE TEMA 
DE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA, EN CASO CONCRETO EN AYALA, 
TEPOZTLÁN Y JIUTEPEC, DE MANERA MUY GENERAL NO ESTÁN, NO SE HAN 
APERTURADO CASILLAS, PORQUE PUES LOS FUNCIONARIOS NO LLEGARON Y 
LOS MISMOS FUNCIONARIOS NOS REPORTAN QUE NO ESTÁN HACIENDO LAS 
SUSTITUCIONES. O SEA, SABIENDO EL PROCEDIMIENTO QUE SE DEBE DE DAR, 
NO SE HAN PUESTO DE ACUERDO PARA EMPEZAR A SUSTITUIR A TRAVÉS DE 
LAS FILAS. ENTONCES ESTE TEMA ES PREOCUPANTE Y ALGO QUE YA SE 
HABÍA COMENTADO, NUESTROS REPRESENTANTES NO, ALGUNOS DE ELLOS 
NO LOS ESTÁN DEJANDO ACREDITARSE EN LAS CASILLAS. UN HECHO 
INCREÍBLE EN LA 184 DE XOCHITEPEC, SÓLO PORQUE LA ACREDITACIÓN NO 
VA A COLOR, NO LOS DEJAN ACREDITARSE, PORQUE LA LLEVAMOS EN 
BLANCO Y NEGRO. ENTONCES ES UN TEMA INCREÍBLE Y PEDIRÍA AHÍ 
OBVIAMENTE LA INTERVENCIÓN, EN LA 392, 399 DE EMILIANO ZAPATA, PUES 
BUENO, FALTAN FUNCIONARIOS, SOLICITAR AHÍ QUÉ PODEMOS HACER 
PORQUE LA GENTE SE ESTÁ YENDO Y ESTO VA A REPERCUTIR PUES A TODO 
EL PROCESO QUE ESTAMOS LLEVANDO A CABO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO JESÚS MARTÍNEZ. LICENCIADO 
SANTIAGO PADRIZA, ADELANTE POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUÉ 
TAL? BUENOS DÍAS. ESPECÍFICAMENTE TAMBIÉN ME ACABA DE LLEGAR EL 
REPORTE DE LA 392, 399, EN LA SECCIÓN NÚMERO 6 DE AMACUZAC NO HAY 
NINGÚN FUNCIONARIO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE YA SE ENCUENTRAN 
MÁS DE 50 PERSONAS EN ESA SECCIÓN Y YA SE EMPIEZAN A VER 
CONFLICTOS DE GOLPES. Y SOBRE TODO EN LA 569, CONTIGUA UNO, NOS 
ESTÁN NEGANDO EL ACCESO A NUESTROS REPRESENTANTES DE CASILLA, 
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EN ESE MUNICIPIO ESTÁN LLEGANDO 
REPORTES DE QUE HAY ESTE… PAQUETES ELECTORALES ABIERTOS, NO 
SÓLO ES QUE NO SE HAYAN PRESENTADO LOS FUNCIONARIOS, SINO QUE YA 
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EL PAQUETE SE ENCUENTRA ABIERTO. TAMBIÉN EN LA 351 NO TENEMOS, NO 
PERMITEN EL ACCESO AL REPRESENTANTE DE CASILLA DE NUESTRO 
PARTIDO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA 
INFORMACIÓN. ATENDEMOS. LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES, USTED 
ESTABA EN LA LISTA DE ORADORES ¿NO? GRACIAS. EL LICENCIADO MAURICIO 
ARZAMENDI. ADELANTE, POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
GRACIAS. COMO LO ANTICIPABA EN MI PARTICIPACIÓN INICIAL, SÍ SE VEÍA 
VENIR ESTO, LA PARTICIPACIÓN DE… CÓMO HAN INHIBIDO LA PARTICIPACIÓN 
DE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA. Y BUENO, NOSOTROS COMO PARTIDOS 
COADYUVANDO AL DESARROLLO DE LA JORNADA, PUES NOS LLEGAN DE 
PRIMERA MANO LOS REPORTES A NOSOTROS. ENTONCES SI GUSTAN TOMAR 
NOTA, LA CASILLA 102, LA 107, LA 108, LA 114, LA 125, 138, 292, 377, 385, 386, 
784, NO HAN APERTURADO, NO LLEGARON LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA. Y 
COMO EXPRESABA EL OTRO… MI OTRO COMPAÑERO REPRESENTANTE, NO 
ESTÁN LLEVANDO A CABO EL PROCEDIMIENTO DE SUSTITUCIÓN DE 
FUNCIONARIOS, TOMANDO A LOS CIUDADANOS EN LA FILA. ENTONCES TAL 
VEZ AHÍ EL PERSONAL DEL IMPEPAC ES EL QUE VA A TENER QUE, QUE…. LOS 
CAPACITADORES VAN A TENER QUE ENTRAR EN ACCIÓN AHORA SÍ, PARA QUE 
SE… PARA QUE SE PUEDA AVANZAR EN ESTO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y YA, YA ESTÁN AHORITA EN CAMPO, 
YA ESTÁN, YA ESTÁN ACTUANDO. MAESTRO ALFREDO OSORIO, ADELANTE 
POR FAVOR.” EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD 
POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE IGUAL 
MANERA SUMARME A LO MANIFESTADO POR LOS COMPAÑEROS. VARIOS 
LÍDERES NOS HAN COMENTADO QUE NO ESTÁN APERTURANDO LAS 
CASILLAS, HAN DADO UN REPORTE SERIO, YA LO TENGO POR ESCRITO. 
ESTE… YO SÍ QUISIERA PEDIRLE PRESIDENTA AL CONSEJO, QUE SÍ NOS DEN 
LA ACTUALIZACIÓN DE ESTOS DATOS CADA 15 MINUTOS HASTA ESTAR AL 
100%, PORQUE SI HAY UNA PREOCUPACIÓN MUY SERIA ESTE… HAY GENTE 
TAMBIÉN QUE QUIERE VOTAR EN LAS CASILLAS ESPECIALES Y COMENTAN 
QUE NINGUNA ESTÁ ABIERTA. TIENE TRES MINUTOS QUE ME COMENTARON 
ESO. ENTONCES SI PEDIR… PEDIRLE DE FAVOR ESTE PRESIDENTA, SI NOS 
HAGA ESA ACTUALIZACIÓN, NO SÉ SI VA A DECRETAR RECESO O ALGO, PERO 
SÍ QUEREMOS TENER ESA CERTEZA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO OSORIO Y EL LICENCIADO GILBERTO. ADELANTE POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SOLAMENTE PARA REITERAR 
QUE ESTÁ OCURRIENDO QUE NO SE ESTÁ PERMITIENDO QUE ESTÉN LOS DOS 
REPRESENTANTES EN LAS CASILLAS, QUE SOLAMENTE PUEDE ESTAR UN 
REPRESENTANTE DE LA ELECCIÓN FEDERAL Y NO SE ESTÁ PERMITIENDO AL 
REPRESENTANTE DE MORENA DE LA ELECCIÓN LOCAL, SE QUEDE EN LA 
CASILLA QUE LE CORRESPONDA. Y POR OTRO LADO, SÍ SOLICITAR QUE NO SE 
DECLARE EL RECESO, EN VIRTUD DE QUE EN OTRAS OCASIONES TENEMOS 
UN AVANCE IMPORTANTE, DE TAL FORMA QUE EFECTIVAMENTE SE DAN LAS 
CONDICIONES PARA DECLARAR EL RECESO Y EN ESTA OCASIÓN NO. SON 
PRÁCTICAMENTE CASI LAS DIEZ Y TENEMOS UN AVANCE MUY POBRE DE LA 
INSTALACIÓN DE CASILLAS. CREO QUE ES MEJOR QUE ESTEMOS AQUÍ Y QUE 
SE ESTÉ REPORTANDO, HASTA QUE TENGAMOS POR LO MENOS EL 90… EL 
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90% DE INSTALACIÓN DE ESTAS CASILLAS. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO. Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ A LA LICENCIADA XITLALLI MARTÍNEZ ZAMUDIO.” LA REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA, CON SU VENIA. ESTE… PARA QUE QUEDE ASENTADO 
OBVIAMENTE QUE ESTAMOS EN LA MISMA SINTONÍA CON TODOS LOS DEMÁS 
REPRESENTANTES, QUE EN EFECTO HA HABIDO PROBLEMAS DE 
INSTALACIÓN, HA HABIDO PROBLEMAS DE APERTURA Y DEMÁS, PERO QUE 
QUEDE ASENTADO EN ACTAS, QUE NO… EL REPORTE QUE NOS ESTÁN 
PASANDO DE ALGUNAS, NO DE TODAS LAS CASILLAS, ES QUE EN LA 234 EN 
CUERNAVACA, QUE NO LLEGARON LOS FUNCIONARIOS, LA 270, LA 442 EN 
JIUTEPEC, 589 EN PUENTE DE IXTLA, LA 220 EN CUERNAVACA, QUE NO SE HA 
INSTALADO AÚN LA CASILLA, LA 292, LA 460, LA TRES TREINTA… PERDÓN, LA 
222, LA 291, LA 626. Y POR CUANTO HACE QUE TAMBIÉN QUEDA ASENTADO 
QUE INICIARON DEMASIADO TARDE Y QUE EL MAL FUNCIONAMIENTO QUE 
ESTÁ TENIENDO ES LA 626, LA 482, 473, 238 Y 239, Y 381, Y EN LAS CUALES 
PUES OBVIAMENTE LAS FILAS SON ENORMES, LA GENTE YA ESTÁ 
DESESPERADA PORQUE LLEVAN MÁS DE HORA Y MEDIA ESPERANDO YA PARA 
VOTAR Y NO, NO PUEDEN INICIAR. GRACIAS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. MUCHAS GRACIAS POR COMPARTIR LA 
INFORMACIÓN. ESTAMOS TOMANDO NOTA Y VAMOS A VER DE MANERA 
DETALLADA QUÉ ES LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO. BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, UN RECESO DE HASTA UNA HORA, CON LA 
FINALIDAD DE ACTUALIZAR TODA LA INFORMACIÓN QUE SE HA ESTADO 
SOLICITANDO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO. BIEN, BIEN, PONGO DE NUEVO A SU CONSIDERACIÓN UN 
RECESO DE HASTA MEDIA HORA PARA REGRESAR. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR 
HASTA POR 30 MINUTOS SOBRE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 44 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024, A EFECTO DE VERIFICAR LA VALIDACIÓN DE 
INFORMACIÓN DE LA INSTALACIÓN DE CASILLAS POR PARTE DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y 
NADA MÁS PARA CONFIRMAR QUE EL PROBLEMA ES EL FLUJO DE LA 
INFORMACIÓN, EN ESTE MOMENTO SE REPORTA EL 50% DE LAS CASILLAS 
INSTALADAS.”---------------------------------------------------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.---------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES MUY BUENOS DÍAS. SEGUIMOS AQUÍ. SIENDO LAS 10 
HORAS CON 20 MINUTOS DE ESTE DOMINGO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024, VAMOS 
A REANUDAR LAS ACTIVIDADES DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
SOLEMNE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. BIEN, ASÍ COMO, 
COMO SE DIO… SE DIO EL REPORTE, EL REPORTE PREVIO, EN ESTE 
MOMENTO… EN ESTE MOMENTO CONTAMOS EN EL SISTEMA, EN EL SISTEMA 
DE LA JORNADA ELECTORAL, CONTAMOS CON UN REPORTE DEL 69%, ES 
DECIR 1784 CASILLAS INSTALADAS Y CONTINUAMOS SIN INCIDENCIAS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 29 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

IMPORTANTES AL RESPECTO. TAMBIÉN COMENTAR QUE HEMOS ENTRADO EN 
CONTACTO DIRECTAMENTE CON EL INE, PARA PREGUNTAR SI TUVIERAN 
ALGÚN REPORTE EXTRAORDINARIO QUE NO SE VIERA REFLEJADO EN ESTE 
SISTEMA Y LO QUE NOS REPORTAN ES QUE LA INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS 
A NIVEL NACIONAL, ESTÁ FLUYENDO CON NORMALIDAD. SIN EMBARGO, LOS 
CAPACITADORES ELECTORALES QUE AHORA ESTÁN EN CAMPO, DADO EL 
TURNO AL QUE LES CORRESPONDE, ESTÁN REPORTANDO ENTRE EL TRES Y 
CUATRO… Y CUATRO CASILLAS Y ESO ES LO QUE EN ESTE MOMENTO HA 
HECHO QUE LA INFORMACIÓN NO FLUYA CON TODA LA RAPIDEZ. A NIVEL 
NACIONAL TAMBIÉN ESTAMOS EN UN PORCENTAJE SIMILAR Y QUE BUENO, 
TIENE QUE VER CON EL PERSONAL QUE ESTÁ EN CAMPO, NO SE REPORTA EN 
NINGUNA DE LAS INSTITUCIONES REPORTES… REPORTES DE INCIDENTES DE 
GRAVEDAD. Y BUENO, TAMBIÉN COMUNICARLES QUE EL IMPEPAC TIENE UNA 
REPRESENTACIÓN EN EL C5, ASÍ COMO EN GUARDIA NACIONAL Y EN AMBOS, 
EN AMBOS SITIOS NOS HAN REPORTADO LO QUE ACABO DE DECLARAR. NO 
HAY INCIDENCIAS. NO HAY INCIDENCIAS IMPORTANTES EN NINGUNA PARTE 
DEL ESTADO. ES CUANTO. SECRETARIO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN SI ME PERMITE A LA 
VENIA DE ESTE CONSEJO Y EN RELACIÓN A LAS VERTIDAS DE LAS CASILLAS 
EN ESTA…. EN ESTE PUNTO, DAR CUENTA DE FORMA PRELIMINAR, QUE EN 
RELACIÓN A LAS CASILLAS O SECCIONES PERDÓN, 392, 393, 394, 397, 398, 399, 
400, 401, 923, 924, YA ESTÁN ABIERTAS Y VOTANDO LA CIUDADANÍA. POR 
CUANTO A LAS CASILLAS COMPLETAS Y ABIERTAS, TAMBIÉN YA ESTÁN EN 
FUNCIONAMIENTO LA 118, LA 120, LA 121, LA 122, LA 123, LA 124, LA 125, LA 126, 
LA 131, LA 132, LA 133, LA 134, LA 135, LA 136. DE IGUAL FORMA YA ESTÁN 
INSTALADAS Y FUNCIONANDO. TAMBIÉN LA 471, LA 472, LA 481, LA 473, LA 931, 
LA 933, 932, 500, 928, JIUTEPEC, CUAUTLA Y ZAPATA, ASÍ COMO LAS CASILLAS 
466, LAS CASILLAS 466 C1, LA B1 DE IGUAL FORMA, 466, ES LA INFORMACIÓN 
RELACIONADA A LAS INCIDENCIAS PLANTEADAS POR PARTE DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. NO OBSTANTE QUE SE SIGUEN TRABAJANDO EN LA 
INSTALACIÓN DE LAS MISMAS, ADEMÁS DE LA CUENTA QUE YA DIO USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. Y AHORA QUIERO PEDIRLE LA OPORTUNIDAD PARA COMPARTIR 
CON USTEDES ALGUNOS DATOS ESPECÍFICOS PARA MAYOR TRANQUILIDAD. 
A NIVEL GLOBAL ESTATAL, TENEMOS AHORA UN REPORTE DE 70.46% DE 
CASILLAS INSTALADAS Y POR DISTRITOS FEDERALES, EN CUERNAVACA YA 
VAMOS EN EL 71% DE CASILLAS INSTALADAS REPORTADAS, EN EL DISTRITO 
CINCO QUE CORRESPONDE A YAUTEPEC, YA SE CUENTA CON EL REPORTE 
DE 81% DE CASILLAS INSTALADAS. EN EL CASO DE JIUTEPEC EL REPORTE DE 
86% DE LAS CASILLAS INSTALADAS Y EN EL DISTRITO DE CUAUTLA, QUE 
CORRESPONDE AL TRES, CONTAMOS YA CON EL REPORTE DE 73% DE LAS 
CASILLAS QUE YA FUERON INSTALADAS. LA ZONA QUE HA REPORTADO 
MENOR CANTIDAD DE CASILLAS ES EL DISTRITO, LO QUE CORRESPONDE AL 
DISTRITO CUATRO Y QUE VA EN EL 52%. BIEN ESTÁBAMOS, ESTÁBAMOS EN 
LOS REPORTES DE INCIDENCIA, HABÍAMOS CONCLUIDO CON LA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN. NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 30 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA, DEL PARTIDO DEL 
PAN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS TAMBIÉN POR LA INFORMACIÓN. SIGUE 
SIENDO BAJA LA INSTALACIÓN, SOBRE TODO POR EJEMPLO EN EL DISTRITO 
CUATRO. CREO QUE SÍ ES PREOCUPANTE 50%, PERO SOBRE TODO CREO QUE 
SERÍA IMPORTANTE SI SE PUDIERA PRECISAR O SI PUDIÉRAMOS TENER LA 
INFORMACIÓN A LA BREVEDAD, DE COMO YA LO MENCIONÓ LA 
REPRESENTACIÓN DEL PRD, YA SE CUMPLIÓ CON EL PLAZO PARA EL ÚLTIMO 
SUPUESTO PARA LA INSTALACIÓN DE LA CASILLA, QUE ES QUE SE TOMEN 
PERSONAS DE LA FILA PARA PODER LLEVAR A CABO LA INSTALACIÓN Y ELLOS 
FUNJAN COMO FUNCIONARIOS. CREO QUE SERÍA BUENO QUE SI NOS 
PUDIERAN REGALAR UN REPORTE DE ESO, SI LO TIENEN O SI LO PUDIERAN 
COMPARTIR, PORQUE CREO QUE ES IMPORTANTE ESTE TEMA, SOBRE 
TODO… SOBRE TODO EN LOS DISTRITOS DONDE YA NO, NO SE ESTÁN 
INSTALANDO O DONDE YA VAN MUY ATRASADOS ¿NO? O SEA, PORQUE SÍ 
CREO QUE 10, 10 Y MEDIA DE LA MAÑANA Y NO HAN PODIDO INSTALAR, SÍ 
CREO QUE HA HABIDO PUES BASTANTE, BASTANTE COMPLEJIDAD YA PARA 
ESO. SON NÚMEROS QUE A MÍ ME PARECE QUE SON ATÍPICOS, ES UNA 
REALIDAD, ENTIENDO QUE MUCHA DE ESTA RESPONSABILIDAD DESCANSA EN 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PERO PUES TAMBIÉN SERÍA 
IMPORTANTE, SOBRE TODO QUE LA CIUDADANÍA TUVIERA ESE… ESA 
INFORMACIÓN, QUE PUDIERAN SABER QUÉ ESTÁ SUCEDIENDO, QUÉ VAN A 
HACER. ENTONCES LE AGRADECERÍA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. QUIERO VOLVER 
A REITERAR EL HECHO DE QUE NO ES UN REPORTE DE CASILLAS QUE NO SE 
HAYAN INSTALADO O QUE SÍ SE HAYAN INSTALADO, ES NADA MÁS LA 
INFORMACIÓN QUE SE TIENE DE LOS CAES QUE ESTÁN REPORTANDO LAS 
CASILLAS QUE ELLOS YA VEN INSTALADAS. EN LAS COMUNICACIONES QUE 
HEMOS TENIDO CON EL INE, PRÁCTICAMENTE TODAS LAS CASILLAS ESTÁN 
INSTALADAS Y YA ESTÁN TRABAJANDO. EVIDENTEMENTE, SI USTEDES TIENEN 
UNA INFORMACIÓN PUNTUAL DE ALGUNA, DE ALGÚN… DE ALGUNA CASILLA 
QUE ESTO NO HAYA OCURRIDO, ESTAMOS ABIERTOS Y POR FAVOR, 
ATENDEMOS EN ESTE MOMENTO. Y SÍ, SÍ ES CIERTO, ES… HA SIDO UNA 
INFORMACIÓN ATÍPICA, PERO REALMENTE NO, NO PROYECTA LA 
INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS REALES DE LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO. POR 
OTRO LADO, COMUNICAR… COMENTARLES QUE DE MANERA INTERNA, A 
TRAVÉS DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, SE ESTÁ 
RECIBIENDO INFORMACIÓN PUNTUAL, SOBRE, SOBRE LAS CASILLAS Y 
TAMPOCO SE REPORTA NINGÚN INCIDENTE MAYOR.” EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “¿PUEDO 
CONTESTAR? PORQUE NO SÉ SI FUE MOCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, NO, SI FUE 
MOCIÓN, ADELANTE, SÍ.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PERO ES QUE ENTONCES 
PRESIDENTA, CREO QUE ESTAMOS, AL MENOS YO NO SÉ ENTONCES CUÁL ES 
LA INFORMACIÓN QUE DEBO DE TOMAR, PORQUE NOS COMPARTIÓ CIFRAS, 
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LAS CUALES ERAN, INSISTO, EN ALGUNOS DISTRITOS BASTANTE 
PREOCUPANTES, HASTA EL 50%. MENCIONABA, PERO DESPUÉS NOS DICE 
QUE SÍ ESTÁN TODAS INSTALADAS. SÍ CREO QUE TENEMOS QUE TENER 
CERTEZA EN ESTE CONSEJO DE SI ESTÁN INSTALADOS EL 50% O ESTÁ 
INSTALADO EL 100%. ¿CUÁL ES LA FUENTE DE LA INFORMACIÓN QUE NOS 
ESTÁ LLEGANDO? ¿ES EL SIJE O SON LOS CAES QUE TIENE ESTE PROPIO? 
LOS CAES QUE TIENE ESTE PROPIO INSTITUTO EN LAS DIFERENTES 
ELECCIONES. INSISTO, EL TEMA YA LO DIJO UNA DE LAS REPRESENTACIONES 
QUE NOS ACOMPAÑA, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, VA HABER 
INCIDENCIAS, SIEMPRE LAS HAY, EL PROBLEMA ES QUE NO ESTAMOS 
TENIENDO LA INFORMACIÓN CLARA DE CUÁL ES LA INCIDENCIA. O SEA, EN LA 
MISMA PARTICIPACIÓN NOS DIJERON QUE FALTAN CASILLAS Y EN LA MISMA 
QUE ESTÁN COMPLETAS. ENTONCES, SIMPLEMENTE ES QUE NOS DEJEN 
CONSTANCIA DE QUÉ ESTÁ SUCEDIENDO VERDADERAMENTE, ¿CUÁL ES LA 
INFORMACIÓN QUE ESTE ÓRGANO TIENE OFICIALMENTE? ¿NO? POR FAVOR 
PARA QUE NO NOS CONFUNDAMOS PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ESTE ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ?” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, 
LICENCIADO.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. QUIERO 
APROVECHAR ESTE ESPACIO DE MOCIÓN. PRESIDENTA, YO CREO QUE AQUÍ 
EL ÉXITO DE CUALQUIER OTRA ACTIVIDAD ES LA COMUNICACIÓN Y COMO 
DICEN, LA COMUNICACIÓN VERAZ Y OPORTUNA Y QUE LA DÉ LA INSTITUCIÓN 
O LA INSTANCIA CORRESPONDIENTE. EN UNA ELECCIÓN CONCURRENTE 
COMO ÉSTAS, OBVIAMENTE NADA MÁS EXISTE UNA CASILLA. HAY 
FUNCIONARIOS FEDERALES Y HAY FUNCIONARIOS LOCALES EN ESAS 
CASILLAS. TENEMOS EL SEGUNDO SECRETARIO Y UN ESCRUTADOR, QUE SE 
DEDICAN EXCLUSIVAMENTE A LA ELECCIÓN LOCAL. LUEGO ENTONCES, LA 
PRESIDENCIA, LA PRESIDENCIA DE LA CASILLA, NOS PUDIERA INFORMAR BIEN 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. YO SÍ PEDIRÍA, PARA TENER UN DATO 
VERAZ Y QUE TODOS ESTEMOS EN CALMA, Y PODERLE DAR ESA 
TRANQUILIDAD A LA SOCIEDAD, QUE SE SOLICITE UNA INFORMACIÓN Y QUE 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL NOS INFORME, PORQUE EN TODO CASO 
CREO YO, COMO ES EL PROCEDIMIENTO DE INSTALACIÓN, SI ELLOS TIENEN 
LA CUESTIÓN DE LA PRESIDENCIA, ELLOS SON LOS QUE TRAEN EL PULSO MÁS 
CLARO DE CUÁNTAS CASILLAS YA SE INSTALARON. INCLUSO HASTA NOS 
PUDIERAN DECIR, SI YA ESTÁ APERTURADA LA VOTACIÓN. PORQUE BUENO, 
HAY QUE DIFERENCIAR QUE UNA COSA ES LA INSTALACIÓN Y OTRA QUE YA 
SE ESTÉ RECIBIENDO LA VOTACIÓN Y ESE ES EL TEMA. EL TEMA ES QUE LA 
CASILLA SE PUDO HABER INSTALADO EN EL SUPUESTO QUE SEA, PERO LA 
RECEPCIÓN DE LA VOTACIÓN ES EN LA TARDANZA DE LA RECEPCIÓN DE LA 
VOTACIÓN ES CUANDO SE INHIBE LA PARTICIPACIÓN DE LOS CIUDADANOS. 
ENTONCES, YO CREO QUE HASTA AHORITA CON TODAS LAS INCIDENCIAS QUE 
POR LO REGULAR SE DA EN UN EJERCICIO DEMOCRÁTICO COMO ÉSTE, PERO 
YO SÍ PEDIRÍA QUE SE NOS MANTENGA BIEN INFORMADOS Y QUE TAMBIÉN 
USTEDES TENGAN LA INFORMACIÓN, EN TODO CASO, DE QUIEN PRESIDE LA 
MESA DIRECTIVA DE CASILLA Y QUIEN TIENE LA TUTELA DE LA INSTALACIÓN 
DE LA CASILLA. Y QUE BUENO, SE NOS ESTÉ INFORMANDO DE MANERA 
ESPORÁDICA ¿NO? PORQUE SI ESTAMOS HABLANDO QUE SON LAS 10:33 Y 
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TENEMOS, NO SÉ, A LO MEJOR UN 60, UN 70, PUES ESTAMOS ASÍ COMO QUE 
DIVAGANDO. ENTONCES UN CASO CONCRETO, PARA QUE TAMBIÉN… ¿POR 
QUÉ LO COMENTO? PORQUE ESTE EJERCICIO DEMOCRÁTICO NOS 
INVOLUCRA A TODA LA SOCIEDAD Y TAMBIÉN NOSOTROS ESTAMOS 
INFORMANDO Y TAMBIÉN NOS INFORMAN NUESTROS REPRESENTANTES 
ANTE EL CONSEJO DISTRITAL, NOS INFORMA NUESTRO REPRESENTANTE 
ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL Y ENTONCES DE REPENTE TENEMOS MUCHAS 
INFORMACIONES, CUANDO LA PODEMOS TENER AQUÍ DE PRIMERA MANO DE 
LA AUTORIDAD COMPETENTE. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ. Y ESTE… LICENCIADO PADRIZA, ADELANTE POR 
FAVOR.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “NADA MÁS PARA NO SER REITERATIVO, EN 
EL ESPECÍFICAMENTE EN EL MUNICIPIO DE TEMIXCO EN LA 626 Y 638, ME 
REPORTAN QUE AÚN NO HAN ABIERTO LA CASILLA, SIENDO LAS 10:34, NADA 
MÁS VERIFICAR SI YA SE PUDO ESTE APERTURAR ESA CASILLA, SI NO PUES 
PARA TOMAR LAS ACCIONES PERTINENTES. ES 626 Y 638, SON LAS 
SECCIONES. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORITA LO REVISAMOS. GRACIAS. 
NO SÉ SI ALGUIEN MÁS EN ESTA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ME PERMITE, CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, EN RELACIÓN AQUÍ A LA OBSERVACIÓN 
DEL SISTEMA DEL SIJE QUE ES EL CANAL OFICIAL, LA FUENTE DEL INE QUE 
NOS PROPORCIONA ESTOS CORTES A LAS 10 CON 30 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 
DE JUNIO, APARECE REPORTADA UN 73.4963%, QUE EQUIVALE A 1894 
CASILLAS INSTALADAS, CON UN PRIMER REPORTE CONCLUIDO DE UN 
74.7096%, QUE ES UN EQUIVALENTE A 1415 DE LAS CASILLAS Y CON UN 
SEGUNDO REPORTE DE 738 QUE EQUIVALE A UN 52.1555%. SERÍA CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. BIEN, SEGUIMOS TRABAJANDO 
CON TODAS ESTAS INCIDENCIAS Y CON TODOS ESTOS REPORTES E 
INFORMACIONES REQUERIDAS PARA EL BUEN DESARROLLO, 
TRANSPARENCIA Y LEGALIDAD DE ESTE PROCESO ELECTORAL. POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL IRNOS A UN 
RECESO DE… BIEN UN RECESO, UN RECESO DE 45 MINUTOS. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR. ¿NO? QUIEREN 
MEDIA HORA, O SEA, 45 MINUTOS TRES, BUENO, MEDIA HORA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
A RECESAR SOBRE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA HASTA POR 30 
MINUTOS, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO… POR MAYORÍA, SIENDO 
LAS DOS… PERDÓN, LAS 10 HORAS CON 37 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO 
DE 2024. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO.”--------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.---------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES DE NUEVO MUY BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS 
AQUÍ PRESENTES, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, QUE NOS ESTÁN 
ACOMPAÑANDO DE MANERA PUNTUAL EN EL DESARROLLO DE ESTA JORNADA 
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ELECTORAL. SIENDO LAS 11 HORAS CON 14 MINUTOS DE ESTE DOMINGO 2 DE 
JUNIO DEL AÑO 2024, REANUDAMOS LAS ACTIVIDADES DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE. PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, NOS PUDIERA DAR UN INFORME DE LO OBTENIDO 
EN ESTE RECESO, SI ES TAN AMABLE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, 
CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA EN RELACIÓN A LO QUE ARROJA EL 
SISTEMA SIJE, EL SISTEMA OFICIAL POR PARTE DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, A LAS 11 CON 10 HORAS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024, DA UN 
CORTE, EL ÚLTIMO CORTE, CON UN PORCENTAJE DE 84.3229%, QUE EQUIVALE 
A 2,173 CASILLAS YA INSTALADAS, SERÍA CUANTO. REPITO EL DATO, REPORTA 
EL SIJE, DE LAS… UN PORCENTAJE DE 84.3229%, QUE ES LO EQUIVALENTE A 
2,173 CASILLAS INSTALADAS REPORTADAS POR PARTE DEL INE. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. NO SÉ SI EN UNA PRIMERA 
RONDA ALGUIEN QUISIERA PARTICIPAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA DEL PARTIDO DEL PAN, ASÍ COMO LA MAESTRA 
KENIA LUGO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS 
TAMBIÉN POR LA INFORMACIÓN. ME PARECE QUE TARDE, PARECE QUE SE 
EMPIEZA A CERRAR LA INSTALACIÓN, AL MENOS DE LAS CASILLAS DE MANERA 
OFICIAL, AUNQUE SÍ ES TARDE, ¿NO? ALGUNAS INCIDENCIAS EN LO 
PARTICULAR QUE REPORTAN PARA… SI NOS PUEDEN APOYAR CON EL 
PERSONAL DEL IMPEPAC QUE ESTÁ EN LAS CASILLAS, CON LOS CAEL, PARA 
QUE PUEDAN REVISAR COSAS MUY EN ESPECÍFICO. NOS INFORMAN QUE EN 
LA CASILLA, EN LA SECCIÓN 083 EN AYALA, ESTUVIERON SELLANDO LAS 
BOLETAS CON UN SELLO CON LA LEYENDA PES, LOS FUNCIONARIOS LO 
ESTUVIERON HACIENDO. ES LO QUE NOS REPORTAN AHÍ. EN LA 403, 
CONTIGUA 3, QUE HACEN FALTA FUNCIONARIOS Y NO DEJAN ENTRAR A 
VOLUNTARIOS. EL INE DICE QUE ELLOS SE HARÁN CARGO. EN LA 927, NO 
TAPARON, NO HAY LAS MANTAS QUE TAPAN LAS LONAS, LAS MAMPARAS, SE 
ME FUE LA PALABRA, LAS CORTINILLAS EN LAS MAMPARAS PARA QUE LA 
GENTE PUEDA EMITIR SU VOTO EN SECRECÍA, ES LA 927, EL DISTRITO LOCAL 
ES EL SEXTO. EN LA 394 ESTÁN PEGANDO PUBLICIDAD CON TEMAS 
RELACIONADOS A SERVICIOS PÚBLICOS. ESTOS MENSAJES QUE ESTUVIERON 
PROPAGANDO EL TEMA DEL AGUA, LOS ESTÁN PEGANDO DENTRO DE LAS 
CASILLAS PARA VOTAR ¿NO? ENTONCES, PUES ADENTRO, ADENTRO, JUSTO 
DE LA, DONDE LA MAMPARA DONDE SE VOTA, SON CALCOMANÍAS. EL 
DISTRITO, EN EL 843 ESTÁN DANDO DOS BOLETAS POR PERSONA. EN LA 734 
CONTIGUA 1, LA CASILLA SEGUÍA CERRADA, QUE NO LA VAN A ABRIR PORQUE 
NO HAY FUNCIONARIOS DE CASILLA. EN LA 407 BÁSICA, CONTIGUA 1 Y 
CONTIGUA 2, PERTENECE AL DISTRITO LOCAL 9, LOS FUNCIONARIOS DEL INE 
ESTÁN GENERANDO DESORDEN EN LA FILA. SE ESTÁ TARDANDO LA GENTE 
HASTA DOS HORAS EN PODER EMITIR SU VOTO, MÁS EL RETRASO DE 
APROXIMADAMENTE HORA Y MEDIA PARA LA APERTURA YA LLEVARÍAN MÁS 
O MENOS TRES HORAS Y MEDIA EL ELECTOR PARA PODER VOTAR. IGUAL EN 
TEMIXCO 651, CONTIGUA 1, UN FUNCIONARIO DEL INE SE ENCONTRABA 
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ABRIENDO PAQUETES DE MANERA AISLADA. POR FAVOR, SE PUEDA REVISAR 
ESE TEMA, PAQUETES ELECTORALES. EN LA 893 CONTIGUA 1, LOS 
FUNCIONARIOS SE ESTÁN ANULANDO LOS VOTOS, LOS FUNCIONARIOS DE 
CASILLA, PORQUE LA GENTE ENTRA Y/O SEA, PERCIBEN QUE TOMAN 
FOTOGRAFÍAS Y LE ANULAN EL VOTO EN ESE MOMENTO. EN EL DISTRITO 5, 
EN TODAS LAS CASILLAS, BUENO AHÍ SE COMENZÓ LA VOTACIÓN MUY TARDE 
¿NO? COMO ERA… COMO YA LO HEMOS VISTO. EN EL DISTRITO, EN LA 
SECCIÓN 398, ES BÁSICA, CONTIGUA 1 Y CONTIGUA 2, HAY ESTAMPAS 
IGUALMENTE DEL TEMA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES CON 
MENSAJES TENDENCIOSOS Y LOS FUNCIONARIOS NO ESTÁN DANDO LA 
BOLETA DE LA DIPUTACIÓN LOCAL HASTA QUE LA GENTE LA SOLICITA. EN LA 
479, CONTIGUA 1, NO DEJARON VOTAR A LA REPRESENTANTE, PORQUE NO 
MANDARON LAS LISTAS. ENTONCES PUES NO TIENEN EL NOMBRE DE 
QUIENES SON LOS REPRESENTANTES DEL PARTIDO Y NO LOS ESTÁN 
DEJANDO VOTAR. EN LA 697, CONTIGUA 2, EL CANDIDATO, UNO DE LOS 
CANDIDATOS DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA, ESTÁ… SE RETIRÓ DE LA 
CASILLA LLEGÓ, LLEGÓ CON GENTE Y NO LO HAN RETIRADO DEL LUGAR, YA 
LE PIDIERON AL PRESIDENTE QUE LO HAGA Y NO HA ACTUADO. EN LA 601 
CONTIGUA 1, NO SE ESTÁN ARRANCANDO LAS BOLETAS CONFORME VAN 
LLEGANDO LOS CIUDADANOS, ARRANCAN LAS BOLETAS. O SEA, YA TIENEN 
PREPARADO, SE PODRÍA DECIR EL PAQUETE ELECTORAL ¿NO? QUE LE VAN A 
DAR EL BONCHE DE BOLETAS. LAS ARRANCARON PREVIAMENTE Y YA LAS 
ESTÁN, CUANDO PASA EL CIUDADANO, YA ESTÁN CORTADAS PREVIAMENTE, 
¿NO? ENTONCES, AHÍ SE ESTÁ PERDIENDO EL CONTROL DE LA, DE QUÉ 
BOLETAS SE ESTÁN DANDO. EN LA 409 CORRIERON A LOS RG’S, PORQUE NO 
PUEDEN ESTAR EN LAS CASILLAS, AUNQUE ESTÉN ACREDITADOS POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, TEXTUALMENTE MENCIONARON QUE AHÍ ESTÁ UN 
ABOGADO DEL INE, QUE NO SE PREOCUPEN. ENTONCES, EN LA, EN LA 
SECCIÓN 849 CONTIGUA 1, NO PERMITEN VOTAR A LOS RG’S, TAMPOCO DE 
NINGUNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ENTONCES, DE MANERA ATENTA 
SECRETARIO, SUGIERO QUE SE PUEDAN VERIFICAR CON LOS FUNCIONARIOS 
LOCALES Y QUE BUENO, SÍ. SI ALGUNA DE ESTAS SITUACIONES PERSISTE, 
PUES SE PUEDAN TOMAR LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA QUE LA JORNADA 
TRANSCURRA CON LA MAYOR NORMALIDAD POSIBLE. ES CUANTO 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
REPRESENTANTE. MUCHAS GRACIAS POR LA INFORMACIÓN Y AHORITA 
REVISAMOS LAS INCIDENCIAS REPORTADAS POR USTED. CEDO EL USO DE LA 
VOZ A... A LA LICENCIADA, LICENCIADA KENIA LUGO. ADELANTE POR FAVOR”. 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA INFORMAR 
QUE EN LA CASILLA 553 DE MAZATEPEC, ES LA HORA QUE NO SE ABRE, NO 
HAY FUNCIONARIOS DE CASILLA, NO HAY ABSOLUTAMENTE NADIE, LA GENTE 
YA SE ESTÁ… YA SE RETIRÓ PRÁCTICAMENTE DEL LUGAR. Y NOS ESTÁN 
INFORMANDO, BUENO, PORQUE HA SIDO DERIVADO TAMBIÉN DE UN HECHO 
DE DELINCUENCIA ORGANIZADA, QUE SUCEDE EL DÍA DE AYER. PUES LA 
GENTE ESTÁ MUY AMEDRENTADA EN ESE SENTIDO. PERO LO MÁS, LO MÁS 
ALARMANTE, PUES ES QUE LA CASILLA AÚN NO ABRE. ESPEREMOS QUE 
PODAMOS, SE PUEDA COADYUVAR PARA REPORTAR ESTE DATO Y SE PUEDA 
INSTALAR LO MÁS PRONTO POSIBLE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS, MUCHAS GRACIAS. TOMAMOS REPORTE DE ELLO. ABRIMOS UNA 
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SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DEL MAS, EL LICENCIADO PADRIZA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO PADRIZA, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS EN LA 351 ME INFORMAN QUE 
ABRIERON TARDE, PORQUE NO HABÍA FUNCIONARIOS Y TOMARON COMO 
ESCRUTADOR A UN REPRESENTANTE DE UN PARTIDO POLÍTICO. NADA MÁS 
HAY QUE VERIFICAR ESE TEMA, SI ES POSIBLE. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS, MUCHAS GRACIAS POR LA INFORMACIÓN. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE ESTA TERCERA RONDA, SI ME PERMITE DAR CUENTA SE 
ACTUALIZÓ EL SISTEMA DEL SIJE A LAS 11 HORAS CON 20 MINUTOS, DONDE 
REPORTA QUE HAY UN AVANCE DEL 86.06691%, LO QUE EQUIVALE A 2,218 
CASILLAS INSTALADAS. SERÍA CUANTO. SE REPITE LA INFORMACIÓN, DE 
ACUERDO A LA INFORMACIÓN DEL SIJE, LA FUENTE OFICIAL DEL INE, ES UN 
PORCENTAJE DEL 86.0691%, LO QUE EQUIVALE A 2,218 CASILLAS 
REPORTADAS INSTALADAS. ES CUANTO. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE 
SE INCORPORÓ LA LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, A LA PRESENTE SESIÓN. ES 
CUANTO. TAMBIÉN DAR CUENTA QUE HUBO UNA SUSTITUCIÓN POR PARTE DE 
EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, ENTRÓ LA LICENCIADA THANIA 
PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS Y SALIÓ EL LICENCIADO EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN. EN ESTE MOMENTO YA HA CONCLUIDO EL 
REPORTE DEL… DE LOS INFORMES QUE SE TIENEN HASTA ESTE MOMENTO, 
SOBRE LA INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL APROBAR UN RECESO DE HASTA MEDIA 
HORA, PARA CONTINUAR CON EL FLUJO DE LA INFORMACIÓN QUE NOS ESTÁ 
LLEGANDO EN ESTE MOMENTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIENTA, QUE EN RELACIÓN A 
RECESAR EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA HASTA POR MEDIA HORA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 26 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024. Y DAR CUENTA DE LA ATENCIÓN DE LAS 
INCIDENCIAS VERTIDAS POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN ESTE 
PUNTO DE ORDEN DEL DÍA. SERÍA CUANTO”. ------------------------------------------------ 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, DE NUEVO. MUY BUENAS TARDES. SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 05 MINUTOS DE ESTE DOMINGO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024, REANUDAMOS 
LAS ACTIVIDADES DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE DEL IMPEPAC.  
EN ESTE MOMENTO SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR, 
NOS DÉ EL REPORTE HASTA ESTA HORA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA BUENAS TARDES. Y BUENO, EN 
RELACIÓN A LO QUE ARROJA EL SISTEMA SIJE, OFICIAL POR PARTE DEL INE. 
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EL ÚLTIMO CORTE, QUE ES A LAS 12 HORAS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO DEL 2024, 
REPORTA UN AVANCE DEL 91.4241%, LO QUE REFLEJA DOS MIL… UN 
EQUIVALENTE DE 2,356 CASILLAS INSTALADAS AL RESPECTO, INSTALADAS Y 
REPORTADAS AL RESPECTO. SERÍA CUANTO. EN RELACIÓN A LAS 
INCIDENCIAS RELATIVAS EN EL… EN EL RECESO ANTERIOR O EN EL PUNTO 
ANTERIOR QUE ESTÁBAMOS PLATICANDO, YA SE DIO LA INDICACIÓN. LA 
GENTE OPERATIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS ESTÁ 
RECABANDO LA INFORMACIÓN. HA HABIDO ALGUNAS INCONSISTENCIAS DE 
INTERNET O DE SEÑAL TELEFÓNICA, LAS CUALES NO SE HAN PERMITIDO 
CANALIZAR LA INFORMACIÓN O CONSTAR LA INFORMACIÓN, LA CUAL YA ESTÁ 
EN VÍAS DE QUE SE REPORTE, QUIZÁS EN UNA BREVEDAD MÁS POSIBLE. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, 
SI ALGUIEN QUISIERA INTERVENIR EN ESTE MOMENTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE 
USTED, MAESTRA MIREYA GALLY Y LA REPRESENTANTE KENIA LUGO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA KENIA LUGO, POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS, BUENO, ME ESTÁN 
REPORTANDO QUE EN LA CASILLA DE ROBLES CIVAC Y EN LA 443 DE… QUE 
ESTÁ UBICADA EN EL CECATI DE CIVAC, QUE HAY DOS ENCUESTADORES. YO 
QUISIERA PREGUNTAR SI ESTE ORGANISMO ELECTORAL PERMITIÓ A DOS 
EMPRESAS ENCUESTADORAS, LA PRIMERA ES ENKOLL Y LA OTRA SE LLAMA 
MEBA, QUE ESTÁN HACIENDO ENCUESTAS UNA VEZ QUE LAS PERSONAS 
SALEN DE VOTAR DE ESAS CASILLAS. NO SÉ SI TENGAN ALGÚN 
CONOCIMIENTO QUE ME PUEDAN ACLARAR ESTA PARTE. PORQUE BUENO, 
HAY INQUIETUD POR LAS PERSONAS QUE ESTÁN SALIENDO DE VOTAR. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KENIA LUGO. Y SI 
ME LO PERMITE, EL DÍA DE HOY SE NOS DIO EL REPORTE DE LAS EMPRESAS 
QUE VAN A… QUE VAN A ESTAR Y QUE TIENEN AUTORIZACIÓN POR PARTE, 
POR PARTE DEL INE, PARA REALIZAR ESTE EJERCICIO QUE TIENE QUE VER 
CON LAS ENCUESTAS DE SALIDA. Y SI ME PERMITEN, LO LEO RÁPIDAMENTE, 
ES GBN ESTRATEGIA, LA CUAL TIENE AUTORIZACIÓN PARA ESTAR EN TODAS 
LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. BUENO, TONATIUH RANGEL, PARA SAN LUIS 
POTOSÍ. AEME ASESORES EN MERCADOTECNIA, ELLOS EN DURANGO Y 
COAHUILA. BURÓ DE ESTADÍSTICA Y ANÁLISIS DE OPINIÓN PÚBLICA, EN 
PUEBLA. PARAMETRÍA, S.A DE C.V. TIENE AUTORIZACIÓN PARA ESTAR EN 
TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. CONSULTA MITOFSKY, S.A DE C.V.  
TAMBIÉN EN TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. ARAGÓN ESTUDIOS DE 
OPINIÓN SOCIODEMOGRÁFICOS, EN TODAS LAS ENTIDADES. SISTEMAS DE 
INTELIGENCIA EN MERCADOS Y OPINIÓN, TAMBIÉN EN TODAS LAS ENTIDADES 
FEDERATIVAS. MANUEL FRANCISCO LÓPEZ SANTA CRUZ, MÁS EN SONORA, ÉL 
NADA MÁS EN SONORA. MASTER CREATIVA INFORMATIC, EN TODAS LAS 
ENTIDADES FEDERATIVAS. VOTIA DEVELOPMENT RESEARCH, EN TODAS LAS 
ENTIDADES FEDERATIVAS, CONSULTORES EN TECNOLOGÍAS PARA LA 
INGENIERÍA SOCIAL Y POLÍTICA, EN QUERÉTARO, VALKIRYA DIGITAL MEDIA, 
EN TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. SERGIO ANTONIO DE JESÚS 
MARTÍNEZ ÁNGEL, EN TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. TEMPLE 
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CONSULTING, EN TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. PARÁMETRO 
CONSULTORES, TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. JVO CONSULTORES, 
CONSULTORES, EN SONORA. ANÁLISIS DE RESULTADOS DE COMUNICACIÓN 
Y DE OPINIÓN PÚBLICA, ELLOS PUEDEN ESTAR EN MORELOS, PUEBLA, 
JALISCO, VERACRUZ, CIUDAD DE MÉXICO, GUANAJUATO, TABASCO Y 
YUCATÁN. TENDENCIA IM, EN QUERÉTARO. BECERRA MIZUNO Y ASOCIADOS, 
EN TODAS LAS ENTIDADES. ANTONIO MANUEL DE JESÚS RAMOS NIEMBRO, EN 
TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. EDMUND AND CLARKE CONSULTING 
GROUP, TODAS LAS ENTIDADES. CONSULTORÍA EN SERVICIOS DE 
INVESTIGACIÓN, MARKETING DIGITAL Y CONTACTACIÓN MASIVA. ASÍ SE 
LLAMA, ¡EH!. TODAS LAS ENTIDADES FEDERATIVAS. MENDOZA BLANCO & 
ASOCIADOS, TODAS LAS ENTIDADES. ENKOLL, TODAS LAS ENTIDADES. 
OLIVARES PLATA CONSULTORES, A NIVEL FEDERAL. KAREN LIZBETH 
MENDOZA PINEDA, EN TAMAULIPAS. EL FINANCIERO MARKETING, TODAS LAS 
ENTIDADES. INTRAXIS, NUEVO LEÓN. GRUPO PINA CO, EN ZACATECAS. JESÚS 
ALBERTO RIVERA SÁNCHEZ EN TAMAULIPAS. YUDILA MARTÍNEZ LUCIO, EN 
TAMAULIPAS. COVARRUBIAS Y ASOCIADOS, EN TODAS LAS ENTIDADES. 
CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTICA, EN EL 
ESTADO DE MÉXICO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ RODRÍGUEZ, EN COAHUILA. 
OPINIÓN SURVEY MÉXICO, EN CHIHUAHUA Y MICHOACÁN. DEMOTECNIA, EN 
TODAS LAS ENTIDADES. BGC ULISES BELTRÁN Y ASOCIADOS, TODAS LAS 
ENTIDADES. STMKT TARGET CONSULTING, EN TODAS LAS ENTI… EN 
GUBERNATURAS. CASA OP MERC, PRESIDENCIAL. BUENDÍA & LAREDO, 
PRESIDENCIA. ACCUMÉTRICA, SENADURÍAS Y DIPUTACIONES. HUGO ANTONIO 
LÓPEZ ESQUIVEL, PRESIDENCIA. ESTUDIOS DE MERCADO PROYECTA, 
AYUNTAMIENTOS Y ALCALDÍAS. JOSÉ IGNACIO ZENTENO DÁVILA, ARIAS 
ASIAIN ASOCIADOS EN INVESTIGACIÓN, PRESIDENCIA. UPAX GC, 
PRESIDENCIA. CENTRO DE ESTUDIOS CONSULTIVOS, PRESIDENCIA Y 
GUBERNATURAS. VARELA MALDONADO Y ASOCIADOS, FEDERAL. CON 
ESTADÍSTICA, FEDERAL. DATOS Y  CIFRAS DEL NORESTE, SONORA. GRUPO DE 
ASESORES, FEDERAL. FOCUS INVESTIGACIONES, FEDERAL. JAIME EDUARDO 
MARTÍNEZ ÁNGEL, BAJA CALIFORNIA. PUBLIMAX NUEVO LEÓN. GBN 
ESTRATEGIA, FEDERAL. JAIME EDUARDO MARTÍNEZ, FEDERAL. AVANTQUEST, 
FEDERAL. POLYMETRIX, FEDERAL. ¡HÍJOLE! ME FALTAN TRES HOJAS. ¿YA? NO, 
FALTAN DOS HOJAS. ESTE… BUENO, ESTA INFORMACIÓN ESTÁ A SU 
DISPOSICIÓN Y SI LA QUIEREN, CON MUCHO GUSTO SE LAS 
PROPORCIONAMOS. Y BUENO, NADA MÁS COMENTAR QUE EN ESTAS 
EMPRESAS HAY DOS TIPOS DE EJERCICIOS. ESTÁ EL CONTEO RÁPIDO.  QUE 
VAN, AHORA SÍ QUE YO SUPONGO QUE VAN A COMPETIR CON EL INE, Y 
TAMBIÉN ESTÁ LA ENCUESTA DE SALIDA. ENTONCES SON LAS DOS 
ACTIVIDADES, MUCHAS DE ELLAS SON LAS QUE VAN A LLEVAR. ENTONCES 
CON MUCHO GUSTO LES COMPARTO ESTA INFORMACIÓN. BIEN. BUENO, 
APROVECHAMOS EL RETRASO Y SI ME PERMITEN, HAGO USO DE LA VOZ, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 MINUTOS EN EL SIJE SE REPORTAN EL 92% DEL 
TOTAL DE LAS CASILLAS INSTALADAS. SIN EMBARGO, YO QUERÍA COMENTAR 
CON USTEDES, QUE EL MISMO SIJE TIENE, ESTÁ REPORTANDO LA 
INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS A NIVEL NACIONAL Y QUERÍA COMPARTIR CON 
USTEDES ALGUNOS DATOS: A NIVEL NACIONAL, SE TIENE UN REPORTE DE LAS 
CASILLAS INSTALADAS QUE LLEGA AL 80% DE LAS CASILLAS APROBADAS Y A 
NIVEL ESTADOS, NADA MÁS COMO UN COMPARATIVO, LES COMENTO, EN LA 
CIUDAD DE MÉXICO, POR EJEMPLO, ELLOS TIENEN UN REPORTE QUE VA AL 
88%. ELLOS ESTÁN POR DEBAJO DE NOSOTROS. EN MORELOS, BUENO, PUES 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 38 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

YA, YA HICIMOS EL REPORTE CORRESPONDIENTE. GUERRERO DICEN QUE 
VAN AL 86%. DE LOS ESTADOS MÁS AVANZADOS ES YUCATÁN, COAHUILA, QUE 
ESTÁ YA PRÁCTICAMENTE EN EL 95% Y DURANGO QUE TAMBIÉN YA ESTÁ AL 
90%. ENTONCES, BUENO, NADA MÁS PARA COMENTARLES QUE, BUENO, PUES 
ES UN TEMA DE FLUJO DE INFORMACIÓN Y QUE, PUES, ESTÁ AVANZANDO, 
ESTÁ AVANZANDO DE MANERA, DE MANERA CORRECTA. Y TAMBIÉN 
COMENTARLES QUE DE LA GENTE QUE TENEMOS INSTALADA EN C5 Y EN 
GUARDIA NACIONAL, NO HEMOS RECIBIDO NINGÚN REPORTE DE INCIDENCIA 
RELACIONADO DIRECTAMENTE CON EL PROCESO ELECTORAL. ES CUANTO 
DE MI PARTE. EN SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA 
LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ, REPRESENTANTE DEL PT Y EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE DEL PRD”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LAURA ELVIRA”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES PARA COMENTAR Y HACER PÚBLICO QUE POR PARTE DE 
NUESTROS REPRESENTANTES ANTE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES, PUES NOS ESTÁ REPORTANDO UN AMPLIO MARGEN DE ELLOS, 
QUE YA SE ENCUENTRAN INSTALADAS LAS CASILLAS. ENTONCES 
AGRADECER LA PARTICIPACIÓN DE ESTE INSTITUTO, DEL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO EN ESTOS RECORRIDOS, VIERON LOS RECORRIDOS QUE 
HICIERON, PARA PUES LOGRAR, LOGRAR Y APOYAR Y COADYUVAR PARA LA 
INSTALACIÓN DE LAS CASILLAS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS POR COMPARTIR ESTA INFORMACIÓN LICENCIADA LAURA ELENA 
JIMÉNEZ Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “HACE UNOS MINUTOS, EL 
CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
CUERNAVACA, INFORMÓ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS AHÍ ACREDITADOS, QUE VAN A INICIAR EL RECORRIDO DE LAS 4 
CASILLAS QUE ASIGNÓ EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PARA VERIFICAR 
LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD EN LAS BOLETAS. MI PREGUNTA ES O SON ¿ES 
PRUDENTE ESTO? CUANDO TODAVÍA NO SE TIENE UN DATO OFICIAL DEL 100% 
DE INSTALACIÓN. NÚMERO DOS, ¿ESTO SE VA A REPLICAR EN TODOS LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES? ESTA VERIFICACIÓN DE 4 CASILLAS. ¿PARA LAS 
BOLETAS ELECTORALES? ESO LO ESTÁ INFORMANDO EL CONSEJERO 
PRESIDENTE DE CUERNAVACA. ENTONCES, YO QUIERO SABER SI ES 
PRUDENTE A ESTAS HORAS DE QUE NO SE TIENE UN DATO OFICIAL DEL 100% 
DE INSTALACIÓN, QUE VAYAN A HACER UN RECORRIDO PARA VERIFICAR LA 
SEGURIDAD DE LAS BOLETAS Y NÚMERO DOS, SI ESTE EJERCICIO SE VA A 
REPLICAR EN LOS DEMÁS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SECRETARIO, SI PUDIERA DAR 
RESPUESTA, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN RELACIÓN A LO QUE VIERTE EL REPRESENTANTE DEL PRD. 
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SI LA HIPÓTESIS DE QUE SI ESAS 4 ESTÁN INSTALADAS, SE PUEDE HACER LA 
OPERACIÓN CORRESPONDIENTE. SERÍA CUANTO. DE ACUERDO A LO 
APROBADO POR ESTE PLENO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “INCLUSO SI ME PERMITE, HA HABIDO 
ALGUNOS REPORTES DE QUE LOS PAQUETES ELECTORALES VIENEN 
ABIERTOS. Y EN MUCHOS DE LOS CASOS, EL REPORTE QUE HEMOS, QUE 
HEMOS RECIBIDO, ES QUE SE ESTÁN HACIENDO ESAS VERIFICACIONES UNA 
VEZ QUE EL PAQUETE LLEGA A LA CASILLA, A LA CASILLA CORRESPONDIENTE 
FRENTE A TODOS LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS Y A 
TODOS LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO ENTIENDO ¿CUÁL ES EL PROCEDIMIENTO? O SEA, DICE USTED QUE 
PORQUE ALGUNOS PAQUETES ESTÁN ABIERTOS. ¿EN DÓNDE? BUENO, Y SI 
ESA VERIFICACIÓN PREVIA SE HIZO, OBVIAMENTE, ENTRE LOS FUNCIONARIOS 
DE CASILLA Y LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS ANTE LA CASILLA, ¿QUÉ 
SENTIDO TIENE O CUÁL ES EL EFECTO PARA QUE VAYAN LOS MIEMBROS DEL 
CONSEJO?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SON LOS, SON LOS CONSEJEROS LOS QUE HACEN LA 
ACTIVIDAD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SÍ, SÍ, PERO VAN A DAR A FE ¿DE 
QUÉ ACTIVIDAD? O SEA, ¿A QUÉ VAN?”.LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “VAN A DEMOSTRAR QUE LAS 
BOLETAS QUE SE ESTÁN ENTREGANDO SON LAS QUE SALIERON DEL IMPEPAC 
Y QUE CUENTAN CON LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD CON LAS QUE FUERON 
IMPRESAS Y REVISAN 4 DE ESAS MEDIDAS”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
INNOVADOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN, SI 
ALGUIEN QUIERE PARTICIPAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
RUBÉN PERALTA, DE PARTE DEL PAN; EL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ, 
REPRESENTANTE DEL PES Y LA MAESTRA… NADA MÁS”.   LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PRIMERAMENTE, AGRADECER QUE SE HAN ATENDIDO LAS 
SOLICITUDES HECHAS POR ESTA REPRESENTACIÓN Y AL PARECER LAS, LAS 
QUE HAN HECHO TAMBIÉN LAS REPRESENTACIONES DE LOS DEMÁS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y LAS COALICIONES QUE INTEGRAN ESTE, ESTE PLENO. 
MARCAR UNA INCIDENCIA MÁS QUE NOS ESTÁN ENVIANDO EN LA…  POR 
FAVOR PARA QUE PUEDAN ATENDER A LA BREVEDAD, EN LA CASILLA 
OCHOCIENTOS… EN LA SECCIÓN 872 BÁSICA, PERTENECIENTE A ZACATEPEC, 
LA PRESIDENTA VILMA VIRIDIANA, VOY A OMITIR LOS APELLIDOS, ESTÁ DANDO 
DOBLE BOLETA PARA LA VOTACIÓN A ALGUNAS PERSONAS. NADA MÁS PUES 
QUE PODAMOS CORROBORAR QUE… QUE SI ESTO ESTÁ PASANDO, PUES, YA 
NO PASE, SE LEVANTEN LAS INCIDENCIAS, O QUE SI NO ESTÁ PASANDO, PUES, 
TAMBIÉN LO TENGAMOS, TENGAMOS CERTEZA DE ESTO. SIN DUDA, SUMARME 
AL RECONOCIMIENTO QUE HAN HECHO, HACIA EL PERSONAL OPERATIVO DE 
ESTE INSTITUTO. SIEMPRE LAS PRIMERAS HORAS EN UNA INSTALACIÓN SON 
COMPLICADAS Y CREO QUE EN ESTA, QUE SE RETRASÓ MÁS DE LA CUENTA, 
PUES FUE AÚN MÁS. PERO SIN DUDA RECONOCER QUE A PESAR DE TODO Y 
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CON LAS LIMITANTES ESTRUCTURALES QUE ESTE PROPIO INSTITUTO TIENE 
Y QUE SE HAN DISCUTIDO UNA Y OTRA VEZ, COMO EL TEMA PRESUPUESTAL, 
EL TEMA DE PERSONAL, LA CARGA DE TRABAJO, ME PARECE QUE SIEMPRE 
LAS PERSONAS DEL IMPEPAC, EL PERSONAL OPERATIVO DEL IMPEPAC 
DEMUESTRA EL GRAN PROFESIONALISMO QUE TIENE, AL SECRETARIO, A SU 
EQUIPO, A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, POR SUPUESTO QUE 
SEGURAMENTE HAN DORMIDO POCO Y TODAVÍA LES TOCARÁN ALGUNAS 
HORAS MÁS DE ESTAR ASÍ. PERO EL RECONOCIMIENTO POR PARTE DE ESTA 
REPRESENTACIÓN Y QUE BUENO, PODAMOS SEGUIR ATENDIENDO LAS 
INCIDENCIAS QUE SE VAYAN DANDO DURANTE LA JORNADA ELECTORAL Y 
ESPERAR QUE EL REPORTE DEL… DE LA TOTALIDAD DE LA INSTALACIÓN DE 
CASILLAS. Y BUENO, A ESPERAR AHORA SÍ YA LOS RESULTADOS A LAS 6 DE 
LA TARDE Y QUE LA JORNADA TRANSCURRA DE LA MEJOR MANERA POSIBLE. 
ENHORABUENA PRESIDENTA E INSISTO, UN RECONOCIMIENTO AL PERSONAL 
DE ESTE INSTITUTO QUE CADA TRES AÑOS DEMUESTRA SU 
PROFESIONALISMO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. Y BUENO, AQUELLAS 
PERSONAS QUE NO LE HAN ESCUCHADO EN ESTE MOMENTO, NOSOTROS LE 
HAREMOS SABER SU RECONOCIMIENTO, MISMO AL QUE YO ME UNO. 
LICENCIADO JESÚS, ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SÓLO PARA REPORTAR UNA INCIDENCIA 
TAMBIÉN QUE SE ESTÁ DANDO EN LA… SECCIÓN 921 DONDE SE ENCUENTRA 
LA CASILLA BÁSICA. AHÍ ESTÁ YA REPORTANDO COMPRA DE VOTO Y YA 
HABIDO CON ACTO DE ENFRENTAMIENTO. YA ESTUVO LA SEGURIDAD 
PÚBLICA, LA GUARDIA NACIONAL, PERO YA SE RETIRARON Y NUEVAMENTE SE 
ESTÁN EMPEZANDO A ENCRISPAR LOS ÁNIMOS. ENTONCES VER SI 
PUDIÉRAMOS SOLICITAR QUE ESTÉ LA SEGURIDAD PÚBLICA AHÍ PRESENTE, 
ESPECIALMENTE EN ESA CASILLA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
TOMAMOS NOTA. REPORTAMOS. CON ESTA PARTICIPACIÓN CONCLUIMOS LAS 
TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. BIEN, EN ESTE MOMENTO PONGO A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO, EL DECRETAR UN RECESO DE TRES HORAS 
Y MEDIA, CON LA FINALIDAD DE QUE TODAS Y TODOS LOS QUE ESTAMOS 
PRESENTES EN ESTE CONSEJO ESTATAL, PODAMOS IR A VOTAR. SIN 
EMBARGO, TAMBIÉN DECIR QUE ESTARÁN LAS GUARDIAS 
PERMANENTEMENTE DANDO SEGUIMIENTO, PARA ATENDER CUALQUIER, 
CUALQUIER SITUACIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR HASTA POR 
TRES HORAS Y MEDIA EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE 
JUNIO DE 2024 Y CON LA SALVEDAD DE QUE EN CASO DE UNA EMERGENCIA 
EXTRAORDINARIA, SE PODRÁ REINCORPORAR ESTE CONSEJO. SERÍA 
CUANTO”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------   
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 16 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE 
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DOMINGO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024, VAMOS A REANUDAR LOS TRABAJOS DE 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE DECRETADA PERMANENTE PARA 
TODO ESTE DÍA. PARA CONTINUAR EN ESTA SESIÓN, LE CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA QUE NOS COMPARTA LOS ÚLTIMOS 
REPORTES DE ESTA JORNADA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PREVIO A ELLO DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ LA 
LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y SE RETIRÓ PREVIAMENTE EL INGENIERO 
JESÚS MARTÍNEZ DORANTES. Y EN ESE SENTIDO, AHORA BIEN.  EN RELACIÓN 
A LO QUE ARROJA EL SISTEMA SIJE DE PARTE DEL INE, QUE ES LA FUENTE 
FORMAL Y OFICIAL, SE REPORTA EL ÚLTIMO CORTE DE LAS 16 HORAS DE ESTE 
DÍA 2 DE JUNIO DE 2024, UN 99.4179%, QUE EQUIVALE A 2.562 CASILLAS 
REPORTADAS YA INSTALADAS Y FUNCIONANDO. REPITO EL DATO, 99.4179%, 
LO QUE EQUIVALE A 2,562 CASILLAS REPORTADAS, INSTALADAS, 
FUNCIONANDO. ASIMISMO, EN RELACIÓN A LAS INCIDENCIAS VERTIDAS POR 
PARTE DE LOS PARTIDOS DESDE DEL DÍA, BUENO MÁS BIEN, DESDE LA 
MAÑANA QUE SE GENERARON EN ESTA SESIÓN, MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEE/MGCP/3507/2024, SE GIRÓ ATENTO OFICIO AL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, A EFECTO DE QUE 
REALIZARA LAS GESTIONES NECESARIAS EN EL ÁMBITO DE SUS 
ATRIBUCIONES, A EFECTO DE QUE REPORTARA Y/O SOLUCIONARA LAS 
INCIDENCIAS SUSCITADAS DURANTE ESTA JORNADA ELECTORAL, MISMAS 
QUE YA FUERON ATENDIDAS, QUE DE FORMA ECONÓMICA YA ESTÁN 
SOLVENTADAS. SIN EMBARGO, FORMALMENTE SE ENCUENTRA PREPARANDO 
EL ESCRITO DE CUENTA, PARA QUE UNA VEZ QUE ESTÉ LISTO Y FIRMADO, 
OBVIAMENTE POR EL DIRECTOR CORRESPONDIENTE, SE DA CUENTA DEL 
MISMO EN ESTA SESIÓN. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BIEN, EN ESTA, EN ESTA INTERVENCIÓN, EN UNA PRIMERA 
RONDA, SI ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA VOZ”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE ESTA PRIMERA RONDA 
SE INSCRIBE EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA, DEL PARTIDO DEL PAN, 
ASÍ COMO EL LICENCIADO SANTIAGO PADRIZA, POR PARTE DEL PARTIDO DE 
MAS Y LA LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA, REPRESENTANTE DEL PES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. LICENCIADO RUBÉN PERALTA, ADELANTE 
POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL,EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PRIMERO PUES 
COMPARTIR QUE AL PARECER ESTÁ SIENDO UNA JORNADA BASTANTE 
EXITOSA. SU SERVIDOR VIENE DE VOTAR EN LA CASILLA QUE LE 
CORRESPONDE Y HAY MUY BUENA RESPUESTA DE LA GENTE. LO QUE CREO 
QUE ES ALGO QUE SE DEBE SIEMPRE DE PRESUMIR EN ESTE TIPO DE 
SESIONES Y EN ESTE TIPO DE INSTITUTOS. ENTONCES, ENHORABUENA POR 
LA CIUDADANÍA MORELENSE QUE ESTÁ CUMPLIENDO CON SU DERECHO DE 
SALIR A LAS URNAS Y QUE SEA LO MEJOR PARA ESTE ESTADO. EN OTRA 
INSTANCIA, SOLICITAR NUEVAMENTE SU APOYO EN DOS INCIDENCIAS 
ESPECÍFICAS EN LA… EN AYALA, EN LA SECCIÓN 055 BÁSICA, NO DEJAN 
VOTAR A LOS RG’S DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE PORQUE PUES NO 
ESTÁN EN LISTA NOMINAL, Y MISMO CASO QUE PASA EN ZACATEPEC EN LA 
874, CONTIGUA 1, QUE PORQUE NO TIENEN LISTADOS ESPECIALES, QUE SÓLO 
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TIENEN EL LISTADO NOMINAL Y QUE NO VIENEN LOS REPRESENTANTES DE 
CASILLA DE CUALQUIER PARTIDO, NO SOLAMENTE DE ACCIÓN NACIONAL. 
ENTONCES, PARA QUE SE PUDIERA APOYAR AHÍ CON EL PERSONAL, A LO 
MEJOR A DARLE UN CIERTO CAUCE O INSTRUCTIVO A LOS FUNCIONARIOS DE 
CASILLA, POR FAVOR. GRACIAS PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ME 
ACEPTA UNA MOCIÓN? EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO RUBÉN PERALTA, DE CASUALIDAD, ¿LE 
HAN ESPECIFICADO SI NO LE DEJAN VOTAR EN LO FEDERAL? ¿EN LO LOCAL, 
O EN GENERAL?” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO ME HAN ESPECIFICADO, QUE EN GENERAL ME 
IMAGINO QUE DEBE SER, QUE NO DEJAN VOTAR A LOS RG’S, QUE NO VIENEN 
EN EL CUADERNILLO DEL LISTADO NOMINAL. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO, MUCHAS GRACIAS. LICENCIADO PADRIZA, ADELANTE POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. IGUAL ME 
SUMO A LA FELICITACIÓN. LA VERDAD ES QUE EN MI CASILLA BASTANTE 
RÁPIDA, 251. LA VERDAD ES QUE BASTANTE RÁPIDA, SIN NINGUNA 
OBSERVACIÓN. PERO DESAFORTUNADAMENTE EN OTROS MUNICIPIOS SÍ 
TENEMOS OTRAS OBSERVACIONES, EN ESPECÍFICO LA 426 Y 423. LLEGARON 
UNAS PERSONAS, AL PARECER, DE LA CIUDAD DE MÉXICO A LLEGAR A HACER 
UN PEQUEÑO DISTURBIO EN ESAS 2 SECCIONES, A TAL GRADO QUE LLEGÓ LA 
FUERZA PÚBLICA, DICIENDO QUE LO RETIRARON, NO EJERCIERON SU 
DERECHO AL VOTO, PERO LLEGÓ LA FUERZA PÚBLICA. IGUAL ME SUMO 
TAMBIÉN A LA MANIFESTACIÓN DE MI COMPAÑERO DE ACCIÓN NACIONAL, EN 
EL CASO DE ZACATEPEC, NO ESTÁN DEJANDO VOTAR A LOS 
REPRESENTANTES DE CASILLA. ENTONCES NADA MÁS PARA QUE QUEDE 
ASENTADO EN EL ACTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA 
INFORMACIÓN. Y BUENO, ME DA GUSTO QUE LA GENTE QUE SE ENCARGA DE 
SEGURIDAD ESTÉ ACTUANDO DE MANERA PRONTA Y EFICAZ. MUCHAS 
GRACIAS POR LA INFORMACIÓN Y NOS LLEVAMOS EL DATO 
CORRESPONDIENTE. LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA, ADELANTE POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES. 
EN LA SECCIÓN 662 NO ESTÁN DEJANDO VOTAR AL REPRESENTANTE DE 
CASILLA. EN COATLÁN DEL RÍO, EN LA 089, TAMPOCO LO DEJAN VOTAR, 
PORQUE NO APARECE EN LA LISTA NOMINAL, Y PEDIR EL APOYO PORQUE LA 
387 TIENE AHÍ DETONACIONES DE ARMA DE FUEGO, DESDE HACE UN RATO. 
ENTONCES, ESTE… PIDEN EL APOYO PARA VER QUÉ SE PUEDE HACER AHÍ”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿EN DÓNDE ESTÁ LA 387? PERDÓN”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “CREO 
QUE ES LA ISLA, SI NO ME EQUIVOCO, EN LA LÁZARO CÁRDENAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿DÓNDE?” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “EN LA ISLA, EN CUERNAVACA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERFECTO. ATENDEMOS Y REVISAMOS. BUENO, MUCHÍSIMAS 
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GRACIAS. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA, DEL 
PARTIDO DEL PAN. NADA… Y LA MAESTRA XITLALLI ZAMUDIO ¡AH! NADA MAS 
EL REPRESENTANTE DEL PAN. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE EL 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
RAPIDÍSIMO, PORQUE SE ME PASÓ EN MI PRIMERA INTERVENCIÓN. NOS 
COMENTAN NUESTRAS REPRESENTACIONES, EN EL MUNICIPIO DE 
YAUTEPEC, DE DONDE SE VAN A RESGUARDAR LOS PAQUETES ELECTORALES 
EN EL CONSEJO DISTRITAL, ES UNA COLONIA COMPLICADA EN ACCESO Y QUE 
INCLUSO EN LAS CONDICIONES DE SEGURIDAD, AHÍ ES DONDE SE VAN A 
RECIBIR Y SE VAN A RECIBIR EN LA CALLE, PORQUE NO TIENEN LA 
INFRAESTRUCTURA NECESARIA PARA RECIBIRLOS AL INTERIOR DEL 
CONSEJO. ENTONCES, PUES QUE PUDIÉRAMOS REVISAR ESE TEMA, QUE SE 
PUDIERA A LO MEJOR LA SECRETARÍA CONTACTAR CON LAS INSTITUCIONES 
DE SEGURIDAD PARA QUE RESGUARDEN EL LUGAR DE MANERA ADECUADA. 
Y NADA MÁS ESO, ¿NO? PARA QUE NO TENGAMOS NINGÚN INCONVENIENTE 
EN ESE, EN ESE DISTRITAL Y PUES TENGAN LAS MEJORES CONDICIONES YA 
EN ESTE, EN ESTA SITUACIÓN ¿NO? POR FAVOR, PRESIDENTA. POR FAVOR, 
SECRETARIO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SE TOMA 
NOTA. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY, NADA MÁS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, BUENO, PUES YO NADA MÁS PARA, PARA COMPARTIR LA 
EXPERIENCIA QUE ACABO, ACABO DE VIVIR. UNA VEZ QUE SALIMOS DE ESTE, 
DE ESTE CONSEJO, POR UN LADO, EN EFECTO, FUI A VOTAR. HAY UNA GRAN 
PARTICIPACIÓN TANTO EN LAS COLAS, LO CUAL DE VERDAD NO SE VE MUY 
MAL, QUE TENGAMOS QUE HACER COLAS PARA LLEGAR A VOTAR, PERO ES 
TAL LA PARTICIPACIÓN QUE ES IMPOSIBLE ATENDERLOS A TODOS DE 
MANERA MÁS PRONTA. PERO NUEVAMENTE, MI RECONOCIMIENTO A TODOS 
AQUELLOS CIUDADANAS Y CIUDADANOS QUE ACEPTARON SER 
FUNCIONARIOS DE CASILLA Y QUE HOY LOS HEMOS VISTO TRABAJANDO DE 
MANERA ARDUA, PROFESIONAL Y CON UNA SERIEDAD IMPRESIONANTE. 
ENTONCES, DE VERDAD, TODO MI RECONOCIMIENTO PARA ELLOS. Y BUENO, 
COMO PARTE DE LAS BUENAS NOTICIAS, SUPONGO QUE TODAS Y TODOS 
USTEDES HAN ESTADO VIENDO LOS DIFERENTES NOTICIEROS. Y BUENO, POR 
DESGRACIA, EN ALGUNOS ESTADOS DEL PAÍS SI HA HABIDO ALGUNOS 
INCIDENTES NO MUY GRATOS, PERO HASTA ESTE MOMENTO, EN EL ESTADO 
DE MORELOS, TODO VA SALIENDO CON CALMA, CON PAZ, COMO LO TENÍAMOS 
PREVISTO. Y AQUÍ A QUIEN QUIERO YO AGRADECER Y FELICITAR ES A LA 
CIUDADANÍA, PORQUE ESE AMBIENTE DE CORDIALIDAD, ESE AMBIENTE 
FESTIVO LO HACE LA MISMA CIUDADANÍA. DE VERDAD, COMPARTIRLO CON 
USTEDES, LO ACABO DE VIVIR Y CREO QUE ES ALGO DIGNO DE REMARCAR.  
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA ESCUCHA Y CONCLUIMOS ESTAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. SECRETARIO, CUENTA POR FAVOR DEL SISTEMA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “SI CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA QUE SE ACABA 
DE ACTUALIZAR EL SISTEMA DEL SIJE POR PARTE DEL INE, REPORTA UN 
AVANCE DEL 99.6508%. REPITO UN 99.6508% QUE EQUIVALE A 2,568 CASILLAS 
REPORTADAS E INSTALADAS FUNCIONANDO. ES CUANTO. ESTE CORTE ES A 
LAS 16 HORAS CON 15 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, PUES EN ESTE 
MOMENTO TOMAMOS CUENTA DE… PUES DE LAS DIFERENTES, LOS 
DIFERENTES COMENTARIOS QUE HEMOS RECIBIDO POR PARTE DE LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. Y SI AHORA ME LO 
PERMITEN, VAMOS A DECRETAR UN RECESO. BIEN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS PONGO A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO HASTA LAS 17 
HORAS, PARA UN NUEVO REPORTE DE INCIDENCIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTADO”.  EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ 
LA LICENCIADA KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. Y EN RELACIÓN SOBRE LA 
PROPUESTA DE RECESAR, REGRESANDO A LAS CINCO… A LAS 17 HORAS DE 
ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024, ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 16 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO 
DE 2024, ES CUANTO”.   LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y NOS 
VEMOS EN 40 MINUTOS. GRACIAS”. --------------------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LAS COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 17 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE 
DOMINGO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024, REINICIAMOS LOS TRABAJOS DE LA 
SESIÓN PERMANENTE EXTRAORDINARIA SOLEMNE DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y 
ANTES DE ABRIR LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, QUISIERA SOLICITARLE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, SI NOS PUDIERA HACER UN RESUMEN DE LO QUE 
SE HA AVANZADO HASTA ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE 
SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA CON SU VENIA Y SI ME PERMITE. BIEN, EN 
RELACIÓN A EL SISTEMA DE SIJE, ARROJA A HASTA LAS 16 PERDÓN, HASTA 
LAS 17 HORAS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024, UN PORCENTAJE DE 99.76 
PUNTO 72%, PERDÓN 99.7672%, LO QUE EQUIVALE A 2,571 CASILLAS 
REPORTADAS INSTALADAS FUNCIONANDO. SE REPITE LA INFORMACIÓN, SON 
99.7672%, QUE ES LO QUE EQUIVALE A 2,571 CASILLAS REPORTADAS 
INSTALADAS. ASIMISMO, DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LAS INCIDENCIAS 
VERTIDAS EN ESTE, EN ESTE PUNTO DE ORDEN DEL DÍA. DAR CUENTA 
MEDIANTE EL OFICIO IMPEPAC/DOYPP/JABV/1493/2024, DE ESTA FECHA 2 DE 
JUNIO DE 2024. EL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DA 
ATENCIÓN AL SIMILAR OFICIO DIRIGIDO POR EL SUSCRITO, EL RELATIVO AL 
IMPEPAC/CEE/MGCP/3507/2024, EN DONDE ATIENDE LAS INCIDENCIAS 
VERTIDAS, SOLICITADAS POR PARTE DEL PES, EN RELACIÓN A LA CASILLA 78, 
EN RELACIÓN A LAS CASILLAS 392 Y 399, TAMBIÉN LAS DEL MAS, LAS 392 Y 399, 
LA CASILLA 569 Y 361, DE… POR PARTE DEL PARTIDO RSP, LAS CASILLAS 102, 
107, 108, 114, 125, 138, 292, 385, 386, 784. LAS TAMBIÉN SOLICITADAS POR 
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PARTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS 
TODOS” EN RELACIÓN A LAS CASILLAS 083 BÁSICA, LA 059, LA 403, LA 927, LA 
317, LA 316, LA 315, LA 242, LA 295. DE IGUAL FORMA, LAS REALIZADAS POR 
PARTE DEL PARTIDO DEL PAN SOBRE LAS CASILLAS 083, LA 403, LA 927, LA 
394, LA 843, LAS 734 C1, LA 401 C1 Y C2, LA 651 C1, LA 803 C1, EL DISTRITO 5, 
LA DE CASILLA 398 C1 Y C2, LA CASILLA 479 C1, 697 C2, 601 C1, 409, LA 849 C1. 
TAMBIÉN LAS REPORTADAS POR PARTE DEL PARTIDO DEL MAS DE LAS 
CASILLAS 351 Y 553, LAS CASILLAS REPORTADAS POR NUEVA ALIANZA 
MORELOS SOBRE LA CASILLA 553 Y LAS DEMÁS OTRAS VERTIDAS POR LAS 
CASILLAS 422, 477 Y 559. TAMBIÉN LAS VERTIDAS POR MOVIMIENTO 
CIUDADANO Y MORELOS PROGRESA, EN RELACIÓN A LAS CASILLAS 234, 270, 
442, 589, 220, 292, 460, 222, 291, 626, 482, 238 Y 361. ASÍ COMO DE LAS CASILLAS 
ESPECIALES VERTIDAS POR EL MAESTRO, BUENO, POR EL PARTIDO DE LA 
COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN 
RELACIÓN A LAS CASILLAS ESPECIALES. TODO ELLO, EN RELACIÓN A ESO, 
INFORMA EL LICENCIADO BARENQUE, QUE BUENO, SE ATENDIERON DESDE 
TEMPRANA HORARIO. Y QUE, BUENO, CONFORME A LO QUE ARROJO EL 
SISTEMA DEL SIJE, POR PARTE DEL INE, LA INSTALACIÓN DE ESAS CASILLAS, 
COMO YA SE REPORTÓ HASTA AHORITA, ASCIENDE A MÁS DEL 99%, CASI AL 
100%, COMO YA SE MENCIONÓ Y QUE EN ESTAS INCIDENCIAS SE HAN 
APOYADO, REPORTADO Y AYUDADO CONFORME A LA AYUDA QUE HA 
COADYUVADO A LA CES, LA GUARDIA NACIONAL, ASÍ COMO LAS GENTES QUE 
INCORPORAN LOS CONSEJOS DIGITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO, 
A EFECTO DE QUE SE PUEDAN RESOLVER DICHAS INCIDENCIAS, LAS CUALES 
YA FUERON SOLVENTADAS EN EL TRANSCURSO DE LA MAÑANA. Y EN 
RELACIÓN A LAS INCIDENCIAS VERTIDAS HACE UNA HORA POR PARTE DEL 
PARTIDO DEL PAN, DEL PARTIDO DEL MAS Y DEL PARTIDO DEL PES, MEDIANTE 
OFICIO IMPEPAC/CEE/MGCP/3511/2024, EN ALCANCE AL ANTERIOR OFICIO 
SIMILAR, 3507, SE HAN SOLICITADO AL ÁREA OPERATIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS DE DAR ATENCIÓN, A EFECTO DE QUE SE REALICEN LAS 
GESTIONES NECESARIAS, A EFECTO DE PODER SOLVENTAR DICHAS 
INCIDENCIAS, POR LO TANTO, ANTE LA BREVEDAD DEL TIEMPO EN EL CUAL 
FUERON DADO CUENTA A LA… A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS PÚBLICOS SE ENCUENTRAN EN VÍAS DE SOLVENTACIÓN LAS 
MISMAS. UNA VEZ QUE TENGAMOS INFORMACIÓN FIDEDIGNA, SE DARÁ 
CUENTA PRÓXIMAMENTE ANTE ESTA SESIÓN. SERÍA CUANTO". LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y CONTINUANDO CON LOS INFORMES, LES VOY A 
COMPARTIR LA INFORMACIÓN QUE VIENE DEL INE, EN DONDE SE 
ENCUENTRAN CONCENTRADAS LOS INCIDENTES REPORTADOS POR 
FUNCIONARIOS DE CASILLAS, CIUDADANOS. Y BUENO, PUES ALGUNOS DE 
LOS QUE NOSOTROS MISMOS LES HEMOS COMPARTIDO AL INE Y 
COMENTARLES QUE SE REPORTARON UN TOTAL DE 71 INCIDENTES, DE LOS 
CUALES SOLO 11 DE ELLOS NO FUERON SOLUCIONABLES Y DURANTE LA 
INSTALACIÓN, LO QUE SE REPORTA ES QUE 5 CASILLAS CAMBIARON DE 
LUGAR POR CAUSA JUSTIFICADA Y LOS SIGUIENTES INCIDENTES 
OCURRIERON A LO LARGO DE LA JORNADA. 6 CASILLAS, REGISTRARON 
PROPAGANDA ELECTORAL EN EL INTERIOR O EN EL EXTERIOR DE LA CASILLA, 
11 DE ELLAS LA PERSONA ELECTORA EJERCIÓ SU VOTO SIN CREDENCIAL 
PARA VOTAR Y/O SIN APARECER EN LA LISTA NOMINAL, EN 2 DE ELLAS HUBO 
SUSPENSIÓN TEMPORAL DE LA VOTACIÓN POR ROBO, DESTRUCCIÓN DE LA 
DOCUMENTACIÓN O MATERIALES ELECTORALES. EN 14 DE ELLAS HUBO 
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SUSPENSIÓN TEMPORAL DE LA VOTACIÓN POR OTRAS CAUSAS. EN 2 DE 
ELLAS SE IMPIDIÓ EL ACCESO A PERSONAS REPRESENTANTES CON 
ACREDITACIÓN ANTE LA CASILLA. EN 6 SE PRESENTÓ AUSENCIA DE ALGÚN 
FUNCIONARIO, UNA VEZ INSTALADA LA CASILLA. EN 8 DE ELLAS HUBO 
INTERFERENCIA EN EL DESARROLLO NORMAL DE LA VOTACIÓN, POR 
PRETENDER ASUMIR LAS FUNCIONES DE LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA, 
POR PARTE DE UNA PERSONA AJENA DE LA CASILLA, FUERON 7 DE ELLAS Y 
UN OBSERVADOR ELECTORAL FUE UNA DE ELLAS. TAMBIÉN SE REPORTA EN 
3 CASILLAS LA INTERFERENCIA EN EL DESARROLLO NORMAL DE LA VOTACIÓN 
POR PROMOVER O INFLUIR EN LA VOTACIÓN POR PARTE DE UNA PERSONA 
AJENA A LA CASILLA O POR UN REPRESENTANTE DE PARTIDO POLÍTICO. Y 
FINALMENTE, EN 14 CASILLAS SE REGISTRÓ LA INTERFERENCIA EN EL 
DESARROLLO NORMAL DE LA VOTACIÓN POR OTRAS CAUSAS, POR 
PERSONAS AJENAS A LA CASILLA, POR UN REPRESENTANTE DE PARTIDO 
POLÍTICO O BIEN POR UN INTEGRANTE DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA. EN 
TÉRMINOS GENERALES, ESAS SON LAS INCIDENCIAS QUE NOS ESTÁN 
REPORTANDO. POR MI ES CUANTO. Y AHORA SÍ, SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
USO DE LA VOZ, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO PADRIZA, REPRESENTANTE 
DEL MAS, LICENCIADO RUBÉN PERALTA, DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
LICENCIADA THANIA PRISCILA DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EL LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA GERVACIO, DEL PRI ¿QUIÉN MÁS? NADA MÁS. TAMBIÉN DAR 
CUENTA QUE SE RETIRÓ EL MAURICIO ARZAMENDI GORDERO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO RSP E INGRESA EL LICENCIADO DIEGO 
VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ. BIENVENIDO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO PADRIZA. ADELANTE POR 
FAVOR”.  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
REPORTAR QUE EL AYUDANTE MUNICIPAL DE LA AYUDANTÍA DE LA 3 DE 
MAYO, SE ENCUENTRA O SE PUEDE LLEGAR A CONSIDERAR UNA COMPRA DE 
VOTOS, TODA LA VEZ QUE DENTRO DE LA AYUDANTÍA SE ENCUENTRAN 
VARIAS PER… VARIAS LISTAS CON LA LEYENDA DE “LA TERCERA ES LA 
VENCIDA”, EN EL CUAL SE HACE PASAR POR UN FUNCIONARIO DE… DEL 
GOBIERNO, MISMA QUE PRECISAMENTE NO ES, EL CUAL EN ESTE MOMENTO 
ESTOY HACIENDO, PUEDEN VER EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL 
SANCIONADOR, PARA QUE EFECTIVAMENTE LO PUEDAN CONSIDERAR. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS POR LA INFORMACIÓN. 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA, ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. OTRA 
VEZ, BUENA TARDE CONSEJERA PRESIDENTA. REPORTAN QUE EN LA 
SECCIÓN 819 Y 820 EN YAUTEPEC, SE VIO LA PRESENCIA DE UNA CAMIONETA 
FORD RANGER Y UNA CAMIONETA NISSAN, MODELO NP300, CON HOMBRES 
ARMADOS QUE CIRCULARON ALREDEDOR DE LA CASILLA ALGUNAS VECES. 
EN LA CASILLA PERTENECIENTE A LA SECCIÓN DE OAXTEPEC, LA CASILLA 
ESPECIAL YA ESTÁ CANCELANDO BOLETAS Y LO MISMO ESTÁ PASANDO EN 
LAS SECCIONES 628 Y 618 DE TEMIXCO. ESTÁN CANCELANDO YA BOLETAS 
DESDE ESTE MOMENTO. COSA QUE PUES EVIDENTEMENTE NO SE PUEDE 
HACER, PARA QUE SE ATIENDA POR FAVOR A LA BREVEDAD 628 Y 618, POR 
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FAVOR SECRETARIO. ASIMISMO, EN LA DE… EN LA ESPECIAL QUE 
INSTALARON EN OAXTEPEC, PERTENECIENTE AL DISTRITO LOCAL NÚMERO 
12, COMENTAN, NO SÉ, NO TENGO MÁS DATOS DE UBICACIÓN DE LA CASILLA, 
PERO LA ESPECIAL QUE ESTÁ INSTALADA EN OAXTEPEC, QUE YA ESTÁN 
CANCELANDO BOLETAS DESDE AHORITA. ENTONCES, PARA QUE 
PUDIÉRAMOS REVISAR ESE TEMA, POR FAVOR. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. SE 
ENVÍA A LA BREVEDAD. LICENCIADA THANIA, THANIA PRISCILA”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
REPORTAN QUE EN LA SECCIÓN 976, UBICADA EN LA LOCALIDAD DE 
TETECOLALA, NO SE LES ESTÁ PERMITIENDO VOTAR A LOS 
REPRESENTANTES DE CASILLA, AL IGUAL QUE EN LA SECCIÓN 944, 411 DE 
ZAPATA. EL DE TETECOLALA ES DE TEPOZTLÁN”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LAS 
OTRAS DOS SON DE ZAPATA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “ZAPATA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHAS 
GRACIAS. Y LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS BUENAS TARDES. YO SOLAMENTE EN ATENCIÓN A 
LO QUE NOS COMENTÓ Y NOS INFORMÓ EN RELACIÓN CON LAS 6 CASILLAS, 
PRIMERO NO SÉ SI… NO PRESTÉ YO LA DEBIDA ATENCIÓN O NO SE 
ESPECIFICÓ, SI SE INSTALARON Y NO SE APERTURÓ LA VOTACIÓN O DE 
PLANO NI SIQUIERA SE INSTALARON, EN RELACIÓN A LA INFORMACIÓN QUE 
NOS DABA Y SI NOS PODRÍA DECIR O SI SE DICE EN SU FUENTE, ¿CUÁLES 
FUERON ESAS CASILLAS?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, NO HAY REPORTE DE LAS NO 
INSTALADAS. SE HABLA DE QUE SE TUVO 71 INCIDENTES REGISTRADOS, DE 
LOS CUALES NO SE RESOLVIERON 11, PERO EN NINGUNO DE LOS INCIDENTES 
QUE REPORTÉ, LLEVÓ A LA SUSPENSIÓN DEFINITIVA DE LA CASILLA. NO, 
CAMBIARON DE LUGAR.  ES LA PRIMERA, CAMBIO DE LUGAR DE LA CASILLA 
CON CAUSA JUSTIFICADA Y SON CINCO. BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA KENIA 
LUGO, REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA Y EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN 
PERALTA, REPRESENTANTE DEL PAN. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADA KENIA LUGO, POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. ME ESTÁN INFORMANDO QUE EN AMACUZAC, EN LA CASILLA 
QUE ESTÁ EN LA SECCIÓN 006, SE ROBARON UNA URNA Y HAY INCLUSO UNA 
FOTOGRAFÍA QUE ME HACEN LLEGAR, DONDE LA ESTÁN METIENDO EN UN 
TAXI, EN AMACUZAC”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿YA LO REPORTARON? BIEN, TOMAMOS, 
TOMAMOS EL DATO, CORROBORAMOS SI, SI PUDIERA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE POR FAVOR, CORROBORAR EL DATO DE… NUEVA ALIANZA, 
EL VERDE APENAS VA A ENTRAR. SÍ, SI PODRÍAS CORROBORAR EL DATO POR 
FAVOR, YO LO VOY A MANDAR AHORITA A REGISTRAR, PERO SI PUDIERAS 
CORROBORAR EL DATO, EL NÚMERO DE CASILLAS SOBRE TODO”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, DE HECHO ESTOY POR… ESTOY ESPERANDO LA 
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INFORMACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO GRACIAS. LICENCIADO RUBÉN PERALTA, 
ADELANTE, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “NADA MÁS RÁPIDO PRESIDENTA, SOBRE 
LA REANUDACIÓN DE LAS SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES, NOS 
INFORMAN QUE ZAPATA, YECAPIXTLA Y YAUTEPEC QUIEREN REANUDAR LOS 
PRIMEROS DOS HASTA LAS OCHO DE LA NOCHE Y EL ÚLTIMO, O SEA 
YAUTEPEC, HASTA LAS NUEVE DE LA NOCHE. ENTONCES, PARA QUE AHÍ, POR 
FAVOR, PUEDAN PUES AVISARLES A LOS CONSEJEROS QUE HAY QUE 
REANUDAR ANTES, ¿NO? POR FAVOR. SÍ, SERÍA IMPORTANTE PORQUE 
ESTAMOS A MEDIA HORA DE CONCLUIR LA JORNADA ELECTORAL Y LOS 
REPRESENTANTES ESTÁN CITADOS, REPITO, ZAPATA Y YECAPIXTLA A LAS 
OCHO DE LA NOCHE Y YAUTEPEC A LAS NUEVE. GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES. BIEN, NO SE REGISTRA INTENCIÓN PARA PARTICIPAR 
EN ESTA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI CONSEJERA 
PRESIDENTA GRACIAS. BUENO, EN RELACIÓN A LO VERTIDO POR LOS 
PARTIDOS POLITOS SE HARÍA LA ATENCIÓN DILIGENTEMENTE, SE ESTÁ 
DANDO LA ATENCIÓN Y SE LE DARÁ LA ATENCIÓN SUFICIENTE Y NECESARIA 
QUE SE TENGA QUE HACER, PARA EFECTOS DE PODER SOLVENTAR ESTAS 
CUESTIONES, JUNTO CON EL ÁREA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS 
PARA TAL EFECTO. SERÍA CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SECRETARIO. 
AGOTAMOS, AGOTAMOS LA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN Y SI NO 
HUBIERA EN ESTE MOMENTO MÁS ASUNTOS PARA TRATAR, YO QUISIERA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO DE HASTA 30 MINUTOS, PARA 
REGRESAR A LAS 18 HORAS E INICIAR CON EL REPORTE DEL CIERRE DE 
CASILLAS. POR FAVOR SISTEMAS UN RECESO… SI CAÍ, SI CAÍ. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS UN RECESO DE HASTA 10 MINUTOS. SI SON TAN AMABLES. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE RECESAR SOBRE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA HASTA 
POR 10 MINUTOS, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 33 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”.------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES DE NUEVO, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 17 HORAS CON 58 MINUTOS, 
REANUDAMOS LAS ACTIVIDADES DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL, EN ESTE 
MOMENTO… SIENDO LAS 17 HORAS CON 58 MINUTOS, EN ESTE MOMENTO 
SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, SI NOS PUDIERA COMPARTIR LOS 
ÚLTIMOS INFORMES Y SOLUCIONES DE INCIDENCIA QUE SE HAN 
REPORTADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO, DAR CUENTA DE LAS INCIDENCIAS 
RECIENTES QUE FUERON REPORTADAS POR PARTE DE LOS PARTIDOS 
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POLÍTICOS, TANTO DEL MAS, DEL PAN, DE MOVIMIENTO CIUDADANO, DEL PRI, 
DE NUEVA ALIANZA, AL RESPECTO EN RELACIÓN A EL TEMA DE LA 
REANUDACIÓN DE LOS CONSEJOS DE ZAPATA, YECAPIXTLA Y YAUTEPEC, SE 
DIO LA INSTRUCCIÓN AL ÁREA OPERATIVA, PARA CREARAN  LA APERTURA O 
LA REPROGRAMACIÓN EN TIEMPO Y FORMA ANTES DE LAS 10 DE LA TARDE. 
EN RELACIÓN A LA SITUACIÓN DEL SUPUESTO ROBO DE URNA EN AMACUZAC, 
DE LA 006, AL PARECER FUE UNA URNA DEL INE, UNA ESPECIAL, LA CUAL SE 
DIO LA ATENCIÓN Y ESAS SE LLEVAN PORQUE ACABAN TEMPRANO Y SE 
REMITEN HACIA AL INE. ENTONCES NO ES UNA URNA DE NOSOTROS, ES UNA 
URNA, AL PARECER, DEL INE.  SÍ, ESA ES UNA VEZ QUE ACABAN LAS BOLETAS, 
SE LLEVAN LA CASILLA HACÍA… SÍ, GRACIAS. BIEN Y EN RELACIÓN A LO QUE… 
A LOS REPRESENTANTES DE LA CASILLA, SE DIO LA INSTRUCCIÓN PARA QUE 
TAMBIÉN JUNTO CON LOS CAES, ACCEDIERAN A PODER FACILITAR LA 
VOTACIÓN DE LAS MISMAS, PARA EFECTOS DE QUE FUERA AHÍ O FUERA EN 
SU LUGAR DONDE SE TENÍAN QUE HACER SU DOMICILIO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, EN ESTE MOMENTO ESTAMOS LLEGANDO A LAS 18 
HORAS DE ESTE DÍA DOMINGO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024 Y A PARTIR DE ESTE 
MOMENTO LAS 2,577 CASILLAS INSTALADAS EN EL ESTADO DE MORELOS, 
INICIARÁN CON EL PROCESO DEL CIERRE. HA SIDO UNA JORNADA MUY 
EXITOSA, HA HABIDO UNA GRAN PARTICIPACIÓN DE CIUDADANAS Y 
CIUDADANOS, Y ESPERAMOS EN BREVE EMPEZAR A RECIBIR LOS 
RESULTADOS, PARA PODERLOS COMPARTIR CON TODA LA CIUDADANÍA DE 
MORELOS. PUES EN ESTE MOMENTO NO ME QUEDA MÁS QUE FELICITAR Y 
AGRADECER A TODO EL EQUIPO DE IMPEPAC, QUE COADYUVÓ EN LOS 
TRABAJOS PARA QUE ESTA JORNADA TUVIERA Y CONTARA CON TODOS LOS 
ELEMENTOS PARA LLEVARSE DE MANERA EXITOSA, HASTA LO QUE HEMOS 
VISTO EN ESTE MOMENTO. A PARTIR DE AHORA, TAMBIÉN HACEMOS UN 
LLAMADO A LA CIUDADANÍA, A LOS FUNCIONARIOS DE LAS CASILLAS, INCLUSO 
A TODOS Y TODAS LAS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LAS 
COALICIONES QUE ESTÁN ATENTOS EN LAS CASILLAS PARA QUE COLABOREN 
Y CONTINUEMOS EN ESTE AMBIENTE DE PAZ Y TRANQUILIDAD, Y CON MUCHO 
RESPETO, SOBRE TODO ENTRE UNAS Y OTROS. DICHO LO CUAL, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, 
REPRESENTANTE DEL PRI. NADA MÁS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES PARA SUMARME A LO QUE USTED ATINADAMENTE INDICA, 
EN EL SENTIDO DE QUE SIENDO LAS 18 HORAS YA CON 2 MINUTOS EN ESTE 
MOMENTO, INICIA EL PROCESO DE CIERRE DE CASILLA, EN EL CUAL SÍ HAY 
CIUDADANOS TODAVÍA O QUE HUBIESE ESTADO FORMADOS ALGUIEN DE LA 
CASILLA, DE LOS FUNCIONARIOS DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA, PUES SALE 
Y LOS CUENTA Y DICE, BUENO HASTA AQUÍ, A LAS SEIS DE LA TARDE Y PUEDE 
SER QUE TODAVÍA EN ESTE MOMENTO, PARA QUE LO SEPAN TODOS LOS 
CIUDADANOS, QUE PUEDE SER QUE CONTINÚE Y QUE NO ES NADA NORMAL, 
QUE CONTINÚEN RECIBIENDO LA VOTACIÓN DE LAS PERSONAS QUE ESTABAN 
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EN LA FILA. EN ESA PRIMERA INSTANCIA. Y DESPUÉS, ¿QUÉ VA A VENIR? 
BUENO, QUE VA A VENIR ALGO MUY INTERESANTE. PUES BUENO, SE VA A 
REUNIR LA CASILLA, BUENO FUNCIONARIOS, JUNTO CON LOS 
REPRESENTANTES Y SE VA A GENERAR EL ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO. 
¿CÓMO SE VA A LLEVAR A CABO ESTA ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO O 
ACTAS? BUENO, POR RESOLUCIÓN DE HACE TRES AÑOS, POR SUPUESTO, EL 
PROCESO PASADO DE SALA SUPERIOR, UNO A UNO, ES DECIR, ¿CON QUÉ 
VAMOS A INICIAR? Y ESTO ES MUY IMPORTANTE QUE LO TENGAN CLARO. SE 
VA A INICIAR CON PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, GOBERNADOR, SENADOR, 
DIPUTADOS LOCALES, DIPUTADOS FEDERALES Y ALCALDES. Y ENTONCES AHÍ 
ES DONDE SE VA A IR CONFORMANDO EL ACTA, JUNTO CON TODOS. Y 
ACUÉRDENSE QUE TENEMOS UNA SERIE DE MATERIALES Y DEMÁS, PARA 
LLEVAR A CABO ESTO.  Y AL FINAL ESTEMOS MUY ATENTOS. YO INVITO A LA 
CIUDADANÍA A LOS SIGUIENTES, SI ME LO PERMITEN, HACIA ESE MOMENTO Y 
LO RECORDARÉ EN UNA SIGUIENTE INTERVENCIÓN. SE VA A PONER UNA 
MANTA AFUERA DE LA CASILLA DE NUESTRA CASA MUY CERCANA, EN LA 
ESQUINA DONDE VOTAMOS O EN LA ESCUELA DONDE NOS TOCÓ IR A VOTAR.  
VAMOS A DARNOS UNA VUELTA. TOMEMOS UNA FOTO. ¿SÍ? ¿POR QUÉ? 
PORQUE ES AHÍ DONDE HA QUEDADO EL RESULTADO DE NUESTRA ÁREA, DE 
NUESTRA SECCIÓN, DE NUESTRO VECINDARIO Y DESPUÉS LOS INVITO A QUE 
CUANDO ESTÉ GENERÁNDOSE EL PREP. CHEQUEMOS EL RESULTADO DE ESA 
ACTA, CONTRA EL RESULTADO QUE HEMOS PLASMADO EN ESA LONA, PARA 
QUE NOS DÉ AÚN MAYOR CERTEZA Y TRANQUILIDAD QUE NUESTRA 
VOTACIÓN QUE HACEMOS TODOS LOS MISMOS CIUDADANOS, PUES ESTÁ 
VIENDO PLASMANDO EN EL SISTEMA Y POSTERIORMENTE QUE YA ES OTRO 
MOMENTO, ESTAREMOS EN LA CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN EL PRÓXIMO 
MIÉRCOLES, ASÍ QUE ENHORABUENA, EN PAZ, EN TRANQUILIDAD, ESTAMOS 
EN EL PROCESO DE CIERRE. PERDÓN, BIENVENIDO, PERDÓN, ENHORABUENA 
POR EL ESTADO DE MORELOS Y POR LA DEMOCRACIA PARTICIPATIVA. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE, ENRIQUE PÉREZ. 
¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO DANIEL ACOSTA 
GERVACIO? ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NADA MÁS, 
NO SÉ SI ES MI PERCEPCIÓN, PERO ME PARECE QUE NO, ES QUE LO QUE SE 
DIJO DE CÓMO SE DEBE LLEVAR EL CÓMPUTO, ME PARECE QUE HAY UNA 
IMPRECISIÓN, PORQUE ES SIMULTÁNEO Y POR ESO HAY DOS SECRETARÍAS. 
AH, ES QUE SE ENTENDIÓ COMO QUE… NADA MÁS SERÍA ESO. EN ATENCIÓN 
A LA… A QUIENES, A QUIEN NOS ESCUCHA EN REDES, PARA NO, NO GENERAR, 
ESTE… ALGUNA CONFUSIÓN Y QUE QUEDE PERFECTAMENTE CLARO EN ESE 
SENTIDO. GRACIAS”. EL CONSEJERO ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI NO SE ENTENDIÓ, 
LO REITERO POR SALA SUPERIOR, ES QUE QUIEN ¿QUIÉN GENERA? EL 
PRESIDENTE LLEVA EL DE PRESIDENCIA, LA SECRETARÍA CON SUS 
ESCRUTADORES LA DE GOBERNADOR, EN PARALELO Y DESPUÉS EN 
PARALELO LLEVAMOS A CABO DE LA MISMA MANERA LO QUE SERÍA 
SENADURÍA, DIPUTADOS Y POR ÚLTIMO DIPUTADOS FEDERALES Y LO QUE 
SERÍA ALCALDES EN PARALELO, CON LA PRESIDENCIA Y LA SECRETARIA DE 
LA MESA DIRECTIVA. ES LA PRECISIÓN Y SI NO SE HABÍA ENTENDIDO DE ESA 
MANERA, GRACIAS. AGRADEZCO AL REPRESENTANTE DEL PRI. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y 
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AHORA SÍ CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO ACOSTA GERVACIO. 
ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, NADA MÁS PARA COMENTAR, EN 
RELACIÓN A ESTA SITUACIÓN DEL CIERRE DE LA VOTACIÓN Y POR 
CONSECUENCIA DE LAS CASILLAS, ES IMPORTANTE PRECISARLO PARA QUE 
LO TENGA CLARO LA CIUDADANÍA A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES. ES 
DECIR, BIEN, COMO LO COMENTABA MUY ATINADAMENTE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EN EL CASO DONDE SE ENCUENTREN AÚN SIENDO… A 
PESAR DE QUE SEAN LAS SEIS CERO O DIECIOCHO CERO SIETE HORAS, SI 
HAY ELECTORES EN FILA, SE DEBERÁ PERMANECER ABIERTO Y RECIBIR LA 
VOTACIÓN HASTA EL ÚLTIMO ELECTOR QUE SE HUBIESE ENCONTRADO A LAS 
18 HORAS EN ESA FILA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS Y 
ENTRE TODOS NOS APOYAMOS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
JOSÉ RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL PAN. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, EFECTIVAMENTE, COMO LO HAN MENCIONADO, 
HA LLEGADO LA HORA DEL CIERRE DE LAS CASILLAS, SIEMPRE Y CUANDO NO 
TUVIERAN ELECTORES QUE TODAVÍA PUDIERAN VOTAR, POR ESTAR 
FORMADOS HASTA LAS 18 HORAS DEL DÍA DE HOY. Y SÍ ME GUSTARÍA 
CITARLE, AUNQUE SÉ QUE SOLAMENTE SERÁ ASÍ, PERO QUE ESTE INSTITUTO 
ESTÉ MUY PENDIENTE. LOS ESCRUTINIOS Y CÓMPUTOS EN CADA UNO DE LAS 
SECCIONES ELECTORALES, PORQUE LA REALIDAD ES QUE ES UN MODELO 
MUY DISTINTO A LO QUE ESTÁN ACOSTUMBRADOS LOS FUNCIONARIOS DE… 
EL MODELO DE MESA ÚNICA DE RECEPCIÓN DE VOTOS ES UNA NOVEDAD 
PARA LOS PROCESOS ELECTORALES Y SIEMPRE, SIEMPRE PUEDE HABER 
DETALLES QUE DE PRONTO LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA, A PESAR DE LA 
CAPACITACIÓN QUE HAN TENIDO POR PARTE DE LOS ÓRGANOS 
ELECTORALES, QUIZÁS CIERTA O CIERTA DUDA TÉCNICA SOBRE ALGUNAS 
COSAS, ¿NO? O SEA, YA LO MENCIONABAN, ANTES ERA DISTINTO, HOY ES UNA 
MESA CON DOS SECRETARIOS, ¿NO? O SEA, HAY UN SECRETARIO PARA LO 
LOCAL, UNO PARA LO FEDERAL. HAY QUE CUIDAR MUCHO, POR FAVOR, 
PRESIDENTA, LOS MECANISMOS DE RECOLECCIÓN, HAY QUE RECORDAR QUE 
ES PRIMORDIAL CUIDAR LA CADENA DE CUSTODIA, PARA QUE UNA ELECCIÓN 
PUES NO TENGA ¿NO? O NO PUEDAN PROSPERAR MEDIOS DE IMPUGNACIÓN 
RESPECTO A QUE SE VULNERÓ LA CADENA DE IMPUGNACIÓN. Y LO DIGO 
ABIERTAMENTE, SOBRE TODO PORQUE ESTE INSTITUTO, HASTA DONDE 
TENGO ENTENDIDO, ELIGIÓ QUE TODOS LOS MECANISMOS DE RECOLECCIÓN 
SERÍAN A TRAVÉS DE DAT, QUE BÁSICAMENTE EL PRESIDENTE, QUIERO 
PENSAR QUE SERÁ EL PRESIDENTE O EL SECRETARIO. YA SOLICITAMOS LA 
INFORMACIÓN. ¿NO? ¿SERÁ QUIEN LLEVE EN UN VEHÍCULO? PUES AL 
CONSEJO, ¿NO? O SEA, ¿NO TENDRÁN ESTOS PROCESOS DE RECOLECCIÓN 
QUE SÍ MANEJA EL INE, DE TENER RUTAS Y CRYT Y TODO ESTE TEMA, ¿NO? 
ENTONCES, QUE PODAMOS TENER MUCHO CUIDADO EN ESO, QUE POR 
FAVOR LE PIDAMOS UN ÚLTIMO JALONCITO DE ESFUERZO A LOS 
FUNCIONARIOS, A LOS CAEL QUE ESTÁN ALLÁ AFUERA, QUE SÉ QUE LLEVAN 
UNA JORNADA MARATÓNICA, ¿NO? PERO SÍ SERÍA IMPORTANTE QUE ESTA 
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ELECCIÓN, SOBRE TODO EN LA PARTE QUIZÁ MÁS FINA, TÉCNICAMENTE 
HABLANDO, QUE TIENE, QUE ES EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, ¿NO? O SEA, NO 
TENGAMOS LA NECESIDAD DE UN RECONTEO POR OMISIONES DE LOS 
FUNCIONARIOS DE CASILLA, AL MOMENTO DE QUE SE GENERAN LAS ACTAS, 
AL MOMENTO DE QUE SE EMPAQUETA EL MATERIAL ELECTORAL 
RECURRENTE. ES PRÁCTICA CONOCIDA QUE DE PRONTO EL ACTA DEL PREP 
NO VA ADENTRO, ESO YA IMPLICA QUE VAMOS A REAPERTURAR EL PAQUETE, 
POR LO MENOS, ¿NO? ENTONCES, TODAS ESTAS CUESTIONES QUE LOS CAEL, 
QUE LOS FUNCIONARIOS ELECTORALES LOCALES, QUE SON LOS QUE LE 
CORRESPONDEN A ESTE INSTITUTO, PUES PUEDAN ESTAR MUY PENDIENTES 
DE ESO, QUE ESTÉN MONITOREANDO, SOBRE TODO EN SECCIONES QUE YA 
SE HAN DADO INCIDENCIAS Y QUE LAS TIENEN PERFECTAMENTE 
IDENTIFICADAS PARA QUE NO SUCEDAN EN TERRITORIOS COMPLICADOS. 
TODOS LOS REPRESENTANTES QUE ESTAMOS AQUÍ DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
HABLAMOS MUCHO EN NUESTRA PRESENTACIÓN DEL TEMA DE LA 
DELINCUENCIA Y HAY QUE CERRAR LA JORNADA DE LA MEJOR MANERA, 
PRESIDENTA. ENTONCES, PUES UN ATENTO LLAMADO A QUE SE HAGA DE LA 
MEJOR MANERA, INSISTO, ESTOY SEGURO QUE ASÍ SERÁ, PERO QUE NO ESTÁ 
DE MÁS, DE PRONTO UNA LLAMADA, UN MENSAJE PARA SABER CÓMO ESTÁ 
LA SITUACIÓN. SIEMPRE ES IMPORTANTE Y QUE DE MANERA ATENTA PUES SE 
NOS REPORTEN CUALQUIER SITUACIÓN QUE ESTE INSTITUTO SEPA Y QUE 
SEA PUES DE INTERÉS PÚBLICO PARA ESTAS REPRESENTACIONES, POR 
FAVOR PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ME 
ACEPTA UNA MOCIÓN? BIEN QUIERO, QUIERO AGRADECER MUCHOS DE LOS 
PUNTOS QUE SE HAN PUESTO AHORITA SOBRE LA MESA, PERO UNO EN 
PARTICULAR QUE… NOSOTROS VAMOS A LLEVAR A CABO EL PREP Y EL PREP 
ES UN MECANISMO MEDIANTE EL CUAL, A PARTIR DE LOS DATOS QUE ESTÁN 
PLASMADOS EN LAS ACTAS, NOSOTROS LOS RECOPILAMOS Y ES AHÍ DONDE 
SE HACEN LOS CÁLCULOS, LAS SUMAS, PORQUE SON SUMAS NADA MÁS, EL 
MONTÓN DE SUMAS QUE VAMOS A ESTAR REPORTANDO. EN EL PROCESO 
PASADO, ESA… ESA INFORMACIÓN EMPEZABA A FLUIR AQUÍ AL INSTITUTO EN 
EL MOMENTO EN QUE LLEGABA LA… EL ACTA AL CONSEJO MUNICIPAL 
CORRESPONDIENTE. EN ESTA OCASIÓN VAMOS A TENER LAS DOS 
MODALIDADES. EL PROGRAMA QUE SE DESARROLLÓ ES PARA QUE LA 
INFORMACIÓN PUEDA ACCESAR ¿CÓMO? A TRAVÉS DE UN TELÉFONO 
CELULAR O EN EL CONSEJO DISTRITAL. NADA MÁS QUIERO ACLARAR UNA 
COSA. NO SE VAN A TOMAR EN CUENTA DOS VECES ESAS ACTAS, PORQUE 
EVIDENTEMENTE EL SISTEMA ESTÁ PROTEGIDO PARA ELLO.  PERO SÍ QUIERO 
COMENTARLO, PORQUE ALGUNOS DE NUESTROS CAES VAN A ESTAR 
ADENTRO DE LAS CASILLAS, SOLICITANDO AUTORIZACIÓN PARA TENER EL 
ACCESO A LAS ACTAS Y PODERLES SACAR LA FOTOGRAFÍA. Y ESO YO SE LOS 
QUIERO COMPARTIR A USTEDES COMO REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA QUE TENGAN ESA INFORMACIÓN Y DE SI, SI FUERA 
NECESARIO, PODER AVISAR A LOS REPRESENTANTES QUE ESTÁN EN LAS 
CASILLAS, QUE NUESTROS CAES VAN A ESTAR LLEVANDO A CABO ESA TAREA. 
ENTONCES, BUENO, NADA MÁS LO QUERÍA, QUERÍA APROVECHAR PARA 
COMENTARLO EN ESTE, EN ESTE MOMENTO, PORQUE SÍ, PUES TAMBIÉN NOS 
APOYARÍA MUCHO SI LOS APOYARAN A ELLOS. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y 
AHORA SÍ, LE CEDO EL USO DE LA VOZ Y YA SE ME PASARON LOS DOS 
MINUTOS, PERDÓN”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, JUSTO POR ESE TIPO DE COSAS QUE SON 
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DETALLES TÉCNICOS QUE DE PRONTO SON PARTE DEL PROCESO 
ELECTORAL, QUE A LO MEJOR NO SE LES PRESTA TANTA ATENCIÓN EN EL 
DESARROLLO, PERO PUES ES IMPORTANTE QUE CUIDEMOS TODOS ESOS 
DETALLES. YO HAGO VOTOS PORQUE EL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, LOS 
CAEL DE ESTE INSTITUTO ACREDITADOS TIENEN LA MEJOR PREPARACIÓN, 
ESTÁN CAPACITADOS PARA GENERAR LA INFORMACIÓN DE LA MEJOR 
MANERA POSIBLE, INCLUSO AUXILIAR A LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA. 
PERO INSISTO, CREO QUE SIEMPRE EL ACOMPAÑAMIENTO POR PARTE DEL 
INSTITUTO Y DE LAS ÁREAS QUE ÉSTE TIENE, A PARTIR DE SU SECRETARÍA, 
PUES ES IMPORTANTE QUE LAS TENGAN ¿NO? NO ABANDONAR A NUESTROS 
FUNCIONARIOS ALLÁ AFUERA, CREO QUE NO SE HA HECHO. PERO INSISTO, 
SACAR EL ÚLTIMO JALONCITO DE ESTA JORNADA MARATÓNICA, PREVIO AL 
PREP, DONDE SEGURAMENTE PUES BUENO, YA SE VERTIRÁN LOS 
RESULTADOS CON LOS QUE NOS IREMOS A DORMIR TODOS Y TODAS LAS 
MORELENSES. GRACIAS CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ Y USTED, MAESTRA MIREYA GALLY. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, PUES, 
ENHORABUENA. TAMBIÉN UNIRME A ESTE RECONOCIMIENTO DE LA 
PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA MORELENSE. Y NADA MÁS HACER UNA 
PRECISIÓN: PREP CASILLA, QUE ES LA MODALIDAD EN DONDE SE DIGITALIZA 
A TRAVÉS DEL DISPOSITIVO MÓVIL, FUNCIONÓ DESDE EL PROCESO 
ELECTORAL ANTERIOR.  EN ESTA OCASIÓN PUES AGRADECER QUE SE 
MENCIONA, PARA QUE SEPAN TODOS QUE HABRÁ 400 DISPOSITIVOS MÓVILES 
QUE SE LES ASIGNARON A CADA UNO DE LOS CAEL, LOS CUALES TIENEN LA 
FUNCIÓN, UNA VEZ INSTALADOS EN ALGUNA CASILLA, PODER TOMAR ESTA 
FOTOGRAFÍA, PARA QUE PUEDA LLEGAR ANTES DE QUE INCLUSO EL 
PAQUETE ELECTORAL PUEDA ESTAR EN EL CONSEJO MUNICIPAL. ENTONCES, 
NADA MÁS PRECISARLO, QUE ESTABA DESDE EL PROCESO ANTERIOR EN EL 
PROCESO TÉCNICO OPERATIVO, EN ESTA OCASIÓN, PUES, ESPERAMOS QUE 
ESTOS 400 CAEL PUEDAN ESTAR AUMENTANDO INCLUSO EL PORCENTAJE. 
SIN EMBARGO, LO QUE NOS IMPORTA ES QUE LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y 
CÓMPUTO LLEGUEN AL 100% PARA QUE SEAN AL 100% CAPTURADAS Y 
TAMBIÉN HAYA LAS MENORES PORCENTAJES DE INCIDENCIA Y PERMITA QUE 
TAMBIÉN AL 100% O EL PORCENTAJE MÁS CERCANO A ÉL, SEAN 
CONTABILIZADAS. NADA MÁS TAMBIÉN APROVECHAR PARA HACER UNA 
INVITACIÓN MUY CORDIAL A TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, QUE INCLUSO SE ACREDITARON ANTE EL PREP, LAS 
COALICIONES, LOS REPRESENTANTES DEL PARTIDO POLÍTICO, LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES, PORQUE A LAS 7 DE LA NOCHE, A LAS 19 
HORAS, SE ESTARÁ GENERANDO EL PROTOCOLO EN LA PARTE DEL COPREP, 
QUE ESTÁ AQUÍ INSTALADO EN LA PARTE DE ABAJO Y LA INTENCIÓN ES 
PODER CERTIFICAR CON EL SECRETARIO EJECUTIVO Y CON UN NOTARIO 
PÚBLICO, QUE LA BASE DE DATOS ESTÁ EN CEROS Y QUE EL “HASH” O EL 
LLAMADO CÓDIGO QUE IDENTIFICA CADA UNA DE LAS ACTAS DE ESCRUTINIO 
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Y CÓMPUTO, PUES VA A SER EL MISMO QUE SE VA A UTILIZAR DURANTE TODO 
EL SISTEMA. ENTONCES, HACERLES ESTA INVITACIÓN TAMBIÉN, PARA QUE 
PUEDAN SER PARTÍCIPES DEL INICIO DE ESTE PROCESO, QUE LLEVÓ VARIOS 
MESES EN COORDINACIÓN CON ENTE AUDITOR, QUE ES LA UAEM, CON 
INTEGRANTES DE COTAPREP Y SOBRE TODO TAMBIÉN CON LA EMPRESA 
INFORMÁTICA ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA MAYTE. Y POR 
SUPUESTO ESTAREMOS ACOMPAÑÁNDOLA EN ESTE MOMENTO TAN 
IMPORTANTE QUE ES LA APERTURA EN LA ADQUISICIÓN DE DATOS. Y BUENO, 
YO COMPARTIR CON USTEDES, QUE A PARTIR DE ESTE MOMENTO, BUENO, 
EVIDENTEMENTE AHORITA EN LAS CASILLAS ESTÁN TRABAJANDO 
ARDUAMENTE, EL PREP CASILLA ABRE… EL PREP, PERDÓN, EL PREP INICIA 
YA EL TRABAJO, ABRE SUS PUERTAS PARA LA RECEPCIÓN DE RESULTADOS A 
PARTIR DE LAS SIETE DE LA NOCHE, COMO BIEN LO ACABA DE INDICAR, OCHO, 
SIETE DE LA NOCHE, COMO BIEN LO ACABA… Y A PARTIR DE LAS 8 DE LA 
NOCHE SE VAN A ESTAR PUBLICANDO YA LOS PRIMEROS RESULTADOS. 
ACLARAR QUE EL PREP SON RESULTADOS PRELIMINARES Y LO ÚNICO QUE 
ES, ES UNA FOTOGRAFÍA DE LOS DATOS QUE ESTÁN EN LAS ACTAS Y QUE SE 
VAN A REPARTIR EN LAS ACTAS.  BIEN, QUIERO COMENTARLES Y HACERLES 
UNA INVITACIÓN, PORQUE EL INE ESTÁ LLEVANDO A CABO O VA A LLEVAR A 
CABO SIMULTÁNEO EN ESTE MOMENTO LO ESTÁ, LO ESTÁ REALIZANDO, LO 
QUE SE LLAMA EL CONTEO RÁPIDO. A PARTIR DE ESTE CONTEO RÁPIDO QUE 
SE ESTARÁ LLEVANDO A CABO EN 200 CASILLAS, MISMAS QUE FUERON 
SORTEADAS EL VIERNES DE LA SEMANA PASADA, ELLOS VAN A ADQUIRIR UNA 
SERIE DE INFORMACIÓN CON RESPECTO A LA GUBERNATURA. SI TODO VA 
BIEN, SI TODO FUNCIONA DE LA MEJOR MANERA, ENTONCES ALREDEDOR DE 
LAS 10 DE LA NOCHE, EL INE NOS ESTARÁ INFORMANDO SOBRE LAS 
TENDENCIAS A LA GUBERNATURA AQUÍ EN EL ESTADO DE MORELOS. LES 
HAGO PARTÍCIPE DE ESTA INFORMACIÓN, YA QUE, SI POR ALGUNA RAZÓN 
ESTAMOS EN UN RECESO. SEGURAMENTE LES LLAMAREMOS DE MANERA 
INMEDIATA, PORQUE SERÍA UN HONOR QUE ESTUVIERAN CON NOSOTROS EN 
EL MOMENTO DE QUE DEMOS ESA NOTICIA. BIEN ¿QUÉ PASÓ? EL INE ¿QUIÉN 
DIJE? NOSOTROS LO VAMOS A DAR, PERO EL INE LO VA A HACER, NOSOTROS 
NADA MÁS LO VAMOS A DIFUNDIR. ASÍ ES, Y BUENO, ESE MISMO EJERCICIO 
SE VA A LLEVAR A CABO PARA LA PRESIDENCIA, PARA LAS SENADURÍAS, PARA 
LAS DIPUTACIONES, Y PARA LAS 9 GUBERNATURAS QUE EN ESTE MOMENTO 
ESTÁN EN JUEGO. NO SÉ SI HUBIERA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, YA, SIENDO… CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO HASTA LAS 19 HORAS CON 
45 MINUTOS, LOS… BIEN, REPETIMOS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUIERO 
PONER A SU CONSIDERACIÓN EL DECRETAR UN RECESO HASTA LAS 19 
HORAS CON 45 MINUTOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR HASTA LAS 
19 HORAS CON 45 MINUTOS DE ESTE, EN ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 18 HORAS CON 22 
MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. BUENO, PUES AGRADECIDA CON LA 
COMPAÑÍA DE TODAS Y TODOS USTEDES. POR FAVOR ESTÉN PENDIENTES A 
CUALQUIER NOTIFICACIÓN. Y SIENDO LAS 18 HORAS CON 23 MINUTOS NOS 
VAMOS A UN RECESO. MUCHAS GRACIAS”.---------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.---------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE NUEVO MUY BUENAS NOCHES A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN. Y SIENDO LAS 19 HORAS CON 51 MINUTOS DE 
ESTE DOMINGO 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024, REINICIAMOS LOS TRABAJOS DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. PUES DE NUEVO ESTAMOS, ESTAMOS AQUÍ REUNIDOS. Y BUENO, 
COMENTARLES QUE DESDE LAS REDES, DESDE LAS REDES Y LAS 
PLATAFORMAS QUE NOS CONECTAN CON EL INE, NO CONTAMOS AHORITA, 
HASTA ESTE MOMENTO, NO CONTAMOS CON INFORMACIÓN DE ALGUNA 
INCIDENCIA QUE PUDIERA, QUE PUDIERA REALIZARSE. ESTAMOS POR 
RECIBIR, ESPERAMOS QUE SEA EN BREVE, LOS RESULTADOS DEL VOTO DE 
LOS MORELENSES EN EL EXTRANJERO, QUE SERÁ UN CONTEO QUE SE 
LLEVARÁ A CABO DESDE LA CIUDAD DE MÉXICO, DESDE EL INE MISMO, EN 
DONDE LOS MORELENSES QUE VIVEN EN EL EXTRANJERO, PUDIERON VOTAR 
EN TRES MODALIDADES DISTINTAS. UNA FUE POR CORREO POSTAL, LA OTRA 
FUE DE MANERA ELECTRÓNICA Y LA TERCERA FUE DE MANERA PRESENCIAL, 
EN AQUELLAS CIUDADES EN DONDE ESTÁ EL CONSULADO HABITADO PARA 
ELLO. BIEN, ESTOS RESULTADOS EN CUALQUIER MOMENTO SE NOS HARÁN 
LLEGAR, ASÍ COMO EL RESULTADO DEL VOTO ANTICIPADO, MISMO QUE EN 
ESTE MOMENTO YA ESTÁ AQUÍ EN LA JUNTA LOCAL. ENTONCES BUENO, 
SUPONEMOS QUE ESOS SON LOS PRIMEROS RESULTADOS A LOS QUE VAMOS 
A TENER, A LOS QUE VAMOS A TENER ACCESO. Y BUENO, NADA MÁS POR 
ÚLTIMO, DECIR QUE CON LOS CONTACTOS, EL PERSONAL DEL IMPEPAC QUE 
ESTÁN AHORITA DE PLANTA, TANTO EN LAS INSTALACIONES DEL C5, COMO EN 
GUARDIA NACIONAL, NO HEMOS RECIBIDO REPORTE DE NINGUNA INCIDENCIA 
QUE ELLOS CONSIDEREN IMPORTANTE. BIEN, ESA ES LA INFORMACIÓN QUE 
TENEMOS HASTA ESTE MOMENTO. Y SI LES PARECE… BIEN, Y JUSTAMENTE 
PARTE DE LA RAZÓN POR LA QUE EN ESTE MOMENTO SOLICITAMOS LA 
REANUDACIÓN DE LA… DE ESTA SESIÓN SOLEMNE, FUE PORQUE SE DIO INICIO 
A LOS TRABAJOS DEL PREP, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA  A LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, NOS PUDIERA DAR, HACER UN RESUMEN DE LO QUE 
OCURRIÓ EN LAS INSTALACIONES CORRESPONDIENTES”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES COMPARTIR A LA 
CIUDADANÍA, LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS 
ESTUVIERON TAMBIÉN ACOMPAÑANDO EN LAS INSTALACIONES DEL COPREP, 
QUE ESTÁ JUSTO EN ESTE INSTITUTO. SE LLEVÓ A CABO LAS CERTIFICACIÓN 
DE PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO Y DEL NOTARIO PÚBLICO NÚMERO 14, 
EL LICENCIADO ALBERTO BARONA, QUIENES DIERON FE DE DOS ACTOS MUY 
IMPORTANTES PARA EL FUNCIONAMIENTO ADECUADO DEL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES. PRIMERO LA REVISIÓN QUE LA 
BASE DE DATOS ESTABA EN CEROS. Y DESPUÉS CORROBORAR QUE EL 
CÓDIGO HASH, QUE ES EL CÓDIGO QUE SE UTILIZA PARA IDENTIFICAR ESTAS 
ACTAS, PUES SE CORROBORA CON EL QUE EN SU MOMENTO FUE EMITIDO, 
PARA QUE EL ENTE AUDITOR TAMBIÉN DIERA FE DE QUE ES EL MISMO CÓDIGO 
QUE VA A ESTAR GENERÁNDOSE DURANTE TODA LA JORNADA ELECTORAL, 
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HASTA EL DÍA DE MAÑANA A LAS 20 HORAS, TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO LA 
CERTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE, PARA DAR LA CERTEZA QUE EN TODO 
MOMENTO EL SISTEMA FUE EL QUE SE ESTUVO GENERANDO CON ESTE 
CÓDIGO Y NO HUBO ALGUNA INTROMISIÓN DE PARTE DE ALGÚN ENTE. 
ENTONCES, INVITARLES DE QUE A PARTIR DE LAS OCHO, YA ESTAMOS A MUY 
POCOS MINUTOS DE QUE EMPIECE A FUNCIONAR EL SITIO, QUE USTEDES VAN 
A PODER CONSULTAR EN LA LIGA QUE YA SE GENERÓ POR ESTE INSTITUTO, 
QUE ES PREPMOR2024.MX O TRAVÉS DE LOS SIETE DIFUSORES QUE ESTARÁN 
TAMBIÉN GENERANDO ESTOS RESULTADOS. SIN PERDER DE VISTA QUE 
PROBABLEMENTE EN UNOS MINUTOS COMIENCE A FUNCIONAR EL PROTOTIPO 
NAVEGABLE. SIN EMBARGO, HAY QUE TENER EN CUENTA QUE LO QUE SE 
CAPTURA SON LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO Y PUES ÉSTAS PUEDEN 
LLEGAR A TRAVÉS DE DOS MODALIDADES, YA SEA POR EL PREP CASILLA O 
CUANDO LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO LLEGUEN A CADA UNO DE 
LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y PUES DE ESTO DEPENDERÁ CÓMO SE VAN 
LLEVANDO A CABO LOS CIERRES DE CADA UNA DE ESTAS CASILLAS. EN ESE 
SENTIDO, NADA MÁS INVITARLES A QUE ESTÉN PENDIENTES. LAS 
ACTUALIZACIONES SE GENERAN CADA DIEZ MINUTOS, Y PUES CONCLUIRÁ 
ESTA PUBLICACIÓN HASTA EL DÍA 3 DE JUNIO, LUNES 3 DE JUNIO A LAS 20 
HORAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BIEN, EN ESTE MOMENTO PUES ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN QUISIERA PARTICIPAR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO EDGAR ALVEAR, 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, MISMO QUE SE INCORPORÓ 
EN LUGAR DE LA LICENCIADA THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS, ASÍ COMO 
TAMBIÉN SE INSCRIBE LA LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. LICENCIADO ALVEAR, ADELANTE 
POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUY BUENAS NOCHES. COMENTAR QUE DE ACUERDO 
A LOS INFORMES Y COMO EN DÍAS PREVIOS MOVIMIENTO CIUDADANO HABÍA 
SOLICITADO AL IMPEPAC SU INTERVENCIÓN, EN EL SENTIDO QUE NOS 
AYUDARAN A LA CUESTIÓN DE SEGURIDAD DE MUNICIPIOS QUE EN 
REITERADAS OCASIONES HEMOS SOLICITADO Y MENCIONADO QUE HA HABIDO 
ALGUNOS ACTOS DE INTIMIDACIÓN POR PARTE DE PARTICULARES. QUIERO 
HACER MENCIÓN QUE EN EL MUNICIPIO DE MIACATLÁN, HAY CAMIONETAS CON 
PERSONAS ARMADAS CIRCULANDO AFUERA DE LAS CASILLAS. ENTONCES 
QUISIERA REITERAR O RETOMAR EL TEMA. OBVIAMENTE YO SÉ QUE NO 
CORRESPONDE A ESTE INSTITUTO, PERO SÍ PEDIRLE SU INTERVENCIÓN 
PRESIDENTA, PARA HACER UN NUEVO LLAMADO A LAS AUTORIDADES 
COMPETENTES EN SEGURIDAD, PARA QUE NOS APOYEN EN ESE CORREDOR. 
LES RECUERDO QUE MOVIMIENTO CIUDADANO SOLICITÓ EL APOYO EN TRES 
MUNICIPIOS, QUE SON TEMOAC Y MIACATLÁN Y TETECALA, QUE ESE ES EL 
CORREDOR EN EL CUAL SE ESTÁN SUSCITANDO SITUACIONES DE 
PARTICULARES EN VEHÍCULOS ARMADOS QUE ANDAN CIRCULANDO EN EL 
MUNICIPIO, DE ACUERDO A LA INFORMACIÓN QUE ME HA BRINDADO MIS 
PROPIOS CANDIDATOS DE ESE MUNICIPIO. ENTONCES LO PIDO DE LA MANERA 
MÁS ATENTA Y RESPETUOSA, QUE NOS SIGA APOYANDO EN ESE SENTIDO Y 
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SEA USTED EL PUENTE CON LA AUTORIDAD DE SEGURIDAD, PARA QUE NO 
ABANDONEN O SI ES POSIBLE, AUMENTEN SU PRESENCIA EN ESTAS… AL 
MENOS EN ESTOS DOS MUNICIPIOS QUE AHORITA ES LO IMPORTANTE, QUE ES 
EL CONTEO DE LOS VOTOS. SERÍA TODO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DIJO MIACATLÁN Y ¿CUÁL 
OTRO?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO 
DE LA PALABRA: “TETECALA. ESTA INFORMACIÓN ME ACABA DE LLEGAR HACE 
APROXIMADAMENTE COMO 40 MINUTOS, PERO COMO ESTÁBAMOS EN 
RECESO, NO LO PODÍA YO HACER DE SU CONOCIMIENTO, PERO APROVECHO 
LA OCASIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS 
POR LA INFORMACIÓN. ESO AGILIZA LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN. SI NO 
HAY MÁS, LICENCIADA LIZ CARRISOZA ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS PARA DEJAR CONSTANCIA, EN LAS 
CASILLAS, BUENO, EN VARIAS DE LAS CASILLAS DE CUERNAVACA Y 
TETELCINGO, COATLÁN DEL RÍO, LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA LES 
PIDIERON LAS… LOS CUADERNILLOS DE LAS LISTAS NOMINALES A LOS 
REPRESENTANTES, QUE PORQUE ERA UNA INSTRUCCIÓN DEL IMPEPAC. 
ENTONCES, COMO TENEMOS EL REQUERIMIENTO POR PARTE DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, PARA DEVOLVERLA TAL COMO NOS LAS DIERON, 
PUES NO VA A SER POSIBLE LA ENTREGA DE LAS LISTAS NOMINALES, TODAVÍA 
QUE EL MISMO FUNCIONARIO DE CASILLA, ESTÁ SOLICITANDO A LOS 
REPRESENTANTES LOS CUADERNILLOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UN FAVOR, ENTIENDO, 
ENTIENDO QUE SE PUDO HABER DADO ESE CASO. PERO PARA NOSOTROS SÍ 
SERÍA MUY IMPORTANTE, SI NOS PUDIERAN DECIR EXACTAMENTE EN QUÉ 
CASILLA SUCEDIÓ, PORQUE PROBABLEMENTE VAMOS A TENER QUE 
RESCATAR LOS CUADERNILLOS DE LOS PAQUETES ELECTORALES. ENTONCES 
SI POR FAVOR NOS PUDIERAN ENVIAR UN DOCUMENTO, ESPECIFICANDO EN 
LAS CASILLAS EN LAS QUE OCURRIÓ ESO. MUCHAS GRACIAS POR LA 
INFORMACIÓN. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN PARA…? ADELANTE LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “MUY ELEMENTAL. ES UN 
PROCEDIMIENTO VÁLIDO AL FINAL. SÓLO SE ASIENTA EN EL ACTA QUE LE 
ENTREGARON EL CUADERNILLO Y PUES LIBERA DE LA OBLIGACIÓN COMO 
PARTIDO. LO QUE SÍ HAY QUE TENER EL ACTA QUE DIGA QUE LO 
ENTREGARON”.  LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YA LES ENTREGARON EL ACUSE QUE 
VIENE ATRÁS DEL CUADERNILLO. ENTONCES ESA ES LA PREOCUPACIÓN QUE 
TENEMOS, PORQUE FINALMENTE EL SECRETARIO NOS VA A REQUERIR LOS 
CUADERNILLOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. SÍ, SI NOS PUEDEN AUXILIAR CON ESA 
INFORMACIÓN, SE LOS AGRADECERÍAMOS MUCHO. BIEN, ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, EL 
LICENCIADO PADRIZA Y EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
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LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ENHORABUENA QUE… 
PLATICÁBAMOS HACE RATO DEL CIERRE DE CASILLA Y HOY YA ESTAMOS EN 
EL MOMENTO DE INICIAR. SON LAS 8 CON 3 MINUTOS, EL PROCEDIMIENTO DEL 
PREP. ENTONCES YO QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN UNA 
SUGERENCIA, COMO LO HEMOS HECHO EN TODOS LOS PROCESOS 
ANTERIORES PASADOS, VAMOS A PONER EN LAS PANTALLAS EL PREP Y 
VAMOS A EMPEZAR A VER QUE EMPIECE A CAMINAR. A LAS OCHO DE LA NOCHE 
SE DEBIÓ HABER DADO DE ALTA, SI LES PARECE BIEN Y VAMOS A IR VIENDO 
LOS PRIMEROS REFRESH, Y BUENO, LUEGO YA CONTINUAR, EN LA PARTE DE 
ABAJO TAMBIÉN SE ENCUENTRA UNA PANTALLA Y ESTARÁ CIRCULANDO PASO 
A PASO, EL PROCEDIMIENTO DEL PREP, CON LA INTENCIÓN BUENO, COMO 
SIEMPRE, DE QUE PODAMOS IR A DESCANSAR LA CIUDADANÍA, CON UNA 
TENDENCIA Y ESA TENDENCIA PUES BUENO, SE VAYA MANTENIENDO HACIA EL 
SIGUIENTE DÍA. ENHORABUENA Y DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN UN MOMENTO MÁS NOS 
CONECTAMOS AL PREP2024.MOR. BIEN, LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
NADA MÁS PARA INFORMAR, BUENO, NOS DAN EL INFORME NUESTROS 
REPRESENTANTES DE CASILLA, EN LA SECCIÓN 278, LA CASILLA BÁSICA Y 
CONTIGUA, QUE SE INSTALAN EN EL SERVICIO NACIONAL DEL EMPLEO, A LA 
HORA DE QUE INICIA, SE CIERRA LA VOTACIÓN E INICIA EL ESCRUTINIO Y 
CÓMPUTO, LOS FUNCIONARIOS PASAN AL INTERIOR DEL INMUEBLE Y NO LE 
DAN ACCESO A NINGÚN REPRESENTANTE DE PARTIDO, PARA QUE PUEDAN 
TESTIMONIAR LA REALIZACIÓN DEL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO. COSA QUE SÍ 
RESULTA GRAVE. PERO LO QUE MÁS GRAVE RESULTA, ES DE QUE LOS 
FUNCIONARIOS DE CASILLA REFIEREN QUE ESO SE LES DIJO EN EL CURSO. YO 
OBVIAMENTE NO CREO QUE ESO LES HAYAN DICHO EN EL CURSO, PORQUE SI 
SE LOS DIJERON ES DOBLEMENTE GRAVE. ENTONCES PARA QUE SE PONGA 
ESPECIAL ATENCIÓN, PORQUE AHÍ SÍ FLAGRANTEMENTE SE ESTÁ IMPIDIENDO 
QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS ANTE LAS CASILLAS, NO 
PUEDAN CUMPLIR CON UNA DE SUS OBLIGACIONES Y DE SUS DERECHOS QUE 
TIENEN, QUE ES DE TESTIMONIAR PRECISAMENTE EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO 
DE LOS VOTOS. SITUACIÓN QUE SÍ NOS RESULTA GRAVE. Y QUE PUES BUENO, 
LO ESTAMOS INFORMANDO PORQUE ESTÁ REPLICADO TAMBIÉN EN OTRAS 
CASILLAS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA 
INFORMACIÓN. LICENCIADO PADRIZA, ADELANTE”.  EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “QUÉ 
TAL. MUY BUENAS NOCHES. ME COMENTAN DEL DISTRITO CUARTO, QUE LOS… 
EL CONSEJO NO VA A HACER EL CÓMPUTO EN NINGÚN MUNICIPIO POR 
CUANTO A LAS BOLETAS DISTRITALES, SINO QUE SE VAN A HACER MAÑANA 
DESPUÉS DE LAS TRES. TENGO ENTENDIDO QUE ESO SE VA A RECONTEO, 
PERO ESTÁN DICIENDO QUE NO SE VA A HACER EL CÓMPUTO DE LAS BOLETAS 
DISTRITALES, SINO HASTA MAÑANA. QUE AHORITA SE VAN A TRASLADAR A 
HUEYAPAN. ENTONCES NADA MÁS PARA VERIFICAR ESE ASUNTO, PORQUE SÍ 
ESTÁ UN POQUITO DELICADO EN ESE SENTIDO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A VER, NO ESTÁN CONTABILIZANDO, DIJERON, PORQUE SEGURO 
QUE NO LO ESTÁN HACIENDO TODAVÍA, PORQUE HAN DE ESTAR CON LA 
GUBERNATURA AÚN, PERO, ¿DIJERON QUE NO VAN A COMPUTAR LOS 
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DISTRITALES?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “QUE NO SE VA A HACER EL CÓMPUTO DEL 
DISTRITO CUARTO, SINO HASTA MAÑANA A PARTIR DE LAS TRES. ESO ES LO 
QUE ME ESTÁN REPORTANDO. NADA MÁS PARA VERIFICAR. YO TENGO 
ENTENDIDO QUE SERÍA EN TODO CASO EL RECONTEO. NADA MÁS PARA 
VERIFICAR EN TODO CASO DE QUE EL CONSEJO O NUESTRA 
REPRESENTACIÓN SE HAYA EQUIVOCADO, PERO SÍ QUISIERA QUE SE 
VERIFICARA EN ESE SENTIDO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, Y SI POR FAVOR SI PUDIERAS 
CORROBORAR SI NO ES UNA DUDA, PORQUE SÍ, SÍ ES CIERTO QUE PUES VIENE 
UN PROCESO DISTINTO PARA LOS DISTRITALES. ENTONCES, SI PUDIERAS 
VERIFICAR QUE REALMENTE NO SE ESTÁ HACIENDO EL CÓMPUTO DEL 
DISTRITO, DE LAS BOLETAS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “ME LO ESTÁN  MODIFICANDO 
YA PARA TRAER AL 100%, SI EMBARGO, EN ALGUNOS LUGARES TODAVÍA NO 
ACABAN LOS DE LA GUBERNATURA, NI TAMPOCO LOS SERIALES, ENTONCES 
EN CUANTO ACABEN Y YA TENGA LA VERIFICACIÓN 100% REAL, SE LOS 
MANIFESTARÉ EN ESE SENTIDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. LICENCIADO 
RUBÉN PERALTA, SÓLO UNA VEZ ¡EH!”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “AHORITA, EN UNA PARTE, EN UNA 
TERCERA RONDA DE UNA VEZ PRESIDENTA. ALGUNOS INCIDENTES GRAVES 
EN EL TEMA DE PROTOCOLO DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LAS CASILLAS. 
EN AYALA, SECCIÓN 062, 061, SÓLO ESTÁN DEJANDO ENTRAR A LOS RG’S DE 
MORENA, NO A LOS DE ACCIÓN NACIONAL. EN ZACUALPAN, CASILLA 897, QUE 
SÓLO VAN A TOMAR FOTOS DE LAS ACTAS, PORQUE NO TIENEN ACTAS 
SUFICIENTES, ENTONCES NO LES VAN A DAR ACTAS A LOS REPRESENTANTES. 
ZACATEPEC, 873, CONTIGUA 1, NO DEJAN PASAR AL RG. EN LA 912, CONTIGUA 
1, REPORTAN QUE NO SE PUEDEN ACERCAR AL CONTEO PARA OBSERVAR EL 
ESCRUTINIO, LOS REPRESENTANTE DE CASILLA, LO ESTÁN HACIENDO SÓLO 
LOS FUNCIONARIOS. EN LA SECCIÓN 472 BÁSICA, NO DEJAN ENTRAR AL RG; EN 
LA 472 MENCION… EN LA 1472, MENCIONA QUE EL RG NO ESTÁ ACREDITADO 
EN NINGUNA CASILLA, DICE EL PRESIDENTE. ENTONCES EN LA 451, CONTIGUA 
1, NO DEJAN ACERCA AL CONTEO, A LOS REPRESENTANTES DE ACCIÓN 
NACIONAL, BUENO, EN GENERAL A LOS REPRESENTANTES. EN LA 932, BÁSICA, 
NO PERMITEN EL TEMA DE QUE LOS REPRESENTANTES OPINEN SOBRE SI ES 
VOTO NULO  O VOTO VÁLIDO. DICEN LOS FUNCIONARIOS DEL INE, QUE ELLOS 
SON LOS ENCARGADOS DE DAR LA CALIFICACIÓN DEL VOTO. SE ESTÁ 
REPITIENDO MUCHO EN AYALA, EN ZAPATA Y EN JIUTEPEC, QUE NO DEJAN 
PARTICIPAR EN EL ESCRUTINIO EN GENERAL EN LOS TRES MUNICIPIOS, EN 
VARIAS SECCIONES. NO DEJAN PARTICIPAR A LOS REPRESENTANTES DE 
CASILLA EN EL ESCRUTINIO Y LO ESTÁN HACIENDO SÓLO LOS FUNCIONARIOS. 
TAMBIÉN EN LA 081 Y 082 ESTÁ PASANDO LO MISMO, EN LA 061 Y EN 050, TODAS 
EN AYALA. NO ESTÁN DEJANDO PASAR A NUESTROS REPRESENTANTES DE 
ACCIÓN NACIONAL. POR FAVOR, INSISTO, HAY QUE HACERLO A LA BREVEDAD 
PRESIDENTA. SE ESTÁ CONTANDO MAL, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, UN 
TEMA. ES UN HECHO QUE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS SÍ PUEDEN Y DEBEN DE ESTAR EN EL CONTEO, PERO SÍ ELLOS 
ESTÁN CONSCIENTES DE QUE NO PUEDEN TOCAR NADA ¿NO? QUE NADA MÁS 
ESTÁN COMO OBSERVADORES”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO ES QUE NO, YO NO PARTICIPO. 
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ESTE… SÍ EXISTE EL TEMA DE QUE LOS REPRESENTANTES TIENE QUE TOMAR 
EN CUENTA EL TEMA DEL VOTO VÁLIDO Y EL VOTO NULO, PERO ADEMÁS EL 
CONTEO SE HACE ENFRENTE DE LOS REPRESENTANTES DE CASILLA, O SEA,  
Y EXISTE POR ESO UN MANUAL, PORQUE, BUENO NO QUERÍA SACAR AQUÍ LA 
FOTOGRAFÍA, PERO EN UN VOTO QUE LE PONE A TRES PARTIDOS, QUE VAN 
COALIGADOS O NO, Y TACHA ACCIÓN NACIONAL, NO NOS PUEDE DECIR EL 
FUNCIONARIO QUE ESE VOTO ES NULO. ENTONCES, NO SÉ SI ASÍ DE 
PARTICULAR HAY QUE PONER LOS EJEMPLOS, PERO SÍ ES IMPORTANTE, 
SOBRE TODO PORQUE LO ESTÁN HACIENDO LOS MISMO FUNCIONARIOS DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y ME PARECE QUE SÍ ES NECESARIO QUE 
EL INSTITUTO ESTATAL TIENE QUE GENERAR CONDICIONES PERTINENTES 
PARA QUE EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO SE LLEVE ADECUADAMENTE. GRACIAS 
CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TOMAMOS NOTA DE TODA ESTA 
INFORMACIÓN. GRACIAS. BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
PADRIZA, REPRESENTANTE DEL MAS. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, Y 
LAURA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, TAMBIÉN”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“RESPECTO A LA MANIFESTACIÓN ANTERIOR, SÍ EFECTIVAMENTE, EN 
ALGUNAS CASILLAS LES ESTÁN DICIENDO LOS DE LA MESA DIRECTIVA DE 
CASILLA A LOS REPRESENTANTES, QUE YA SE PUEDEN RETIRAR, PORQUE SE 
VA A HACER UN CÓMPUTO EN EL DISTRITAL. SIN EMBARGO, YA SE HABLÓ CON 
EL CONSEJO, BUENO, CON EL REPRESENTANTE EN EL CONSEJO DISTRITAL, 
PARA QUE NO SE RETIRE, PARA QUE CUALQUIER SITUACIÓN QUE ESTAREMOS 
MANIFESTANDO AQUÍ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS POR LA INFORMACIÓN. Y 
ADELANTE LICENCIADA LAURA ELVIRA POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, 
PUES INFORMAR QUE EN EL CASO DE LA CASILLA BÁSICA 704, DEL MUNICIPIO 
DE TLALNEPANTLA, PUES LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA ESTÁN 
ARGUMENTANDO QUE EL ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN 
MUNICIPAL TIENE UN ERROR Y QUE ESE ERROR VIENE DEL IMPEPAC. POR LO 
TANTO, NO VAN A REALIZAR ESCRUTINIO Y CÓMPUTO. APENAS ESTÁN 
EMPEZANDO CON LAS FEDERALES, PERO… LOS ESCRUTINIOS Y CÓMPUTOS 
FEDERALES, PERO YA ANUNCIARON A LOS REPRESENTANTES QUE EN EL 
CASO DEL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DEL AYUNTAMIENTO NO LO VAN A 
REALIZAR, PORQUE EL ACTA VIENE MAL, ES UN ERROR DEL IMPEPAC Y ES 
TODOS LOS ARGUMENTOS QUE ESTÁN DANDO. ENTONCES SÍ PIDO SU 
INTERVENCIÓN, PARA QUE… DE HECHO ME ESTÁN REPORTANDO QUE LES 
DIJERON QUE SE VA A CANCELAR, NO SE VA A HACER ESCRUTINIO Y CÓMPUTO 
EN ESA CASILLA, PARA EL AYUNTAMIENTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿DE QUÉ 
AYUNTAMIENTO ES? ES QUE NO ME SÉ EL NÚMERO”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “TLALNEPANTLA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “OK”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE 
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LA PALABRA: “TLALNEPANTLA, CASILLA 704, BÁSICA. Y TAMBIÉN QUISIERA 
PUNTUALIZAR, QUE EN EL CASO DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, 
TODAVÍA NO ME MANDAN LOS NÚMEROS DE CASILLA, PERO TAMPOCO ESTÁN 
DEJANDO ACERCARSE  A LOS REPRESENTANTES A OBSERVAR, LOS TIENEN 
MUY ALEJADOS, NO PUEDEN OBSERVAR LA CLASIFICACIÓN DE VOTOS. ESTÁN 
A TAL DISTANCIA QUE NO PUEDEN OBSERVAR PARA QUÉ CLASIFICACIÓN DE 
VOTO ESTÁN HACIENDO. Y POR SUPUESTO QUE NO LES DEJAN OPINAR. YO 
ENTIENDO QUE ES ATRIBUCIÓN DE LOS FUNCIONARIOS, PERO LOS 
REPRESENTANTES ESTÁN AHÍ PARA OBSERVAR Y PUEDEN EMITIR UNA 
OPINIÓN, QUE LA PUEDEN ACEPTAR O NO LOS FUNCIONARIOS, PERO ESTÁN 
AHÍ PARA HACER SU FUNCIÓN Y LES ESTÁN IMPIDIENDO QUE REALICEN ESA 
FUNCIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. AL RESPECTO, NOS ACABAN DE MENCIONAR 
NUESTROS REPRESENTANTES, BUENO, EL REPRESENTANTE DE ACCIÓN 
NACIONAL, EN EL DISTRITAL SEIS, CABECERA EN JIUTEPEC, QUE LOS 
CONSEJEROS MENCIONARON QUE SE VAN A IR A APOYAR AL CONSEJO 
MUNICIPAL, QUE POR LO TANTO NO HAY QUÓRUM Y QUE VAN A CONTINUAR 
HASTA DE DÍA DE MAÑANA. LO PASO NADA MÁS COMO DATO, PARA QUE LO 
TENGAN EN CUENTA, POR FAVOR Y QUE SE HAGA LO NECESARIO POR FAVOR. 
GRACIAS REPRESENTANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿DE CUÁL?”.  EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL DISTRITAL 6, 
JIUTEPEC”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “YA ACABAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
ADELANTE”.  LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LAS CASILLAS QUE LE COMENTABA ES LA 89 BÁSICA Y LA 89 
CONTIGUA 1, LA 662, CONTIGUA 1, 220 ESPECIAL 1, 329 BÁSICA, 334 BÁSICA, 335 
BÁSICA, 376 BÁSICA, 382 BÁSICA, 386 BÁSICA, PERDÓN Y CONTIGUA 1, 612 
BÁSICA, 907 BÁSICA, 921 BÁSICA, 921 CONTIGUA 1, 956 BÁSICA Y 956 CONTIGUA 
1”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CASI LAS APUNTÉ TODA. AGRADECERÍA SI ME LAS PUDIERAN 
ENVIAR POR ESCRITO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. BIEN, ANTES DE IRNOS A UN 
SIGUIENTE RECESO, QUISIERA SOLICITAR A SISTEMAS, SI PUDIERAN 
COMPARTIRNOS LA PANTALLA DEL PREP, DE LA INFORMACIÓN QUE HAYA 
HASTA ESTE MOMENTO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, PUES 
AGRADECER A SISTEMAS QUE NOS ESTÁ APOYANDO, CREO QUE LA 
PRESIDENTA NOS ESTÁ APOYANDO. ¡AH! SISTEMAS NOS ESTÁ APOYANDO EN 
COMPARTIR LA LIGA Y COMO USTEDES PUEDEN ADVERTIR, A PARTIR DE LAS 
20 HORAS, COMENZÓ A ESTAR CONSULTADA LA INFORMACIÓN. AHORITA SE 
PUEDE ADVERTIR QUE ES EL PROTOTIPO NAVEGABLE QUE SEÑALÓ EL 
INSTITUTO NACIONAL, CON EL QUE SE DEBERÍA DE TRABAJAR CON ESTA 
INTERFAX. Y PODEMOS ADVERTIR QUE EN GUBERNATURA TODAVÍA TENEMOS 
CERO ACTAS CAPTURADAS DE 2583, NAVEGANDO EN LAS SIGUIENTES 
PESTAÑAS POR CUANTO A DIPUTACIONES Y AYUNTAMIENTOS. SEGURAMENTE 
TAMBIÉN VA A ESTAR EN CEROS. SIN EMBARGO, NADA MÁS PEDIRÍA QUE 
TUVIÉRAMOS UN POCO DE PACIENCIA, DADO QUE SABEMOS QUE ESTA 
INFORMACIÓN VA A DEPENDER DEL LLENADO DE LOS FUNCIONARIOS DE MESA 
DIRECTIVA DE CASILLA, VAYAN LLEVANDO A CABO POR CUANTO A LAS ACTAS 
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DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO. EN ESE SENTIDO, NADA MÁS COMENTAR QUE 
SEGURAMENTE EL NOTARIO TAMBIÉN CERTIFICÓ QUE A PARTIR DE LAS 20 
HORAS SE PODÍAN CONSULTAR ESTOS RESULTADOS, CON INDEPENDENCIA 
DE QUE COMO ES LA HIPÓTESIS QUE ESTÁ OCURRIENDO, TODAVÍA NO HAY 
ACTAS CAPTURADAS. SIN EMBARGO, ESPEREMOS QUE EN ESTOS MINUTOS, 
UNA VEZ QUE LOS CAES LOCALES ESTÉN TOMANDO LAS CAPTURAS O 
LLEGANDO LOS PAQUETES A LOS CONSEJOS MUNICIPALES, SE PUEDA IR 
CONSULTANDO LA INFORMACIÓN Y NAVEGANDO EN ESTE PROTOTIPO 
NAVEGABLE, QUE PUEDEN CONSULTARLO EN SU DISPOSITIVO MÓVIL O 
TRAVÉS DE UNA COMPUTADORA. Y TAMBIÉN COMENTAR EN AVANZADA, QUE 
EN LA PARTE DE ABAJO SE ESTÁ TENIENDO UN PROYECTOR, POR SI LOS 
REPRESENTANTES DE PARTIDO POLÍTICO, LA CIUDADANÍA Y LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN QUIEREN IR VISUALIZANDO ESTAS… ESTE PROTOTIPO Y SUS 
RESPECTIVAS ACTUALIZACIONES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y EN ESTE 
SENTIDO ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “A VER, 
VAMOS A PROPONER UN RECESO DE HORA Y MEDIA, EN LO QUE EMPIEZAN A 
FLUIR LOS RESULTADOS. SIN EMBARGO, QUIERO, QUIERO PEDIRLES DE FAVOR 
QUE ESTÉN ATENTOS AL CHAT, PORQUE EN CASO DE TENER ALGUNA 
INFORMACIÓN IMPORTANTE, LOS LLAMARÍAMOS A LA INMEDIATEZ. BIEN, SI 
ESTÁN DE ACUERDO CON UN RECESO DE UNA HORA Y MEDIA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR EN ESTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, POR UNA HORA Y MEDIA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE DÍA DOS DE 
JUNIO DEL 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
SIENDO LAS 20 HORAS CON 26 MINUTOS, SE DECRETA UN RECESO DE HASTA 
HORA Y MEDIA. MUCHAS GRACIAS”. ---------------------------------------------------------------          
UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO DECRETADO, SE REANUDA LA SESIÓN”.----- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PUES DE NUEVO MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
COALICIONES. SIENDO LAS 22 HORAS CON 4 MINUTOS DE ESTE DOMINGO 2 DE 
JUNIO DEL 2024, VAMOS A REINICIAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. BIEN, COMO PRIMERA, 
COMO PRIMER INTERVENCIÓN, QUISIERA COMPARTIR CON USTEDES, QUE A 
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LAS 20:30 HORAS, SE RECIBIÓ EL AVANCE DE LA INTEGRACIÓN DE LA MUESTRA 
PARA EL CONTEO RÁPIDO DE MORELOS POR PARTE DEL INE, EN DONDE SE 
HACIA LA REFERENCIA QUE LA MUESTRA QUE SE HABÍA RECIBIDO ERA DE 15 
CASILLAS. A LAS 21 HORAS DEL CENTRO, EL AVANCE QUE SE TENÍA HASTA ESE 
MOMENTO, ERA DE 25 CASILLAS, DE LAS 200 CASILLAS QUE INTEGRAN LA 
MUESTRA, LO QUE CORRESPONDE A UN 12.5. HASTA ESTE MOMENTO PUES NO 
TENEMOS NINGÚN RESULTADO EN ESTE SENTIDO. Y POR OTRO LADO, AQUÍ EN 
EL PLENO, QUIERO HACER UNA ACLARACIÓN, YA QUE YO ESTUVE MANEJANDO 
QUE FALTABAN POR INSTALAR 3 CASILLAS A LAS 8, A LAS OCHO Y MEDIA, A LAS 
OCHO Y MEDIA DE LAS NOCHE, ESO ERA, ESO ERA LO QUE EL SIJE, EL SISTEMA 
DE LA JORNADA ELECTORAL, ESTABA REPORTANDO. YA NO LO VOLVÍ A 
REVISAR, ES CIERTO Y A LAS 9 DE LA NOCHE, EL SIJE REPORTABA EL 100% DE 
LAS CASILLAS. ENTONCES PUES GRATAMENTE LES COMENTO QUE SÍ SE 
INSTALARON EL 100% DE LAS CASILLAS EN EL ESTADO DE MORELOS. GRACIAS 
POR LA ESCUCHA. BIEN SECRETARIO, SI TUVIERA ALGUNA INFORMACIÓN.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA 
DE ESTE CONSEJO, EN RELACIÓN AL PREP DE MORELOS, AQUÍ EN LA 
PANTALLA PODEMOS OBSERVAR QUE YA HAY UN AVANCE MÍNIMO EN LA 
CUESTIÓN DE GUBERNATURA HAY  4 ACTAS, DE 2,583. TAMBIÉN EN LA SECCIÓN 
DE DIPUTACIONES, SI NOS PUDIERAN APOYAR SISTEMAS, EN CHECAR 
CUÁNTAS ACTAS HAY CAPTURADAS, EN DIPUTACIONES, DE FAVOR. GRACIAS. 
HAY 2 ACTAS DE 2,624. Y DE FAVOR EN AYUNTAMIENTOS, HAY 3 ACTAS 
CAPTURADAS DE 2,595, Y EN RELACIÓN A ESTA… A ESTOS PORCENTAJES DE 
ESTAS ACTAS, SE OBSERVA QUE HAY UNA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LA 
PARTICIPACIÓN DE LOS VOTOS, DE UN 43% AYUNTAMIENTOS, EN 
DIPUTACIONES HAY UN 66.38, EN GUBERNATURA 62.72% DE PARTICIPACIÓN. 
SERÍA CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BIEN, SI ALGUIEN QUISIERA, QUISIERA PARTICIPAR, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, ASÍ COMO LA REPRESENTANTE DE 
NUEVA ALIANZA, LA MAESTRA KENIA LUGO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PARA PREGUNTARLE NADA MÁS AL SECRETARIO ¿SI YA 
TENEMOS TAMBIÉN ALGO DE INFORMACIÓN RESPECTO AL VOTO DE LOS 
MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO? RECORDEMOS QUE UNA DE 
LAS COMPAÑERAS FUE PRECISAMENTE DESIGNADA POR ESTE INSTITUTO, 
PARA QUE ESTUVIERA EN NUESTRA REPRESENTACIÓN EN LA RESOLUCIÓN 
CORRESPONDIENTE EN LA CIUDAD DE MÉXICO. QUE NOS PUDIERAN 
INFORMAR, ¿QUÉ AVANCES SE TIENEN? SI YA TENEMOS INFORMACIÓN 
PRELIMINAR. ESTO ES IMPORTANTE PARA IR OBSERVANDO LOS NÚMEROS Y 
LA TENDENCIA EN ESTE RESULTADO. GRACIAS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BIEN, HASTA EL MOMENTO NO HAY INFORMACIÓN PRELIMINAR. 
SIN EMBARGO, SE ESTÁ TRABAJANDO EN ELLO, PARA DAR CUENTA EN ESTOS 
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MOMENTOS, SI ES POSIBLE, DAR LA INFORMACIÓN QUE PIDE EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. UNA DISCULPA DE ANTEMANO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADA 
KENIA LUGO, ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA. FÍJESE QUE 
HE ESTADO CHECANDO EL PREP, NOS PERCATAMOS QUE EN EL CASO DE LA 
PRESIDENCIA MUNICIPAL DE JIUTEPEC, POR NUEVA ALIANZA, EL PREP ME 
ESTÁ REPORTANDO A UNA CANDIDATA QUE HABÍAMOS SUSTITUIDO EN TIEMPO 
Y FORMA. ENTONCES ME SIGUE APARECIENDO ELIZABETH RANGEL ESPINA, 
CUANDO QUIEN ESTÁ, QUIEN FUE ACREDITADA FUE KARINA PALAFOX CANTE. 
ENTONCES AHÍ QUÉ ES LO QUE PODRÍAMOS HACER. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADA, ¿CUÁL ES EL PUESTO QUE REFIERE?”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “PRESIDENTA MUNICIPAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA, CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. BUENO, PUES AGRADECER QUE NOS COMPARTE ESTE DATO. Y 
SOLAMENTE COMENTAR QUE INCLUSO LA BASE DE DATOS TAMBIÉN SE BUSCÓ 
QUE FUERA CERTIFICADA POR EL NOTARIO.  HAY ALGUNAS SUSTITUCIONES 
QUE NO SE PUDIERON INCLUSO IMPACTAR Y PUES SOLAMENTE LO QUE 
PASARÍA ES QUE LOS VOTOS CONTARÍAN PARA LA CANDIDATA DE LA CUAL FUE 
SUSTITUIDA. LO MISMO ESTARÍA PASANDO, POR EJEMPLO, CON EL DISTRITO 
CUATRO, NO, PERDÓN, CON EL MUNICIPIO DE TEPALCINGO, CON UNA 
SUSTITUCIÓN QUE NO SE PUDO LLEVAR A CABO, PORQUE EL PARTIDO NO 
GENERÓ LA SUSTITUCIÓN EN TIEMPO, SIGUE APARECIENDO, LO MISMO PASA 
CON LA PRESIDENCIA MUNICIPAL POSTULADA POR LA COALICIÓN MOVIMIENTO 
PROGRESA EN PUENTE DE IXTLA Y ASÍ HABRÁ ALGUNOS OTROS DATOS, PERO 
SIN DUDA LOS VOTOS CONTARAN OBVIAMENTE PARA EL PARTIDO Y EN ESTE 
CASO PARA QUIEN SUSTITUYE Y LEGALMENTE HAYA CUMPLIDO CON LOS 
REQUISITOS LEGALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO. ADELANTE”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN RELACIÓN A 
LA PETICIÓN SOBRE EL RESULTADO DEL VOTO MEX, EL VOTO DEL MEXICANO 
EN EL EXTRANJERO, TENEMOS A PERSONAL ALLÁ EN EL INE CENTRAL, A LA 
LICENCIADA RAQUEL HERNÁNDEZ Y A LA LICENCIADA VIANEY ANTÚNEZ, NOS 
REPORTAN QUE DE ACUERDO AL PROTOCOLO QUE ESTÁ MANEJANDO EL INE, 
SOLAMENTE HAN ENTREGADO DOS CASILLAS, LAS CUALES NO SE HAN PODIDO 
OBSERVAR POR PARTE DEL PERSONAL, YA QUE LO QUE REFIERE EL 
PERSONAL DEL INE, ES DE QUE LOS VAN A ENTREGAR DIRECTAMENTE A LA 
BODEGA DEL INE, PARA HACER AHÍ LA TRAMITOLOGÍA Y PODER ENVIARLAS AL 
INSTITUTO. SERÍA CUANTO. ESTÁN… LES DIJERON QUE EN UNAS 3 HORAS MÁS 
LES DARÍAN UN RESULTADO MÁS APROXIMADO, DE CUÁNTAS CASILLAS YA 
SERÁN PARA CONTAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y MIENTRAS 
TANTO AQUÍ ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO PADRIZA, REPRESENTANTE 
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DEL MAS, ASÍ COMO EL LICENCIADO DIEGO, REPRESENTANTE DE RSP”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. NADA MÁS PARA QUE QUEDE ASENTADO. 
MUCHAS GRACIAS POR LA ACLARACIÓN DEL PREP, PORQUE LO MISMO ME 
PASÓ EN EL DISTRITO TRES, CON CABECERA EN TLAYACAPAN. TENGO EL 
NOMBRE DE… POR EL QUE SE SUSTITUYÓ. NADA MÁS QUE BUENO, QUE NOS 
ACLARA ESE PUNTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y 
LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ. ADELANTE”.  EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CON SU VENIA PRESIDENTA. DAR CUENTA NADA MÁS DE 
UN PERCANCE OCURRIDO EN LA CASILLA 703, BÁSICA Y CONTIGUA, EN EL 
MUNICIPIO DE TLALNEPANTLA. FUE APROXIMADAMENTE A LAS NUEVE Y MEDIA, 
DESAFORTUNADAMENTE YA ESTABA DECRETADO EL RECESO, POR ESO NO SE 
DIO CUENTA ANTES, PERO NOS INFORMAN QUE EL PRESIDENTE DE CASILLA, 
DE AMBAS CASILLAS, LA BÁSICA Y LA CONTIGUA, NO DEJÓ ACERCARSE A LOS 
REPRESENTANTES DE CASILLA PARA EL CONTEO DE VOTOS. ENTONCES 
REVISAR SI SE PUDIERA CHECAR ESA PARTE, ¿QUÉ PUDO HABER ACONTECIDO 
AHÍ? GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS POR LA INFORMACIÓN, AHORITA REVISAMOS. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LAURA 
ELVIRA, POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. BUENO, PRIMERO CONSULTAR 
RESPECTO A MI PARTICIPACIÓN ANTERIOR, DE LA CASILLA 704 BÁSICA 
TLALNEPANTLA, SI LOGRARON CONTACTAR A LOS FUNCIONARIOS O ALGÚN 
PERSONAL, QUE LE INFORMARAN EL POR QUÉ NO IBAN A… INFORMARON QUE 
NO IBAN A REALIZAR EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN MUNICIPAL. 
Y DOS, EN EL CASO DE TEMIXCO, EN EL CASO DE TEMIXCO, A UN 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LO RETIRARON DEL ESCRUTINIO 
Y CÓMPUTO, EN VIRTUD DE QUE ESTABA SOLICITANDO QUE NO SE REALIZARA 
EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DISTRITAL Y DE LA ELECCIÓN 
MUNICIPAL AL MISMO TIEMPO, PRECISAMENTE PARA QUE NO HUBIERA 
CONFUSIÓN. Y DERIVADO DE ESA SOLICITUD PUES FUE RETIRADO DE LA 
CASILLA, E INCLUSO EL FUNCIONARIO DE LA CASILLA SOLICITARON A LA 
GUARDIA NACIONAL, QUE LE BORRARAN LOS VIDEOS QUE TENÍA EN SU 
CELULAR Y QUE LO RETIRARAN. ENTONCES ME PARECE ESO UN EXCESO 
GRAVE. TAMBIÉN YA ESTÁ REPORTADO ANTE EL INE, PUES SIGUEN CON EL 
ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, Y NO TENEMOS REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO EN 
LA CASILLA, QUE AHORITA LA TENGO AQUÍ. DENME UN MINUTO O SEGUNDOS. 
LA 704 BÁSICA, TLALNEPANTLA, EN LO QUE LOGRO DARLE EL NÚMERO DE 
CASILLA, POR FAVOR, SI ME PUEDEN AYUDAR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BIEN, EN RELACIÓN A LO QUE SOLICITÓ LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN RELACIÓN A LA CASILLA 704 
DE TLALNEPANTLA, SE DIO LA INSTRUCCIÓN DE ATENDER DICHA 
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INSTRUCCIÓN. YA EL ÁREA OPERATIVA DE LA DIRECCIÓN DE PARTIDOS 
POLÍTICOS, YA LO CHECARON DIRECTAMENTE CON LA CAE DE ESA ÁREA, PARA 
QUE SE HAGA A LA INMEDIATEZ, LA APERTURA DE ESA ACTA EN SU MOMENTO. 
Y SOLICITA TAMBIÉN EL LICENCIADO ALVEAR”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YA PUEDO ACLARAR, EL 
NÚMERO DE LA CASILLA ES 633 DE LA COLONIA AZTECA DE TEMIXCO, BÁSICA, 
633 BÁSICA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿LICENCIADO ALVEAR, MOCIÓN O 
PARTICIPACIÓN?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “PARTICIPACIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, 
Y HABÍAMOS CERRADOS. ADELANTE LICENCIADO POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, NADÁS QUISIERA VER SI ME PODRÍAN COMPARTIR CUÁL FUE LO 
QUE PROCEDIÓ EN CUANTO A MI COMENTARIO DE HACE RATO, DE LO QUE 
HABÍA SUCEDIDO EN EL MUNICIPIO DE MIACATLÁN, PORQUE ME SIGUEN 
COMENTANDO QUE YA HABLARON AL 911 DESDE HACE RATO Y NO HAY NINGÚN 
APOYO POR PARTE DE LAS AUTORIDADES. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL 
MOMENTO EN QUE USTED HIZO EL COMENTARIO, SE MANDÓ LA INFORMACIÓN 
AL C5. UNA VEZ QUE ENVIÓ LA INFORMACIÓN, LUEGO YA. SÍ. NO SÉ SI HAY MÁS 
COMENTARIOS AL RESPECTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS COMENTARIOS AL RESPECTO. UN RECESO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, BUENO, POR UN TEMA ACLARATIVO, ESTARÍA MUY BIEN QUE 
DIJÉRAMOS A LAS 10 DE LA MAÑANA NOS VEMOS AQUÍ. SIN EMBARGO, UNA 
VEZ QUE SE ME COMPARTAN LOS RESULTADOS, YO TENGO 10 MINUTOS PARA 
DAR A CONOCER ESA INFORMACIÓN A LA CIUDADANÍA. ENTONCES POR 
DESGRACIA NO PUEDO HACER UN RECESO A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. BIEN, 
LICENCIADO XITLALLI, ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
NADA MÁS UNA MOCIÓN RÁPIDA, NOS COMENTABA HACE RATO QUE A LAS 10 
DE LA NOCHE IBA A DAR EL PRIMER SAQUE DEL CONTEO RÁPIDO, NO 
ESCUCHE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, CON ESO INICIÉ MI INTERVENCIÓN. HASTA ESTE MOMENTO 
LLEVO DOS INFORMES: EL PRIMERO FUE A LAS OCHO Y MEDIA DE LA NOCHE, 
EN DONDE SE ME REPORTA QUE TIENEN INFORMACIÓN DE 15 CASILLAS DE LAS 
200 QUE SE TENÍAN PLANEADAS, LO CUAL CORRESPONDE AL 7.5% DE LA 
MUESTRA QUE SE ESPERA. Y EL SEGUNDO AVANCE LO RECIBÍ A LA 9 DE LA 
NOCHE, EN DONDE SE ME INFORMA QUE TIENEN INFORMACIÓN DE 25 
CASILLAS, QUE ES EL 12.5%. ¡AH! Y AHORITA TENGO OTRO INFORME. LLEGÓ A 
LAS 22 HORAS CON 17 MINUTOS A MI CORREO Y EN ESTE CORREO DICE QUE 
SE TIENE LA INFORMACIÓN DE 49 CASILLAS, LAS CUALES REPRESENTAN EL 
24.5 DE LA MUESTRA TOTAL. BIEN, ENTONCES EN ESE SENTIDO, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO DE UNA HORA 
PARA VOLVERNOS A REUNIR AQUÍ, A RESERVA DE QUE SI LLEGARA ESTA  
INFORMACIÓN LLEGUE ANTES DE TIEMPO, NOS PONDRÍAMOS EN CONTACTO 
DE MANERA INMEDIATA CON TODAS Y TODOS USTEDES. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARSE.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN 
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RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR HASTA POR UNA HORA, EN ESTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 22 
HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE DÍA 2 DE JUNIO DEL 2024. ES CUANTO.”------- 
SE REANUDAN LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN, DESPUÉS DEL RECESO 
DECRETADO, EL DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024.----------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, BUENO. MUY BUENAS NOCHES DE NUEVO A TODAS LAS 
PERSONAS QUE ESTAMOS REUNIDOS EN ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. SIENDO LAS 0 HORAS CON 0 MINUTOS DE ESTE LUNES 3 DE JUNIO 
DEL 2024, VAMOS A REANUDAR LAS ACTIVIDADES DE ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA SOLEMNE. SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR CONTINÚE 
CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LO QUE VA EN 
LOS AVANCES DEL PREP, COMO SE VERÁ AQUÍ EN LA PANTALLA, TENEMOS EN 
LA GUBERNATURA, YA UN AVANCE DE 79 ACTAS CAPTURADAS; EN 
DIPUTACIONES SI ME HACEN FAVOR. YA VAN 103 ACTAS CAPTURADAS. 
TAMBIÉN AYUNTAMIENTOS LLEVAMOS 101 ACTAS CAPTURADAS, LO QUE 
REPRESENTA EN PROMEDIO UN 60% DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y EN 
RELACIÓN A LO QUE INFORMA EL ÁREA OPERATIVA, DE LOS PAQUETES QUE 
SE HAN ENTREGADO, BIEN, SE HA INFORMADO QUE HAN LLEGADO LOS 
PAQUETES 250 C1, 259 B, 315 C1, 277 B1, 341 B, 200 B… 296 B, 296 C1 Y 221 B, 
TODOS DE LAS 3 ELECCIONES QUE NOS ESTÁ COMPARTIENDO EL ÁREA 
OPERATIVA. SE SIGUE TRABAJANDO EN ELLOS, EN LA RECOLECCIÓN DE LOS 
MISMOS. Y EN LO PARTICULAR, HAY UNA SITUACIÓN EN EL MUNICIPIO DE 
COATLÁN DEL RÍO DE SEGURIDAD, QUE SE ESTÁ VERIFICANDO LA 
INFORMACIÓN, SI ES FIDEDIGNA O NO. ESA ES LA CUENTA QUE SE DIO POR 
PARTE DEL PREP. AHORITA QUE LA CONSEJERA PRESIDENTA DÉ LA CUENTA 
DEL CONTEO RÁPIDO QUE ACABA DE ANUNCIAR LA PRESIDENTA DEL INE. ES 
INFORMACIÓN  QUE SE TIENE QUE BRINDAR POR PARTE DE LA PRESIDENCIA. 
ENTONCES, CLARO QUE SÍ CONSEJERO, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“SONIDO  POR FAVOR. ES QUE EL PROBLEMA ES QUE NO PODEMOS 
CONTINUAR LA SESIÓN SI NO SE ENCUENTRA LA PRESIDENTA. ENTIENDO QUE 
ESTÁ ATENDIENDO UNA SITUACIÓN. ENTONCES SI SE VUELVE A PRESENTAR 
ALGO ASÍ, CREO QUE VALDRÍA LA PENA, PARA QUE ELLA PUEDA ATENDER, QUE 
ALGUIEN SE HAGA CARGO DE CONTINUAR CON LA SESIÓN. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, UNA DISCULPA. REPORTAN, REPORTAN QUE HAY 
MOVIMIENTO VIOLENTOS EN COATLÁN DEL RÍO Y ESTABA EN COMUNICACIÓN 
CON LA GENTE DE SEGURIDAD. NO HAY MÁS INFORME AL RESPECTO. SOBRE 
EL TEMA, SOBRE EL TEMA DE EL… ADELANTE, SÍ”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “VOY A 
HACER ÉNFASIS EN ESTO, LO DIGO CON MUCHO RESPETO. SE ESTÁ 
RECIBIENDO INFORMACIÓN, HAY MOVIMIENTOS VIOLENTOS. ¿QUÉ ES UN 
MOVIMIENTO VIOLENTO? CON TODO RESPECTO. ¿ASÍ SE LO TRANSMITIERON, 
ASÍ SE LO DIJERON LA GENTE DE SEGURIDAD? PORQUE BUENO, LA VERDAD 
ES QUE ESCUCHO MOVIMIENTO VIOLENTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “HAY BALACERA EN 
COATLÁN Y ESTÁN ATACANDO LAS CASILLAS Y SECCIONES…”. LA 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUÉ CASILLAS? ¿TODAS?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
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LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “NO, PERO ESTÁ BIEN 
QUE NOS DIGAN LAS COSAS A NOSOTROS, QUE SOMOS LOS 
REPRESENTANTES. HAY GENTE… AL FRENTE ESTÁ GENTE. YO NO VEO NADA 
DE MALO EN DAR LA INFORMACIÓN DIRECTA. ESTO SE LLAMA UN CONSEJO Y 
UN CONSEJO, NO LE VEO NADA DE MALO, ES UN CONSEJO. NOS TIENEN QUE 
INFORMAR Y SI ASÍ HAY ALGÚN MUNICIPIO DONDE HAYA MUERTO, PUES NOS 
DEBEN DE DECIR HAY MUERTOS. DÍGANLO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EL PROBLEMA ES QUE 
LA INFORMACIÓN QUE SE RECIBE NO ESTÁ CORROBORADA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. NADA MÁS COMENTARLES A LOS 
COMPAÑEROS, POR LO QUE COMENTAN, JUSTAMENTE LA BALACERA DE 
COATLÁN DEL RÍO, FUE DIRECTAMENTE A MI CANDIDATO, A VÍCTOR AMADO DE 
LEÓN, QUE BALACEARON EL BUNQUER Y ESTÁN ELLOS ADENTRO. NO SÉ SI 
LAS CASILLAS TAMBIÉN ESTÉN ESE GRADO, PERO BALACEARON EL BUNQUER 
DE MI CANDIDATO. ¡MANDE! AFORTUNADAMENTE SÍ, PERO ESTÁN ADENTRO. Y 
TIENEN MIEDO. PERO FUE LA CASA Y EL BUNQUER. SÍ, PERDÓN PRESIDENTA. 
LE COMENTABA A LOS COMPAÑEROS DE LO QUE HABÍAN COMENTADO, QUE 
DENTRO DE LA BALACERA QUE HUBO EN COATLÁN DEL RÍO, BALACEARON EL 
BUNQUER Y LA CASA DE MI CANDIDATO. ENTONCES ESTABA YO PIDIENDO 
AHORITA EL APOYO PARA VER QUÉ SE PUEDE HACER, ¿NO?”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, UN 
FAVOR, POR FAVOR, UN GRAN FAVOR, PORQUE SI YO NADA MÁS HAGO UNA 
LLAMADA Y NO HAY MÁS INFORMACIÓN QUE RESPALDE LO QUE YO DIGO, 
DIFÍCILMENTE ME HACEN CASO. ENTONCES UNA SOLICITUD. MARQUEN AL 911. 
POR FAVOR. MARQUEN AL 911 Y EMPIECEN A LLENAR A LAS CES PARA QUE 
NOS HAGA CASO. PORQUE SI YO LES LLAMO SOLA, DICEN “NO, NO HAY NADA”. 
Y ES LO QUE ME ACABAN DE DECIR “NO ESTÁ PASANDO NADA. ES UNA MOTO 
QUE PASÓ”. TE LO DOY A LEER. ENTONCES NECESITO POR FAVOR, QUE 
MARQUEN AL 911 Y QUE HAGAN LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE, PORQUE 
ENTONCES YA REFUERZAN LA DENUNCIA QUE YO METO. SÍ, ADELANTE”.  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ENTONCES QUÉ TERRIBLE QUE ENTONCES A USTED COMO CABEZA 
DE ESTE INSTITUTO NO LE HAGAN CASO. IMAGÍNENSE ENTONCES TODOS 
NOSOTROS QUE SOMOS HIJOS DE FAMILIA. ESO ES UNA; DOS, YO 
ANTERIORMENTE HABÍA COMENTADO LA SITUACIÓN QUE SE HABÍA ESTADO 
PRESENTANDO, MIACATLÁN, TETECALA, QUE ES EL MISMO CORREDOR QUE 
TERMINA EN COATLÁN DEL RÍO. ¿SÍ? Y LE COMENTÉ QUE HABÍA SUJETOS EN 
VEHÍCULOS ARMADOS. Y ME COMENTÓ QUE USTED HABÍA DICHO… YO LE 
COMENTÉ TAMBIÉN A LOS PRESENTES QUE MARCAMOS AL 911 Y NO HUBO 
RESPUESTA, NI DE LAS AUTORIDADES, NI DE AQUÍ. NADA MÁS QUERÍA 
COMENTAR ESO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LA RESPUESTA QUE ME DAN ES QUE TIENEN UNA 
CANTIDAD LIMITADA DE ELEMENTOS Y QUE LOS TIENEN DISTRIBUIDOS EN 
TODO EL ESTADO, EN EL TRASLADO DE LOS PAQUETES. ESO ES LO QUE ME 
COMENTAN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA, NO PUEDO MÁS QUE EXTERNAR LA PREOCUPACIÓN DE ESTE 
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COMENTARIO QUE HACE. Y NO SÓLO HAGO VOTOS POR QUE LOS 
COMPAÑEROS CANDIDATOS Y EL EQUIPO DEL PARTIDO DEL PES, ESTÉN BIEN, 
QUE NO HAYA VÍCTIMAS, NI NADA QUE LAMENTAR Y SOBRE TODO QUE NO 
HAYA UN INCIDENTE MÁS DE ESTE TIPO, DURANTE ESTA JORNADA ELECTORAL 
Y LO QUE RESTA. PERO TAMBIÉN ES PREOCUPANTE QUE LA PRESIDENTA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DIGA QUE ANTE UN LLAMADO A LAS AUTORIDADES DE 
SEGURIDAD ESTATAL, NO SE TENGA RESPUESTA. QUE LE DIGAN QUE NO HAY 
NADA Y QUE ENTONCES NO SE ATIENDA LA SOLICITUD. ENTENDERÍA 
CONSEJERA, QUE USTED ES LA CABEZA DE ESTE INSTITUTO Y QUE ESTAMOS 
QUIZÁ EN EL MOMENTO MÁS IMPORTANTE O EN LA ACTIVIDAD MÁS 
IMPORTANTE QUE ESTE INSTITUTO DESARROLLA. DESDE AQUÍ SE TIENE QUE 
HACER UN LLAMADO ENÉRGICO, CONSEJERA. NO SE PUEDE NO TENER 
RESPUESTA DE LAS AUTORIDADES ENCARGADAS DE LA SEGURIDAD PÚBLICA, 
ANTE UN LLAMADO DE LA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
ES INCREÍBLE. SÍ CREO Y LO DIGO CON TODA RESPONSABILIDAD, EN UNA 
SESIÓN PÚBLICA, QUE NO PODEMOS TENER ESTE TIPO DE ACTUACIÓN, VISTO, 
DESDE LOS CUERPOS DE SEGURIDAD PÚBLICA, CUANDO LA FUNCIONARIA QUE 
ENCABEZA EL ÓRGANO ESTATAL ELECTORAL, HACE UN LLAMADO. INSISTO, 
DESDE ESTA REPRESENTACIÓN HACEMOS UN LLAMADO ENÉRGICO A LAS 
AUTORIDADES, A QUE RESPONDAN A LOS LLAMADOS QUE HACE ESTE 
INSTITUTO A TRAVÉS DE SU PRESIDENCIA Y A TRAVÉS DE CUALQUIER OTRO, 
PORQUE LO DIJO EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, SE HA 
SOLICITADO EL APOYO Y NO SABEMOS QUÉ SUCEDIÓ. ¿NO? DOS, SÍ 
CONSEJERA CREO QUE ESTAS SITUACIONES NO PUEDEN SOLAMENTE 
MANEJARSE COMO “MOVIMIENTOS VIOLENTOS”. COMO YA LO DIJERON MIS 
COMPAÑEROS EN ESTE CONSEJO, LOS PARTIDOS POLÍTICOS TENEMOS 
REPRESENTACIONES, TENEMOS CANDIDATOS, TENEMOS EQUIPOS DE 
TRABAJO EN LOS DIFERENTES MUNICIPIOS DE ESTE ESTADO Y POR SUPUESTO 
QUE TENER ESTA INFORMACIÓN, INCLUSO AUNQUE NO ESTÉ CORROBORADA, 
NOS PERMITE ALERTAR A TODAS ESTAS PERSONAS QUE ESTÁN EN LOS 
MUNICIPIOS Y QUE INCLUSO SI LA SITUACIÓN SÍ ESTÁ SUCEDIENDO, PUEDAN 
ACTUAR A LA INMEDIATEZ. ENTONCES INSISTO, DESDE AQUÍ UN LLAMADO 
ENÉRGICO A LAS AUTORIDADES, PARA QUE RESPONDAN A LOS LLAMADOS Y 
GENEREN LAS CONDICIONES NECESARIAS DE SEGURIDAD, EN UN PROCESO 
QUE YA DE POR SÍ VENÍA MANCHADO POR LA DELINCUENCIA. ES CUANTO 
CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS. OJALÁ SE ATIENDA CONSEJERA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “REPRESENTANTE SÍ, SE ATIENDE, SE ATENDIÓ Y SE SIGUE 
ATENDIENDO. SÍ ES UNA SITUACIÓN MUY PREOCUPANTE, MUY, MUY 
PREOCUPANTE Y PUES EN ESTE MOMENTO ESTAMOS ATENDIENDO, 
ATENDIENDO ESTA SITUACIÓN. ES CUANTO". ADELANTE LICENCIADA”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS COMENTARLE QUE LA 
GUARDIA NACIONAL, SI BIEN ES CIERTO, ESTÁ ATENDIENDO EL TEMA, TAMBIÉN 
LES COMENTÓ QUE A LAS DOCE TERMINA SU TURNO. ENTONCES… A VER SI 
SE PUEDE HACER ALGO, CON INDEPENDENCIA DE QUE LLAMEN ¿NO?”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LEVANTA LA MANO EL REPRESENTANTE DEL PRD EN UNA 
SEGUNDA RONDA. ¿ALGUIEN MÁS DESEA PARTICIPAR? ADELANTE 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN…”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS. ES UN TEMA DELICADO EL QUE NOS ACABA DE COMENTAR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA. PERO YO CREO PRESIDENTA QUE SÍ ES OPORTUNO, 
AHÍ SÍ, ACTUAR COMO UN ÓRGANO COLEGIADO QUE SOMOS. O SEA, EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL NO NADA MÁS ES LA PRESIDENTA, EL 
SECRETARIO Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, POR SUPUESTO QUE 
PODEMOS HACER UN LLAMADO ENÉRGICO AL GOBIERNO DEL ESTADO, QUE ES 
EL ENCARGADO DE DARNOS SEGURIDAD A TODOS LOS CIUDADANOS Y 
ESTAMOS AQUÍ… NO SE PREOCUPE. Y ESTAMOS AQUÍ INVOLUCRADAS TODAS 
LAS FUERZAS POLÍTICAS DEL ESTADO. Y POR SUPUESTO, AL MENOS HABLO 
YO POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN UNA ACCIÓN DE ÉSTAS, POR SUPUESTO QUE 
RESPALDA Y APOYA AL ÓRGANO ELECTORAL. Y NO QUIERO QUE SE ENTIENDA 
QUE ES PELEARSE CON EL GOBIERNO DEL ESTADO, SINO SIMPLE Y 
SENCILLAMENTE A NIVEL INSTITUCIONAL, EXIGIRLE AL GOBIERNO DEL 
ESTADO, QUE CUMPLA CON SU OBLIGACIÓN DE BRINDAR LA SEGURIDAD A LOS 
CIUDADANOS Y SOBRE TODO EN UN PROCESO ELECTORALES QUE DE 
REPENTE SE ESTÁ TORNADO TAN COMPLEJO, COMO ESTÁ SIENDO AHORITA. 
POR ESO SEÑALÁBAMOS LA PREOCUPACIÓN MAESTRA. NO SABEMOS LOS 
PAQUETES ELECTORALES DÓNDE ESTÁN, NO SABEMOS CUÁNTOS HAN 
LLEGADO A LOS CONSEJOS MUNICIPALES, PERO SOBRE TODO EL RIESGO QUE 
LLEVA EN ESTE ESTADO, QUE DE POR SÍ ES INSEGURO DESDE QUE LLEGÓ EL 
GOBERNADOR CUAUHTÉMOC BLANCO, EL RIESGO QUE ES ESTAR EN ESTE 
ESTADO DE NOCHE Y SOBRE TODO EL TRASLADAS YA NO BOLETAS 
ELECTORALES, SINO EL TRASLADAR LAS DOCUMENTALES QUE DAN 
TESTIMONIO DE LA VOLUNTAD POPULAR EN ESTE EJERCICIO DEMOCRÁTICO. 
ESE ES EL PROBLEMA, DE ESO ESTAMOS HABLANDO, DE LA RESPONSABILIDAD 
DE TRASLADAR LA VOLUNTAD CIUDADANA A LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
EL RIESGO QUE IMPLICA ANDAR EN ESTE ESTADO DE NOCHE Y SOBRE TODO 
QUE LAS CES HAGA OJOS Y OÍDOS SORDOS. GRACIAS”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS EN UNA SEGUNDA RONDA? LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA. EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ¿ALGUIEN 
MÁS? NO HAY MÁS INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGRADEZCO, AGRADEZCO LAS 
PALABRAS Y CRÉANME QUE TODO EL EQUIPO HEMOS ESTADO, HEMOS 
ESTADO TRABAJANDO EN TORNO A LOS TEMAS DE SEGURIDAD, A LO LARGO 
DE TODA LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO, DEL PROCESO ELECTORAL. 
RECIBIMOS UNA LLAMADA DE COATLÁN DEL RÍO, JUSTAMENTE DONDE NOS 
REPORTAMOS UNA… LA PRESIDENTA DE UNA CASILLA REPORTABA QUE HABÍA 
HABIDO BALAZOS, EN ESE MOMENTO ME REPORTÉ, LA RESPUESTA FUE “NO 
HAY NADA”, ASÍ, LA RESPUESTA ES “NO HAY NADA”. MANDÉ UNA IMAGEN DE 
FACEBOOK, EN DONDE DICE “BALACERA EN COATLÁN DEL RÍO”, ME DICE “ES 
UNA NOTA FALSA”, Y LA RESPUESTA SIGUIENTE, LITERAL “UNA MOTO PASÓ 
POR LA ZONA CENTRO Y LAS AFUERAS DEL PUEBLO. LAS DETONACIONES 
FUERON AL DOMICILIO DE AMADO ORIHUELA EN COATLÁN DEL RÍO. CERO 
DAÑOS”, LE CONTESTO “LA GENTE ESTÁ MUY PREOCUPADA. HAY MUCHO 
MIEDO. NO HAY CONDICIONES”. ÉL ME CONTESTA “TIENE USTED MIEDO Y SI 
USTED TIENE MIEDO, SU GENTE VA A TENER PÁNICO. ESTÁN TRATANDO DE 
JALAR MARCA, PARA CREAR ACCIONES EN OTROS LUGARES”. ESA ES LA 
RESPUESTA QUE TENGO DE LAS CES, SÍ VAMOS A HACER UN LLAMADO A LAS 
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AUTORIDADES Y SÍ ES CIERTO, YO, AQUÍ ESTÁ TAMBIÉN LA INFORMACIÓN, 
DESDE QUE HIZO EL REPORTE, EN EL MOMENTO EN QUE ME ESTABAN 
HACIENDO EL REPORTE DEL CORREO DE ORDEN MIACATLÁN. YO MANDÉ LA 
INFORMACIÓN EN ESE MISMO INSTANTE A LAS CES. Y TENEMOS GENTE DE 
NOSOTROS QUE ESTÁ AHÍ. SÍ, TAMBIÉN ES CIERTO QUE TENEMOS CÁMARAS 
QUE LOS PUSO LAS CES Y QUE ESTÁN VIGILANDO A TODOS LOS CONSEJOS. Y 
TENEMOS A UNA PERSONA DE AQUÍ, AHORITA EN ESTE MOMENTO TENEMOS A 
DOS PERSONAS DEL IMPEPAC, QUE ESTÁN JUSTAMENTE VIGILANDO ESAS 36 
CÁMARAS QUE TIENE, QUE TIENE LA CES, PARA LAS ACCIONES QUE HAYA QUE 
HACER. ENTONCES BUENO, VOY A SEGUIR. Y PUES SÍ, LLAMADO ENÉRGICO A 
LAS AUTORIDADES, PORQUE PUES AQUÍ SÍ ES UNA SOLICITUD PUNTUAL DE 
ATENCIÓN. CONSEJERO PEDRO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, HABÍAMOS POR LA MAÑANA PUES 
HECHO LA… DE ALGUNA FORMA, PUES LA PETICIÓN, EL DESEO DE QUE ESTE 
PROCESO ELECTORAL PUES MARCHARA EN ORDEN Y EN PAZ. 
LAMENTABLEMENTE SABEMOS QUE A LA HORA DE CONOCER RESULTADOS, 
PUES NO NADA MÁS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS PUEDEN INCONFORMARSE, 
SINO TAMBIÉN LA CIUDADANÍA. QUE BUENO, SABEMOS QUE HAY UNA 
CRECIENTE DESCONFIANZA HACIA LOS ÓRGANOS ELECTORALES. SÍ ME 
SUMARÍA A LA PETICIÓN DE QUE PUDIÉRAMOS HACER UN LLAMADO PUES A 
TODAS LAS INSTANCIAS DE SEGURIDAD, AL EJÉRCITO, GUARDIA NACIONAL, 
AQUÍ MISMO, PUES A LAS CES. Y BUENO, ES UNA REALIDAD LO QUE COMENTA 
LA CONSEJERA PRESIDENTA. HACE TRES AÑOS, TAMBIÉN LA SITUACIÓN ERA 
LA MISMA, “NO HAY ELEMENTOS. LOS VAMOS A METER EN UN SEGURY CHAT”. 
EN FIN, CREO QUE EN ESTE SENTIDO PRESIDENTA, TAL VEZ VALGA LA PENA 
HABLAR CON EL SECRETARIO DE GOBIERNO, PARA INFORMARLE QUÉ ES LO 
QUE ESTÁ SUCEDIENDO. YO CREO QUE EN LA MEDIDA QUE MUCHOS 
RESULTADOS SE VAN CONOCIENDO, PUES SABEMOS QUE HAY UNA 
REGIONALIZACIÓN EN CUANTO A LOS RESULTADOS MISMOS. Y BUENO, 
REITERO ¿NO? ES LA CIUDADANÍA MISMA. RECORDEMOS TAMBIÉN HACE TRES 
AÑOS, AYALA, TEPALCINGO, CUAUTLA, OCUITUCO Y BUENO, VENIMOS A 
SUMARLE EN ESTE PROCESO ELECTORAL, PUES ATLATLAHUCAN Y AHORA 
LAMENTABLEMENTE COATLÁN DEL RÍO ¿NO? Y BUENO, YO ESPERARÍA QUE 
ESTO NO SE DESCOMPUSIERA, QUE PUDIÉRAMOS SÍ DEFENDER LA 
INTEGRIDAD FÍSICA DE LOS FUNCIONARIOS ELECTORALES, LLÁMENSE 
CONSEJEROS, LLÁMENSE FUNCIONARIOS DE CASILLA, LOS MISMOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, QUE EN ESTE CASO PUES TAMBIÉN 
PUES OJALÁ TODOS ELLOS PUDIERAN TENER LA TRANQUILIDAD, LA CORDURA 
DE NO ENFRENTARSE ¿NO? SABEMOS QUE HAY ÓRGANOS JURISDICCIONALES 
QUE PROTEGEN LOS DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES PUES DE LOS 
CIUDADANOS, DE LOS MISMOS INSTITUTOS POLÍTICOS Y EN ESE SENTIDO, 
PUES TAL VEZ NO RESPONDER, NI CAER EN PROVOCACIONES. SÍ ME GUSTARÍA 
ENTONCES QUE PUDIÉRAMOS HACER ESTE EXHORTO, ESTE LLAMADO 
URGENTE Y CON CIERTOS RIESGOS A ESTAS INSTANCIAS QUE ACABO DE 
MENCIONAR. TENGO AQUÍ A LA VISTA UN RESUMEN DE LA JORNADA 
ELECTORAL, EN DONDE PUES HACEN UN DESAGREGADO POR ESTADO. EN 
CUANTO A ATENTADOS SUMARON 20 EL DÍA DE HOY Y EN CUANTO A 
AGRESIONES, PUES TAMBIÉN VINO UN DESAGREGADO, TRES ASESINATOS, 
CUATRO ROBOS DE PAQUETERÍA ELECTORAL, DOS INCENDIOS, UN INTENTO 
DE ROBO, TRES INTENTOS DE QUEMA Y NUEVE AGRESIONES. ENTONCES YO 
ESPERARÍA, NO VEO AQUÍ AL ESTADO DE MORELOS, SON OTROS ESTADOS: 
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QUERÉTARO, PUEBLO, JALISCO, MICHOACÁN, SONORA, CIUDAD DE MÉXICO, 
BAJA CALIFORNIA, CHIAPAS, ESTADO DE MÉXICO, GUANAJUATO, VERACRUZ Y 
TABASCO. YO ESPERARÍA QUE NO NOS SUMÁRAMOS A ESTA ESTADÍSTICA. Y 
BUENO, LLAMAR A TODOS LOS ACTORES, LLÁMENSE ACTORES POLÍTICOS, 
LLÁMENSE TAMBIÉN ACTORES ELECTORALES, PARA QUE PODAMOS 
SUMARNOS A UNA CORDURA, A UNA TRANQUILIDAD, PARA PODER ENTONCES, 
REITERO, LO MÁS IMPORTANTE RESGUARDAR LA INTEGRIDAD FÍSICA, PUES 
TANTO DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COMO DE 
LOS FUNCIONARIOS ELECTORALES. ENTONCES ACTUEMOS EN ESTE SENTIDO, 
HACIENDO ESE EXHORTO, ESE LLAMADO, PUES REITERO, AL EJÉRCITO, A 
GUARDIA NACIONAL, A LAS CES Y OJALÁ NO CAIGAMOS EN ESTADO DE 
DESCOMPOSICIÓN, POR LOS RESULTADOS ELECTORALES QUE YA SE ESTÁN 
CONOCIENDO. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO ACOSTA, POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, COMPORTO CON EL CONSEJERO 
PEDRO, LA PREOCUPACIÓN, QUE YO CREO QUE ES DE TODOS, PERO TAMBIÉN 
DEBEMOS ACTUAR INMEDIATA Y EFICAZMENTE. YO, EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y SUPONGO QUE MIS COMPAÑEROS DE LA 
COALICIÓN TAMBIÉN ESTARÍAN DE ACUERDO. NO SÉ SI SE TENGA QUE 
GENERAR ALGÚN ACUERDO DE ESTE CONSEJO, QUE SE PUEDA HACER DE 
ALGUNA MANERA, DADO LAS CIRCUNSTANCIAS Y LA SITUACIÓN 
EXTRAORDINARIA QUE SE ESTÁ DANDO, ES UN POCO LO QUE DICE O MÁS BIEN, 
ES UN MUCHO LO QUE DICE EL CONSEJERO PEDRO, PERO EL FORMATIZARLO 
A TRAVÉS DE UN OFICIO EN QUE INMEDIATAMENTE… UN OFICIO QUE SE GIRE 
AL TITULAR, AL ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA… DEL PODER EJECUTIVO 
EN EL ESTADO, DONDE SE HAGA DEL CONOCIMIENTO DE ESTA SITUACIÓN. LA 
OFICINA DE LA GUBERNATURA TIENE OFICIALÍA ABIERTA 24 HORAS Y SALEN 
ESTAS SITUACIONES Y SI NOSOTROS COMO PARTIDOS POLÍTICOS TENEMOS 
QUE SUSCRIBIR O APOYAR ESTA SITUACIÓN CON MUCHO GUSTO LO 
HACEMOS, PORQUE ADEMÁS ES NUESTRO DEBER. Y TAMBIÉN HACER ÉNFASIS 
QUE LA SEGURIDAD PÚBLICA, COMO YA AQUÍ LO DIJE, LA SALA SUPERIOR DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL, PRECISAMENTE CUANDO ORDENÓ QUE AL ANTERIOR, 
EL GOBERNADOR CUAUHTÉMOC BLANCO, A SOLICITAR LICENCIA, FUE 
PRECISAMENTE PORQUE DIJO, ESTABLECE QUE TIENE A SU CARGO LA 
SEGURIDAD PÚBLICA. LUEGO ENTONCES, PUES ESTÁ MÁS QUE CLARO QUE ES 
LA PERSONA QUE ESTÉ DESEMPEÑANDO LA TITULARIDAD DEL PODER 
EJECUTIVO, LA RESPONSABLE DE LA SEGURIDAD EN EL ESTADO DE MORELOS. 
Y ES A TRAVÉS DE ÉL QUE SE TIENEN QUE GENERAR LAS GESTIONES A OTRAS 
INSTANCIA, QUE PODRÍA SER EL PROPIO EJÉRCITO MEXICANO O LA MARINA 
ARMADA DE MÉXICO, PARA QUE SI ES NECESARIO VENGAN A REFORZAR Y NO 
ESPEREMOS A QUE MAÑANA TENGAMOS MOMENTOS, MOMENTOS QUE 
LAMENTAR. ESO POR UN LADO; POR OTRO LADO, RESALTAR, LO QUE HACE UN 
MOMENTO COMENTÁBAMOS, CUANDO ESTÁBAMOS PENSANDO EN YA IR A 
SESIONAR DE MANERA REMOTA. YO CREO QUE ESTO NOS PONE EN EVIDENCIA 
QUE SE REQUIERE QUE ESTEMOS AQUÍ, Y NOS ASEGUREMOS DE QUE LOS 
PAQUETES ELECTORALES LLEGUEN A BUEN CAMINO Y ESTÉN A SALVO, PARA 
EFECTO DE GARANTIZAR LA LEGALIDAD Y LOS RESULTADOS DE LA ELECCIÓN. 
ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ME PARECE EXCELENTE 
IDEA Y EN ESTE MOMENTO EMPEZAMOS A REALIZAR ESE OFICIO. CREO QUE 
ES DEJAR LAS COSAS POR ESCRITO Y DEJARNOS DE LLAMADAS. YO TAMBIÉN 
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LES QUIERO PEDIR UN FAVOR, ES UN TEMA QUE YO NO VOY A DEJAR Y 
EVIDENTEMENTE SON COSAS QUE HAY QUE ATENDER A LA INMEDIATEZ, QUE 
VAN MÁS ALLÁ DE UN ACUERDO, UNA SESIÓN O UN OFICIO. ENTONCES POR 
FAVOR, DESDE, DESDE EL LUGAR QUE A USTEDES LES TOCA ESTAR, 
COMUNÍQUENSE CON SUS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
QUE NOS AYUDEN, QUE NOS AYUDEN CON ESAS DENUNCIAS AL 911. QUIZÁ A 
LA PRIMERA NO LES HAGAN CASO, PERO EN LA SIGUIENTE YA TIENE 
SUSTENTO LA QUEJA. POR FAVOR, QUE NO SE QUEDE SIN HACER NADA. 
AYÚDENNOS TAMBIÉN A QUE PODAMOS NOSOTROS ACTUAR. GRACIAS. SÍ, LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ATENDEMOS LA 
INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, PARA GENERAR EL OFICIO 
RESPECTIVO A LA SECRETARÍA DE GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, 
PARA ATENDER LA SITUACIÓN APREMIANTE, VERTIDA EN ESTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA Y CON ESTO SE ACABARÍAN LAS TRES RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UN 
MOMENTO. POR FAVOR, YO LE SOLICITARÍA SECRETARIO, QUE SE ENVIARAN 
TRES OFICIOS A LAS CES, BUENO, AL TITULAR DEL GOBIERNO DEL ESTADO, A 
GUARDIA NACIONAL Y AL EJÉRCITO, A LA VEINTICUATROAVA ZONA MILITAR, 
POR FAVOR. BIEN, MUCHAS GRACIAS. HEMOS AGOTADO LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. NO SÉ SI ALGUIEN MÁS QUIERE PARTICIPAR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS DOS INFORMES: EL INFORME SOBRE 
LAS CASILLAS, EN ESTE MOMENTO LO ESTÁN TRABAJANDO. ACABAN DE 
REGRESAR, EL EQUIPO DE TRABAJO ACABA DE REGRESAR DEL CAMPO Y 
AHORITA NOS VAN A ENTREGAR EL INFORME POR ESCRITO. Y COMENTARLES 
QUE RECIBÍ OTRO, OTRO COMUNICADO DEL INE, EN DONDE DICEN QUE A LAS 
0 HORAS DEL CENTRO, DEL 3 DE JUNIO DEL 2024, LOS DATOS QUE SE TIENEN 
HASTA EL MOMENTO, DE LAS 200 CASILLAS QUE INTEGRAN LA MUESTRA, SE 
HA RECIBO INFORMACIÓN DE 120 CASILLAS, LAS CUALES REPRESENTAN UN 
60% DE LA MUESTRA TOTAL. BIEN, ¿ALGUIEN MÁS? ADELANTE”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA 
REPRESENTANTE DEL PT, LA LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. PARA PEDIR EL APOYO DE ESTE PLENO, PARA EL CASO 
DEL CONSEJO MUNICIPAL EN CUAUTLA, QUE AÚN Y CUANDO ESTÁN LLEGANDO 
EXPEDIENTE ELECTORALES QUE NO ESTÉN… NO ESTÁN DEBIDAMENTE 
SELLADO, NO ESTÁN APARTÁNDOLOS PARA… APARTANDO ESOS PAQUETES 
PARA SU REVISIÓN POSTERIOR, AÚN Y CUANDO HAY PETICIÓN DE LOS 
REPRESENTANTES. POR FAVOR, GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHAS 
GRACIAS. SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES. Y BUENO, COMO LO 
PROPUESTO… SÍ, ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MAESTRA, 
YO CREO QUE NO SÉ SI SE PUDIERA RETOMAR LA SOLICITUD Y QUE BUENO, 
QUE SE PUDIERA QUEDAR AQUÍ ESTABLECIDO CADA CUÁNTO NOS VAN A IR 
INFORMANDO, PERO DE LA RECEPCIÓN DE LOS PAQUETES EN LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES. O SEA, ESO SÍ PARA EL PARTIDO QUE REPRESENTO Y PARA LOS 
PARTIDOS DE LA COALICIÓN, LOS PARTIDOS QUE INTEGRAMOS ESTA 
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COALICIÓN, ANTE YA ESTA SITUACIÓN DE QUE NO SABEMOS Y POR LA HORA 
EN LA QUE YA ESTAMOS. SÍ SERÍA PARA NOSOTROS IMPORTANTE, TENER 
CONOCIMIENTO, CUÁNTOS PAQUETES YA ESTÁN EN PODER DEL CONSEJO 
MUNICIPAL CORRESPONDIENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, LICENCIADO 
ALVEAR”. EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, NADA MÁS HACER… QUE  ME QUEDE CLARO, SE VAN A GIRAR 
TRES OFICIOS A DIFERENTES AUTORIDADES. DE AQUÍ A QUE SE REMITEN, DE 
AQUÍ LO RECIBEN, DE AQUÍ A LO TURNAN, DE AQUÍ A QUE LE DAN LA ATENCIÓN 
CORRESPONDIENTE, PUES YO CREO QUE YA VA A SER MAÑANA COMO AL 
MEDIO DÍA Y YA LOS PAQUETES YA VAN A ESTAR, ESPEREMOS QUE DONDE 
DEBERÍAN DE ESTAR Y QUE NO TENGAMOS QUE ESTAR LAMENTANDO ALGUNA 
SITUACIÓN, QUE CON DÍAS Y EN ALGUNAS OCASIONES HASTA CON MUCHO 
TIEMPO, SE PUSO SOBRE LA MESA. ¿SÍ? Y SE GIRARON. SÍ ME QUEDA CLARO 
QUE SE GIRARON LOS ESCRITOS A LAS AUTORIDADES, PERO AL FINAL DE 
CUENTAS QUEDA CLARO QUE NO SE HIZO NADA O NO SE HIZO LO SUFICIENTE. 
ENTONCES DESGRACIADAMENTE SON LAS 12:30, SE VAN A ESTAR GIRANDO 
UNOS OFICIOS Y LOS VAN A IR ATENDIENDO HASTA MAÑANA. NADA MÁS PARA 
QUE QUEDE CONSTANCIA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “A VER, SI ME PERMITE LA 
ACLARACIÓN. HACE UN MOMENTO DIJE QUE EL TEMA DE LOS OFICIOS ERA UN 
CAMINO MUY LARGO Y PARA ELLO YO PEDÍA SU APOYO, DE MANERA QUE PARA 
DARLE PRONTITUD JUSTAMENTE A ESTAS SOLICITUDES Y QUE SE ATIENDAN 
DE MANERA INMEDIATA, SI USTEDES, DESDE SUS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PUDIERAN HACER LAS LLAMADAS EN EL 911, DE 
MANERA QUE YO CON UNA SIMPLE LLAMADA, ENTONCES YO PUEDA 
ACCIONAR. PORQUE SÍ NO HACEN CASO, PORQUE SÍ ME CONTESTAN LA 
LLAMADA, PERO SÍ ES UN LLAMADA AISLADA NO LE DAN SEGUIMIENTO. 
ENTONCES BUENO, NADA MÁS PARA ACLARAR SOBRE LO QUE DECÍA DE LOS 
OFICIOS. ADEMÁS DE ESO, VAMOS A REFORZAR ESTAS ACCIONES, 
DEJÁNDOLO POR ESCRITO A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES. ESA 
ERA LA RUTA. PERDÓN QUE NO HAYA QUEDADO LO SUFICIENTEMENTE 
CLARO”. EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, QUE QUEDE CONSTANCIA QUE MOVIMIENTO CIUDADANO 
YA MARCÓ AL 911 Y SE HIZO DEL CONOCIMIENTO A ESTE CONSEJO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y GRACIAS POR DECÍRMELO, PORQUE A MÍ NO ME LO… 
NO ME LO REPORTARON. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR… CUANDO YO HABLÉ ME 
DIJERON QUE LO QUE YO ESTABA DICIENDO NO TENÍA FUNDAMENTO, 
ENTONCES AHORA YA SÉ QUE USTEDES TIENEN UNA LLAMADA AL 911 Y EN 
ESO YO PUEDO ACTUAR. MUCHAS GRACIAS POR LA INFORMACIÓN. 
ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, ME COMENTAN DE JANTETELCO, 
DE LA SECCIÓN 423, YA SE HIZO EL REPORTE AL 911, NO CONTESTAN, HAY 
GOLPES, ESTÁN NUESTROS REPRESENTANTES AHÍ Y EFECTIVAMENTE EL 911 
NO CONTESTAN, NO ESTÁN ATENDIENDO. NO SÉ CUÁNTO, CUÁNTA VIOLENCIA 
MÁS SE NECESITE EN EL ESTADO, PARA QUE… O EN ESTAS ELECCIONES, PARA 
QUE EFECTIVAMENTE PUEDAN HACER ALGO. SIMPLEMENTE EVIDENCIA O UNA 
NOTICIA PERIODÍSTICA. LA VERDAD ES QUE ES LAMENTABLE POR PARTE DEL 
CES, QUE EFECTIVAMENTE TENGAN SUCEDIENDO ESTAS CUESTIONES Y LA 
VERDAD NO SÉ CUÁNTO SE VAYA A NECESITAR. NADA MÁS PARA QUE SE 
ATIENDA, POR FAVOR. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. TOMAMOS NOTA.  SÍ, ADELANTE”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. EL 
MISMO TEMA QUE REPORTABA EL LICENCIADO GONZALO. ME COMENTAN 
TAMBIÉN QUE LLEGÓ AQUÍ CON PAQUETES ELECTORALES, A LA ENTRADA DEL 
INSTITUTO. INFORMANDO QUE NO SE LES RECIBIÓ LOS PAQUETES EN EL 
CONSEJO QUE LE CORRESPONDÍA Y QUE AQUÍ NO SE LES DIO LA ATENCIÓN. 
NO TENGO NADA MÁS. FUE ESA INFORMACIÓN QUE ME ENVIARON HACE 10 
MINUTOS, PERO AL PARECER VINO AQUÍ AL INSTITUTO Y SE LE NEGÓ LA 
RECEPCIÓN DE LOS PAQUETES ELECTORALES, TANTO EN EL LUGAR QUE LE 
CORRESPONDÍA COMO AQUÍ. NO TENGO MÁS INFORMACIÓN DE QUÉ 
MUNICIPIO VENÍA, PERO SOLICITARÍA QUE SE PUDIERA ATENDER ESA PARTE 
TAMBIÉN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA APERTURA 
DE UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES, COMO ÚLTIMA INTERVENCIÓN 
DE ESTE MOMENTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A APERTURAR UNA CUARTA RONDA SOBRE 
ESTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 00 HORAS CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA 
VOZ EN ESTA CUARTA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA CUARTA RONDA SE INSCRIBE EL REPRESENTANTE 
DEL PAN, LICENCIADO RUBÉN PERALTA, LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LA LICENCIADA KARINA CARRILLO. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO RUBÉN PERALTA, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NUESTROS REPRESENTANTES EN 
ZACATEPEC, SOBRE UN PAR DE INCIDENCIAS, EN LA SECCIÓN 885 Y 888, 
INCLUSO CON UN VIDEO QUE SI ME PERMITEN PUES SE LO CIRCULARÉ A LA 
SECRETARÍA, DONDE LOS FUNCIONARIOS DEL INE YA SE ESTÁN LLEVANDO 
LOS PAQUETES ELECTORALES Y EL CONTEO NO HA TERMINADO. ENTONCES 
PUES QUE SE PUEDA ATENDER ESE TEMA. Y AL IGUAL EN LA SECCIONES 495 
JIUTEPEC, NO RECIBEN LOS ESCRITOS DE INCIDENCIAS, DICEN QUE NO LOS 
FUNCIONARIOS DE CASILLA Y EN LA 892, IGUAL ZACATEPEC, EN CONTIGUA, NO 
LOS DEJARON LLEVARSE ACTAS A LOS REPRESENTANTES Y TAMPOCO 
PEGARON LA SÁBANA DE LOS RESULTADOS ELECTORALES. IGUAL 492, 
JIUTEPEC, NO QUIEREN DARLE EL ACTA QUE LE CORRESPONDE AL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA PRIMERA QUE SE LES 
ENTREGA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. RECORDAR QUE SE ENTREGA POR 
ORDEN DE REGISTRO. ENTONCES QUE SE PUEDAN REATENDER A LA 
BREVEDAD ESTOS ASUNTOS POR PARTE DE ESTE CONSEJO. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA. ADELANTE LICENCIADA CARRILLO”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS NOCHES. BUENO, A MÍ ME REPORTAN DE 
TLALNEPANTLA, QUE EN LA SECCIÓN 705 NO HAY REPRESENTANTE DEL INE, 
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QUE SE FUE HACE MÁS DE DOS HORAS Y PUES QUE ESTÁN ADENTRO, JUNTO 
CON LAS BOLETAS, ESTÁN A PUERTA CERRADA. ENTONCES POR FAVOR, SI 
PUEDE ATENDER ESA SITUACIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ADELANTE LICENCIADA CARRISOZA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. ME REPORTAN QUE EN LA SECCIÓN 667, CONTIGUA 1, NO LES 
ESTÁN RECIBIENDO LOS ESCRITOS DE PROTESTA, QUE PORQUE NO LO TIENEN 
PERMITIDO. 667, CONTIGUA 1”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES SI ME LO PERMITEN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, DECRETARÍAMOS UN RECESO DE UNA HORA, A 
MENOS DE QUE HUBIERA INFORMACIÓN RELEVANTE QUE TUVIÉRAMOS QUE 
REUNIRNOS CON ANTICIPACIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A SU PROPUESTA DE RECESAR HASTA POR 
UNA HORA, EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 00 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO 
DE 2024, POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. SERÍA CUANTO". LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. NOS VEMOS EN UN RATO”. ---------- 
SE REANUDA LA SESIÓN UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO DECRETADO.------     
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. EL 
DÍA DE HOY TUVIMOS UNA JORNADA ELECTORAL LOCAL, TRASCENDENTAL 
PARA NUESTRA ENTIDAD. LAS Y LOS CIUDADANOS ACUDIMOS LIBREMENTE A 
EMITIR NUESTRO VOTO EN LAS CASILLAS INSTALADAS, CON EL PROPÓSITO DE 
ELEGIR A LA PERSONA QUE ASUMIRÁ LA TITULARIDAD DEL PODER EJECUTIVO 
EN NUESTRA ENTIDAD. HACE UN MOMENTO, EL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DE 
LOS CONTEOS RÁPIDOS PARA LOS PROCESOS ELECTORALES, FEDERAL Y 
LOCALES 2023-2024, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, HIZO LLEGAR A 
ESTA PRESIDENCIA, EL INFORME DE RESULTADOS, CON LAS ESTIMACIONES 
DE LAS TENDENCIAS DE LA VOTACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE LA 
GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS. ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE 
EL CONTEO RÁPIDO ES UN PROCEDIMIENTO DE ESTIMACIÓN ESTADÍSTICA DE 
ALTA PRECISIÓN Y SU REALIZACIÓN ES OBLIGATORIA EN LAS ELECCIONES 
TANTO A NIVEL FEDERAL COMO LOCAL, A FIN DE PROPORCIONAR INFORMAR 
OFICIAL PRELIMINAR Y CONFIABLE A LA CIUDADANÍA, LA MISMA NOCHE DE LA 
JORNADA ELECTORAL. PARA EL CONTEO RÁPIDO, SE SELECCIONÓ UNA 
MUESTRA DE CASILLAS, DE LAS CUALES SE TOMAN LOS DATOS DE LOS VOTOS 
EMITIDOS Y DEPOSITADOS EN LAS URNAS. DE AHÍ EL ALTO GRADO DE 
PRECISIÓN Y CONFIABILIDAD DE ESTE EJERCICIO DE CONTEO RÁPIDO. EL 
COMITÉ TÉCNICO, CONFORMADO POR ONCE PERSONAS EXPERTAS EN LAS 
ÁREAS DE ESTADÍSTICA Y MATEMÁTICAS, NOMBRADAS POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, REALIZÓ DOS ESTIMACIONES, LA PRIMERA, ES EL 
PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA JORNADA ELECTORAL, A 
NIVEL ENTIDAD FEDERATIVA Y LA SEGUNDA, ES EL PORCENTAJE DE VOTACIÓN 
QUE OBTUVO CADA PERSONA CANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL ESTADO 
DE MORELOS. EN ESTE CONTEXTO, A CONTINUACIÓN DARÉ LECTURA AL 
INFORME DEL COMITÉ. CON LOS DATOS RECIBIDOS A LAS 0 HORAS CON 55 
MINUTOS, HORA DEL CENTRO, DEL 3 DE JUNIO DEL 2024, EL COMITÉ TÉCNICO 
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ASESOR DE LOS CONTEOS RÁPIDOS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
INFORMA LO SIGUIENTE: DE LAS 200 CASILLAS QUE INTEGRAN LA MUESTRA, 
SE RECIBIÓ INFORMACIÓN DE 132 CASILLAS, LAS CUALES REPRESENTAN EL 
66% DE LA MUESTRA TOTAL. DE LOS 5 EXTRACTOS, DISTRITOS ELECTORALES 
FEDERALES, CONSIDERADOS EN EL DISEÑO MUESTRAL, SE CONTÓ CON 
INFORMACIÓN DE 5 EXTRACTOS. CON LA INFORMACIÓN RECIBIDA Y CON UN 
NIVEL DE CONFIANZA DE AL MENOS 95% SE ESTIMA LO SIGUIENTE: LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA SE ENCUENTRA ENTRE 57.9% Y SE 61.9%. EL 
PORCENTAJE DE VOTOS PARA CADA CANDIDATURA A LA GUBERNATURA DE 
MORELOS, SE PRESENTA A CONTINUACIÓN: LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, 
PARTIDO… COALICIÓN PAN, PRI, PRD, REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE 
MORELOS, LÍMITE INFERIOR 29.9, LÍMITE SUPERIOR 34.4. MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, COALICIÓN MORENA, PT, PARTIDO VERDE, 
NUEVA ALIANZA, MAS Y PES, LÍMITE INFERIOR 45.7, LÍMITE SUPERIOR 50.6. 
JESSICA MARÍA GUADALUPE ORTEGA DE LA CRUZ, COALICIÓN PROGRESA, 
MOVIMIENTO CIUDADANO, LÍMITE INFERIOR 15.8, LÍMITE SUPERIOR 19.0. 
ATENTAMENTE EL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL CONTEO RÁPIDO. DE 
ACUERDO CON LA ESTIMACIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO, SE COMPRENDE QUE EL 
INTERVALO DEL PORCENTAJE DE VOTACIÓN OBTENIDO POR LA PERSONA 
CANDIDATA PUNTERO, SE DISTINGUE CLARAMENTE RESPECTO DEL DE SU 
INMEDIATO PERSEGUIDOR. DE TAL MANERA QUE ESTE INTERVALO NO SE 
SOBREPONE CON EL DE SUS CONTENDIENTES, RAZÓN POR LA CUAL PUEDE 
IDENTIFICARSE UNA CLARA TENDENCIA DE VOTACIÓN EN SU FAVOR. ES 
IMPORTANTE RECORDAR QUE SI BIEN EL CONTEO RÁPIDO ES UN EJERCICIO 
ESTADÍSTICO MUY PRECISO, LA INFORMACIÓN QUE REPORTA ES PRELIMINAR, 
COMO LO ES TAMBIÉN LA REPORTADA POR EL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES PREP. POR LO ANTERIOR, ES SUMAMENTE 
IMPORTANTE ESPERAR A LOS RESULTADOS FINALES, QUE ARROJARÁ EL 
CÓMPUTO A NIVEL LOCAL, EL CUAL INICIARÁ EL PRÓXIMO 5 DE JUNIO. 
ADICIONALMENTE ES IMPORTANTE RECORDAR QUE EL PREP SEGUIRÁ 
FUNCIONANDO HASTA LAS 20 HORAS DEL DÍA DE MAÑANA, PERDÓN, DEL DÍA 
DE HOY. SUS RESULTADOS PODRÁN SER CONSULTADOS A TRAVÉS DE LA 
PÁGINA DEL INSTITUTO, DONDE ADEMÁS ESTARÁ DISPONIBLE PARA SU 
CONSULTA, LA IMAGEN DE LAS ACTAS DE TODAS LAS CASILLAS CAPTURADAS, 
PARA CERTEZA DE TODA LA CIUDADANÍA. QUIERO RECONOCER LA 
PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA EN LA JORNADA ELECTORAL DEL DÍA DE 
HOY, REALIZADA POR LA VÍA PACÍFICA Y A TRAVÉS DEL SUFRAGIO, EJERCIDO 
EN LIBERTAD, COMO SE DETERMINAN LOS PUESTOS DE GOBIERNO Y DE 
REPRESENTACIÓN POPULAR. HOY LAS Y LOS CIUDADANOS DE MORELOS, HAN 
DEMOSTRADO MADUREZ CÍVICA Y POLÍTICA, ASÍ COMO SU COMPROMISO POR 
LA DEMOCRACIA. A NOMBRE DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, LES AGRADEZCO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A SUS CANDIDATAS Y CANDIDATOS, AL COMITÉ 
TÉCNICO ASESOR DE LOS CONTEOS RÁPIDO 2023-2024, Y AL INE, A LAS 
INSTITUCIONES QUE NOS APOYARON, A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE 
NOS HAN ACOMPAÑADO Y POR SUPUESTO Y DE MANERA MUY DESTACADA, UN 
RECONOCIMIENTO Y AGRADECIMIENTO A LA CIUDADANÍA, POR HABER 
CONTRIBUIDO A DEMOSTRAR QUE EN MORELOS, LAS ELECCIONES FORMAN 
PARTE DE LA VIDA DEMOCRÁTICA COTIDIANA. MUCHAS GRACIAS POR SU 
ATENCIÓN Y MUY BUENAS NOCHES”.--------------------------------------------------------------  
SE REANUDA LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------------------- 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
SIENDO LA 1 CON 38 MINUTOS DE ESTE LUNES 3 DE JUNIO DEL AÑO 2024, 
VAMOS A CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA SOLEMNE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. Y BIEN, EN ESTE PROCESO DE REPORTES DE INCIDENCIAS, CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ EN UNA PRIMERA RONDA, AL LICENCIADO. ¿ALGUIEN MÁS?”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS 
INTENCIÓN. SE INSCRIBE EL LICENCIADO SANTIAGO PADRIZA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL MAS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA, GRACIAS SECRETARIO. PARA REPORTAR UN INCIDENTE EN LA 
SECCIÓN 423, SE ROBARON LA BÁSICA, CONTIGUA 1 Y CONTIGUA 2. IGUAL SE 
VA A HACER LLEGAR UN VIDEO JUNTO CON EL OFICIO, PARA QUE SE 
DEMUESTRE QUE ESTÁ ACOMPAÑADO LA FUERZA PÚBLICA. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN GRACIAS. NO SÉ SI ALGUIEN MÁS EN UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y LE PEDIRÍA SI PUDIERA DAR EL 
INFORME DE LOS AVANCES EN EL PREP DE MORELOS”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA, CON TODO GUSTO. SE 
DARÁ CUENTA DE LOS AVANCES ARROJADOS POR PARTE DEL SISTEMA PREP 
MORELOS. TENEMOS UN AVANCE EN GUBERNATURA DE 171 ACTAS 
CAPTURADAS, LO QUE ES UN EQUIVALENTE DE 59.80% DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, AL ÚLTIMO CORTE DE LAS 01 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE 
DÍA 3 DE JUNIO POR CUANTO A GUBERNATURA. EN RELACIÓN A DIPUTACIONES 
HAY UN AVANCE DE 241 ACTAS CAPTURAS DE 2624, LO QUE REPRESENTA POR 
EL MOMENTO, UNA PARTICIPACIÓN DEL 60.33%. POR CUANTO A LA DIRECCIÓN 
DE AYUNTAMIENTOS TENEMOS UN AVANCE DE 255 ACTAS CAPTURAS, DE 2595, 
LO QUE REPRESENTA POR EL MOMENTO UNA PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
60.70%. SERÍA CUANTO. Y TAMBIÉN DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LO 
VERTIDO EN EL PUNTO… EN EL MOMENTO ANTERIOR, ANTES DEL RECESO, YA 
SE ENCUENTRAN AQUÍ LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES, DONDE SE 
SOLICITA LA INTERVEN… LA INMEDIATA INTERVENCIÓN DEL GOBIERNO DEL 
ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO DE LOS DIVERSOS ENTES DE SEGURIDAD 
PÚBLICA NACIONAL, PARA LA INTERVENCIÓN CORRESPONDIENTE, ANTE LAS 
SITUACIONES YA VERTIDAS ANTERIORMENTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. DICHOS OFICIOS AHORITA LOS PASARÍAMOS PARA SU 
FIRMA Y SU INMEDIATA REMISIÓN A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES. 
NO SÉ SI HAY MÁS INTERVENCIÓN, MÁS INTERVENCIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DE NO HABER MÁS INTENCIÓN, DECRETAREMOS UN 
RECESO. SECRETARIO ANTES DE PASAR AL RECESO, PODRÍA SOLICITAR AL 
ÁREA DE ORGANIZACIÓN, SI NOS PUDIERA DAR UN CORTE HASTA ESTE 
MOMENTO". EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
SOLICITARÁ AL ÁREA EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
EL CORTE HASTA ESTE MOMENTO DE LOS PAQUETES ENTREGADOS A LOS 
DIFERENTES CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, CORRESPONDIENTES. 
BIEN, DEL REPORTE QUE SE MENCIONA AQUÍ POR PARTE DEL ÁREA 
OPERATIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, HAY UN UNIVERSO 
ENTRE TODOS LOS MUNICIPIOS, DE LOS 36 DE 7,677 PAQUETES ELECTORALES, 
DE LOS CUALES HAY UNA REALIDAD DE 173 PAQUETES QUE ESTÁN EN 
RECEPCIÓN DE LOS DIFERENTES CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, 
POR LO QUE FALTAN 7,604 PAQUETES PARA SU RECEPCIÓN. ES ENTRE TODOS 
ESTOS LOS MUNICIPIOS ESTOS. POR MUNICIPIO SE DARÁ LA CUENTA DE LOS 
FALTANTES EN AMACUZAC, ES DE 72 PAQUETES DE 72; DE ATLATLAHUCAN 
FALTAN 96 PAQUETES DE 102, SOLAMENTE HA RECIBIDO 6 PAQUETES; EN 
AXOCHIAPAN HAY CIENTO… FALTAN 117 PAQUETES DE 141. ESTÁN RECIBIDOS 
24; DE AYALA TENEMOS PENDIENTES O FALTANTES 339 PAQUETES; EN 
COATLÁN DEL RÍO TENEMOS PENDIENTES 54 PAQUETES DE 54 PAQUETES; EN 
CUAUTLA TENEMOS PENDIENTES 756 PAQUETES DE 756; EN CUERNAVACA 
TENEMOS PENDIENTES 1662 PAQUETES; EMILIANO ZAPATA… TENEMOS 
PENDIENTES 1662 DE 1662 PAQUETES. O SEA, HAY CERO RECIBIDOS; EMILIANO 
ZAPATA 324 PAQUETES DE 324 PENDIENTES, O LOS REPORTADOS PUES; EN 
HUITZILAC IGUAL, 87 PAQUETES FALTANTES, NO REPORTADOS; EN 
JANTETELCO 69 DE 69 FALTANTES NO REPORTADOS; EN JIUTEPEC, 813 NO 
REPORTADOS DE 813; EN JOJUTLA 255 DE 255 NO REPORTADOS; EN 
JONACATEPEC 66 NO REPORTADOS DE 66; EN MAZATEPEC SE TIENEN 
RECIBIDOS 12, FALTAN 33 PAQUETES POR RECIBIRSE DE 45; EN MIACATLÁN 
FALTAN 72 DE 72; EN OCUITUCO FALTAN 72 DE 72, POR RECIBIRSE; PUENTE DE 
IXTLA FALTAN 159 DE 159; EN TEMIXCO FALTAN OTROS 150 DE 450; EN 
TEPALCINGO FALTAN 102… 17 ESTÁN RECIBIDOS; EN TEPOZTLÁN FALTAN POR 
RECIBIRSE 171 DE 171. HAY UN MICRÓFONO ABIERTO SISTEMAS. NO DEBE 
HABER MÁS MICRÓFONOS; EN TETECALA FALTAN PAQUETES DE 42 SE 
RECIBIERON YA 21; DE TETELA DEL VOLCÁN HAY CUARE… FALTAN 48 
PAQUETES DE 48, O SEA, NO REPORTADOS; TLALNEPANTLA DE IGUAL MANERA, 
NOS ESTÁN REPORTADOS 27 DE 27; TLALTIZAPAN, DE IGUAL MANERA, 207 DE 
207 NO ESTÁN REPORTADOS; EN TLAQUILTENANGO 156 DE 156 NO ESTÁN 
REPORTADOS; DE TLAYACAPAN CINCUENTA… FALTAN, BUENO, NO 
REPORTADOS 51 DE 75, SE ENCUENTRAN RECIBIDOS 24; DE TOTOLAPAN 
FALTAN 27 PAQUETES DE 48, FUERON RECIBIDOS YA 21; Y EN XOCHITEPEC, EN 
XOCHITEPEC FALTAN 267 DE 267; EN YAUTEPEC 426 DE 426; YECAPIXTLA, 192 
DE 192; DE ZACATEPEC 159 DE 159 FALTANTES; EN ZACUALPAN DE AMILPAS, 
SE HAN RECIBIDO SOLAMENTE 3, FALTAN 36 DE 39; TEMOAC FALTAN 48 DE 57, 
SE HAN RECIBIDO SOLAMENTE 9; EN COATETELCO FALTAN 26 DE 26; EN 
XOXOCOTLA SOLAMENTE SE HAN RECIBIDO 22 DE 62, FALTAN 40; Y EN 
HUEYAPAN SE RECIBIERON 16, FALTAN 4 DE 20, LO QUE ARROJA EN SUMA 
GENERAL, DEPENDIENTES LO YA VERTIDO QUE SON 7,504 PAQUETES EN 
GLOBAL DE TODOS LOS MUNICIPIOS Y RECIBIDOS SOLAMENTE SE 
ENCUENTRAN 173 PAQUETES CORRESPONDIENTES. SERÍA CUANTO”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. ADELANTE 
LICENCIADO GONZALO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL LICENCIADO SANTIAGO 
PADRIZA DEL MAS, TAMBIÉN SE INSCRIBE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. ¡HÍJOLE! ES QUE ESTABA ESCUCHANDO CON ATENCIÓN AL 
SECRETARIO. BUENO, FINALMENTE PARA NOSOTROS COMO PARTIDOS 
POLÍTICOS, PAQUETES NO REPORTADOS ES PAQUETE NO LLEGADO. ESA ES 
LA SITUACIÓN, PREOCUPA, YA LO HABÍA DICHO, ¡HÍJOLE! YA NO QUIERO SER 
TAN REITERATIVO, PERO PARTIENDO DE LA GENERALIDAD DE LO QUE 
ESTABLECE LA LEY, LA JORNADA ELECTORAL TERMINÓ A LAS 6 DE LA TARDE, 
CONCEDÁMOSLE 2 HORAS EN EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, LAS 8, 9, 10, 11, 12, 
1, 2, LLEVAMOS 6 HORAS, 6 HORAS, 8 HORAS QUE NO HAN LLEGADO LOS 
PAQUETES A LOS CONSEJOS MUNICIPALES. SÍ RESULTA GRAVE, PORQUE LA 
VERDAD LO DECÍA YO AL INICIO DE LA SESIÓN SOLEMNE DE LA JORNADA 
ELECTORAL, 11 PROCESOS ELECTORALES DE GARANTÍA A ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL QUE TANTO QUEREMOS MUCHO DE LOS QUE ESTAMOS ACÁ, Y 
ESTO PASA A LA HISTORIA ¡EH! NUNCA JAMÁS EN LA HISTORIA DEL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL, ANTES, AHORA IMPEPAC, SE HABÍA DEMORADO TANTO 
EN LLEGAR UN PAQUETE ELECTORAL A UN CONSEJO MUNICIPAL, CON LA 
GRAVEDAD QUE ESO REVISTE. ENTONCES SABEMOS QUE ES COMPLEJO, 
SABEMOS… Y QUIERO TOMARLO ASÍ Y NO QUIERO QUE SUENE COMO UNA 
JUSTIFICACIÓN PARA USTEDES, SINO QUE ES ALGO QUE ES REAL TAMBIÉN, 
PORQUE LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA LA TIENES QUE INTEGRAR CON LA 
QUE SE OFRECE LA SECCIÓN, GENTE CON INSTRUCCIÓN O SIN INSTRUCCIÓN 
O LO QUE TE OFRECE, LO MEJORCITO QUE HAYA Y PERDÓN POR LA 
EXPRESIÓN. NO SON PROFESIONALES, TIENEN UN GRAVÍSIMO PROBLEMA 
PARA ENTENDER EL LLENADO DE LAS ACTAS Y DE AHÍ PARA ENTENDER CÓMO 
SE REALIZA UN CÓMPUTO Y DE AHÍ PARA CÓMO SE TIENE QUE INTEGRAR UN 
PAQUETE ELECTORAL. ENTONCES PUDIERA SER UNA SITUACIÓN QUE HAY 
QUE CONSIDERAR, PERO TAMBIÉN EL RIESGO QUE ESO LLEVA, QUE NO ME 
PUEDO IMAGINAR QUE UNA CASILLA QUE PUEDE ESTAR A TRES CUADRAS DEL 
CONSEJO MUNICIPAL, NO HAYA LLEGADO TODAVÍA, PORQUE EXISTEN, 
EXISTEN CONSEJOS DONDE LA PRIMER CASILLA LA TIENES A UNA CUADRA, 
DOS CUADRAS Y QUE NI SIQUIERA ESAS HAYAN LLEGADO, ESO SÍ PREOCUPA, 
SÍ PREOCUPA, PORQUE YO ME ESTOY TOMANDO COMO QUE NO HA LLEGADO, 
AUNQUE AQUÍ SE DIGA NO SE ESTÁ REPORTANDO, PUES SI NO SE ESTÁ 
REPORTANDO ES PORQUE NO, NO HA LLEGADO. Y PORQUE ESO CONLLEVA A 
TODOS LOS DEMÁS TIEMPOS, PORQUE ENTONCES A QUÉ HORA SE LOS VAN A 
ENTREGAR. ES MÁS MIREN, NO SÉ LOS DEMÁS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES Y CASI LO PUEDO VATICINAR, QUE EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA, NOS VAMOS A IR COTEJO TAL, PORQUE LOS 
PAQUETES ESTÁN LLEGANDO UN ASCO. DE ACUERDO A LO QUE NOS ESTÁN 
INFORMANDO NUESTROS REPRESENTANTES EN EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL. O SEA, DE ENTRADA, PAQUETES QUE TRAE MUESTRAS DE 
ALTERACIÓN, DE ACUERDO AL PROCEDIMIENTO, SE SEPARA, PORQUE ESE 
TIENEN QUE ABRIR Y ASÍ LLEGANDO, NI SÉ CUÁNTOS HAYAN LLEGADO, PERO 
EL 100% VAN A LLEGAR ASÍ, PORQUE ASÍ ESTÁN. ENTONCES ¡HÍJOLE! YO NO 
QUISIERA LLEGAR MÁS ALLÁ, PERO CON TODO RESPETO LO DIGO Y NO DIGO 
QUE ES UNA SITUACIÓN IMPUTABLE A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, COMO QUE 
YA SUENA MUY RARA LA SITUACIÓN QUE LA TARDANZA EN LA INSTALACIÓN DE 
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LAS CASILLAS, GRANDES FILAS ESPERANDO QUE SE INSTALEN LAS CASILLAS, 
QUE NO DEJARON… DISCÚLPENME PERO LA SOSPECHA ES GRANDE, QUE NO 
DEJARON QUE NUESTROS REPRESENTANTES ESTUVIERAN EN EL ESCRUTINIO 
Y CÓMPUTO, QUE SOBRE TODO, LOS FUNCIONARIOS DE LAS CASILLAS DIGAN 
QUE HICIERON EL CÓMPUTO A ESCONDIDAS, SIN PRESENCIA DE LOS 
REPRESENTANTES, PORQUE ASÍ LES DIJERON EN EL CURSO. YO CREO QUE SI 
LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA ESTÁN MENCIONANDO ESO, ES ALGO QUE LES 
DEBE DE PREOCUPAR A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PORQUE HACE ESE 
SEÑALAMIENTO. Y ACLARO, YO LO DIJE HACE RATO, YO NO CREO, PORQUE LA 
EXPERIENCIA ASÍ LO DICTA, YO NO CREO QUE EL CAPACITADOR LES HAYA 
DICHO ESO EN EL CURSO. ENTONCES, YO NO QUISIERA PENSAR DE UNA 
ESTRATEGIA BIEN ELABORADO DE COOPTACIÓN DE FUNCIONARIOS DE 
CASILLA, PERO SE VA A VER. AFORTUNADAMENTE LA LEY NOS OFRECE LOS 
MEDIOS PARA PODER IMPONERNOS EN UNA SESIÓN DE CÓMPUTO Y LA 
VERDAD VAYAMOS VIENDO SEÑORES CONSEJEROS, SEÑORAS CONSEJERAS, 
VAYAMOS VIENDO QUÉ VAMOS… EN LAS SESIONES DE CÓMPUTO, QUE SON 
TODAVÍA MÁS COMPLEJAS. YO LA OPORTUNIDAD QUE ME HA DADO LA VIDA, 
DE TODOS LOS AÑOS DE HABER TRABAJADO AQUÍ, ME DICTA QUE LOS 
ERRORES, Y LO DIGO CON TODO RESPETO, QUE LOS ERRORES QUE SE 
COMETEN EN LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA, EN CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL Y DISTRITAL ES EL ÚNICO QUE LO PUEDE CORREGIR EN LA SESIÓN 
DE CÓMPUTO. Y ¡OJO! HAY VECES QUE EN LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA 
DICE 2 Y LA SESIÓN DE CÓMPUTO DICE 79. ¡CUIDADO! ENTONCES ESTAMOS 
ANTE UNA SITUACIÓN GRAVE, YO LO VEO ASÍ. GRAVE PORQUE YA SON LAS 2 
DE LA MAÑANA Y YA ESTAMOS HABLANDO PUES DE LA SEGURIDAD TANTO DE 
LA VOTACIÓN, YA DE LOS EXPEDIENTES ELECTORALES, COMO DE LA PROPIA 
SEGURIDAD PERSONAL DE LOS FUNCIONARIOS DE CASILLA Y QUE ESTO, 
AUNQUE POR LAS SITUACIONES QUE AQUÍ SE HAN MENCIONADO, HAYA SIDO 
HASTA CIERTO PUNTO, UNA JORNADA ELECTORAL TRASPARENTE, FUERA DE 
TODA VIOLENCIA, LOS PROBLEMAS POSTELECTORALES, NOS SON NADA MÁS 
PROBLEMAS DE ÍNDOLE VIOLENTE, MANCHAS DE SANGRE, NO. LOS 
PROBLEMAS POSTELECTORALES SON DE QUE SE TENGA QUE VER UN 
DESASEO EN LA ELECCIÓN, YA SEA GENERADO CON TODA LA INTENCIÓN O 
POR OMISIÓN O POR DESCONOCIMIENTO, POR IGNORANCIA O POR 
INCAPACIDAD O POR FALTA DE PERICIA QUE HAYAN TENIDO LOS 
FUNCIONARIOS DE CASILLA. Y YO CREO, LAMENTABLEMENTE, ASÍ COMO 
ESTAMOS VIENDO LAS COSAS, QUE PARA ALLÁ VAMOS. Y ¡OJO! ES ALGO MUY 
DELICADO. MUY DELICADO PORQUE LOS QUE HEMOS ESTADO AQUÍ LO HEMOS 
VIVIDO. EL CIUDADANO FUE BIEN CONTENTO A LA CASILLA, VIO UN RESULTADO 
Y FUE HACIENDO SUS SUMAS Y RESULTA QUE EL DÍA DE CÓMPUTO SE DA 
CUENTA QUE SUS CANDIDATO, QUE YA HASTA BAILÓ LOS CHINELOS CON 
TAMBORA Y TODO, ¡HÍJOLE! ¡QUÉ CREES! NO GANÓ. Y ES DONDE SE VIENE UN 
PROBLEMA POSTELECTORAL, DE ÍNDOLE SOCIAL, PORQUE LA GENTE NO 
ENTIENDE ESTAS SITUACIONES, A LO MEJOR COMO LO PODEMOS ENTENDER 
NOSOTROS, QUE HAY PROCEDIMIENTO, QUE HAY UN CAUCE LEGAL, QUE HAY 
AUTORIDADES JURISDICCIONALES A LA CUAL ACUDIR. ENTONCES YO SÍ, 
¡HÍJOLE! ES QUE LA VERDAD Y SE LOS DIGO SINCERAMENTE, ME SIENTO 
HASTA MAL, EXIGIR A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ALGO QUE CREO QUE NO 
ESTÁ EN SUS MANOS. O SEA, LA VERDAD, ME SIENTO HASTA MAL EXIGIRLES, 
PUES DÍGANOS BIEN DÓNDE ESTÁN LOS PAQUETES O QUÉ PASÓ, O QUÉ. 
PORQUE SÉ Y LO DIGO CON TODO RESPONSABILIDAD Y LO DIGO SIN NINGÚN 
ALGÚN OTRO ÁNIMO, PORQUE SÉ QUE NO TIENEN UNA RESPUESTA, PORQUE 
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NOSOTROS ESTAMOS ACÁ Y LO QUE SUCEDE EN CAMPO ES OTRA COSA MUY 
DISTINTA. ENTONCES YO ENTIENDO ESA SITUACIÓN Y HABLO A TÍTULO 
PERSONAL. YO GONZALO GUTIÉRREZ, REPRESENTANTE DEL PRD, ENTIENDO 
ESA SITUACIÓN, QUIEN NO LO VA A ENTENDER ES LA SOCIEDAD, QUE ESTÁ 
ESPERANDO UN RESULTADO, QUE PIENSA QUE PUEDE SER EL RESULTADO Y 
QUE NO CONOCE DE ESTO Y QUE NO SABE QUE UN CÓMPUTO CAMBIA 
TOTALMENTE. Y LO VIVIMOS Y AL CONSEJERO ENRIQUE LE HA CONSTADO. 
RECUERDO CLARAMENTE Y CON ESO TERMINÓ, LA SITUACIÓN EN 
ATLATLAHUCAN. RECORDARÁN, LA DIFERENCIA FUE UN VOTO Y NOS FUIMOS 
A UN RECUENTO TOTAL Y LA DIFERENCIA SIGUIÓ SIENDO UN VOTO. IMPUGNA 
EL PARTIDO ¿POR QUÉ? PORQUE UNA MESA DIRECTIVA DE CASILLA 
ERRÓNEAMENTE DEJO VOTAR A UN CIUDADANO QUE NI SIQUIERA ERA DE LA 
SECCIÓN, DEL MUNICIPIO Y DEL DISTRITO. SE IMPUGNA, SE ANULA LA CASILLA, 
CAMBIA EL RESULTADO DE LA ELECCIÓN. Y SABEN QUÉ TUVIERON QUE HACER 
LOS FUNCIONARIOS DE ESA CASILLA, SE TUVIERON QUE IR DEL PUEBLO, 
PORQUE LA GENTE LOS QUERÍA Y ESA ES LA PALABRA, LOS QUERÍA MATAR. 
ENTONCES TRATEMOS, NO SÉ, EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, EVITAR 
SITUACIONES DE ESE TIPO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADO 
SANTIAGO, ADELANTE POR FAVOR”.  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. ESTO ES MÁS COMO UN COMENTARIO. YO SUGERIRÍA A LOS 
COMPAÑEROS QUE ESTÁN ABAJO EN EL PREP, SI EXISTEN UNAS INCIDENCIAS 
COMO LOS OTROS TRES DOMINGOS PASADOS, NOS LOS ESTÉN REPORTANDO. 
ASÍ A LO MEJOR NOSOTROS COMO PARTIDOS Y CREO QUE PODEMOS LLEGAR 
A COINCIDIR CON ALGUNOS. OK. NOS SENTIRÍAMOS UN POQUITO MÁS 
SEGUROS DE LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO ALLÁ ABAJO, SI NOS ESTÁN 
REPORTANDO CONSTANTEMENTE, DE LAS INCIDENCIAS QUE ESTÁN 
SUCEDIENDO ALLÁ ABAJO. ¿POR QUÉ SE ESTÁN DEMORANDO TANTO? A LO 
MEJOR SE LES ESTÁ YENDO EL SISTEMA, A LO MEJOR NO EXISTEN LA ACTAS, 
A LO MEJOR LA ACTAS TIENEN ALGÚN ERROR EN EL CÓDIGO QR, A LO MEJOR 
NO TIENEN MENOS MATERIALES DE FOTOGRAFÍA PARA ESTARLOS 
REPORTANDO EN EL SISTEMA. YO SUGERIRÍA, SI ES PERTINENTE, QUE ALLÁ 
ABAJO NOS INFORMES CONSTANTEMENTE ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ 
SUCEDIENDO? PARA QUE NOSOTROS COMO PARTIDOS POLÍTICOS SEPAMOS 
Y ESTEMOS UN POCO MÁS TRANQUILOS, DE QUE EFECTIVAMENTE LOS VOTOS 
DE LA CIUDADANÍA ESTÁN SIENDO REALMENTE CONTADOS CONFORME A 
DERECHO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL REPRESENTANTE DEL PAN, LICENCIADO 
JOSÉ RUBÉN PERALTA Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO PERALTA POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NUEVAMENTE, HACE HORAS, DESDE ESTA REPRESENTACIÓN 
MANIFESTAMOS LA COMPLEJIDAD QUE SE TIENE AL MOMENTO DEL MANEJO 
DE LOS PAQUETES ELECTORALES, AL MOMENTO DE LA CONCLUSIÓN DE LA 
JORNADA ELECTORAL Y POSTERIOR EL ESCRUTINIO Y CÓMPUTO. LO MÁS 
COMPLICADO ME PARECE, NO ES QUE LOS PAQUETES NO HAYAN LLEGADO, ES 
QUE NI SIQUIERA SABEMOS DÓNDE ESTÁN. YO CREO QUE ESTE INSTITUTO NI 
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SIQUIERA TIENE CLARO QUÉ PAQUETE YA SALIÓ EN EL MECANISMO DE 
RECOLECCIÓN QUE TIENE ASIGNADO, CON LA PERSONA QUE TIENE ASIGNADA, 
LO CUAL QUIERO PENSAR QUE ABRIERON EL ACTA CIRCUNSTANCIADA, 
ESPECIFICANDO QUÉ PAQUETE VA, EN DÓNDE VA. SUPONGO QUE TIENEN EL 
TELÉFONO DEL SERVIDOR QUE LO ESTÁ LLEVANDO Y QUE LO ESTÁ 
TRASLADANDO. Y QUIERO PENSAR QUE LOS QUE SE ESTÁN TRASLADANDO EN 
ESTE MOMENTO, EL IMPEPAC TIENE CONOCIMIENTO DEL TIEMPO QUE LLEVAN 
EN TRASLADO. PORQUE A MÍ SÍ ME PARECERÍA INCREÍBLE QUE LLEVAMOS 8 
HORAS DESDE EL CIERRE DE LAS CASILLAS. AQUÍ EXPLICARON MUY 
CLARAMENTE CÓMO IBA A SER EL CONTEO. NI SIQUIERA SE JUSTIFICARÍA 
PONIENDO DOS HORAS POR CADA UNA DE LAS ELECCIONES QUE SE VA A 
CONTAR DE MANERA PARALELA, NOS DARÍA SEIS HORAS, LLEVAMOS OCHO 
DESDE EL CIERRE. SE CANCELAN LAS BOLETAS NO UTILIZADAS, SE GENERA 
EL ARMADO DE PAQUETES, SE LLENAN LAS ACTAS. INSISTO, ESTOY 
CALCULANDO DOS HORAS, POR CADA ELECCIÓN EN PARALELO QUE SE 
CUENTA. Y AÚN ASÍ A LAS DOS DE LA MAÑANA EN MUNICIPIOS COMO 
CUERNAVACA, DONDE SE HA MENCIONADO BIEN, EL CONSEJO MUNICIPAL 
TIENE CASILLAS A DIEZ MINUTOS O MENOS Y SOBRE TODO CON LA… YA NADA 
DE TRÁFICO EN LA CIUDAD. SEGURAMENTE HASTA MENOS TIEMPO PUEDE 
SER, QUE NO SE ESTÉN TRASLADANDO O QUE SIGAN, SIGAN EN CONTEO, 
SIGUEN ARMANDO EL PAQUETE, YA SE TRASLADARON. ¿EN DÓNDE ESTÁN 
SECRETARIO? O SEA, TENEMOS LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS DE CADA UNO 
DE ESOS PAQUETES ELECTORALES. ¿SABEMOS QUÉ FUNCIONARIO LO ESTÁ 
LLEVANDO, SABEMOS EN QUÉ MECANISMO DE RECOLECCIÓN LO ESTÁ 
LLEVANDO? ESO ES LO QUE A MÍ ME PARECE IMPORTANTE E INSISTO Y LO VOY 
A DECIR POR ALGO QUE DIJE MUY CLARO, TENEMOS QUE CUIDAR LA CADENA 
DE CUSTODIA DE LOS PAQUETES ELECTORALES Y PARA ESO HAY UNA ACTA 
CIRCUNSTANCIADA, DESDE LA IMPRESIÓN DE LAS BOLETAS, HASTA SU 
ENTREGA EN LOS CONSEJOS CORRESPONDIENTES. QUIERO PENSAR QUE 
ESTE INSTITUTO TIENE ESAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS. QUIERO PENSAR 
QUE ESTE INSTITUTO LEVANTÓ LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS DE A QUIÉN 
LE ENTREGARON EL PAQUETE ELECTORAL, QUÉ NÚMERO DE BOLETAS, DE 
QUÉ FOLIO A QUÉ FOLIO. Y POSTERIORMENTE CÓMO SE DESARROLLÓ LA 
JORNADA. E INSISTO, EL ACTA EL ACTA CIRCUNSTANCIADA DE LA ENTREGA 
DEL PAQUETE ELECTORAL. QUIERO PENSAR QUE SE TIENE, PORQUE 
ENTONCES SI NO, ESTAMOS EN TODOS LOS SUPUESTOS DE LA VIOLACIÓN A 
LA CADENA DE CUSTODIA EN EL MANEJO DE LOS MATERIALES ELECTORALES 
Y ES IMPUGNABLE TODA LA ELECCIÓN. ESO ES LO QUE NO ESTAMOS 
ENTENDIENDO. EL TEMA NO ES NADA MÁS QUERER DECIR SI YA LLEGARON O 
NO LOS PAQUETES, ES EN QUÉ CONDICIONES LLEGARON, EN QUÉ 
CONDICIONES SALIERON, CUÁNTO SE TARDÓ UN PAQUETE EN SER 
TRASLADADO, DE DONDE SE CONTÓ, A DONDE SE TIENE QUE RESGUARDAR. 
UN PAQUETE QUE ESTÁ A DIEZ MINUTOS NO SE PUEDE TARDAR DOS HORAS, 
PORQUE UN PAQUETE QUE ESTÁ A QUINCE MINUTOS NO DE PUEDE TARDAR 
HORA Y MEDIA. ENTONCES ESO ES LO MÁS IMPORTANTE, ¿YA SALIERON LOS 
PAQUETES O SIGUEN ESTANDO EN LAS MESAS QUE ESTÁN CONTANDO, EN LAS 
SECCIONES CORRESPONDIENTES? SI CREO QUE ESTA INFORMACIÓN TIENE 
QUE FLUIR SECRETARIO. LA HEMOS PEDIDO DESDE HACE HORAS Y HOY… Y 
EN ESTE MOMENTO NOS VIENEN A DECIR QUE HAY ALREDEDOR DE 150 
PAQUETES QUE SE HAN ENTREGADO. HAY MUNICIPIOS COMO YAUTEPEC, 
CUAUTLA Y CUERNAVACA, DONDE NO HAY ENTREGADO UN SOLO PAQUETE, 
UNO. ES ESPELUZNANTE EL NÚMERO. O SEA, NO CREO QUE HAYA UN 
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ANTECEDENTE EN UNA JORNADA EN ESTA MAGNITUD DE FALTA DE ENTREGA 
DE PAQUETES ELECTORALES. YO TE PEDIRÍA SECRETARIO, Y LO HAGO CON 
TODA RESPONSABILIDAD, QUE NOS INFORMES QUÉ FUNCIONARIOS, ¿YA LES 
LLAMARON? SABEN DÓNDE ESTÁN? O SEA, ¿SE LES HA HECHO UNA LLAMADA 
PARA PREGUNTARLES SI EL PAQUETE YA SALIÓ, SI YA TERMINARON DE 
CONTAR, SI ESTÁN LLENADO ACTAS? ¿QUÉ ESTÁN HACIENDO? O SEA, DE 
VERDAD ¿DESDE HACE OCHO HORAS? ES PREOCUPANTE. OJALÁ NO GENERE 
UNA IMPUGNACIÓN A ESTE PROCESO ELECTORAL Y QUE AL FINAL SE TERMINE 
RESOLVIENDO TOTALMENTE EN LOS TRIBUNALES O PEOR AÚN ¿NO? HAY UN 
TEMA DE NULIDAD TOTAL EN CIERTOS MUNICIPIOS O DISTRITOS. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, PUES PRIMERO MUY RÁPIDAMENTE, PORQUE HAY QUE AVANZAR EN 
ESTO, O SEA, LO VENIMOS OBSERVANDO DESDE HACE HORAS Y HORAS Y 
HORAS Y LO HABLAMOS Y PUES CONTINUAMOS Y YO ME SUMO A LO MISMO. Y 
ENTONCES YO VOY A PROPONER QUE NOS SENTEMOS LOS CONSEJEROS, 
COMO LO HE VENIDO DICIENDO, GENEREMOS UNA REUNIÓN. AQUÍ HAY 
PROCEDIMIENTOS, NO SOMOS UN… O MÍNIMAMENTE YO ASÍ ASÍ LO 
CONSIDERO, TENEMOS PROCEDIMIENTO, LINEAMIENTOS, CÓMO SE ENTREGA 
EL PAQUETE. TENEMOS REUNIONES GRABADAS DE LOS LUNES QUE BIEN LO 
SABEN LOS QUE HAN TRABAJADO CONMIGO, TENEMOS PARA DAR EL 
SEGUIMIENTO, SE DAN LAS INSTRUCCIONES Y SE DEBEN DE EJECUTAR 
PORQUE NO PODEMOS EJECUTAR NOSOTROS, DADO QUE SERÍAMOS PARTE 
DE ALGO QUE NO ES NUESTRA ATRIBUCIÓN, QUE ES LLEVARLO A CABO. 
ENTONCES MI PROPUESTA ES, YA REUNÁMONOS, YA VAYAMOS A VER QUÉ 
ESTÁ PASANDO. Y PUES PARECIERA SER QUE LO QUE NO ESTÁ FLUYENDO ES 
LA INFORMACIÓN. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, POR TAL RAZÓN EL PREP NO 
SE ESTÁ ALIMENTANDO Y ES ALGO QUE YA NO TIENE CORRELACIÓN ENTRE 
UNA Y OTRA. ENTONCES VAYAMOS Y TRATEMOS DE SOLUCIONARLO, PORQUE 
YO LO ÚNICO QUE ESCUCHO ES QUE SE ESTÁ PIDIENDO LA INFORMACIÓN. Y 
BUENO, MÍNIMO UN SERVIDOR YO YA MANDÉ GENTE, BUENO, DE LAS 
PERSONAS QUE AMABLEMENTE ME APOYAN A INTENTAR VER DE LEJOS, PARA 
NO INTERVENIR NI TENER UNA CIRCUNSTANCIA Y PARECE QUE SER QUE HAY 
UN… POR DECIRLO DE UNA MANERA UN DESORDEN. ¿ME EXPLICO? 
ENTONCES VAMOS A LLEVAR A CABO, SI LES PARECE BIEN, UNA REUNIÓN Y 
TRAIGAMOS UNA RESPUESTA A LA SOCIEDAD, QUE SON LAS 2 CON 11 Y EL 
PREP TIENEN 110 ACTAS. ENTONCES VAYAMOS, ES LA SUGERENCIA 
RESPETUOSÍSIMA PRESIDENTA Y QUE PODEMOS CONSEGUIR Y GENERAR UNA 
REUNIÓN EJECUTIVA, QUE PODAMOS LOGRAR CON LAS ÁREAS PERTINENTES, 
PUES ENCONTRAR ESE HILO CONDUCTOR, QUE PERMITA ESTE ENJAMBRE 
“DESESTRABARLO”. REITERAR, HAY UNA… TODO ESTÁ METICULOSAMENTE 
HECHO, DE LA ENTREGA DE LOS PAQUETES. ESCUCHABA NO SABEMOS, NO, 
TENEMOS LINEAMIENTOS, CONVENIOS, SE SABE QUÉ LE CORRESPONDE A 
CADA QUIEN, A CADA CAPACITADOR, A CADA PERSONA, A CADA DIRECTIVO, A 
CADA UNO DE NOSOTROS Y HAY UNA CADENA DE CUSTODIA QUE TANTO 
HEMOS HABLADO EN ESTA... EN ESTE LUGAR Y LA CADENA DE CUSTODIA PUES 
COMO CUANDO SE ARMÓ LOS PAQUETES, PUES ES DESDE EL 2006 GON. 
BUENO, YO ESPERO QUE ASÍ HAYA SIDO, ENTONCES TRAE EL NOMBRE, TRAE 
QUIÉN. ¿QUIÉN EJECUTA? EL SECRETARIO, ¿CON QUIÉN? CON FULANO, CON 
PERENGANO Y VAMOS AHÍ EN LA CADENA Y DE REGRESO VIENE LA CADENA 
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TAMBIÉN. ¿ESTAMOS DE ACUERDO? ENTONCES PUES VAMOS AHORITA 
ENTONCES A UBICAR EN DÓNDE ESTÁ LA CIRCUNSTANCIA. YO SE LO SOLICITO 
AMABLEMENTE, PORQUE PUES ESTAMOS GENERANDO UN DEBATE. MEJOR 
VAMOS A BUSCAR SOLUCIONES A VER QUÉ ES LO QUE REALMENTE ESTÁ 
SUCEDIENDO Y VENIR Y DAR UNA CUENTA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO CONSEJERO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y EN 
VIRTUD DE LO SOLICITADO, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN UN 
RECESO DE UNA HORA, PARA REGRESAR. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO". EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA PROPUESTA DE RECESAR POR UNA HORA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 2 HORAS CON 13 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024. ES CUANTO”. -------------------------------------------------
SE REANUDA LA SESIÓN DECRETADA.----------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA 
REANUDACIÓN DE SESIÓN. SIENDO LAS 3 HORAS CON 51 MINUTOS DE ESTE 
LUNES 3 DE JUNIO DEL 2024, VAMOS A REANUDAR LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS. Y SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, NOS PUEDA COMPARTIR LA INFORMACIÓN PARCIAL CON LA QUE 
CUENTA EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, EN RELACIÓN A LAS INCIDENCIAS QUE SE 
HAN SUSCITADO EN LA ENTREGA DE LOS PAQUETES, DAR CUENTA QUE SE HA 
IDO AVANZANDO, SE HA AVANZADO LENTO, MUY LENTO EN LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES. EN ALGUNOS CONSEJOS HAY FILAS PARA LA ENTREGA DE LOS 
PAQUETES, YA SEA POR ALGUNA INCIDENCIA DE SEGURIDAD, DE ALGÚN 
DOCUMENTO, ALGÚN TEMA AHÍ EN EL INMUEBLE O QUE NO HAYA ALGUNA 
MESA. LA CUENTA QUE DA EL ÁREA OPERATIVA EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, ES DE QUE SE SIGUE AVANZANDO PERO MUY LENTO. 
TAMBIÉN EL TEMA DE LAS COALICIÓN HA SIDO UN TEMA QUE HA SIDO 
COMPLEJO POR PARTE DEL AHÍ. SIN EMBARGO, HAY AVANCE. EN ESE SENTIDO 
JIUTEPEC YA LLEVA 83 PAQUETES RECIBIDOS DE LA CUENTA ANTERIOR, 
TLAYACAPAN YA LLEVA 18 PAQUETES RECIBIDOS, XOXOCOTLA YA TIENE SUS 
PAQUETES COMPLETOS; TETELA DEL VOLCÁN YA LLEVA 15 PAQUETES DE 20 
YA ENTREGADOS; COATETELCO YA LLEVA 13 DE 13, COMPLETOS; COATLÁN 
DEL RÍO LLEVA 18 DE 18, CON UN INCIDENTE AHÍ PLASMADO. PERDÓN, 
MIACATLÁN YA LLEVA 21 PAQUETES RECIBIDOS DE 24; TETECALA LLEVA YA 12 
PAQUETES RECIBIDOS DE 14 PAQUETES; YAUTEPEC LLEVA 41 PAQUETES DE 
142; HUEYAPAN YA LLEVA 10 PAQUETES RECIBIDOS; TLAQUILTENANGO YA 
LLEVA UN AVANCE DE 30 PAQUETES DE 52 RECIBIDOS; AMACUZAC YA LLEVA 
UN AVANCE DE 15 PAQUETES RECIBIDOS DE 24; ATLATLAHUCAN LLEVA UN 
AVANCE DE 15 PAQUETES RECIBIDOS DE 34; ATLATLAHUCAN LLEVA UN 
AVANCE DE 15 PAQUETES RECIBIDOS DE 24; AXOCHIAPAN YA LLEVA UN 
AVANCE DE 31 DE 47 PAQUETES; ASÍ COMO AYALA YA LLEVA UN AVANCE DE 60 
PAQUETES DE 113 QUE SON LOS QUE HAY DE CUENTA; SE SIGUE EN UN TOTAL 
DE 2341, EN DONDE SE SIGUE TRABAJANDO CON LOS CONSEJOS, SE SIGUE 
ACARREANDO LA INFORMACIÓN, SE SIGUEN ACARREANDO LOS PAQUETES. NO 
VAMOS A DEJAR ESTO. VAMOS A SACARLO COMO DEBEN DE SER, EN LA 
MEDIDA DE LO POSIBLE. EL ÁREA OPERATIVA ESTÁ… ESTAMOS AL 100% CON 
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EL COMPROMISO DE SACARLO ADELANTE, CONSEJERA PRESIDENTA, 
CONSEJOS, PARTIDOS POLÍTICOS. UNA DISCULPA DE ANTEMANO POR ESTA 
SITUACIÓN CON EL ÁREA OPERATIVA. AGRADECEMOS LA TOLERANCIA Y LA 
COMPRENSIÓN DE ESTO. SIN EMBARGO SABEMOS LO QUE IMPLICA ESTA 
SITUACIÓN Y VAMOS A DARLE LOS ESFUERZOS NECESARIOS, 
ADMINISTRATIVOS Y JURÍDICOS, PAR QUE LA ENTREGA Y LA OPERATIVIDAD DE 
ESTA ACTIVIDAD SALGA AVANTE. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN. SE INSCRIBE 
EL MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SOLICITARLE COPIA DE LA INFORMACIÓN, YA SEA QUE LA HAYA HECHO A 
MANO O A COMPUTADORA, DEL DOCUMENTO QUE TIENE, PRECISAMENTE 
PARA DARLE MAYOR CERTEZA A LA INFORMACIÓN QUE ESTAMOS… QUE 
USTED NOS COMPARTIÓ. MUCHAS GRACIAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE 
SÍ, CON TODO GUSTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL MAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO 
PADRIZA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
MANIFESTAR QUE EN LA 569 DEL MUNICIPIO DE OCUITUCO, NO HA PODIDO 
SALIR EL PAQUETE, SIGUEN EN CÓMPUTO Y ESTÁN CUENTE Y CUENTE Y 
CUENTE LOS… LAS BOLETAS ELECTORALES. ME REPORTAN QUE YA ES LA 
QUINTA VEZ QUE HACEN EL CÓMPUTO. ENTONCES EN ESE SENTIDO NO HAN 
DEJADO SALIR EL PAQUETE ELECTORAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿DÓNDE ESTÁ ESA?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN OCUITUCO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LAS DOS”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “569 DE 
OCUITUCO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
JOSÉ RUBÉN PERALTA DEL PAN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO PERALTA, POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. INFORMARLES QUE NUESTROS 
REPRESENTANTES EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE EMILIANO ZAPATA, NOS 
COMENTAN QUE HA HABIDO DISPAROS ALREDEDOR DEL CONSEJO. PUES 
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BUENO, YA SOLICITARON EL AUXILIO DE LA FUERZA PÚBLICA, PERO CREO QUE 
SERÍA IMPORTANTE QUE ESTE CONSEJO REFORZARA ESA SITUACIÓN, ANTES 
DE QUE PUEDA PASAR A MAYORES. NO ES MENOR QUE YA HAYA HABIDO 
DISPAROS. ENTONCES POR FAVOR CONSEJERA, SOLICITAR LA INTERVENCIÓN 
DE ESTE INSTITUTO DE MANERA URGENTE, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS POR LA INFORMACIÓN. GRACIAS. BIEN, SI NO HAY MÁS 
INTERVENCIONES EN ESTE SENTIDO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN UN RECESO HASTA LAS 10 DE LA MAÑANA DE ESTE DÍA 
QUE ESTAMOS AHORITA CORRIENDO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR POR CINCO 
HORAS, HASTA LAS 10 DE LA MAÑANA DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 3 HORAS CON 59 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024. ES CUANTO. CORRIJO, SON 6 HORAS PARA QUE 
SEAN LAS 10 DE LA MAÑANA. UNA DISCULPA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS USTEDES. ESPEREMOS MAÑANA 
TENER GRATOS RESULTADOS. Y SIENDO LAS 3 HORAS CON 59 MINUTOS DE 
ESTE LUNES 3 DE JUNIO DEL 2024, DECLARAMOS UN RECESO HASTA LAS 10 DE 
LA MAÑANA. QUE DESCANSEN”.---------------------------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.-----------------------               
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
Y BUENO, PUES EL DÍA DE HOY SALUDO TAMBIÉN CON MUCHO APRECIO A LOS 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE NOS ESTÁN SIGUIENDO Y QUE NOS 
SIGUIERON TODO EL DÍA DE AYER, A LO LARGO DE LA JORNADA ELECTORAL. 
MUCHAS GRACIAS Y BIENVENIDOS A ÉSTA SU CASO. BIEN, SIENDO LAS 10 
HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE LUNES 3 DE JUNIO DEL AÑO 2024, VAMOS A 
DAR INICIO, VAMOS A REANUDAR LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA SOLEMNE, QUE DIO INICIO EL DÍA DE AYER A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA Y QUE EN ESTE MOMENTO AÚN ESTAMOS CON LOS RESULTADOS 
EMANADOS DE LA ELECCIÓN. BIEN, DICHO LO CUAL, LE PEDIRÍA POR FAVOR AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, SI NOS PUDIERA, SI NOS PUDIERA INFORMAR 
ACERCA DEL AVANCE DE UNO DE LOS TEMAS QUE EL DÍA DE AYER, EL DÍA DE 
AYER NO SE TENÍA LA INFORMACIÓN COMPLETA Y QUE EN ESTE MOMENTO 
NOS PUDIERA ACTUALIZAR LA INFORMACIÓN DE LOS PAQUETES 
ELECTORALES. SI ES TAN AMABLE SECRETARIO POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON MUCHO GUSTO. MUY 
BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PARTIDOS POLÍTICOS, EN MARCO DE LA REANUDACIÓN DE LOS 
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE, DECLARADA COMO 
PERMANENTE. UNA DISCULPA, UNA FALLA TÉCNICA DEL MICRÓFONO, SE DARÁ 
CUENTA QUE EN RELACIÓN A LO VERTIDO EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
QUE NOS ENCONTRAMOS REANUDANDO A ESTAS HORAS, DAR CUENTA DEL 
AVANCE, EL REPORTE QUE SE DA DE LA ENTREGA DE PAQUETES 
ELECTORALES EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES. DAR CUENTA 
QUE MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/3522/2024, DE FECHA MISMA 3 DE 
JUNIO DEL 2024, EL SUSCRITO INFORMÓ A LA CONSEJERA PRESIDENTA, A LAS 
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CONSEJERAS, A LOS CONSEJEROS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EN 
ATENCIÓN A SENDOS OFICIOS EMITIDOS POR PARTE DE LOS MISMOS 
CONSEJEROS, QUE SE VIERTE EN ESTE OFICIO, SE ADJUNTA EL LISTA DE LA 
ENTREGA DE LOS PAQUETES ELECTORALES A LOS CONSEJOS MUNICIPALES 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, CON CORTE A LAS 8:30 HRS, DE ESTE DÍA 3 DE 
JUNIO. Y DICHO CORTE, DICHO LISTADO, SI ME PERMITEN, DARÉ CUENTA DEL 
MISMO, EL CUAL YA ENGLOBA EN TOTAL, DE 7,566 PAQUETES YA 
ENTREGADOS, QUE ESTÁN RECIBIDOS EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES 
ELECTORALES, DE UN UNIVERSO DE 7,677 PAQUETES ELECTORALES QUE 
DEBEN DE SER, CON UN FALTANTE DE UN RESTANTE DE 111 PAQUETES QUE 
SE DARÁ CUENTA DEL POR QUÉ DE LOS MISMOS. PARA TAL EFECTO, VAMOS A 
DAR CUENTA POR MUNICIPIOS DE CADA UNO DE LOS PAQUETES ENTREGADOS 
O RECIBIDOS Y DE AQUELLOS FALTANTES EN SU CASO, QUE ASÍ HUBIERE. POR 
PARTE DE AMACUZAC”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “YA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SE DA 
CUENTA QUE HAY FALLAS CON LA LUZ ELÉCTRICA. ESTABA DICIENDO QUE EN 
AMACUZAC SON 72 PAQUETES DEL UNIVERSO, LOS CUALES SON RECIBIDOS 
YA 72 PAQUETES, LOS CUALES HAY UN 0 FALTANTE EN ESE MUNICIPIO; EN 
ATLATLAHUCAN, DE UN UNIVERSO DE 102, YA ESTÁN RECIBIDOS O 
ENTREGADOS EN EL CONSEJO, 102 PAQUETES ELECTORALES, CON CERO 
FALTANTES EN ESE CASO; EN AXOCHIAPAN, DE UN UNIVERSO DE 141 SE 
ENCUENTRAN ENTREGADOS 141 PAQUETES ELECTORALES, POR LO QUE NO 
HAY FALTANTES AL RESPECTO; EN EL MUNICIPIO DE AYALA, DE 339 PAQUETES, 
YA SE ENCUENTRAN ENTREGADOS O RECIBIDOS 339 PAQUETES, POR LO QUE 
NO HAY FALTANTES EN DICHO MUNICIPIO; EN COATLÁN DEL RÍO, DE 54 
PAQUETES, ESTÁN RECIBIDOS O ENTREGADOS YA EN EL CONSEJO MUNICIPAL, 
54 PAQUETES, POR LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE EN ESE MUNICIPIO; EN 
CUAUTLA, DE UN UNIVERSO DE 756, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS O 
RECIBIDOS 756 PAQUETES ELECTORALES, EN EL CONSEJO MUNICIPAL, POR LO 
QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE EN EL MISMO; EN EL MUNICIPIO DE 
CUERNAVACA, DE UN UNIVERSO DE 1,662 PAQUETES, SE ENCUENTRAN 
ENTREGADOS 1,572, POR LO QUE RESTA O FALTAN 90 PAQUETES, DE LOS 
CUALES SE PRESUME QUE HAY UN ERROR QUE SE ENCUENTRA CON LOS DE… 
SE ENCUENTRAN EN LOS PAQUETES QUE EL INE PUDO HABERSE LLEVADO O 
QUE SE ENCUENTRAN ADENTRO DE LOS MISMOS PAQUETES, SALVO LA 
OBSERVACIÓN QUE SE HAGA EL DÍA DE LA APERTURA; POR CUANTO A 
EMILIANO ZAPATA, DE UN UNIVERSO DE 324 SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 
324 PAQUETES, POR LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE; POR CUANTO AL 
MUNICIPIO DE HUITZILAC, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 87 PAQUETES, DE 
UN UNIVERSO DE 87 PAQUETES, POR LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE. POR 
PARTE DE JANTETELCO, DE UN UNIVERSO DE 69 PAQUETES, SE ENCUENTRAN 
ENTREGADOS O RECIBIDOS 69 PAQUETES, POR LO QUE NO HAY NINGÚN 
FALTANTE; POR CUANTO AL MUNICIPIO DE JIUTEPEC, DE UN UNIVERSO DE 813 
PAQUETES, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS O RECIBIDOS 804, LOS CUALES 
HAY UN FALTANTE DE 9 PAQUETES, DE LOS CUALES SE PRESUME TAMBIÉN LA 
MISMA HIPÓTESIS DE QUE EL INE, PUEDE SER QUE SE ENCUENTREN EN SUS 
PAQUETES QUE SE LLEVÓ O QUE LOS MISMOS SE ENCUENTREN DEPOSITADOS 
EN LOS MISMOS; POR CUANTO AL MUNICIPIO DE JOJUTLA, DE UN UNIVERSO DE 
255 SE ENCUENTRAN ENTREGADOS O RECIBIDOS 255 PAQUETES, POR LO QUE 
HAY UN CERO, CERO FALTANTES. POR CUANTO A JONACATEPEC, DE UN 
UNIVERSO DE 66 PAQUETES, SE ENCUENTRAN RECIBIDOS 66 PAQUETES, POR 
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LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE; POR CUANTO A MAZATEPEC, DE UN 
UNIVERSO DE 45, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 45 PAQUETES, POR LO QUE 
NO HAY NINGÚN FALTANTE. POR CUANTO A MIACATLÁN, DE UN UNIVERSO DE 
72 PAQUETES, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 72 PAQUETES, POR LO QUE NO 
HAY NINGÚN FALTANTE; POR CUANTO AL MUNICIPIO DE OCUITUCO, DE UN 
UNIVERSO DE 72 PAQUETES, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS Y RECIBIDOS 63 
PAQUETES, PENDIENTES CON 9 PAQUETES, MISMOS QUE TIENEN INCIDENCIA 
EN ESA SITUACIÓN, TODA VEZ QUE HUBO UN INCIDENTE DERIVADO DE LA 
LOCALIDAD DE JUMILTEPEC, YA QUE CONFORME AL ACTA CELEBRADA O 
LEVANTADA POR PARTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE ESE MUNICIPIO, ANTE LA 
PÉRDIDA DE LOS PAQUETES ELECTORALES, CORRESPONDIENTES A LA 
SECCIÓN 575 BÁSICA, CONTIGUA 1, CONTIGUA 2, UBICADO EN LA CANCHA DE 
USOS MÚLTIPLES, CALLE ALLENDE SIN NÚMERO, LOCALIDAD JUMILTEPEC, 
CÓDIGO POSTAL 62860, EN OCUITUCO, MORELOS, ENTRE CALLES 
INDEPENDENCIA Y ZARAGOZA, DEL PROCESO ELECTORAL QUE NOS OCUPA, 
DONDE EL CONSEJO MUNICIPAL DE ESE MUNICIPIO, DA CUENTA DE ESE 
EXTRAVIÓ O PÉRDIDA DE ESOS PAQUETES, ANTE LA INCIDENCIA PLANTEADA, 
POR LO QUE SE DA CUENTA DEL MISMO, PARA QUE SEA TOMADO EN 
CONSIDERACIÓN. POR CUANTO AL MUNICIPIO DE PUENTE DE IXTLA, DE 159 
PAQUETES, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 159; POR CUANTO AL MUNICIPIO 
DE TEMIXCO, SE ENCUENTRAN DE UN UNIVERSO DE 450, SE ENCUENTRAN 
ENTREGADOS 447 PAQUETES, POR LO QUE ESTÁN PENDIENTES 3 PAQUETES, 
MISMOS QUE RESULTA EN LA MISMA HIPÓTESIS, DE QUE PUEDE SER QUE EL 
INE SE LOS HAYA LLEVADO EN SU CANASTA, POR DECIRLO ASÍ, O QUE ESTÉN 
DENTRO LOS MISMOS PAQUETES AHÍ; DEL MUNICIPIO DE TEPALCINGO, DE UN 
UNIVERSO DE 117, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 117, POR LO QUE NO HAY 
NINGÚN PENDIENTE; POR CUANTO AL MUNICIPIO DE TEPOZTLÁN, DE UN 
UNIVERSO DE 171, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 171 PAQUETES, POR LO 
QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE. POR CUANTO AL MUNICIPIO DE TETECALA, DE 
UN UNIVERSO DE 42, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 42 PAQUETES 
ELECTORALES, PORQUE NO HAY NINGÚN FALTANTE; POR CUANTO AL 
MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN, DE UN UNIVERSO  DE 48, SE ENCUENTRAN 
ENTREGADOS 48 PAQUETES ELECTORALES, POR LO QUE NO HAY NINGÚN 
FALTANTE; POR CUANTO A TLALNEPANTLA, DE UN UNIVERSO DE 27, SE 
ENCUENTRAN ENTREGADOS 27 PAQUETES. SÍ, NOS ENCONTRAMOS EN 
TLALNEPANTLA, DE UN UNIVERSO DE 27, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 27 
PAQUETES ELECTORALES, POR LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE; POR 
CUANTO AL MUNICIPIO DE TLALTIZAPAN… RÁPIDAMENTE PARA HACER, AHORA 
SÍ QUE NO CAER EN EL ERROR DE LA TECNOLOGÍA. DE TLAQUILTENANGO 156, 
SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 156, POR LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE; 
DE TLAYAPAN, DE UNIVERSO DE 75, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 75, POR 
LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE; POR CUANTO AL MUNICIPIO DE 
TOTOLAPAN, DE UN UNIVERSO DE 48, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 48 
PAQUETES; DE TLALTIZAPAN, 207 DEL UNIVERSO, FUERON 207, POR LO QUE 
NO HAY NINGÚN FALTANTE. ¿ES CORRECTO? BIEN. OK. GRACIAS; 
TLAQUILTENANGO SERÍA ENTONCES 156, DE SU UNIVERSO 156 SE 
ENCUENTRAN ENTREGADOS, POR LO QUE NO HAY NINGÚN FALTANTE; POR 
CUANTO A TLAYACAPAN… BIEN, ESTÁBAMOS EN TLAYACAPAN, DE 75, 75 
ENTREGADOS; EN TOTOLAPAN DE 48, 48 ENTREGADOS; DE XOCHITEPEC 267, 
267 ESTÁN ENTREGADOS; DE YAUTEPEC DE 426, SE ENCUENTRAN 
ENTREGADOS 426; DE YECAPIXTLA, DE 192, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 
192; DE ZACATEPEC, DE 159, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 159; DE 
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ZACUALPAN, DE UN UNIVERSO DE 39 SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 39; DEL 
MUNICIPIO DE TEMOAC, DE UN UNIVERSO DE… SISTEMAS SÍ ESTÁ EN ZOOM, 
PORQUE NO SE APARECE EL RELOJ. UN MOMENTO DE FAVOR, ANTE LA FALLA 
ELÉCTRICA SE RESETEÓ EL SISTEMA. AHÍ ESTÁ. BIEN, ¿SE ESTÁ GRABANDO 
SISTEMAS? ¿SÍ?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, GRACIAS. EN ESE 
SENTIDO ESTÁBAMOS EN TEMOAC, DE UN UNIVERSO DE 57 SE ENCUENTRAN 
ENTREGADOS 57 PAQUETES. DEL MUNICIPIO DE COATETELCO, DE UN 
UNIVERSO DE 26, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 26; DEL MUNICIPIO DE 
XOXOCOTLA, DE 62 PAQUETES, SE ENCUENTRAN ENTREGADOS 62; Y DE 
HUEYAPAN DE 20, DE ENCUENTRAN ENTREGADOS 20 PAQUETES, POR LO QUE 
EN LOS YA VERTIDOS, OBVIAMENTE NO HAY PENDIENTES. CABE DECIR QUE 
BUENO, DE ESTA, ESTA ACTIVIDAD, AGRADECER AL EQUIPO EJECUTIVO QUE 
ME APOYA EN EL ÁREA, A LA LICENCIADA KARINA ORTEGA, AL LICENCIADO 
JOSÉ BARANQUE, A LA MAESTRA ROSARIO, LA MAESTRA ABIGAIL MONTES, 
POR SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN, TAMBIÉN AL LICENCIADO MARCELO TAPIA, 
AL LICENCIADO FRANCISCO… PATRICIO JAVIER CERVERA, POR TODO EL 
APOYO, TAMBIÉN EL EQUIPO DE TRABAJO DE LA SECRETARÍA, A LA MAESTRA 
JEMI, A LA LICENCIADA CARO, A LA LICENCIADA LIZETH, POR EL ESFUERZO 
PARA SACAR ADELANTE ESTAS ENTREVISTAS QUE FUERON REALIZADAS 
DIRECTAMENTE CON LOS CONSEJOS, CON LOS PRESIDENTES DE LOS 
CONSEJOS, EN DONDE ESTA INFORMACIÓN FUE PROPORCIONADA POR LOS 
MISMO. ESTUVIMOS PRESIONANDO, HABLANDO CON ELLOS, NO DEJANDO, NO 
QUITANDO EL DEDO DEL RENGLÓN CON CADA UNO DE LOS CONSEJOS. 
GRACIAS A ESE ESFUERZO SOBRE HUMANO, JUNTO CON EL ÁREA TAMBIÉN DE 
LA SECRETARÍA, QUE SE FUE A DISPERSAR EL APOYO, PUES BUENO, SE PUDO 
HACER ESTA RECOLECCIÓN DE DATOS, LOS CUALES YA ESTÁN EN LOS 
CONSEJOS. DERIVADO DE ESO, PUES COMO SE PUEDE VER EN EL PREP QUE 
SE ESTABA COMPARTIENDO, HUBO UN IMPULSO IMPORTANTE EN EL 
DERROCHE DE INFORMACIÓN. YA SE ARROJÓ DE UN 30% QUE ESTABA EN LAS 
OCHO O SIETE DE LA MAÑANA DE ESTE DÍA, YA A ESTAS HORAS HABLAMOS DE 
MÁS DE 45% POR LO MENOS, EN CADA UNA DE LAS ELECCIONES. Y SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ME PERMITE ME AGRA… ME ADHIERO 
AL RECONOCIMIENTO DE LA LABOR REALIZADA DESDE SU SECRETARÍA, PARA 
PODER CONSTRUIR TODA ESTA INFORMACIÓN QUE ERA… ES RELEVANTE 
PARA PODER CONTINUAR ADELANTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA DEL PARTIDO DEL PAN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO PERALTA, POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUEN DÍA A TODO EL PLENO, EN 
ESTA RENOVACIÓN DE LA SESIÓN. SECRETARIO SOLICITAR SU APOYO, NO SÉ 
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SI IBA A HABER OTRO PUNTO, PERO LO HAGO MEJOR EN ÉSTE. EN EL 
DISTRITAL NÚMERO 10 DE YECAPIXTLA, YA SE ESTÁN EMPEZANDO A 
REGISTRAR, A ENTREGAR LOS PAQUETES, ESTÁN EMPEZANDO A LLEGAR LOS 
PAQUETES ELECTORALES, PERO NO ESTÁN ASENTANDO LOS RESULTADOS. O 
SEA, SI LLEGA CON ACTA, SIMPLEMENTE SE QUEDAN EL ACTA, RESGUARDAN 
EL PAQUETE, SI NO LLEGA CON EL ACTA RESGUARDAN EL PAQUETE, PERO NO 
ESTÁN DANDO RESULTADOS. ENTONCES POR FAVOR, QUE SE LE PUEDA 
LLAMAR AL TEMA DE LOS FUNCIONARIOS DE ESE DISTRITAL Y QUE PUES SE 
ACTÚE CON LA NORMALIDAD NECESARIA PARA QUE EL ESCRUTINIO SE HAGA 
DE LA MEJOR MANERA ¿NO? EL TEMA DE LA ENTREGA DE RESULTADOS, POR 
FAVOR SECRETARIO Y QUE SE PUEDA HACER A LA BREVEDAD, PORQUE ESTÁN 
EN ELLO YA EN ESTE MOMENTO. GRACIAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO 
GUSTO SE ATIENDE DE INMEDIATO REPRESENTANTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO PERALTA, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO 
PACHECO?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “SÍ, CLARO. SÍ, ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. SOLAMENTE PARA QUE SI NOS PUDIERA ACLARAR LICENCIADO 
PERALTA, A QUÉ RESULTADO ES AL QUE SE ESTÁ REFIRIENDO. DIGO, PORQUE 
EN EL PROCEDIMIENTO PARA LA ENTREGA DE LOS PAQUETES ELECTORALES, 
SE VA HACIENDO UNA RELACIÓN PRECISAMENTE DE LOS PAQUETES QUE VAN 
LLEGANDO, EL NÚMERO, BÁSICA, CONTIGUA 1, CONTIGUA 2, PERO NO SE VAN 
ASENTANDO RESULTADOS ELECTORALES, PORQUE PARA ESO ES LA SESIÓN 
DE CÓMPUTO. PERO SI ME PUDIERA PRECISAR POR FAVOR, ¿A QUÉ 
RESULTADOS SE REFIERE? GRACIAS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “A LOS QUE CONTIENEN LAS 
ACTAS QUE TIENEN LOS PAQUETES, CUANDO LOS PAQUETES LLEGAN SE 
ASIENTAN LO QUE TIENEN LAS ACTAS, LO QUE CONTIENE EL ACTA DE CADA 
PAQUETE ELECTORAL, HAY QUE RECORDAR LICENCIADO, QUE CUANDO UN 
PAQUETE LLEGA SE SACA… TIENE QUE LLEVAR EL ACTA, SE ASIENTAN LOS 
RESULTADOS Y SI EL ACTA NO SE LLEVA, INCLUSO SE APERTURA EL PAQUETE 
PARA PODER SACAR EL ACTA Y SE ASIENTAN. NO SE ESTÁN ASENTANDO ESOS 
RESULTADOS. SÍ, SABEMOS QUE HAY UNA… UN TEMA DE RECONTEO QUE 
EMPEZARÁ A PARTIR DEL MIÉRCOLES, ESO LO TENEMOS CLARO, PERO LOS 
RESULTADOS QUE YA CONTIENEN LAS PRIMERAS ACTAS DE LA JORNADA 
ELECTORAL, SÍ SE TIENEN QUE IR ASENTANDO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PUES SECRETARIO, DE VERDAD MUCHÍSIMAS GRACIAS POR 
LA INFORMACIÓN QUE NOS COMPARTE EN ESTE, EN ESTE MOMENTO. Y 
BUENO, DADAS LAS ACTIVIDADES QUE EN ESTE MOMENTO SE VAN A GENERAR 
AQUÍ EN EL INSTITUTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL DECRETAR UN SIGUIENTE RECESO, HASTA LAS 6 DE LA 
TARDE DEL DÍA DE HOY. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, EN TAL VIRTUD ME 
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PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE RECESAR EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, HASTA LAS 6 
DE LA TARDE DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 56 MINUTOS DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO 
DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ESTAMOS EN CONTACTO”. ---------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.-----------------------       
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICO Y COALICIONES, SECRETARIO 
EJECUTIVO. SIENDO LAS 17 HORAS CON 30 MINUTOS, DE ESTE LUNES 3 DE 
JUNIO DEL AÑO 2024, REANUDAMOS LAS ACTIVIDADES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. A CONTINUACIÓN, SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, NOS PUDIERA DAR EL INFORME SOBRE EL AVANCE 
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS PRELIMINARES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, PARTIDOS POLÍTICOS. CLARO QUE SÍ, EN ESE SENTIDO, COMO 
SE ESTÁ VIENDO AQUÍ EN PANTALLA, SE ESTÁ COMPARTIENDO LA 
INFORMACIÓN, HAY UN AVANCE EN GUBERNATURA, DEL 87.92%... PERDÓN, SE 
ACTUALIZÓ, ES 88.86%, GRACIAS. LO QUE REFLEJA UN EQUIVALENTE DE 2,306 
ACTAS CAPTURADAS Y UNA PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 59.84% EN 
GUBERNATURAS. AHORA, POR CUANTO A DIPUTACIONES… TESTAR EN EL 
ACTA LA INFORMACIÓN QUE REFERÍ HACE UN MOMENTO, ES POR CUANTO A 
AYUNTAMIENTOS. POR CUANTO A LA GUBERNATURA LE CORRESPONDE A UN 
PORCENTAJE DEL 89.6244% LO QUE EQUIVALE A 2,315 ACTAS CAPTURADAS, 
DE 2,583 Y UNA PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 59%. POR CUANTO A 
DIPUTACIONES, HAY UN AVANCE DEL 88.4146% LO QUE EQUIVALE A 2,320 
ACTAS CAPTURADAS, DE 2,624, LO QUE EQUIVALE UNA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL 59.07%. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PROGRAMA DE 
RESULTADOS PRELIMINARES, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES". EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
OJALÁ QUE SISTEMAS NOS PUEDA APOYAR GENERANDO LAS 
ACTUALIZACIONES QUE JUSTO SON LAS YA REFERIDAS POR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO. BUENO, PUES COMENTAR QUE YA EN LA GENERALIDAD SE ESTÁ 
AL 89%, EN GUBERNATURA, DIPUTACIONES Y AYUNTAMIENTOS Y CONTINÚA 
CARGÁNDOSE LAS ACTAS ESPERADAS, QUE TIENEN JUSTO QUE COINCIDIR 
CON LAS ACTAS QUE SE VAN A CAPTURAR A UN 100%. Y COMENTAR TAMBIÉN 
QUE YA TENEMOS DESDE EN LA TARDE SE CAPTURÓ LA ÚNICA ACTA QUE 
LLEGA DE VOTO DE LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, CON 
UN TOTAL DE 3,280 VOTOS, LA CUAL YA SE HIZO CONSTAR Y TAMBIÉN 
TENEMOS YA EL ACTA DE VOTO ANTICIPADO DE ESTAS 54 PERSONAS QUE EN 
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SU MOMENTO EMITIERON, LAS CUALES TAMBIÉN YA CONSTAN CUÁNDO SE 
VISITÓ EL SITIO DE GUBERNATURA. COMENTAR TAMBIÉN QUE EN 
GUBERNATURA SE PODRÁ APRECIAR QUE LA TENDENCIA COINCIDE JUSTO 
CON EL CONTEO RÁPIDO QUE EL DÍA DE AYER SE NOS DIJO COMO LÍMITES 
INFERIORES Y LÍMITES MÁXIMOS, POR CUANTO A LAS TRES CANDIDATURAS. Y 
EN DIPUTACIONES, EN LOS DOCE DISTRITOS, YA SE CUENTA CON LA 
INFORMACIÓN NECESARIA PARA PODER GENERAR, AL MENOS LA TENDENCIA 
RESPECTIVA, LO MISMO PASA CON LOS 33 AYUNTAMIENTOS, YA SE PUEDE 
GENERAR UNA CONSULTA DE CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS Y LA 
INFORMACIÓN. BUENO, NADA MÁS COMENTAR QUE LA ÚLTIMA DE LAS 
PUBLICACIONES SE PREVÉ A LAS 20 HORAS DEL DÍA DE HOY. Y PUES 
SEGUIMOS PENDIENTES PARA GENERAR LAS ACTUALIZACIONES HASTA 
LLEGAR AL 100%. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL REPRESENTANTE DEL MAS, ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DEL 
PES. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO SANTIAGO PADRIZA, POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PRIMERO AGRADECER QUE YA SE 
ESTÁN RECUPERANDO ALGUNOS DE LOS PAQUETES ELECTORALES QUE AL 
DÍA O EN LA MADRUGADA DE HOY TODAVÍA NO SE TENÍA CONOCIMIENTO DE 
DÓNDE, CUÁL ERA SU PARADERO. SIN EMBARGO, EL DÍA DE HOY EN LA 
MADRUGADA, RECIBIMOS UN REPORTE, QUE LA SECCIÓN 575 BÁSICA, 
CONTIGUA 1 Y CONTIGUA 2, DEL MUNICIPIO DE OCUITUCO, SE QUEDARON SIN 
FUNCIONARIOS DE CASILLA Y SE QUEDÓ EL PAQUETE AHÍ TODA LA 
MADRUGADA Y FUE HASTA HOY A LAS 11 DE LA MAÑANA QUE LOS CIUDADANOS 
LA FUERON A VOTARLA AL CONSEJO MUNICIPAL Y EL CONSEJO MUNICIPAL NO 
LAS QUIERE RECIBIR. INCLUSO LLEGÓ UN MOMENTO QUE HASTA LAS QUERÍAN 
QUEMAR… LAS QUEMARON. BIEN, ENTONCES DOY TANTITO LA NOTICIA. 
ENTONCES SÍ QUEDAR EN ESE SENTIDO, QUE ESAS ACTAS Y ESOS 
FUNCIONARIOS, PUES DESDE EL PRINCIPIO ERA UNA OBLIGACIÓN O NO ERA 
UNA OBLIGACIÓN, PERO SÍ ERA UNA RESPONSABILIDAD ESTARLAS CUIDANDO 
Y SE FUERON Y TOMARON LA DECISIÓN LOS CIUDADANOS DE QUEDARSE AHÍ 
TODA LA MADRUGADA Y AL NO HABER UNA RESPUESTA DE PARTE DEL 
CONSEJO MUNICIPAL, PUES DESAFORTUNADAMENTE TUVIERON UNA MALA 
ACCIÓN. PERO NADA MÁS PARA DEJARLA ESTIPULADO EN EL ACTA. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, PUEDO… ¿ME ACEPTA UNA MOCIÓN?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SOBRE ESTE REPORTE 
Y ESTAS CASILLAS, SON TRES CASILLAS, ES LA BÁSICA, LA CONTIGUA 1 Y LA 
CONTIGUA 2, ESTE REPORTE LO RECIBIMOS DESDE AYER EN LA NOCHE E 
INICIAMOS YA DESDE AYER EN LA NOCHE  A DARLE SEGUIMIENTO PUNTUAL A 
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ESOS PAQUETES. EN ESTE MOMENTO SE ESTÁN LEVANTANDO DE MANERA 
OFICIAL, LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES QUE TIENEN QUE VER CON 
ESOS PAQUETES. Y BUENO, SÍ, TERMINARON EN CENIZAS, LOS QUEMARON EN 
LA PUERTA DEL MUNICIPAL DE OCUITUCO. ENTONCES BUENO, NADA MÁS 
DARLE LA INFORMACIÓN. Y SÍ DECIR QUE DESDE EL DÍA DE AYER SE LE HABÍA 
ESTADO DANDO SEGUIMIENTO. INCLUSO TENGO IMÁGENES QUE ME 
COMPARTIÓ LA COMISIÓN ESTATAL DE SEGURIDAD, DESPUÉS DE QUE DI EL 
AVISO DE ALERTA DE LO QUE ESTABA PASANDO EN OCUITUCO, EN DONDE 
BUENO, PUES ESTÁ LA QUEMA AHÍ JUNTO CON LOS OFICIALES DE LAS CES. ES 
CUANTO DE MI PARTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
CEDERÍA, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO JESÚS MARTÍNEZ”.  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, ES LICENCIATURA, SOY INGENIERO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
INGENIERO”.  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. COMPAÑEROS, 
SÓLO SOLICITAR A ESTE CONSEJO SI PUEDEN HACER ALGUNA REVISIÓN A LOS 
CONSEJOS DISTRITALES. TENGO INFORMACIÓN DEL CONSEJO DISTRITAL DOS, 
INCLUSO UN VIDEO, EN EL QUE SE VE QUE ALGUIEN VA ENTRANDO COMO SI 
NADA EN EL CONSEJO Y TODOS LOS PAQUETES ELECTORALES ESTÁN 
REGADOS. ENTONCES NO HAY QUIEN ESTÉ DÁNDOLES SEGURIDAD O 
RESGUARDÁNDOLOS PARA QUE NO SEAN ALTERADOS, NO SEAN TOCADOS, NO 
SEAN LLEVADOS A ALGÚN OTRO LADO Y ESO ES PREOCUPANTE, PORQUE 
ENTONCES CUALQUIER PERSONA QUE ENTRE AHÍ, CONSEJO DISTRITAL DOS, 
CUALQUIER PERSONA QUE ENTRE PUES PUEDE HACER ALGO, AGARRA, SE 
LOS LLEVA O HACE LO QUE QUIERE. ENTONCES NO ESTÁN RESGUARDADOS. 
NO SÉ SI ESTO ESTÉ PASANDO EN TODOS LOS DISTRITOS, PERO SÍ 
SOLICITARÍA QUE SE REVISE, PORQUE DE POR SÍ YA HEMOS ESTADO 
HABLANDO, HEMOS ESTADO HABLANDO DEL PROBLEMA DE ALGUNOS 
PAQUETES QUE NO TRAEN ACTAS O ALGUNAS OTRAS INCIDENCIAS QUE 
TRAEN Y ESTO PUES BUENO, NO ABONA A LA TRANQUILIDAD DEL PROCESO. 
ESO SERÍA TODO POR MI PARTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE 
DEL SECRETARIO?”.  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE TOMA NOTA DE SU OBSERVACIÓN 
REPRESENTANTE. SIN EMBARGO, DAR CUENTA QUE EL CONSEJO SE 
ENCUENTRA CON CÁMARAS DE SEGURIDAD, QUE ESTÁN CONECTADAS TANTO 
PRIVADAS COMO AL C5, ASÍ COMO HAY GUARDIAS DE LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES EN ESE SENTIDO, PARA RESGUARDAR LA SITUACIÓN. SIN 
EMBARGO VERIFICAMOS ESA SITUACIÓN QUE USTED NOS COMENTA AL 
RESPECTO. SERÍA CUANTO”.   EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTAMOS ESTAS RONDAS DE PARTICIPACIONES. Y AHORA 
SI ME LO PERMITEN, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, NOS 
INFORME SOBRE LOS TRASLADOS QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO DEL DÍA 
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DE HOY, DE LOS PAQUETES, DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES, A LOS 
CONSEJOS DISTRITALES. ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON LA VENIA DE ESTE 
CONSEJO, DAR CUENTA QUE EL DÍA DE HOY, CON EL APOYO DE 5 VEHÍCULOS 
SE GIRÓ EL RECORRIDO PARA ENTREGAR DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES 
HACIA LOS CONSEJOS DISTRITALES. EN PRIMER LUGAR FUE EL TEMA DE 
OCUITUCO, POR LA AFLUENCIA APREMIANTE QUE TENÍA LA LOCALIDAD. YA SE 
TRASLADARON ESOS PAQUETES AL CONSEJO DISTRITAL. Y ASIMISMO, POR LA 
RUTA GRÁFICA SE HIZO RECORRIDO TAMBIÉN HACIA AXOCHIAPAN, HACIA 
TEPALCINGO, HACIA JANTETELCO, HACIA ZACUALPAN, BUENO OCUITUCO YA, 
TETELA DEL VOLCÁN, YECAPIXTLA. DAR CUENTA QUE TAMBIÉN AHORITA NOS 
ESTÁN REPORTANDO VÍA WHATSAPP, VÍA TELEFÓNICA, EN EL CONSEJO DE 
YECAPIXTLA HAY UN ALTERCADO FUERA DEL CONSEJO, POR LOCALIDADES 
CERCANAS AL DOMICILIO, POR LO QUE SE ESTÁ OBTENIENDO LA RUTA DE LA 
ENTREGA DE AYALA, PERO COMO ESTÁ SITUACIÓN, SE ESTÁ PAUSANDO LA 
ENTREGA MISMA, PARA NO PONER EN RIESGO ALGUNA SITUACIÓN. YA HAY 
ELEMENTOS DE LA SEGURIDAD DE LAS CES, RESGUARDANDO LA PERIFERIA 
DEL CONSEJO MUNICIPAL DE YECAPIXTLA, YA LOS CONSEJEROS ESTÁN EN 
LUGARES FUERA DEL CONSEJO, A SALVO. SIN EMBARGO, BUENO, AHÍ ESTÁ LA 
SITUACIÓN DEL ALTERCADO QUE HAY AFUERA. ESPERAMOS AHORITA PRONTA 
INFORMACIÓN DE LAS CES RESPECTO DE QUÉ ES TODO LO QUE ESTÁ 
PASANDO O QUÉ PASÓ. ENTONCES AYALA ESTARÍA TEMPORALMENTE 
REANUDÁNDOSE, REPROGRAMÁNDOSE LA ENTREGA. Y TAMBIÉN YA SE HIZO 
EL TRASLADO DE TEMIXCO DEL CONSEJO DE CUAUTLA, DE MAZATEPEC, DE 
COATETELCO, DE XOXOCOTLA, XOCHITEPEC, Y NADA MÁS. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ¿EN 
MOCIÓN O ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA? OK. ADELANTE LICENCIADO 
PERALTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “BUENO, PREVIO A LA PARTICIPACIÓN, LOS SALUDO 
CONSEJERAS, CONSEJEROS, SECRETARIO, GRACIAS POR ACEPTAR LA 
MOCIÓN. Y LO PRIMERO ES, QUIERO PENSAR QUE SE VAN A GENERAR LAS 
ACTAS CIRCUNSTANCIADAS DE ESTOS TRASLADOS. ENTONCES SÍ A MANERA 
DE SOLICITUD, SI LAS PUEDE HACER LLEGAR A ESTA REPRESENTACIÓN, POR 
FAVOR, EN CUANTO ESTA SECRETARÍA YA LAS TENGA, PARA REVISAR CUÁL 
FUE EL RECORRIDO, QUIÉN LO HIZO, QUÉ PAQUETES SE TRASLADARON Y DE 
QUÉ MOMENTO A QUÉ MOMENTO SE FUERON ENTREGANDO PARA CADA UNO 
DE LOS CONSEJOS RESPECTIVOS. POR FAVOR SECRETARIO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO". EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO 
REPRESENTANTE. SE TOMA NOTA DE SU PETICIÓN Y SE TIENE LA INDICACIÓN 
DE QUE LEVANTEN CONFORME A LA NORMA, LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS 
CORRESPONDIENTES DE CADA ENTREGA REALIZADA. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ, 
REPRESENTANTE DEL PT, ASÍ COMO EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA, 
REPRESENTANTE DEL PAN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LAURA ELVIRA 
JIMÉNEZ”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. PUES QUISIERA SOLICITAR 
INFORMACIÓN, ACERCA DE LOS PAQUETES ELECTORALES PERDIDOS, POR LO 
QUE HACE A LA ELECCIÓN MUNICIPAL EN CUERNAVACA. Y DADAS LAS 
IRREGULARIDADES ACONTECIDAS RESPECTO A LOS PAQUETES 
ELECTORALES, A PARTE DE LOS EXTRAVIADOS Y QUE OBVIAMENTE NO ESTÁN 
DANDO CERTEZA JURÍDICA EN EL PROCESO ELECTIVO, QUISIERA SABER 
CUÁLES HAN SIDO LAS ACCIONES PARA ESTA CONTENCIÓN DE ESTAS 
IRREGULARIDADES EN EL MUNICIPIO DE CUERNAVACA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, EN RELACIÓN A LO QUE VIERTE LA 
REPRESENTANTE DEL PT, ACLARAR QUE NO ESTÁN PERDIDOS, ESTÁN EN VÍAS 
DE QUE SE HAGA LA VERIFICACIÓN DEL PAQUETE. EN LA MAÑANA SE DIO UNA 
CUENTA POR PARTE DE SU SERVIDOR, QUE EN CUERNAVACA HABÍA UN… 
FALTABAN 90 PAQUETES POR PRESENTARSE, LOS CUALES SE TENÍA LA 
PRESUNCIÓN DE QUE ALGUNOS ESTABAN EN EL INE. DE HECHO, EN LA 
MAÑANA, EN LA MAÑANA-TARDE, EL INE REMITIÓ 6 PAQUETES AL CONSEJO 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA. EN ESTE MOMENTO SE ESTÁ HACIENDO LA 
GESTIÓN PARA REALIZAR CUÁLES SON ESOS 6 PAQUETES, DE QUÉ CASILLAS 
PERTENECEN, ASÍ COMO LA DEMÁS INFORMACIÓN DE LOS DEMÁS RESTANTES, 
PUEDEN SER QUE SE ENCUENTREN EN LOS PAQUETES ADENTRO MISMO. 
CABE PRECISAR QUE BUENO, HAN SIDO JORNADAS EXTRAORDINARIAS 
ARDUAS, POR PARTE DE LA GENTE AHÍ EN EL CONSEJO MUNICIPAL. DERIVADO 
DEL TODO QUE DERIVADO DE LA JORNADA ELECTORAL, LA GENTE PUES SÍ 
ESTÁ UN POCO TRONADA, DESDE AYER EN LA NOCHE, PERO SIN EMBARGO SE 
HAN HECHO LOS RELEVOS NECESARIOS, PARA DARLE SEGUIMIENTO A ESTA 
INFORMACIÓN. ESPEREMOS PRONTAMENTE ANTES DE LAS 8 DE LA NOCHE, 
TENER YA UN AVANCE MÁS FIDEDIGNO, DE ESTOS 6 PAQUETES CUALES SON, 
ASÍ COMO LOS DEMÁS RESTANTES EN ESE SENTIDO. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ENTONCES ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL 
REPRESENTANTE DEL PRI, DANIEL ACOSTA GERVACIO. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADA KENIA, ¿USTED LEVANTÓ LA MANO? ADELANTE 
LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
BUENAS TARDES. NADA MÁS EN RELACIÓN, LO DIGO CON MUCHO RESPETO, 
PERO CON TODA LA SERIEDAD Y PUES CON LA SERIEDAD QUE SE DEBE 
SECRETARIO, EN RELACIÓN A LO QUE USTED ACABA DE MANIFESTAR. USTED 
DICE QUE LOS PAQUETES NO ESTÁN PERDIDOS, DÍGANOS POR FAVOR ¿EN 
DÓNDE ESTÁN? GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, GRACIAS. EN RELACIÓN A LO QUE VIERTE EL REPRESENTANTE 
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DEL PRI, PUES COMO SE DIJO EN LA CUENTA DE LA MAÑANA Y EN ESTA 
OCASIÓN, SE ESTÁ EN EL ENTENDIDO DE QUE YA ESTABAN EN EL INE ALGUNOS 
PAQUETES, LOS CUALES HAY LA RAZÓN, YA QUE FUE EL INE, REMITIÓ 6 
PAQUETES POR EL MOMENTO. QUIZÁS HAYA MÁS. ESTAMOS EN ESPERA DE 
QUE TAMBIÉN EL INE DESAHOGUE SU CARGA DE TRABAJO. Y LOS DEMÁS SE 
ENTIENDE QUE ESTÁN EN LOS PAQUETES QUE YA FUERON PRESENTADOS EN 
EL CONSEJO, PORQUE NO HAY MÁS PAQUETES POR RECIBIR EN EL CONSEJO 
DE CUERNAVACA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL MAESTRO 
ALFREDO OSORIO, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, ASÍ COMO LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO OSORIO, POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BREVE 
SECRETARIO. NADA MÁS EN RELACIÓN A LO QUE PREGUNTÓ EL COMPAÑERO 
DEL PRI, SABER UNA RESPUESTA CONCRETA. O SEA, SÍ O NO, PORQUE YO 
ENTIENDO LO QUE USTED COMENTA, QUE AL PARECER PUEDE SER QUE LOS 
PAQUETES RESTANTES SE ENCUENTREN EN OTROS PAQUETES REVUELTOS. 
ENTONCES NADA MÁS SABER, TENER ESA CERTEZA QUE SÍ ESTÁN, QUE NO 
ESTÁN PERDIDOS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMO SE ADVIRTIÓ EN LA CUENTA Y AHORITA LA CUENTA QUE 
SE VUELVE A DAR EN ESTE MOMENTO, SE ESTÁ GENERANDO LA INFORMACIÓN 
PARA EFECTIVAMENTE REALIZAR ESA VERIFICACIÓN. EN LA JUNTO SE ESTÁ 
PIDIENDO EL APOYO PARA QUE SE REALICE SI HAY ALGUNA… ALGÚN OTRO 
PAQUETE PENDIENTE POR PARTE DEL INE. ESTAMOS EN ESPERA DE ESA 
INFORMACIÓN, POR LO TANTO, EN UNA CUENTA, SI ES QUE VA ALGÚN RECESO 
MÁS AL RATO, DAR UN DATO CERTERO PARA EFECTOS DE NO GENERAR 
INCERTIDUMBRE AL RESPECTO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REITERAR, 
SIN AFÁN DESESTIMAR TODAS LAS OBSERVACIONES QUE HAN HECHO LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS E INSISTIR QUE 
PRECISAMENTE A RAÍZ DE LA REFORMA DEL… REFORMA DEL 2014, PUES 
LLEVAMOS UNA CASILLA ÚNICA Y QUE USTEDES SABEN Y CREO QUE DIERON 
SUS CAPACITACIONES EN ESOS TÉRMINOS. UNA CASILLA ÚNICA INTEGRADA 
PRECISAMENTE POR PRESIDENTE, DOS SECRETARIOS, TRES ESCRUTADORES 
Y TRES SUPLENTE. BUENO, SI BIEN ES CIERTO, EFECTIVAMENTE LAS 
ELECCIONES A RAÍZ NACIONAL, ESTAMOS CONTABILIZANDO VOTOS 
PRECISAMENTE DE LA PRESIDENCIA A LA REPÚBLICA MEXICANA, 
PRESIDENTE… BUENO, DIPUTADOS FEDERALES, SENADORES Y BUENO, EN 
ESTE CASO GUBERNATURA, DIPUTADOS LOCALES Y PRESIDENTES 
MUNICIPALES, CON SUS RESPECTIVAS FÓRMULAS, COMO SON LOS 
REGIDORES, INCLUYENDO SUS SINDICATURAS. NADA COMENTAR QUE 
EFECTIVAMENTE ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, EN SU MOMENTO DADO, 
SI BIEN ES CIERTO, QUE A PARTIR DE ESA REFORMA DE 2014, Y USTEDES SON 
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SABEDORES, TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
CREO QUE CONOCEMOS ESA REFORMA ELECTORAL, PUES NOS METIÓ EN UNA 
ENCRUCIJADA EFECTIVAMENTE DEL CONTEO DE LOS CÓMPUTOS, DE LO QUE 
SE IBA A REALIZAR EN CASILLA, LOS CÓMPUTOS EN CASILLA. Y BUENO, SI BIEN 
ES CIERTO HA FALTADO Y ESO ES LOCAL… DIGO, TAMBIÉN AGRADECER Y  HAY 
QUE RECONOCER TAMBIÉN QUE HACE FALTA LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
EN SU MOMENTO ESTUVIMOS AQUÍ PLANTADOS PRECISAMENTE, ANTES DE 
LAS OCHO DE LA MAÑANA, EL PRIMERO DE ESTE MES, PARA VISUALIZAR 
PRECISAMENTE CUÁNTAS CASILLAS HABÍA INSTALADAS Y ESO NO DEPENDE 
TAMBIÉN DE ESTE INSTITUTO, SINO DEPENDE DE LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CONJUNTO CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
PORQUE NOS CORRESPONDÍA INCLUSO EN AFÁN CON EL OPLE, ES LO 
DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 274 DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, QUE ES LO QUE SE LLAMA EN 
CORRIMIENTOS, SI EFECTIVAMENTE NO LLEGA UN PRESIDENTE MUNICIPAL… 
PERDÓN, PRESIDENTE DE CASILLA, TENÍAMOS QUE HACER LOS 
CORRIMIENTOS RESPECTOS Y SINO TOMAR GENTE DE LA FILA, 
EFECTIVAMENTE PARA QUE DENTRO DE LA SECCIÓN QUE ESTUVIERA 
COMPUTADA, PUDIÉRAMOS TENER PRECISAMENTE LA CONFORMACIÓN DE LA 
CASILLA EN SU TOTALIDAD. NO SIENDO ASÍ, SIN DUDA HEMOS ESTADO 
ESPERANDO, INCLUSO CREO QUE FUE UN Y CONSIDERO, NO CREO, QUE 
FUERA UN TEMA A NIVEL NACIONAL. SIN EMBARGO, ESTE INSTITUTO HA 
ESTADO COLABORANDO EN SU TOTALIDAD CON EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, PARA TENER NÚMEROS CERTEROS POR CUANTO A LAS CASILLAS 
QUE FUERON INSTALADAS, QUE CREO QUE FUE EL PRIMER MOTIVO QUE NOS 
HIZO SENTAR EN ESTA MESA, EN SU MOMENTO DADO, PARA SABER CUÁNTAS 
CASILLAS ESTÁBAMOS INSTALADAS. Y AHORA BIEN, CUÁNTOS PAQUETES HAN 
SIDO PRECISAMENTE REMITIDOS A LOS CONSEJOS MUNICIPALES, QUIEN EN 
SU PRIMER MOMENTO TIENEN CONOCIMIENTO DE ESTA ELECCIÓN Y 
EFECTIVAMENTE EN SU MOMENTO, DADO LOS CÓMPUTOS, Y ESO SÍ QUIERO 
SER CLARA, HEMOS TENIDO CÓMPUTOS COMPLEJOS Y QUE TODOS LOS… Y 
AGRADECEMOS LA PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍAS, INCLUSO 
PRECISAMENTE DE LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIN 
EMBARGO NO HAN SIDO SUFICIENTE. ESO ES UN HECHO. PERO BUENO, 
TENEMOS QUE CUIDAR LA ELECCIÓN EN SU PUNTO BÁSICO, PORQUE 
EFECTIVAMENTE LOS PAQUETES ELECTORALES NOS CORRESPONDE A 
TODOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH. AQUÍ EN ESO ESTAMOS. BIEN, SI NO HAY MÁS 
PARTICIPACIONES EN ESTE MOMENTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO HASTA LAS 8:30 DE LA NOCHE, DESPUÉS DE 
DAR. BIEN, ENTONCES REGRESAMOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO HASTA LAS 20:30 HORAS DEL DÍA DE HOY. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR EN ESTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, HASTA LAS 8:30 DEL PRESENTE… DE LA NOCHE 
DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 18 HORAS CON 56 MINUTOS DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO DEL 2024. ES 
CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BIEN, PUES SIENDO LAS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 99 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

18 HORAS CON 56 MINUTOS, NOS VAMOS A RECESO. NOS VEMOS AL RATO. 
GRACIAS”.-----------------------------------------------------------------------------------------------------   
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.----------------------           
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 20 HORAS CON 51 MINUTOS DE ESTE LUNES 3 DE JUNIO DEL AÑO 
2024, VAMOS A REANUDAR LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  
SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. 
PARA LO CUAL LE… EN ESTE MOMENTO, LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, NOS PUDIERA DAR EL INFORME SOBRE LOS RESULTADOS QUE 
RECIBIMOS DEL VOTO DE LOS MORELENSES EN EL EXTRANJERO, QUE COMO 
YO YA LO HABÍA COMENTADO ANTERIORMENTE, HUBO TRES MODALIDADES 
DE ESTE VOTO, UNO QUE SE LLEVÓ A CABO DE MANERA POSTAL, FUERON  
ALREDEDOR DE 800 SOBRES POSTALES QUE SE MANDARON AL EXTRANJERO. 
TAMBIÉN ESTUVO LA MODALIDAD ELECTRÓNICA. LOS VOTOS QUE SE 
LLEVARON A CABO DE MANERA ELECTRÓNICA, SE GUARDARON EN UN 
REPOSITORIO HASTA EL DÍA DE AYER 2 DE JUNIO Y CUANDO ESTABAN YA LAS 
MESAS, LAS MESAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO EN EL INE YA INSTALADAS, 
EN ESE MOMENTO CADA UNO DE LOS OPLES TENÍA UNA CLAVE. NOSOTROS 
MANDAMOS COMO REPRESENTANTE A UNA DE LAS COORDINADORAS DE 
ORGANIZACIÓN, CON UNA CLAVE QUE LA IDENTIFICABA A ELLA. Y BUENO, 
PUES YA DADO EL MOMENTO, SE INCLUÍA ESA CLAVE EN EL REPOSITORIO Y 
SE ENTREGABAN LOS RESULTADOS DE LOS VOTOS QUE SE LLEVARON A 
CABO DE MANERA ELECTRÓNICA. Y POR ÚLTIMO, DECIR QUE TAMBIÉN HAY 
VOTOS QUE CORRESPONDEN A LOS MEXICANOS QUE TUVIERON LA 
OPORTUNIDAD DE VOTAR DE MANERA PRESENCIAL EN DIFERENTES 
CONSULADOS. PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
NOS INFORMARÁ SOBRE LOS RESULTADOS DE ESTE… DE ESTA VOTACIÓN.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
NOCHES DE NUEVA CUENTA. EN TAL VIRTUD, EN RELACIÓN AL ACTA DE 
CÓMPUTO EN LA ENTIDAD FEDERATIVA DE LA ELECCIÓN DE GUBERNATURA 
DE VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, SE 
DA CUENTA QUE DE FECHA 3 DE JUNIO DE 2024,A LAS 4 HORAS CON 20 
MINUTOS CON 55 SEGUNDOS, EN EL DOMICILIO ENTREGADO EN PERIFÉRICO 
SUR, NÚMERO 636 DE LA COLONIA COAPA, SAN BARTOLO EL CHICO, LA 
DELEGACIÓN TLALPAN, EN LA CIUDAD DE MÉXICO, CIUDAD DE MÉXICO, Y LOS 
RESULTADOS DE LA VOTACIÓN DEL TOTAL DE LA ENTIDAD FEDERATIVA QUE 
ARROJA LA PRESENTE ACTA, SON LOS SIGUIENTES POR CUANTO A LA FORMA 
EN LA ESTÁ AQUÍ ESTABLECIDO, POR PARTIDO, COALICIÓN O CANDIDATO, 
POR PARTE DEL PAN SON 853, POR PARTE DEL PRI 109, POR PARTE DEL PRD 
52, POR PARTE DEL PT 63, POR PARTE DEL PARTIDO VERDE 38, POR PARTE 
DE MOVIMIENTO CIUDADANO 143, POR PARTE DE MORENA 1303, POR PARTE 
DE NUEVA ALIANZA 11, POR PARTE DEL PARTIDO PES 6, POR PARTE DEL 
PARTIDO MAS 7, POR PARTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA 42 Y POR 
PARTE DEL PARTIDO RSP 10. ÉSTE ES EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN QUE 
SE TIENE EN EL ACTA. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, NADA 
MÁS MENCIONAR QUE ESTA ACTA FUE INCLUIDA EN LOS RESULTADOS QUE 
ACABAMOS DE REVISAR EN EL… EN EL PREP, Y EVIDENTEMENTE SERÁN 
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CONTABILIZADOS EN EL SISTEMA, EN EL SISTEMA DE CÓMPUTO DEL IMPEPAC, 
YA PARA PODER EMITIR LOS RESULTADOS FINALES. BIEN, NADA MÁS 
COMENTARLES QUE ESTAMOS PENDIENTES DE RECIBIR POR PARTE DEL INE, 
EL TOTAL DE LAS ACTAS DE EL VOTO ANTICIPADO, QUE SE LLEVÓ A CABO 
AQUÍ TAMBIÉN EN EL ESTADO DE MORELOS. Y BUENO, PUES FUE… FUE EL INE 
QUIEN DIRECTAMENTE EL ESCRUTINIO Y EL CÓMPUTO DE ESOS VOTOS. SIN 
EMBARGO, HASTA ESTE MOMENTO NO TENEMOS LA TOTALIDAD DE LA 
INFORMACIÓN QUE ELLOS GENERARON. BIEN, POR MI ES CUANTO. CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ADELANTE, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS NOCHES. 
COMENTAR, RESPECTO A LOS RESULTADOS QUE ACABA DE DAR CUENTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, ME PARECE QUE ESTÁN INCOMPLETOS, DADO QUE 
LOS LEYÓ… BUENO ESTOS DATOS QUE NOS DIO CORRESPONDEN A LOS 
VOTOS OBTENIDOS DE ESOS PARTIDOS, PERO AL MOMENTO DE VOTAR, DE 
ACUERDO A LA COALICIÓN A LA QUE PERTENECÍAN. DE TAL SUERTE, QUE LOS 
RESULTADOS YA POR PARTIDO POLÍTICO, VIENEN MÁS ADELANTE Y SON LOS 
SIGUIENTES: PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 918, PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL 170, EL PRD 107, PARTIDO DEL TRABAJO 158, PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA 121, PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 156, MORENA 1412, 
NUEVA ALIANZA 44, EL PES 39, MAS 35, MORELOS PROGRESA 55, RSP 23, 
CANDIDATOS NO REGISTRADOS 4, VOTOS NULOS 38 Y EL TOTAL QUE SON 3280 
VOTOS LOS QUE SE RECIBIERON DE LA VOTACIÓN DE LOS MORELENSES 
RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, QUE SON…. ES LA VOTACIÓN FINAL COMO 
QUEDÓ DISTRIBUIDA, UNA VEZ QUE FUERON DISTRIBUIDOS LOS DIFERENTES 
VOTOS PARA CADA PARTIDO POLÍTICO. Y EN LA MISMA SITUACIÓN, VIENE EN 
LA PARTE DE ATRÁS… SÍ, Y YA FINALMENTE RESPECTO A LAS COALICIONES, 
LA VOTACIÓN QUEDÓ, DE LA COALICIÓN PAN, PRI, PRD, RSP, 1218, ESO YA POR 
COALICIONES. LA COALICIÓN MORENA, PT, VERDE, NUEVA ALIANZA, PES, MAS, 
1809. LA COALICIÓN MOVIMIENTO CIUDADANO, MORELOS PROGRESA 211 Y 
BUENO, YA VIENEN NUEVAMENTE LOS CANDIDATOS NO REGISTRADOS QUE 
FUERON 4 Y VOTOS NULOS 38. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. SI QUIERE…. SI ALGUIEN QUIERE HACER USO 
DE LA VOZ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO PARA PRECISAR 
QUE POR CUANTO A VOTO ANTICIPADO, SE PUDIERON ENVIAR, LA MODALIDAD 
POR LA CUAL SE COORDINÓ CON EL INE FUE CORREO ELECTRÓNICO, LO CUAL 
LLEGÓ EL DÍA DE HOY DE LOS DISTRITOS 1, 2, 4 Y 5, SIN PERDER DE VISTA QUE 
EN EL DISTRITO TRES ESTABAN ILEGIBLES LAS ACTAS, NADA MÁS PARA 
REFERIR QUE INCLUSO TAMBIÉN ESTÁN DENTRO DE EL PROTOTIPO 
NAVEGABLE, AHÍ HAY UNA PESTAÑITA DESPUÉS DE VOTO EN EL EXTRANJERO 
QUE DICE “VOTO ANTICIPADO” Y USTEDES PODRÁN TAMBIÉN ADVERTIR QUE 
SE CAPTURARON, ES DECIR, LAS ACTAS LLEGARON, EXCEPTO LAS DEL 
DISTRITO TRES, QUE NO SE PUDIERON CAPTURAR, PORQUE ESTABAN 
ILEGIBLES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y SI ALGUIEN QUISIERA 
HACER ALGÚN COMENTARIO EN UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES MUCHAS GRACIAS POR 
SU ATENCIÓN. DAMOS CUENTA DE LOS RESULTADOS DEL VOTO DE LOS 
MEXICANOS EN EL EXTRANJERO, ASÍ COMO DE LA RECEPCIÓN DE LAS ACTAS 
DE EL VOTO ANTICIPADO TAMBIÉN, SIENDO EL VOTO ANTICIPADO LA PRIMERA 
VEZ QUE SE LLEVA A CABO EN EL ESTADO DE MORELOS. ESE ES UN DATO 
IMPORTANTE. BIEN, CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN Y 
QUISIERA CEDER EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO, SOBRE LOS 
ÚLTIMOS INFORMES QUE TENEMOS EN LA DISTRIBUCIÓN DE LOS PAQUETES 
ELECTORALES, A LOS MUNICIPI… A LOS CONSEJOS DISTRITALES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, EN 
RELACIÓN A LA DISTRIBUCIÓN DE LOS PAQUETES ELECTORALES, EL DÍA DE 
HOY A LAS 10 DE LA NOCHE SE ESTARÁ CONVOCANDO A LA REPARTICIÓN DEL 
DISTRITO DOS Y UNO DE CUERNAVACA, PARA EFECTOS DE QUE SE HAGA LA 
CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO 
DAR CUMPLIMIENTO CON LAS DOCUMENTALES CIRCUNSTANCIALES 
CORRESPONDIENTES DE ESA ACTIVIDAD. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. NO SÉ SI ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA VOZ. 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ, REPRESENTANTE DEL 
PES Y EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL PAN. Y EL 
LICENCIADO GONZALO DEL PRD.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO JESÚS 
MARTÍNEZ.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
CONSEJEROS, COMPAÑEROS. SÓLO PARA PONER EN LA MESA, SI COMO 
CONSEJO PODEMOS PONER ATENCIÓN AL CONSEJO MUNICIPAL DE 
YECAPIXTLA. EN ESTOS MOMENTOS ESTÁN EMPEZANDO A DAR PROBLEMAS, 
PORQUE ESA ELECCIÓN ESTÁ MUY CERRADA, MUY, MUY CERRADA Y YA 
ESTÁN AMBAS Y LA GENTE QUE APOYA AMBOS CANDIDATOS PUES 
PRESIONANDO Y PIDIENDO LOS CONTEOS DEL VOTO POR VOTO Y LO QUE YA 
NORMALMENTE SE DA CUANDO LA VOTACIÓN ESTÁ TAN CERRADA. 
ENTONCES PARA VER SI PUDIÉRAMOS PONER ATENCIÓN AHÍ Y QUE NO VAYA 
A PASAR A MAYORES PORQUE LA GENTE SÍ ESTÁ EMPEZANDO A ACERCARSE 
AL CONSEJO Y PUEDE GENERARSE ALGÚN PROBLEMA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN RELACIÓN A LO QUE VIERTE EL 
REPRESENTANTE DEL PES, SE ATIENDE ESA SITUACIÓN. YA SE GENERÓ LA 
INFORMACIÓN CON LA CES PARA QUE ESTÉ AL PENDIENTE Y PUEDA 
RESGUARDAR LA PROTECCIÓN Y SEGURIDAD, TANTO DEL CONSEJO COMO DE 
LA ELECCIÓN Y DE LOS CIUDADANOS DE ESA LOCALIDAD. ES CUANTO.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MUCHAS GRACIAS SECRETARIO Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL LICENCIADO RUBÉN PERALTA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, DE IGUAL FORMA SE IBA A COMENTAR EL TEMA DE 
YECAPIXTLA, NOS HAN REPORTADO LOS REPRESENTANTES INCLUSO EN 
VIDEOS, QUE YA COMO LO MENCIONÓ EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, NO ESTE… SOLIDARIO PERDÓN, ENCUENTRO 
SOLIDARIO, YA HAY PERSONAS PIDIENDO EL VOTO POR VOTO. ENTIENDO QUE 
YA EL SECRETARIO DIO RESPUESTA A ESO, PERO BUENO, QUE SE PONGA 
ATENCIÓN. Y EN SEGUNDA INSTANCIA, ESCUCHÉ SECRETARIO EN SU 
PARTICIPACIÓN, QUE SE VA A CONVOCAR A LOS DISTRITALES UNO Y DOS 
PARA QUE RECIBAN PAQUETES A LAS DIEZ… FUE… ES QUE ALGO ASÍ 
ESCUCHÉ. ENTONCES NADA MÁS SI NOS PUEDE ACLARAR ESO POR FAVOR, 
PORQUE ESCUCHÉ QUE SE IBAN A CONVOCAR DISTRITAL UNO Y DOS A LAS 
10 DE LA NOCHE A RECIBIR PAQUETES ¿ALGO ASÍ? ENTONCES, POR FAVOR 
SECRETARIO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ. ESTE… LA CONVOCATORIA VA A SER PARA EL CONSEJO 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA, PARA DE AHÍ SALIR A LA ENTREGA DE LOS 
DISTRITALES UNO Y DOS DE LOS PAQUETES ELECTORALES RESPECTIVOS. 
UNA DISCULPA POR NO EXPLICAR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y LICENCIADO RUBÉN PERALTA. CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS NOCHES A TODAS Y A TODOS. NADA MÁS PARA 
SEÑALAR QUE DURANTE… AL TÉRMINO DE LA JORNADA ELECTORAL Y TODO 
LO QUE HEMOS ESTADO VIVIENDO AHORITA YA EN ESTE INICIO DE LA ETAPA 
DE RESULTADOS, PORQUE YA ESTAMOS EN LA ETAPA DE RESULTADOS Y YO 
HAGO MUCHO HINCAPIÉ EN ESO, EN DIFERENCIAR LAS ETAPAS DEL PROCESO 
ELECTORAL, PORQUE SI BIEN ES CIERTO EL CÓDIGO NO EXIGE QUE SE DEJE 
CONSTANCIA DEL TÉRMINO DE UNA ETAPA, SÍ DICE, AUNQUE TAMBIÉN DICE 
¿VERDAD? QUE NO ES OBLIGATORIO, PERO SÍ SE DEBE DIFUNDIR EL INICIO Y 
EL TÉRMINO DE CADA ETAPA. ESO DICE EL CÓDIGO ELECTORAL Y ES UNA 
OBLIGACIÓN QUE TIENE EL… EN ESTE CASO LA CONSEJERA PRESIDENTA DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, AUNQUE DICE QUE NO ES OBLIGATORIO, PERO YO 
QUIERO QUE HAGAMOS UNA REFLEXIÓN QUE ANTE LA OPACIDAD QUE HA 
HABIDO, QUIEN QUIERA QUE HAYA SIDO EL CULPABLE O HAYA GENERADO ESA 
OPACIDAD QUE NO PODEMOS NEGAR, PUES PARA ESTA REPRESENTACIÓN SÍ 
ES IMPORTANTE QUE SE DEJE CONSTANCIA Y QUE SE DIFUNDA. PORQUE 
MIREN, YO SÉ QUE CADA PROCESO ELECTORAL PUES ES PERFECTIBLE ¿NO? 
Y HAY QUE IR SUMANDO E INCLUSO INNOVANDO ALGUNAS OTRAS COSAS. 
PERO TAMBIÉN ME LLAMA MUCHO LA ATENCIÓN, POR EJEMPLO, QUE AQUÍ 
VIMOS BODEGAS DE RESGUARDO Y VIMOS UN MONTÓN DE COSAS QUE SE 
TUVIERON QUE APROBAR Y TODOS LOS PAQUETES O LOS POCOS PAQUETES 
O LOS MUCHOS PAQUETES QUE HAN LLEGADO AL CONSEJO MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA, PUES TODOS ESTÁN EN EL PATIO, TODOS ESTÁN EN EL PATIO. 
YO RECUERDO QUE AQUÍ HUBO EN UNA OCASIÓN ALGUIEN QUE SE EXPRESÓ 
QUE SE CAMBIARA ESE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL, LA SEDE. SE 
DEFENDIÓ A CAPA Y ESPADA LA SEDE DE ESE CONSEJO, ARGUMENTANDO 
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QUE LA FACHADA ESTABA FEA, PERO QUE TENÍA UNAS CONDICIONES 
INTERNAS ESTE DE LO MEJOR. Y ENTONCES YO NO ME EXPLICO, LA VERDAD, 
SI DE POR SI YA EN LA SOCIEDAD, EN SU GENERAL, HAY UNA DUDA, UNA DUDA 
FUNDADA DE CUÁL FUE EL TRATAMIENTO QUE SE LE DIO A LOS PAQUETES 
ELECTORALES UNA VEZ TERMINADA LA JORNADA ELECTORAL, TODAVÍA EL 
ÓRGANO COMICIAL MUNICIPAL TENGA LOS PAQUETES ELECTORALES EN EL 
PATIO, ARRIESGANDO A QUE LLUEVA, A QUE ASÍ COMO ESTÁN LAS COSAS, 
ALGUIEN SE LE CAYÓ UNA BOMBA MOLOTOV POR AHÍ Y ENTONCES 
TENGAMOS ESA SITUACIÓN. Y QUE DICHO SEA DE PASO, TODAVÍA HASTA 
HACE DIEZ MINUTOS NO SE ENCONTRABA LA SEGURIDAD PÚBLICA QUE 
DEBIERA ENCONTRARSE ANTE LA GRAVEDAD DE LA SITUACIÓN QUE 
ESTAMOS VIVIENDO ¿POR QUÉ? PORQUE NO TENEMOS CERTEZA TODAVÍA DE 
LOS PAQUETES ELECTORALES. YO EN LA SESIÓN, BUENO EN ESTA MISMA 
SESIÓN QUE ES PERMANENTE, PERO HACE UNAS HORAS DURANTE LA 
MADRUGADA, DECÍA QUE ESTE… HASTA ME SIENTO INCÓMODO A VECES DE 
CUESTIONAR ALGUNAS COSAS A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PORQUE SÉ 
QUE NO LAS TIENEN A SU ALCANCE. ¿POR QUÉ NO LAS TIENEN A SU 
ALCANCE? NO LO SÉ Y ESO ES LO MÁS GRAVE, ¿NO? POR EJEMPLO, 
DETERMINAR CUÁNTOS PAQUETES DE DIPUTADOS Y DE GOBERNADOR YA 
ESTÁN EN LOS CONSEJOS DISTRITALES CORRESPONDIENTES, NO TENEMOS 
EL DATO. Y ME VOY A ADELANTAR MÁS Y USTEDES PODRÁN DECIR “PUES 
BUENO, LA REGLAMENTACIÓN, LA LEGISLACIÓN DICE QUE UNA VEZ 
TERMINADA LA JORNADA SERÁN TRASLADADOS”, PORQUE ASÍ LO DICE, “A LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES”, PORQUE EL CÓDIGO NI SIQUIERA 
HACE DIFERENCIACIÓN ¿DE QUIÉN? ¿A QUIÉN? ENTENDEMOS QUE EN LA 
OPERATIVIDAD LLEGAN AL MUNICIPAL Y DEL MUNICIPAL DESPUÉS EN 
CONDICIONES NORMALES LOS LLEVARÍA AL DISTRITAL CORRESPONDIENTE, 
DICE “DENTRO DE LAS 24 HORAS SIGUIENTES A QUE LO RECIBA”. PUES SI NO 
HAN LLEGADO NI SIQUIERA AL MUNICIPAL, PUES TODAVÍA NO LES VAN A 
CORRER LAS 24 HORAS. AQUÍ LO GRAVE Y LO QUE SÍ QUIERO PUNTUALIZAR 
YO Y NO QUIERO DAR IDEAS A NADIE, ES DE QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
ESTÉ CONSCIENTE, QUE POR UNA U OTRA SITUACIÓN ESTAMOS ANTE 
INMINENTES CAUSALES DE NULIDAD, PORQUE DÍGANME USTEDES QUÉ 
VAMOS A HACER SI A LAS 8 DE LA MAÑANA, QUE ESO SÍ ESTÁ REGLAMENTADO 
EN LA LEGISLACIÓN, TIENE QUE INICIA A LAS 8 DE LA MAÑANA DEL DÍA 
MIÉRCOLES, TIENEN QUE COMENZAR LOS CÓMPUTOS Y TODAVÍA NO LLEGA 
LA TOTALIDAD DE PAQUETES A UN CONSEJO. DE SUYO ES UNA NULIDAD DE 
PAQUETES. O SEA, LO DIGO PORQUE PUES ENTIENDO QUE MIS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES TAMBIÉN SABEN ESO, ANTE ESAS SITUACIONES EN LA 
QUE NOS ESTAMOS COLOCANDO ¿POR QUÉ? PORQUE NO HAY CERTEZA, 
PERO SI YA TIENEN EL DATO, PUES INFÓRMENLO TAMBIÉN, PORQUE TAMBIÉN 
NUESTROS REPRESENTANTES EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES NOS ESTÁN INFORMANDO DE ESA SITUACIÓN. ENTONCES, ESA 
ES LA GRAVEDAD DE LA SITUACIÓN. YO AQUÍ NADA MÁS EL CLICK ES EL FLUJO 
DE LA INFORMACIÓN, QUE ESTEMOS BIEN INFORMADOS, DE MANERA VERAZ 
CÓMO ESTÁ SUCEDIENDO LAS COSAS Y YA. SABEMOS QUE SUCEDEN COSAS 
EXTRAOFICIALES, COSAS QUE SE ESCAPAN AL CONTROL, PORQUE AQUÍ LO 
GRABE ES ESTO, HAY COSAS QUE SE ESCAPAN AL CONTROL DEL ÓRGANO 
ELECTORAL, PERO FINALMENTE EL ÓRGANO ELECTORAL ES EL 
RESPONSABLE, PORQUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, A TRAVÉS DE SUS 
CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, SON LOS RESPONSABLES DE LOS 
CÓMPUTOS QUE VAN A INICIAR YA EL DÍA MIÉRCOLES. Y ENTONCES VA UNO 
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A YECAPIXTLA O HABLA YECAPIXTLA Y EL CONSEJO ESTÁ CERRADO. ¿POR 
QUÉ? PORQUE HAY SITUACIONES DE VIOLENCIA ALLÁ. HABLA UNO A 
OCUITUCO Y EN OCUITUCO PUES YA HASTA ESTE LOS PAQUETES ESTÁN 
QUEMADOS, ALGUNOS ¿NO? ENTONCES, HABLA A TAL SITUACIÓN Y YO CREO 
QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL DEBE DE VERTIR EN EL… EN ESTE MISMO 
SENO, CUÁL ES LA SITUACIÓN QUE ESTÁ PASANDO, PARA QUE TODOS 
COADYUVEMOS Y LE DEMOS UNA SOLUCIÓN PRONTA A ESTA SITUACIÓN. YO 
PLANTEO ESCENARIO, NO QUIERO SER CATASTROFISTA NI NADA, PERO CUÁL 
VA A SER EL ARGUMENTO DE USTEDES CUANDO SEAN LAS 8 DE LA MAÑANA 
DEL MIÉRCOLES Y VEAMOS QUE LOS PAQUETES ELECTORALES EN SU 
TOTALIDAD NO HAN LLEGADO. ¡CUIDADO! AHÍ HAY QUE TENER CUIDADO ¿NO? 
YO SIEMPRE LO HE RECALCADO, HEMOS VIVIDO PROCESOS ELECTORALES 
FUERTES Y EN TODOS SE HA SALIDO AVANTE ¿POR QUÉ? PORQUE FLUYE LA 
COMUNICACIÓN, FLUYE LA COMUNICACIÓN. ENTONCES HAY QUE HACERNOS 
RESPONSABLES, LO QUE A CADA QUIEN NOS TOCA HACERNOS 
RESPONSABLES Y HAY QUE DARLE SOLUCIÓN EN LA MEDIDA DE NUESTRAS 
POSIBILIDADES Y DE NUESTRAS ATRIBUCIONES QUE TENEMOS, PARA DARLE 
SOLUCIÓN ¿POR QUÉ? PORQUE NO ES TANTO NADA MÁS LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SINO HASTA CIERTO PUNTO, LA SOCIEDAD QUE HA CONFIADO EN 
LAS SIGLAS DE NUESTROS INSTITUTOS POLÍTICOS Y QUE POR ESO VOTARON 
POR NOSOTROS, MUCHO O POCO, POR ESO MANIFESTARON SU VOLUNTAD 
EN LAS URNAS. Y ENTONCES YO VEO QUE BUENO, NUNCA HABÍA PASADO UNA 
SITUACIÓN DE ÉSTA Y ESTE… ES LAMENTABLE ¿NO? QUE EN UNA ELECCIÓN, 
COMO SE HA DICHO AQUÍ HISTÓRICA, DONDE VA A RESULTAR GANADORA UNA 
MUJER POR PRIMERA VEZ, PUES TENGAMOS UNA SITUACIÓN DE ESE TIPO 
¿NO? PERO MÁS LAMENTABLE VA A SER QUE DESPUÉS SE NOS GENERE UNA 
CONFUSIÓN EL DÍA DE LOS CÓMPUTOS Y ENTONCES SÍ TENGAMOS HECHOS 
VIOLENTOS Y ENTONCES SÍ TENGAMOS INCLUSO Y YO NO TENGO NINGÚN 
PROBLEMA EN DECIRLO CON TODAS SUS PALABRAS, INCLUSO HASTA QUE 
LAMENTAR PÉRDIDA DE VIDAS Y NO VOY A DECIR QUE ESTE ÓRGANO ES EL 
RESPONSABLE, PERO SÍ LLEVAMOS RESPONSABILIDAD ¿POR QUÉ? PORQUE 
ESTE ÓRGANO ES EL RESPONSABLE DE LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO 
ELECTORAL. ENTONCES YO PEDIRÍA QUE NOS MANTENGAMOS TODAVÍA, AL 
MENOS YO PROPONGO Y ESA ES LA POSTURA DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, NOSOTROS TENEMOS LA INTENCIÓN DE AÚN 
CANSADOS Y COMO ESTAMOS, NO MOVERNOS DE AQUÍ HASTA QUE NOS DEN 
LA CERTEZA YA AHORITA, NO QUE EL 100% DE LOS PAQUETES ESTÁN EN EL 
CONSEJO MUNICIPAL, SINO QUE YA ESTÁN EN EL DISTRITAL, QUE YA 
DEBIERAN DE HABER ESTADO DESDE HACE YA MUCHÍSIMO TIEMPO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA” Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GILBERTO, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
CREO QUE A TODOS NOS QUEDA PERFECTAMENTE CLARO QUE LA NULIDAD 
DE LA VOTACIÓN EN UNA CASILLA, NO SE DA DE MANERA AUTOMÁTICA, 
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PORQUE EN ALGÚN MOMENTO DADO, NO LLEGÓ EN EL TIEMPO ESPERADO, 
EN EL TIEMPO QUE EN TÉRMINOS NORMALES PUDIERA LLEGAR DESDE DONDE 
SE INSTALÓ LA CASILLA AL CONSEJO MUNICIPAL CORRESPONDIENTE. SE 
TIENEN QUE DAR CIERTOS ELEMENTOS, COMO SI SE VIOLARON O NO LA… EL 
PAQUETE ELECTORAL, TENEMOS QUE REVISAR SI LAS ACTAS DE LOS DEMÁS 
PARTIDOS POLÍTICOS COINCIDEN PRECISAMENTE CON LOS RESULTADOS 
ELECTORALES E INCLUSO SE PUEDE HACER UN RECUENTO, UNA APERTURA 
DE ESE PAQUETE Y HACER EL RECUENTO ADMINISTRATIVO Y LEVANTAR UNA 
NUEVA ACTA. ES DECIR, EFECTIVAMENTE SIN LLEGAR A ESOS ELEMENTOS 
CATASTRÓFICOS QUE MENCIONABA MI COMPAÑERO ANTECESOR, PUES 
BUENO, CREO QUE NO, NO PODEMOS LLEGAR A GENERALIZAR Y DAR ESOS 
ARGUMENTOS QUE EN NADA FAVORECE A ESTE PROCESO ELECTORAL. 
DEBEMOS DE CONSIDERAR PUES, QUE ESTOS ELEMENTOS AL FINAL DE 
CUENTAS SE REVISARÁN EN LOS TRIBUNALES EN LOS CASOS QUE ASÍ SEAN 
IMPUGNADOS Y NO SE DA EN AUTOMÁTICO EL HECHO DE QUE LLEGUE TARDE 
UN PAQUETE ELECTORAL, PARA QUE SE DÉ EN AUTOMÁTICO ESA NULIDAD. 
INCLUSO EFECTIVAMENTE HA HABIDO PAQUETES QUE LLEGAN, QUE 
ESTANDO YA EN EL CÓMPUTO DEL DÍA MIÉRCOLES O DEL JUEVES, QUE SE 
ENCONTRABAN PRECISAMENTE ESE PAQUETE EN OTRO CONSEJO Y SE 
REMITE DE FORMA INMEDIATA CON ALGUNA DILIGENCIA, CON UN ACTA 
CIRCUNSTANCIADA Y SE REMITE AL CONSEJO RESPECTIVO Y ES VÁLIDO. 
ENTONCES SÍ DEBO DE MENCIONAR QUE ESO OCURRE, PASA Y SE 
CONSERVAN LOS RESULTADOS ELECTORALES. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GILBERTO Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MIREN Y EN VERDAD ME ENCANTA Y BUENO, PARA ESTO 
ES LOS ÓRGANOS COLEGIADOS ¿NO? ¿QUÉ ES LO QUE ESTAMOS HACIENDO? 
PUES SOMOS UNA UNIDAD Y QUEREMOS QUE LA DEMOCRACIA SALGA 
FORTALECIDA Y ESO ME DA MUCHO GUSTO. HACE RATO AL ESCUCHAR A 
REPRESENTANTE DEL PRI DECÍA “YA TENEMOS ESTO”, EL DEL PES 
INGENIERO, FABULOSO DICE ¿SABEN QUÉ? PONGAN ATENCIÓN EN TAL LADO 
Y BUENO, YO YA ESTOY VIENDO AQUÍ QUE NOS ESTÁN DICIENDO YA HAY 
UNA…  LA DIO LA CUENTA PERO TAMBIÉN LEY Y HAY UNA PATRULLA, HAY 
COMO 300 PERSONAS, AH BUENO Y ESTAMOS SUMANDO. Y GONZALO BUENO, 
SIEMPRE LO HE DICHO, TANTÍSIMOS AÑOS DE EXPERIENCIA PRECISAMENTE 
AQUÍ EN EL INSTITUTO Y EL MAESTRO GILBERTO ¿NO? BUENO, YO ¿EN QUÉ 
QUIERO HACER HINCAPIÉ? MIREN, LO QUE ACABA DE DECIR EL LICENCIADO 
GONZÁLEZ Y EL MAESTRO GONZALO Y ESTE GILBERTO PERDÓN, LO VOY A 
TRATAR DE UNIR EN EL 209 DEL CÓDIGO, ¿SÍ? PORQUE AMBOS TIENEN RAZÓN. 
EN EL 209 SI LO LEEMOS, YO NORMALMENTE ME LO SÉ, PERO LO VOY A LEER 
EN ESTA OCASIÓN PARA QUE NO HAYA SITUACIÓN Y VA CONCLUIDA CON LA 
PARTE QUE DECÍA EL PAN, DICE “CONCLUIDAS LAS LABORES DE LA MESA 
DIRECTIVA DE CASILLA, EL SECRETARIO”, ES DONDE EMPIEZA LA RUTA ¿ME 
EXPLICO? ¿QUIÉN ENTREGA? SE LOS DECÍA EN LAS REUNIONES, EL 
SECRETARIO. SI NO PUEDE EL SECRETARIO, ENTONCES EL ESCRUTADOR, SI 
NO, NOSOTROS DESIGNAMOS ¿SE ACUERDAN? BUENO, Y LUEGO DICE, AHÍ VA 
LA CADENA DE CUSTODIA, “PARA INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA 
DURANTE LA JORNADA EN LA INSTALACIÓN, APERTURA, VOTACIÓN Y 
CLAUSURA, SE LLEVARÁ A CABO EN TÉRMINOS DE LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES Y YA QUE EL 
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SECRETARIO, BAJO SU RESPONSABILIDAD, HARÁ LLEGAR LOS PAQUETES 
ELECTORALES INMEDIATAMENTE”. ¿SÍ? A VER PRIMER PUNTO, SI ES QUE 
HUBIERA ALGUNA CIRCUNSTANCIA, TENEMOS LOS DATOS DE LOS 
SECRETARIOS, ¿QUÉ ES LO QUE DECÍA HACE RATO EL PAN? HÁBLENLES, POR 
FAVOR, HAGÁMOSLO Y GENEREMOS UN ANÁLISIS PARA NOSOTROS Y PARA 
ELLOS Y DOTAMOS DE CERTEZA. ¿QUÉ PASÓ? ¿HAY ALGUNA 
CIRCUNSTANCIA? POR ESO DECÍA, ES QUE METIERON TODO ¿CÓMO LO 
SABEMOS? PUES CON UNA LLAMADA DE ENTRADA, SÍ Y DICE “DENTRO DE LAS 
24 HORAS SIGUIENTES” ¿QUIÉN? EL SECRETARIO, QUIEN ES DESIGNADO, 
DESPUÉS DE LA CLAUSURA DE LA CASILLA, ENTREGARÁ AL CONSEJO 
MUNICIPAL. ¿SÍ? YO LES QUIERO DECIR, AHORITA VA A DAR LA CUENTA, 
TENEMOS, OJALÁ LO PUEDAN DAR EN PORCENTAJE, PRÁCTICAMENTE TODOS 
LOS MUNICIPIOS CONCLUIDOS, ¿SÍ? FALTAN ALGUNOS DE CUERNAVACA Y 
ALGUNOS OTROS QUE VA A DAR AHORITA LA CUENTA EL SECRETARIO, PERO 
YA ESTAMOS EN ESE MOMENTO. LUEGO ENTONCES, ¿QUÉ NOS DICE? “UNA 
VEZ CONCLUIDO ESTO, LOS CONSEJOS MUNICIPALES TENDRÁN LA 
OBLIGACIÓN DE TRASLADAR A LOS CONSEJOS DISTRITALES, LOS PAQUETES 
QUE CONTENGA LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR Y DE DIPUTADOS 
INMEDIATAMENTE Y HASTA”, ES DECIR, PODEMOS DE INMEDIATO Y “HASTA 
DENTRO DE UN PLAZO DE 24 HORAS A PARTIR DE LA CLAUSURA DE LA SESIÓN 
PERMANENTE DE LA JORNADA”. PUNTO NÚMERO UNO, ¿YA CLAUSURARON 
LAS SESIONES PERMANENTES? ¿YA CHECARON? Y HASTA DENTRO DE UN 
PLAZO DE 24 HORAS, A PARTIR DE LA CLAUSURA DE LA SESIÓN PERMANENTE 
¿NO? ENTONCES PRIMERO GENERAMOS Y DESPUÉS, POR ESO AHORITA SI 
VEÍAN LES DECÍA: “A VER, VENGAN, SI YA VA A SER A LAS DIEZ YA 
NOTIFICARON” YO LES PEDÍA PRIMERITO YA NOTIFIQUE. OK ME DICEN QUE YA 
NOTIFICARON. CLAUSUREN LA SESIÓN, PORQUE YA SE ACABÓ. YO YA 
DETERMINÉ QUE YA ACABÉ DE RECOGER ¿ESTAMOS DE ACUERDO? Y DE AHÍ 
ENTREGAMOS. SI DA PARA LAS 10 DE LA NOCHE Y VAN A ESTAR, PORQUE YO 
AQUÍ LES PEDIRÍA UN ESPECIAL DE CUERNAVACA, QUE ESTÉN NOTIFICADOS 
TODOS LOS REPRESENTANTES Y CON UN TIEMPO SUFICIENTE, QUE ESTÉN 
PATRULLAS, ES DECIR DE TRÁNSITO Y DE SEGURIDAD, QUE NOS ACOMPAÑEN. 
HAY QUE PEDIRLAS AL MUNICIPIO Y GENERAR TODAS LAS CONDICIONES. HOY 
HABLAMOS DE CUERNAVACA, PERO DEBE DE SER EN TODOS LOS DISTRITOS. 
ENTONCES VAMOS A DOTAR DE CERTEZA, COMO DECÍA AHORITA DON 
GONZALO, VAMOS A DOTAR CERTEZA DANDO ESTA INFORMACIÓN Y HACER 
UN CALENDARIO. ¿SÍ? PORQUE AHORITA QUE DECÍA YA CANCELARON, PUES 
SI NO HEMOS CANCELADO NI SIQUIERA ÉSTA, NO SÉ SI YA LOS DISTRITALES, 
A MÍ NO ME HAN INFORMADO, YA, YA SE… ¿YA SE CLAUSURARON LAS 
SESIONES PERMANENTES EN LOS CONSEJOS? ¿YA PODEMOS ENTREGAR? 
ENTONCES DE AHÍ PARTAMOS PRIMERAMENTE. YO LO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, PARA QUE PODAMOS AVANZAR DENTRO DE LAS ETAPAS Y 
YO EN VERDAD VOY A INTENTAR SIEMPRE CUIDAR LA CADENA DE CUSTODIA, 
PARA EVITAR CUALQUIER CIRCUNSTANCIA QUE PUEDA IR A MAYORES. Y 
ESPERO LO PODAMOS VER ASÍ Y EN VERDAD YO AGRADEZCO A LOS 
REPRESENTANTES, PORQUE ENTRE TODOS SUMAMOS. ¿SE DIERON CUENTA 
AHORITA COMO YA ARMAMOS PARA QUE PODAMOS ENTREGAR PAQUETES Y 
QUÉ MEJOR A VECES, YO YO SIEMPRE LO HE DICHO, A LA LUZ DEL DÍA, LA 
TRANSPARENCIA, QUE SE VEA TEMPRANO QUE ESTAMOS YENDO EN 
ARMONÍA A ENTREGAR LOS PAQUETES Y QUE YA PUEDA ESTAR AHÍ 
ACOMPAÑÁNDONOS TODOS Y LOS CIUDADANOS TAMBIÉN, POR SUPUESTO, 
QUE QUIERAN. DE MI PARTE EN ESTE PUNTO SERÍA CUANTO. ESPERANDO 
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HABER PODIDO SUMAR A LA LOGÍSTICA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
DANIEL ACOSTA, REPRESENTANTE DEL PRI. EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ DEL PRD Y LA LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO, REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN MOVIMIENTO PROGRESA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
LICENCIADO DANIEL ACOSTA.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES 
SEGUIR  INSISTIENDO, SOLICITANDO, PIDIENDO, YA INCLUSO ROGANDO QUE 
SE NOS DÉ UN POCO DE CERTEZA EN ESTA… EN ESTE PROCESO, EN LA ETAPA 
DE LA JORNADA ELECTORAL, PORQUE PUES NO, NO QUEDA CLARO QUÉ ESTÁ 
PASANDO O QUÉ PASÓ Y MUCHO MENOS QUÉ VA A PASAR. HACE UN 
MOMENTO DECÍA Y TIENE RAZÓN EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN DE 
MORENA, SE PUEDE, SE PUEDEN HACER, PORQUE ESTÁN PERMITIDOS Y 
ESTÁN PREVISTAS EN LA NORMA MUCHAS COSAS. AQUÍ EL TEMA ES NO LO 
QUE SE PUEDE HACER, DIGO PODRÍAMOS REGRESARNOS 300 AÑOS Y HACER 
ASAMBLEAS EN CADA ESQUINA Y A VOTO ALZADO Y SE ACABÓ ¿NO? ESO SE 
PUEDE HACER, EL TEMA ES LO QUE SE DEBE HACER, ES UN BAGAJE DE AÑOS 
DE LUCHAS DE QUIENES INCLUSO HOY A QUIENES BÁSICAMENTE ELLOS 
REPRESENTAN, CUÁNTO TIEMPO PELEARON, CUÁNTO TIEMPO ESTUVIERON, 
O SEA, MARCHAS, TOMAS DE LA PLAZA, LÍDERES MUERTOS, O SEA, HAY QUE 
SER CONSCIENTES LO QUE ESTAMOS TIRANDO A LA BASURA, ADEMÁS DEL 
DINERO POR CIERTO, DEL PRESUPUESTO QUE SE DESTINA PARA ESTE 
INSTITUTO Y PARA EL PROCESO ELECTORAL, O SEA, EL PROPÓSITO, EL 
OBJETIVO, LA FINALIDAD DE TODO ESTE ANDAMIAJE JURÍDICO POLÍTICO, ES 
DAR CERTEZA, COMO LO DICE LA LEY, COMO LO DICE LA CONSTITUCIÓN Y 
ESO NO SE ESTÁ CUMPLIENDO. ESTAMOS TIRANDO A LA BORDA, A LA BASURA 
AÑOS, AÑOS DESDE AQUEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, AHORA EL INE, 
DESDE AQUEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, AHORA EL IMPEPAC Y TODA 
UNA SERIE DE EXPERIENCIAS QUE SE DEBIERON HABER APROVECHADO DE 
MANERA POSITIVA, QUE NO PASE ESTO. O SEA, ESTAMOS REGRESANDO O NO 
SÉ, O SEA, ES DE VERDAD ESPELUZNANTE QUE PASE ESTO. Y NADA TIENE 
QUE VER CON SI NO SON ADVERSOS LOS DATOS QUE HASTA ESTE MOMENTO 
SE TIENE Y LES DIGO DATOS, PORQUE NO LES PUEDO LLAMAR RESULTADOS, 
PORQUE NO CUMPLIERON LAS FORMALIDADES PARA SER UN RESULTADO, 
¿SÍ? ENTONCES DIGO, POR FAVOR, HAY QUE PONERNOS LA CAMISETA QUE 
NOS CORRESPONDE Y TAMBIÉN EN ESTE MOMENTO LO SOLICITO, SE DÉ 
VISTA AL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO, PARA QUE SE EMPIECEN A 
DESLINDAR LAS RESPONSABILIDADES A QUIEN CORRESPONDA, ¿POR QUÉ? Y 
AQUÍ HAY UN REGLAMENTO, HAY UN CÓDIGO E INCLUSIVE EXISTE LOS 
DOCUMENTOS QUE GENERARON LOS CONSEJOS DISTRITALES FEDERALES, 
PARA EL TRASLADO DE ESTOS PAQUETES Y HAY UN PRINCIPIO Y HAY UN 
PRINCIPIO. CONTINÚO EN LA SIGUIENTE RONDA PORQUE SE ME AGOTÓ MI 
TIEMPO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ. ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. APRECIO EN DEMASÍA LA EXPLICACIÓN QUE NOS ACABA DE DAR 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EFECTIVAMENTE ASÍ ES. NADA MÁS QUE 
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¡HÍJOLE! LA REALIDAD TIENE COMO QUE OTRAS COSAS MUY DISTINTAS A LO 
QUE MARCA LA LEY Y NO QUISIERA QUE CAYÉRAMOS CON EL DISCURSO QUE 
TIENE EL SEÑOR PRESIDENTE, DE QUE USTEDES TENGAN OTROS DATOS. LOS 
DATOS QUE TENEMOS NOSOTROS NO COINCIDEN PARA NADA CON LOS QUE 
USTEDES DICEN Y LAMENTABLEMENTE NO COINCIDEN PARA NADA Y LO VOY 
A DECIR DE MANERA PERSONAL A NOMBRE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PORQUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL DESDE QUE COMENZÓ 
LA JORNADA ELECTORAL, NOS HA ESTADO OCULTANDO INFORMACIÓN. ESA 
ES LA VERDAD. DARNOS INFORMACIÓN TRES O CUATRO HORAS DESPUÉS DE 
QUE ALGO SUCEDIÓ, ES HABERLA OCULTADO CUANDO SE TUVO EN EL 
MOMENTO. ENTONCES NO ESTE… YO ENTIENDO QUE TODOS QUISIÉRAMOS 
QUE AGARRÉMONOS DE LAS MANOS Y LA DEMOCRACIA QUÉ BONITA ES ¿NO? 
PERO PRECISAMENTE PARA LLEGAR A UNA DEMOCRACIA TUVO QUE HABER 
HECHOS SANGRIENTOS QUE DIERAN PASO A LA DEMOCRACIA Y 
LAMENTABLEMENTE AHORITA ESTAMOS CAYENDO EN SITUACIONES DE 
OPACIDAD, EN SITUACIONES HASTA A VECES SIENTO COMO DE LIGEREZA. 
ENTONCES, EN ESE SENTIDO Y PARTIENDO DE QUE LA JORNADA ELECTORAL, 
PORQUE SEGÚN ENTIENDO, ESTE ÓRGANO ELECTORAL LO QUE PRETENDE 
ES INCLUSO YA DAR POR TERMINADA LA SESIÓN DE ESTE CONSEJO, 
RESPECTO A LA JORNADA ELECTORAL, COSA A LA QUE AL MENOS EL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA NOS OPONDRÍAMOS TAJANTEMENTE, 
MIENTRAS USTEDES NO NOS DEN Y YA NO, YA AHORA SÍ ME VOY A PONER UN 
POQUITO MÁS EXIGENTE, YA NO NADA MÁS DE MANERA VERBAL, SINO POR 
ESCRITO, PORQUE TIENEN LOS MEDIOS AL ALCANCE, NOS DEN ANTES DE QUE 
QUIERAN CLAUSURAR ESTA SESIÓN, LA CERTEZA DE QUE TODOS LOS 
PAQUETES ELECTORALES CORRESPONDIENTES A LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES YA ESTÁN EN SU PODER. MIENTRAS TANTO, YO CONSIDERO, 
OBVIAMENTE LOS CONSEJOS QUE NO TENGAN LOS PAQUETES COMPLETOS 
NO PUEDEN CLAUSURAR SU JORNADA, SU SESIÓN DE LA JORNADA Y POR 
CONSIGUIENTE, ESTE ÓRGANO QUE ES EL QUE SÍ COORDINA LOS TRABAJOS 
Y CUYOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DEPENDEN DE ESTE 
ÓRGANO ESTATAL, POR LO TANTO, ESTE ÓRGANO ESTATAL NO PUEDE DAR 
POR TERMINADA LA SESIÓN DE LA JORNADA ELECTORAL, HASTA EN TANTO 
SE LE INFORME QUE AL 100%, LOS PAQUETES YA ESTÁN EN CADA UNO DE LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES Y A SU VEZ LO PEDIRÍAMOS DE MANERA 
RESPETUOSA, SE NOS HAGA LLEGAR ANTES DE CONCLUIR ESTA SESIÓN POR 
ESCRITO, DONDE CONSTE QUE YA LA TOTALIDAD DE LOS PAQUETES ESTÁN 
EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES. ¿Y POR QUÉ DIGO POR ESCRITO? PORQUE 
ENTIENDO QUE USTEDES TENDRÁN LOS MEDIOS AL ALCANCE, PORQUE LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, CON LA EFICIENCIA QUE LOS CARACTERIZA, 
PUES YO CREO QUE YA TENDRÁN LOS DATOS SUFICIENTES PARA DARNOS LA 
CERTEZA DE QUE LOS 36 CONSEJOS MUNICIPALES YA TIENEN LA TOTALIDAD 
DE SUS PAQUETES DE DIPUTADOS, DE AYUNTAMIENTOS Y DE GOBERNADOR 
EN SU PODER. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO ¿QUIERE HACER USO DE LA 
VOZ? ADELANTE.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
Y EN ATENCIÓN A LO QUE VIERTE EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, REFERIR QUE DESDE LA MAÑANA SE DIO LA 
CUENTA RESPECTIVA ANTE ESTE CONSEJO DE FORMA PÚBLICA Y ANTE 
ESCRITO EN ESTA SESIÓN SOLEMNE PERMANENTE, DONDE SE HABÍA 
HABLADO DE QUE YA AVANZAMOS EN UN 98% DE LA TOTALIDAD DE LAS 
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PAQUETES ELECTORALES ENTREGADOS EN LOS MUNICIPIOS. SIN EMBARGO, 
HABÍA ALGUNOS QUE ESTABAN PENDIENTES O QUE HABÍA UNOS FALTANTES, 
QUE ERA DE CUERNAVACA, QUE ERA DE OCUITUCO Y QUE ERA DE TEMIXCO, 
EN DONDE LA CUENTA AHORITA QUE SE ESTÁ DANDO, SI ME PERMITE DARLA 
CONSEJERA PRESIDENTA, ES DE QUE BUENO DE LO YA INVESTIGADO Y 
CERCIORADO CON LOS CONSEJOS MUNICIPALES, EN RELACIÓN A 
CUERNAVACA, PUES BUENO, SI HAY UN FALTANTE DE 84 PAQUETES 
FALTANTES, ENTRE COMILLAS, DE QUE SE PRESUME QUE ESTÁN EN EL 
CONSEJO INTEGRADOS EN LOS MISMOS, YA QUE BUENO, USTEDES SABEN 
QUE FUE UNA JORNADA ELECTORAL MUY ARDUA, MUY ESTE… ATÍPICA, EN 
DONDE PUES COMO LO DICE, LA CADENA, LOS FUNCIONARIOS DE LAS MESAS 
DIRECTIVA PUES ALGUNOS DESERTARON Y SE TUVO QUE INGRESAR A LA 
CIUDADANÍA EN LA FILA, PARA QUE PUDIERA HACER LAS FUNCIONES DE 
FUNCIONARIO DE LA MESA. Y OBVIAMENTE EN ESE… EN ESA SITUACIÓN 
CASUÍSTICA, PUES BUENO, SE ESTÁN CIRCUNSTANCIAS ¿NO? POR CUANTO 
EL TEMA DE OCUITUCO, COMO BIEN SABEN, YA SE DIO LA CUENTA HACE UN 
MOMENTO, DE QUE HABÍA LA INCIDENCIA DE LA QUEMA DE LOS PAQUETES, 
YA EN ESTOS ACTOS SE LEVANTÓ POR PARTE DEL CONSEJO LA DENUNCIA 
PENAL CORRESPONDIENTE ANTE LA FISCALÍA ELECTORAL, LA CUAL TIENE EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE FDO/MOR/025/2024, EN DONDE SE DENUNCIARON 
CONFORME AL ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE LEVANTÓ EL CONSEJO DE 
OCUITUCO, DE LA CASILLA 575, BÁSICA, CONTIGUA 1 Y CONTIGUA 2, DE FECHA 
DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO POR PARTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE OCUITUCO, 
EN RELACIÓN A ESTAS NUEVE PAQUETES QUE ESTABAN PENDIENTES. EN ESE 
SENTIDO, DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA DE LO YA CERCIORADO POR 
PARTE DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. TAMBIÉN TENER EL 
COMPROMISO DE HACÉRSELO LLEGAR ESTA INFORMACIÓN, POR ESCRITO A 
LA BREVEDAD, A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, PARA SU 
CERTEZA Y LEGALIDAD, TRANQUILIDAD PARA ESTA… ESTE PROCESO 
ELECTORAL. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA XITLALLI ZAMUDIO. ADELANTE 
POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. 
COINCIDO CON LA MAYORÍA DE MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE 
PARTIDO, EN EL SENTIDO QUE EN ESTA…. EN ESTE PROCESO ELECTORAL 
QUE VIVIMOS EL DÍA DE AYER, FUE… HA SIDO MUY SUI GENERIS, MUY 
DISTINTO A LO QUE HEMOS VIVIDO EN OTRAS OCASIONES. HA HABIDO 
DIFERENTES CIRCUNSTANCIAS QUE NOS HAN LLEVADO A ESTAR 
RECLAMANDO ANTE USTEDES, A ESTAR, DIRÍA MI COMPAÑERO GERVACIO, 
ROGANDO QUE NOS DEN CERTEZA, CON LA FINALIDAD DE SABER CUÁL ES LA 
VOLUNTAD DE LOS CIUDADANOS QUE SE EXPRESARON EN LAS URNAS. ESO 
ES LO ÚNICO QUE ESTAMOS PIDIENDO DAR ESA LEGALIDAD, ESA CERTEZA, 
PERO APARTE DE ELLO, LO QUE USTEDES NOS HAN DICHO ES MUY 
GENÉRICO. ES DECIR, AYER NOS DECÍAN ERAN UNAS CIFRAS DE CIENTO Y 
TANTAS CASILLAS, 111 CASILLAS SI NO MAL RECUERDO, PERO NO NOS DABAN 
EL DATO EXACTO DE CUÁLES CASILLAS SON LAS QUE NO APARECEN. ESO ES 
CERTEZA. NOS TENDRÍAN QUE INFORMAR A NOSOTROS, ES LA CASILLA 
NÚMERO TAL, CONTIGUA, BÁSICA Y ESO NO SE NOS HA DADO. ESE ES EL 
RECLAMO QUE TRAEMOS TAMBIÉN ¿POR QUÉ? PORQUE ESO ES PARTE DE LA 
CERTEZA QUE DEBE HABER POR PARTE DEL INSTITUTO, SABER QUE TALES 
CASILLAS, HOY DE ACUERDO AL PREP, SON 107 CASILLAS LAS QUE FALTAN, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 110 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

LAS QUE FALTAN, 107 URNAS ¿CUÁLES SON? USTED SOLAMENTE NOS DICE 
SECRETARIO, QUE ESTÁN… SON EN CUERNAVACA OCHENTA Y TANTAS Y 
TODAS LAS DEMÁS ¿EN DÓNDE ESTÁN? PERO ¿CUÁLES SON? ESO ES 
CERTEZA. NECESITAMOS POR PARTE DE USTEDES MÁS CLARIDAD, MEJOR 
INFORMACIÓN. ESO ES CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ? ADELANTE, CONSEJERO.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “Sí, Y TIENE, O SEA, VAMOS A SUMAR ESAS…. ESA 
ES LA INTENCIÓN. POR ESO YA AHORA INTERVINIENDO, NO HABÍA 
INTERVENIDO, PERO VAMOS A SUMAR Y YO PONGO A CONSIDERACIÓN PARA 
QUE VAYAMOS AVANZANDO YA EN ESTA ETAPA, PORQUE YA VIENE LA 
SIGUIENTE ETAPA, COMO BIEN DIJO DON GONZALO. ENTONCES YO PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN, PRIMERO QUE DÉ LA CUENTA, ESTE PLENO ES PARA 
QUE DÉ LA CUENTA DE LAS CASILLAS, QUE SE DEN LA CUENTA ¿SÍ? Y PEDIR 
DE LA MANERA MÁS ATENTA, PONIENDO UN PLAZO ¿SÍ? QUE SE NOS ENVÍE, 
YO DIRÍA UN PLAZO LÓGICO, SON LAS 9:35, MAÑANA A MÁS TARDAR A LAS 9:35 
PORQUE EMPIEZAN LOS CÓMPUTOS, PUES QUE NOS INFORME Y YO ME 
INCLUYO, ¡EH! YO ME INCLUYO DE QUE Y SE ADHIEREN AHORITA EN ESTE 
INSTANTE ¿QUIÉN? ¿QUÉ CASILLAS HACEN FALTA? SALE Y QUE TODOS 
TENGAMOS ENTONCES ¡AH! RESULTÓ ESTO, ESTO, ESTO Y ESTO Y 
SUPONIENDO, LAS QUE SE INCENDIARON EN OCUITUCO, ¿NO? ¡AH! BUENO, 
FUE LA “C” O LA CONTIGUA UNO, LA BÁSICA,  BUENO, ESO ES LO QUE 
ENTIENDO QUE PIDEN. ENTONCES VAMOS YA GENERANDO, ESCUCHANDO Y 
GENERANDO ACCIONES, TOMANDO ACUERDOS PARA QUE PODAMOS IR 
AVANZANDO, SI LES PARECE BIEN. DE MI PARTE ES CUANTO Y AGRADEZCO 
POR LA… POR LA PROPUESTA Y PORQUE ASÍ VAMOS SUMANDO Y POR LA 
MOCIÓN. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE DAR RESPUESTA LICENCIADA 
XITLALLI? OIGA, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE? GRACIAS, NO NADA MÁS 
ES UN PUNTO ACLARATIVO, EN EL ESTE… LAS ACTAS QUE APARECEN 
COMPUTADAS EN EL PREP, NO LO HE VISTO, YO NO LO HE VISTO, PERO HIZO 
LA MENCIÓN DE CIENTO… 107, NO ES, NO ES ESE EL TEMA. SON 107 ACTAS 
QUE NO FUERON COMPUTADAS, EVIDENTEMENTE EN ESAS 107 ACTAS ESTÁN 
INCLUIDAS ÉSTAS QUE, CADA VEZ QUE TENEMOS MÁS INFORMACIÓN, MÁS 
CONVENCIDA ESTOY QUE ESTÁN EN LAS CAJAS DE GUBERNATURA, EN LOS 
PAQUETES DE GUBERNATURA Y QUE AHORITA LOS VAN A SACAR EN EL 
DISTRITAL. PERO BUENO, ESO, ESO NO TENGO YO LA CERTEZA, PERO SOBRE 
LO DEL PREP, ESE NÚMERO DE ACTAS TAMBIÉN TIENE QUE VER CON ACTAS 
QUE CUANDO SE RECIBEN EN EL PREP, NO TIENEN LA CLARIDAD PARA PODER 
SER CAPTURADAS. ENTONCES, ANTES DE MENTIR, ANTES DE PONER ALGÚN 
NÚMERO QUE SE PAREZCA, ESA ACTA SE CONSIDERA QUE NO SE REGISTRA. 
ENTONCES NO TIENE QUE VER LAS ACTAS NO CAPTURADAS, CON EL NO 
TENER ESOS PAQUETES. NADA MÁS QUERÍA DEJAR, DEJAR ESO ASENTADO. 
GRACIAS.” LA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS, PRECISAMENTE DE AHÍ 
DEVIENE LA INFORMACIÓN QUE NO SE NOS HA BRINDADO, DE QUÉ CASILLAS 
SON, PORQUE ENTONCES NO TENEMOS ESA CERTEZA NOSOTROS. DE AHÍ MI 
PEDIMENTO, QUE SE NOS EXPLIQUE EXACTAMENTE QUÉ CASILLAS SON LAS 
QUE FALTAN LAS URNAS Y OBVIAMENTE EN DÓNDE ESTÁN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, QUEDA CLA… QUEDA MUY CLARO PARA 
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ESTE CONSEJO, LA NECESIDAD DE DAR LA INFORMACIÓN QUE 
PUNTUALMENTE SE HA SOLICITADO, MISMA QUE BUENO, PUES ASUMIMOS EL 
COMPROMISO DE HACÉRSELAS LLEGAR, EVIDENTEMENTE ANTES DEL 
MIÉRCOLES A LAS OCHO. YO SUPONGO QUE VA A SER BASTANTE ANTES, CON 
TODA LA INFORMACIÓN. LA INFORMACIÓN DE LO DE LAS CASILLAS Y LA 
DISTRIBUCIÓN. MAÑANA, NO ES MARTES, PERDÓN, PERDÓN, PERDÓN, 
PERDÓN, PERDÓN, ES UN “LAPSUS CANSANCIUS”, PERDÓN. SE HARÁ LLEGAR 
A LA BREVEDAD ESA INFORMACIÓN EVIDENTEMENTE, QUE LLEGUE JUSTO, 
ANTES, ANTES DE QUE ESTÉ EN SU PODER, ANTES DEL MIÉRCOLES A LAS 
OCHO, A LAS OCHO DE LA MAÑANA. TAMBIÉN SE TOMA EN CUENTA LA 
SOLICITUD DE DAR VISTA AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. CREO QUE ES 
MUY IMPORTANTE, ATENDEMOS, ATENDEMOS PUNTUALMENTE ESA 
INFORMACIÓN, ASÍ COMO LA REALIZACIÓN DEL CRONOGRAMA DE ENTREGA 
DE LOS PAQUETES A LOS DIFERENTES MUNICIPI… CONSEJOS DISTRITALES. 
BIEN Y RETOMANDO LO QUE COMENTABA EL REPRESENTANTE DEL PRD, EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, SÍ HAY QUE DAR… SÍ HAY QUE CONCLUIR 
LAS ETAPAS, EL PROCESO ELECTORAL EN SÍ, SÍ SE COMPONE DE VARIAS, DE 
VARIAS ETAPAS Y CREO QUE ES IMPORTANTE EN ESTE MOMENTO, EL PODER 
CERRAR ESTA ETAPA, LA CUAL HEMOS ESTADO ATENDIENDO, HEMOS 
ESTADO AQUÍ PRESENTES E INCLUSO AGRADECER TODA LA INFORMACIÓN 
QUE USTEDES NOS HAN HECHO LLEGAR, PORQUE FINALMENTE TAMBIÉN HA 
AYUDADO PARA ESTRUCTURAR ACCIONES IMPORTANTES, PARA RESOLVER 
CUALQUIER INCIDENCIA QUE SE HUBIERA… QUE SE HUBIERA PRESENTADO. 
Y TAMBIÉN DECIR QUE VAMOS A ESTAR, QUE VAMOS A ESTAR AQUÍ, NO NOS 
VAMOS, LO ÚNICO QUE CREO QUE ES IMPORTANTE ES QUE CLAUSUREMOS 
ESTA SESIÓN SOLEMNE, CON LA QUE EMPEZAMOS LA JORNADA ELECTORAL. 
LA JORNADA ELECTORAL CONCLUYÓ. AHORITA ESTAMOS EN OTRA ETAPA, 
UNA ETAPA QUE ESTAMOS ATENDIENDO, CON LA QUE ESTAMOS PRESENTES 
Y SI HACE FALTA, CON MUCHO GUSTO PODEMOS INICIAR UNA NUEVA SESIÓN 
PERMANENTE. BIEN, SÍ ADELANTE.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ESCUCHÉ TODOS LO DE LOS ACUERDOS, PERO FALTÓ UNO Y QUISIERA 
SUMARLE, FALTÓ QUE SE INFORME A TODOS NOSOTROS Y A LAS 
REPRESENTACIONES ESTATALES, EL CALENDARIO DE LA ENTREGA DE 
PAQUETES ¿PARA QUÉ? PARA QUE TODOS SEPAMOS SI YA SE ESTÁN 
ENTREGANDO, ¿CUÁNDO? AHORITA SALIÓ CUERNAVACA ¿NO? QUE SEGÚN A 
LAS DIEZ, BUENO YA CLAUSURARON, NO LO SÉ, QUE SEPAMOS ¡AH! SIEMPRE 
NO VA A SER HOY, VA A SER MAÑANA ¿A QUÉ HORAS? Y ENTONCES LLEVEMOS 
Y YO PROPONDRÍA, A VER QUÉ LES PARECE, ADEMÁS QUE YA QUE SE ESTÉ 
LLEVANDO A CABO ESTO, SI FUESE NECESARIO, ¿SÍ? DARLE UN SEGUIMIENTO 
COMO DE LOS COMPU… PERDÓN DE LA ENTREGA Y PODER A TAL VEZ HAYA 
ARMAR UNA ESPECIE DE ÁREA DE TRABAJO Y ESTAR DANDO CUENTA PARA 
QUE LOS ESTATALES TAMBIÉN ESTÉN GENERANDO, ES UNA PROPUESTA 
PARA QUE HAYA CERTEZA Y PODAMOS IR GENERANDO. SI LO TOMAN, SI NO, 
A LO MEJOR DICEN NO, PUES YO ME VOY A… O TENGO MI REPRESENTANTE 
ESTÁ BIEN, PERO PONERLO SOBRE LA MESA PARA QUE NO PAREZCA QUE YA 
SE DESLINDA, SINO QUE ESTAMOS AHORA EN ESA PARTE. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE Y TOMAMOS NOTA 
POR FAVOR DE ESA SOLICITUD. ESTE… NO, YA ESTAMOS CERRANDO.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“ES QUE MENCIONARON QUE LOS PAQUETES DISTRITALES DE CUERNAVACA 
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YA SE VAN A MOVER, QUE YA CITARON INCLUSO Y EL CONSEJERO ENRIQUE 
DIJO ALGO MUY CLARO AQUÍ, SE TIENE QUE CLAUSURAR PRIMERO LA SESIÓN. 
EL CONSEJO MUNICIPAL DE CUERNAVACA ¿YA CLAUSURÓ LA SESIÓN SIN 
TENER LA TOTALIDAD DE PAQUETES? O SEA, ES UNA PREGUNTA, PORQUE 
ESO SÍ ES IMPORTANTE, O SEA, ¿VAN A SACAR LOS PAQUETES ANTES DE 
CLAUSURAR LA SESIÓN Y DE QUE ESTÉN COMPLETOS EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL PARA PODER CLAUSURAR LA SESIÓN?”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ES… A VER, ES QUE ESE ES EL PUNTO. EL 209 NOS DICE, CHEQUEN 
QUE TRANSCURRIDO LAS 24 HORAS Y HA ACONTECIDO EN OTROS 
MUNICIPIOS DURANTE TODAS LAS JORNADAS Y NO QUE ESTÉ BIEN O MAL, 
SINO ES LA PRÁCTICA. ENTONCES NOSOTROS YA LLEGÓ ESE MOMENTO, ES 
DECIR, YA CORRIÓ Y VAMOS A ENCONTRAR, YO POR ESO DECÍA QUE SE 
DIERAN LAS INCIDENCIAS, NO SE ATENDIÓ AHORITA PERO LO REITERO Y 
¿CUÁNTOS HACEN FALTA? ENTONCES SE CIERRA DICIENDO LA SESIÓN Y 
OBSERVAMOS QUE FALTAN TANTOS. YO AHÍ LES PEDÍA QUE CHEQUEN 
CUÁNTOS SON LOS QUE HACEN FALTA. ¿PARA QUÉ? PARA QUE ENTONCES 
SIGAMOS AL SIGUIENTE PASO, QUE ES DONDE SE VA A DESTRABAR, ¿DÓNDE 
SE VA A DESTRABAR? CUANDO SE MANDA A LOS CONSEJOS DISTRITALES 
EMPIEZAN A ABRIR Y SE HACE, AHÍ VAN A ESTAR SUS REPRESENTANTES Y 
ENTONCES CUANDO SE VA CANTANDO QUE AQUÍ ES MUY IMPORTANTE 
MAESTRO MANSUR Y LA CAPACITACIÓN, YO PEDÍ TRES SIMULACROS, 
CUANDO SE VA CANTANDO Y ENTONCES ENFRENTE DE TODOS DICEN ¡AH! 
ESTE ES DE CUERNAVACA Y SE APARTA Y SE APARTA, LUEGO SE LEVANTA UN 
ACTA Y SE LES ENVÍA AL MUNICIPI… O AL QUE PUDIERA SALIR ¿NO? LUEGO 
SALEN DEL INE TAMBIÉN Y SE ENVÍAN, SE HACE UN ACTA, SE MANDA A PEDIR 
A TODOS, TODOS SE ACOMPAÑAN A LLEVARLO Y QUE NO HAYA NINGUNA 
CIRCUNSTANCIA PUES DE QUE NO ESTUVIESEN TODOS, ESO ES EL 
PROCEDIMIENTO. ES POR ELLO QUE A MI PARECER YA LLEGAMOS A ESE 
MOMENTO CON EL ARTÍCULO 209, PARA QUE SE CLAUSURE LA SESIÓN 
PERMANENTE DEL CONSEJO Y PASEMOS AL SIGUIENTE MOMENTO, SINO 
NUNCA VAMOS A PODER ABRIR, QUE ES DONDE SE… ESCUCHO, ENTIENDO 
QUE ESTARÍA LOS DEMÁS Y MIENTRAS NO ES IMPEDIMENTO QUE PUEDA 
DECIRNOS EL INE, AQUÍ TENGO OTROS, COMO NOS LO DIJO EL 
REPRESENTANTE DEL PRI. ESPERO HABER PODIDO SUMAR.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE, LICENCIADO GONZALO.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “MIRE, YO NADA MÁS 
LO ÚNICO QUE DIGO ES QUE A VER, A VER, LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES DEPENDEN DEL CONSEJO ESTATAL, TERMINÓ LA JORNADA 
ELECTORAL, SE REMITE LOS PAQUETES. YO SOY DE LOS QUE OPINAN QUE 
ESTE ÓRGANO ESTATAL NO PUEDE DAR POR CLAUSURADA SU SESIÓN, SI 
TODAVÍA NO CLAUSURAN SU SESIÓN LOS CONSEJOS QUE DEPENDEN DE 
USTEDES. ESE ES EL MEOLLO DEL ASUNTO. O SEA, ¿CÓMO EL CONSEJO 
ESTATAL QUE ES EL QUE COORDINA Y DEL CUAL DEPENDEN LOS CONSEJOS 
DISTRITALES, VA A CLAUSURAR SU SESIÓN DE LA JORNADA ELECTORAL Y LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES TODAVÍA LA TIENEN ABIERTA SU 
SESIÓN? SI ENTRAMOS AHÍ A LA CHARLA. ENTONCES ESO ES LO QUE YO 
PEDIRÍA, NADA MÁS, POR CUESTIÓN DE RESPONSABILIDAD. Y ES MÁS Y 
USTED PROPUSO Y YO HASTA ME IRÍA MÁS ALLÁ. SI QUIERE CLAUSURAR 
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ESTA, INMEDIATAMENTE AHORITA CONVOQUE UNA EXTRAORDINARIA 
URGENTE PARA LA SIGUIENTE ETAPA Y LE VOY A DECIR ¿POR QUÉ? NO POR 
LO BONITO QUE DICE LA LEY, POR ESO ADMIRO MUCHO LA PACIENCIA QUE 
TIENE EL CONSEJERO ENRIQUE, AGARRÉMONOS DE LAS MANOS SEÑORES 
CONSEJEROS Y VAMOS A DEJAR LOS PAQUETES A LOS DISTRITALES ¿NO ES 
CIERTO? JAMÁS ESO NO SUCEDE, ESO NO SUCEDE EN EL MUNDO REAL 
ELECTORAL, NO SUCEDE, ENTONCES UN MONTÓN DE COSAS Y MÁS COMO LO 
ESTAMOS VIENDO AHORITA EN EL DESARROLLO DE ESTE PROCESO 
ELECTORAL. ENTONCES SÍ SERÍA IRRESPONSABLE QUE YA NOS VAMOS 
TODOS Y COMENZAMOS CON OTRA ETAPA ¡OJO! Y NO POR DEMERITAR LA 
ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS, PERO DEL TRASLADO DE LOS PAQUETES 
QUE LLEVAN LA ELECCIÓN DE GOBERNADOR Y DIPUTADOS A LOS 
DISTRITALES Y PUES NOSOTROS NI SIQUIERA ESTAMOS, HAY LUEGO 
HACEMOS UNAS MESAS DE TRABAJO PARA ANALIZAR. NO, EL PLENO DEL 
CONSEJO. Y LO DIGO CON TODO RESPETO, SI NOS HAN CONVOCADO A LAS 6 
DE LA MAÑANA PARA SESIONES EXTRAORDINARIAS EL MERO DÍA DE LA 
JORNADA, PUES SIGÁMONOS. AHORITA MISMO SI USTED QUIERE TERMINE LA 
SESIÓN Y CONVOQUE UNA EXTRAORDINARIA URGENTE PERMANENTE, HASTA 
QUE TENGAMOS LA CERTEZA, COMO SE HAN ESTADO DANDO LAS COSAS, 
QUE TODOS LOS PAQUETES DE DIPUTADOS Y GOBERNADOR ESTÁN EN LOS 
12 CONSEJOS DISTRITALES. ESA SERÍA LA SITUACIÓN. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LA APERTURA DE UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
A APERTURAR UNA CUARTA RONDA SOBRE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 50 
MINUTOS DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. SI ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA VOZ.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA CUARTA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ,  EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y EL REPRESENTANTE DEL PRI, DANIEL ACOSTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS. Y ES UNA IDEA QUE SURGE ENTRE TODOS 
AQUÍ, PLATICANDO FUERA DEL MICRÓFONO Y LA INTENCIÓN ES ATENDER A 
LA… NO ATENDER PORQUE SOMOS UNO SOLO RECUERDEN, NADA MÁS QUE 
NOSOTROS TENEMOS VOTO, AUNQUE DICE EL LICENCIADO GONZALO QUE ES 
LO DOCTRINARIO DE LA LEY, PERO YO INTENTARÍA QUE VAYAMOS EN ESE 
TENOR Y VOY A PONER O PONGAMOS UN EJEMPLO DE ELLO, ¿NO? 
GENEREMOS ENTONCES UN RECESO, PARA QUE MAÑA… DURANTE EL LAPSO 
DEL TIEMPO, YO LO PROPONDRÍA MAÑANA A LAS 7 DE LA TARDE, PARA QUE 
PODAMOS CLAUSURAR LOS CONSEJOS MUNICIPALES, HACER TODA LA 
LOGÍSTICA, MANDAR LOS OFICIOS, LEVANTAR LAS ACTAS, ABRIR PAQUETES 
HASTA DONDE SE PUEDA Y A LAS SIETE DAR UNA CUENTA DE QUÉ ES LO QUE 
HA SUCEDIDO DISTRITO POR DISTRITO Y QUE NOS VAYA CUADRANDO CON 
LOS MUNICIPALES Y ASÍ ATENDEMOS LO QUE SE ESTÁ COMENTANDO. DE MI 
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PARTE SERÍA CUANTO, GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN OBVIO DE REPETICIONES, PERO TAMBIÉN 
HACIENDO PROPIA LA OBSERVACIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PRD Y SÍ 
SOLICITARÍA QUE PUDIERA SER EL DÍA DE HOY, SE PRESENTARA ESE 
CRONOGRAMA DE TRABAJO DEL TRASLADO DE PAQUETES, PORQUE 
PRECISAMENTE ES LA HERRAMIENTA QUE VAN A NECESITAR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA QUE EL DÍA DE MAÑANA CON SUS REPRESENTANTES, 
PUEDAN ESTAR MONITOREANDO PRECISAMENTE ESTE TRASLADO Y A LA 
HORA QUE SE DÉ LA CUENTA POR PARTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
ELLOS TAMBIÉN TENGAN LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA PODER 
PARTICIPAR EN EL PUNTO CORRESPONDIENTE. ESE CRONOGRAMA SE TIENE 
QUE ENVIAR A MI CONSIDERACIÓN EL DÍA DE HOY. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, POR FAVOR.” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. HACE UNOS MOMENTOS Y RECORDARÁN AQUÍ 
CON QUIENES LO CONSULTÉ, DELIBERADAMENTE PREGUNTABA YO, SI ESTA 
SESIÓN TENÍA UNA REGULACIÓN ESPECÍFICA EN EL CÓDIGO ELECTORAL DEL 
ESTADO Y TODOS A LOS QUIENES LES PREGUNTÉ Y TODAS ME DIJERON QUE 
NO, Y EN EFECTO NO LA TIENE, PERO, PERO CREO QUE COMO DICEN LOS 
PROCESALISTAS EN EL DERECHO, ES REQUISITO DE PROCEDIBILIDAD QUE 
LOS CONSEJOS MUNICIPALES HUBIESEN CONCLUIDO SU SESIÓN DE LA 
JORNADA ELECTORAL, HAYAN O HUBIESEN REDACTADO, CONCLUIDO CON 
SUS ACTAS, DONDE POR CIERTO, DEBERÁN CONSTAR O HACER CONSTAR LAS 
INCIDENCIAS Y TODO AQUELLO QUE TENGA QUE VER CON LOS PAQUETES 
QUE CORRESPONDEN A SU ÁMBITO GEOGRÁFICO ELECTORAL. ENTONCES, 
POR ELLO, CREO QUE NO SE DEBE, NO SERÍA, DECÍA EL COMPAÑERO RUBÉN 
DEL ACCIÓN NACIONAL, PRUDENTE, CLAUSURAR ESTA SESIÓN, SIN HABER 
CONCLUIDO CON LO QUE PREVIAMENTE SE DEBE REALIZAR. ADEMÁS DE QUE 
YO, LA VERDAD NO ADVIERTO CUÁL SEA LA NECESIDAD O LA PREMURA DE 
QUERER CLAUSURAR, CON TODO RESPETO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
PUES ATENDIENDO LAS RECOMENDACIONES REALIZADAS POR EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y EL LICENCIADO ACOSTA GERVACIO, 
DECRETAMOS UN… PONGO A SU CONSIDERACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN UN RECESO HASTA EL DÍA DE MAÑANA MARTES 4 DE JUNIO 
DEL 2024, A LAS 18 HORAS. LOS QUE ESTÉN… PERDÓN RECTIFICO, 19 HORAS. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
SOBRE LA PROPUESTA DE RECESAR… ES APROBADA POR… NO PERMÍTAME, 
EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR PARA EL DÍA DE MAÑANA 4 DE 
JUNIO A LAS 19 HORAS DE ESE MISMO DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 21 HORAS CON 56 MINUTOS DE ESTE DÍA 3 DE JUNIO DE 2024. ES 
CUANTO.”---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO, EL DÍA 4 DE 
JUNIO DEL 2024.-------------------------------------------------------------------------------------------- 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES. SIENDO LAS 
19 HORAS CON 12 MINUTOS DE ESTE MARTES 4 DE JUNIO DEL 2024, VAMOS A 
REANUDAR LAS ACTIVIDADES DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
SOLEMNE PERMANENTE, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORALES DEL IMPEPAC. 
PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR NOS DÉ 
CUENTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS 
TARDES TENGAN TODOS USTEDES. Y BUENO, EN RELACIÓN AL PUNTO… AL 
RECESO ANTERIOR QUE SE DECLARÓ EN ESTA MISMA SESIÓN PERMANENTE 
YA REFERIDA, DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LA ENTREGA DE LOS 
PAQUETES ELECTORALES, QUE SE HACE DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES, 
HACIA LOS CONSEJOS DISTRITALES, LA GENERALIDAD UN 95% YA SE 
ENCUENTRA ENTREGADO. SIN EMBARGO, POR CUESTIONES 
CLIMATOLÓGICAS, ASÍ COMO DE LOGÍSTICA, CUERNAVACA, AÚN NO CIERRA SU 
SESIÓN, TODAVÍA SIGUE EN ESPERA DEL CIERRE DE ESA SESIÓN. TAMBIÉN 
YAUTEPEC ESTÁ EN ESPERA DEL ACOMODO Y DESCARGA DE LOS PAQUETES 
EN LA MISMA, POR LO TANTO NO PUEDE CERRAR SU SESIÓN, ASÍ COMO 
JOJUTLA, PORQUE CAYÓ LLOVIZNA O LLUVIA FUERTE EN ESA LOCALIDAD, 
SUSPENDIERON LA DESCARGA DE LOS PAQUETES, HASTA EN TANTO SE 
VUELVA A REANUDAR LA MISMA. CABE MENCIONAR QUE DE ACUERDO A LOS 
ÓRDENES DEL DÍA DE CADA CONSEJO MUNICIPAL, UNO DE LOS PUNTOS DE 
DICHO CONSEJO O DICHA SESIÓN, ES PARTE INTEGRAL DEL MISMO, LA 
ENTREGA DE LOS PAQUETES. ENTONCES SE TIENEN QUE DESAHOGAR ESOS 
PUNTOS, PARA QUE SE PUEDA SESIONAR LAS MISMA, DIGO, CERRAR LAS 
MISMAS. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y BUENO, PUES SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, YO QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, EL TENER UN NUEVO RECESO, PARA REANUDAR ESTA SESIÓN 
A LAS 8:30 DE LA NOCHE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE RECESAR EN ESTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, A LAS 8:30 DE LA NOCHE, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 19 HORAS CON 15 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 4 DE JUNIO DEL 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 116 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
SISTEMAS POR FAVOR CORTE”.----------------------------------------------------------------------  
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO.----------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE NUEVO MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 20 HORAS CON 43 MINUTOS DE ESTE DÍA 
4 DE JUNIO DEL AÑO 2024. VAMOS A DAR INICIO… VAMOS A REANUDAR LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE 
PERMANENTE. PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO, NOS RINDA YA 
EL ÚLTIMO INFORME”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA, EN TAL VIRTUD, UNA VEZ QUE SE HAN REANUDADO 
LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN SOLEMNE PERMANENTE, DAR CUENTA QUE 
EN RELACIÓN A LOS ÚLTIMOS CONSEJOS MUNICIPALES, YA FUERON 
ENTREGADOS HACIA LOS DISTRITALES. HABLÁBAMOS DE CUERNAVACA, DE 
YAUTEPEC Y DE JOJUTLA, YA SE ENCUENTRAN CERRADAS LAS SESIONES. 
ESPERAMOS NADA MÁS QUE NOS REMITAN LAS ACTAS CORRESPONDIENTES 
DE SUS SESIONES, PARA EFECTOS DE CERTIFICARLAS Y UNA VEZ QUE 
TENGAMOS LA INFORMACIÓN YA FIDEDIGNA, SE HARÁ MEDIANTE OFICIO 
CORRESPONDIENTE, LA ATENCIÓN PARA TODOS Y CADA UNO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, CONSEJERA PRESIDENTA. SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, A PARTIR DEL DÍA DE 
MAÑANA, INICIARÁN LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES Y A MEDIDA 
DE QUE VAYA HACIENDO FALTA, IREMOS LLEVANDO A CABO DIFERENTES 
REUNIONES EXTRAORDINARIAS URGENTES. SI EN UNA PRIMERA RONDA 
ALGUIEN QUIERE HACER USO DE LA VOZ. ¿PARA MÍ? ADELANTE”. EL 
REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENAS NOCHES. ESTA REPRESENTACIÓN PRESENTÓ UN 
ESCRITO, SOLICITANDO LA ATRACCIÓN, POR MOTIVOS DE SEGURIDAD DEL 
DISTRITO OCHO EN CÓMPUTO, DE XOCHITEPEC, Y SI NO ME EQUIVOCO ES 
TLAQUILTENANGO, DERIVADA DE QUE EL CONSEJO ESPECIAL DE 
TLAQUILTENANGO, YA LO HABÍA SOLICITADO A LA REPRESENTACIÓN 
MUNICIPAL Y ATENDIENDO AL ARTÍCULO 242 DEL CÓDIGO. LOS CÓMPUTOS 
TIENEN QUE DAR CERTEZA Y JUSTO COMO BIEN COMENTA AHORITA, ESA ES 
LA NATURALEZA, PORQUE LA VOLUNTAD DE LA CIUDADANÍA, DE LA POBLACIÓN 
QUE YA FUE EXPRESADA EL DÍA DOMINGO, EL 2 DE JUNIO, SE RECIBA ESE 
RESPALDO, EN EL SENTIDO DE QUE ES UN HECHO NOTORIO DE QUE EN 
DISTRITO OCHO EN XOCHITEPEC, SUCEDIÓ UN ACTO DE VIOLENCIA, UNAS 
PERSONAS SE MANIFESTARON Y EN ESTE SENTIDO PUES LO QUE SE TIENE 
QUE GARANTIZAR ES QUE ESTOS CÓMPUTOS SE LLEVE, NO SÓLO ESOS DOS, 
ESOS DOS SON LOS QUE TUVIMOS CONOCIMIENTO, PERO EN SU TOTALIDAD 
SE LLEVEN DE MANERA TRANQUILA, PACÍFICA Y ATENDIENDO CON TODAS LAS 
MEDIDAS DE SEGURIDAD. EN ESE SENTIDO SÍ SE PRESENTÓ UNA SOLICITUD 
PARA QUE SE MOVIERA LA SEDE, EN CASO DE QUE SE CONSIDERE NECESARIO 
O QUE ESTE PLENO TOMARA UNA DETERMINACIÓN PARA GARANTIZAR ESTOS 
CÓMPUTOS DE MANERA PACÍFICA Y CERTEZA EN ELLOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. MUCHAS GRACIAS. SI ME PERMITEN ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. OK. ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. SI ME 
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PARECE PERTINENTE LA PRIMERA RONDA, PERO BUENO, DADO QUE LA 
REPRESENTACIÓN DE MORENA SE PRONUNCIÓ AL RESPECTO, TAMBIÉN ESTA 
REPRESENTACIÓN DESEA HACER LO PROPIO. EFECTIVAMENTE, DERIVADO, ME 
PARECE, QUE DE DIVERSOS HECHOS QUE USTEDES CONOCEN, SUSCITADOS 
EL DÍA DE HOY, ESTA REPRESENTACIÓN TAMBIÉN SOLICITA Y LO ESTÁ 
HACIENDO FORMALMENTE QUE EL CÓMPUTO DEL DISTRITO OCHO SE REALICE 
EN ESTA SEDE, EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL LO REALICE, PARA 
SEGURIDAD Y CERTEZA DE ESE RESULTADO, PORQUE EFECTIVAMENTE NOS 
INTERESA Y PREOCUPA QUE SE RESPETE LA VOLUNTAD CIUDADANA. Y ME 
PARECE QUE ESTOS HECHOS TAMBIÉN SE HAN SUSCITADO POR TEMAS DE 
DECISIONES DE CANDIDATURAS EN FORMA ANTICIPADA. ESTAMOS DE 
ACUERDO QUE EL PREP ES UNA VISIÓN PRELIMINAR, AYER MISMO SE CERRÓ 
A LAS 8 DE LA NOCHE Y ESTE PREP NO ARROJÓ TENDENCIAS, PORQUE SE 
QUEDÓ EN EL CÓMPUTO DE AL MENOS EL 50% DE ACTAS, ¿NO? POR LO QUE 
HACE EL DISTRITO 8, POR LO TANTO PUES NO PUEDE NI SIQUIERA ARROJAR 
TENDENCIAS Y EL MANIFESTARSE EN FORMA ADELANTADA POR PARTE DE 
INSTITUTOS POLÍTICOS Y DE CANDIDATURAS, PUES ESO ARROJA UNA 
INCERTIDUMBRE E INTRANQUILIDAD CIUDADANA RESPECTO A SU VOTO, ¿SÍ? 
A LA DECISIÓN DE SU VOTO. Y EN ATENCIÓN A ELLO PUES SE SUSCITAN ESOS 
HECHOS POR PARTE DE LA CIUDADANÍA DEL DISTRITO OCHO, QUE QUIERE 
QUE SE RESPETE SU VOTO. ¿SÍ? ENTONCES POR ESO TAMBIÉN LES HACEMOS 
ESTA ATENTA PETICIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. RESPONDO, 
ESTAMOS EN ELLO. AHORA SÍ UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA KENIA LUGO, REPRESENTANTE DE 
NUEVA ALIANZA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE MAESTRA”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS NOCHES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS, COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO. 
Y BUENO, DE ESCUCHAR YA EL INFORME QUE ACABA DE DAR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, PUES YO CREO QUE YA SERÍA PERTINENTE Y JUSTO, DAR POR 
CLAUSURADA ESTA SESIÓN SOLEMNE PERMANENTE. ES UNA PETICIÓN QUE 
HAGO A TRAVÉS DE ESTA REPRESENTACIÓN POLÍTICA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LICENCIADO ALVEAR. ADELANTE. ESPÉREME. 
ME PERMITE, ME PERMITE, PORQUE EL REPRESENTANTE DEL PRI QUIERE 
HACERLE UNA MOCIÓN A LA LICENCIADA KENIA LUGO. ¿ACEPTA LA MOCIÓN? 
ADELANTE LICENCIADO GERVACIO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA 
MÁS PARA TENER CLARIDAD EN SU PETICIÓN, SI NOS PUDIERA ABUNDAR EL 
POR QUÉ ES PERTINENTE Y POR QUÉ SERÍA JUSTO Y NO HACER LO QUE SERÍA 
INJUSTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE DAR RESPUESTA LICENCIADA KENIA 
LUGO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PUES PRÁCTICAMENTE YA ESTÁ AL 100% DE LOS 
PAQUETES, POR LO QUE ESTÁN INFORMANDO. YA LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES ESTÁN SESIONANDO Y ESTÁN A PUNTO DE IR CLAUSURANDO 
SUS SESIONES. ENTONCES YO CREO QUE EL TENERNOS AQUÍ DE RECESO EN 
RECESO, DE RECESO EN RECESO, CUANDO YA EL TEMA ESTÁ 
PRÁCTICAMENTE JUSTIFICADO, PUES YO CREO QUE YA ES MUCHO TIEMPO EL 
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EXCESO DE ESTA SESIÓN PERMANENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA 
SÍ LICENCIADO ALVEAR. GRACIAS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENAS NOCHES. 
REGRESANDO YA UN POCO AL TEMA DEL DISTRITO OCTAVO, CREO QUE 
SEGUIMOS SIENDO O GUARDÁNDONOS INFORMACIÓN, PORQUE ALGUNOS SÍ 
SABEMOS QUÉ SUCEDIÓ EN EL OCTAVO O QUÉ ESTÁ PASANDO EN EL OCTAVO 
DISTRITO. TAN ES ASÍ QUE YO EN EL TRANSCURSO DE LA MAÑANA, ANTES DEL 
MEDIO DÍA, TRATÉ DE COMUNICARME CON ALGUNOS FUNCIONARIOS DE AQUÍ 
Y NO ME FUE POSIBLE. OTRO FUNCIONARIOS MUY AMABLEMENTE, COMO 
SIEMPRE ME ATENDIÓ, LE COMENTÉ EL TEMA Y DESDE AHÍ YO YA NO SUPE 
QUÉ SUCEDIÓ. IGUAL QUE HACE DOS, TRES DÍAS QUE INFORME DE LOS 
SUCESOS QUE ESTABAN SUCEDIENDO EN MIACATLÁN, TETECALA Y TEMOAC Y 
NO SE TOCÓ EL TEMA EN ESTA SESIÓN, HASTA DESPUÉS, DOS O TRES HORAS 
DESPUÉS HASTA QUE YA HUBO INCIDENTES DE BALAZOS, AHORA SÍ TODOS 
NOS PREOCUPAMOS, PERO CUANDO YO LO COMENTÉ DÍAS ANTES Y HORAS 
ANTES, NADIE COMENTÓ NADA. ENTONCES ESTAMOS CAYENDO EN LOS 
MISMO QUE ESE DÍA. ¿POR QUÉ? PORQUE HABLAN TODOS DE LO QUE ESTÁ 
SUCEDIENDO EN EL OCTAVO DISTRITO. ESTE CONSEJO YA INFORMÓ A ESTE 
PLENO, ¿QUÉ ESTÁ SUCEDIENDO? ¿QUÉ PASÓ? ¿QUÉ SE HIZO? ¿QUÉ NO SE 
HIZO? ¿QUÉ PROCEDE? ¿QUÉ NO PROCEDE? Y POR CUANTO AL 
PRONUNCIAMIENTO DE OTROS PARTIDOS QUE HACEN, SIN TENER LOS 
RESULTADOS FINALES, PUES BIENVENIDO. ASÍ SIEMPRE SE HA MANEJADO. 
ESO NO SIGNIFICA QUE ESTÉ BIEN, PERO YA SABEMOS QUE EN LA ELECCIÓN 
DE GUBERNATURA PUES YA NO VAMOS A SABER NI A QUIÉN FELICITAR, 
PORQUE TODOS DIJERON QUE HABÍAN GANADO. ENTONCES SOLICITO QUE… 
MÁS BIEN PIDO QUE NOS INFORMEN PRIMERO ¿CUÁL FUE LA SITUACIÓN EN EL 
OCTAVO DISTRITO? ¿QUÉ ACCIONES SE TOMARON? ¿QUÉ RESPUESTA HUBO, 
SI SE SOLICITÓ LA INTERVENCIÓN DE ALGUNA AUTORIDAD? PORQUE YA VEN 
QUE TAMPOCO NOS HACEN CASO NINGUNA AUTORIDAD DE SEGURIDAD 
PÚBLICA. PUES QUE NOS INFORMES ¿QUÉ ACCIONES TOMÓ ESTE CONSEJO? 
¿QUÉ RESPUESTA SE TUVO? ¿CUÁL ES EL ESTATUS QUE SE TIENE AHORITA? 
Y ¿POR QUÉ SE TENDRÍA…? PORQUE YO QUIERO PENSAR, SI NO HAN 
INFORMADO NADA ES PORQUE TODO ESTÁ BIEN Y ENTONCES SI ESTÁ BIEN, 
¿POR QUÉ SE TENDRÍA ENTONCES QUE HACER EL TRASLADO DE LOS 
PAQUETES ELECTORALES Y SE HAGA AQUÍ EL CONTEO? ENTONCES YO 
TAMBIÉN O ME TENGO QUE ENTERAR POR LAS REDES SOCIALES O LAS 
NOTICIAS, PARA SABER QUÉ ES LO QUE ESTÁ SUCEDIENDO EN UNA ELECCIÓN 
EN EL OCTAVO DISTRITO, CREO QUE NO SERÍA LO IDEAL. CREO QUE NOS 
TENDRÍAN, LES PIDO DE FAVOR, SI FUERAN TAN AMABLES DE INFORMARNOS 
O INFORMARME, A LO MEJOR YO SOY EL ÚNICO QUE NO LO SÉ, ¿QUÉ SUCEDIÓ? 
¿QUÉ SE HIZO? ¿QUÉ RESPUESTA SE TUVO? Y ¿QUÉ ESTÁ PASANDO AHORITA 
ACTUALMENTE? ¿ESTÁ SESIONANDO O NO ESTÁ SESIONANDO, SE DECRETÓ 
UN RECESO? HAY RUMORES QUE ALGUNOS… LAS AUTORIDADES DE ESE 
CONSEJO DISTRITAL RENUNCIARON, QUE LOS TUVIERON QUE SACAR POR 
OTRA PUERTA, LA GUARDIA NACIONAL. Y TODO ESO, DESGRACIADAMENTE 
YO… O NO SÉ SI ALGUNOS IGUAL QUE YO, NOS HAYAMOS ENTERADO POR LAS 
REDES SOCIALES, PERO POR QUIEN TENDRÍA, CREO QUE INFORMAR, PORQUE 
IGUAL TENEMOS REPRESENTANTES, TENEMOS SIMPATIZANTES, QUE ANTE LA 
FALTA DE NOTICIAS, LA FALTA DE INFORMACIÓN, PUES ESTAMOS TAMBIÉN 
CAYENDO EN OMISIÓN Y ARRIESGANDO DE MANERA IRRESPONSABLE A 
NUESTRA GENTE QUE ESTÁ AHÍ. ENTONCES, DE LA MANERA MÁS ATENTA LES 
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PIDO, SI FUERAN TAN GENTILES, DE INFORMARNOS CUÁL ES LA SITUACIÓN DEL 
OCTAVO DISTRITO Y POR QUÉ SE TENDRÍA QUE CAMBIAR LA SEDE, PARA EL 
CONTEO FINAL DE ESE DISTRITO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SECRETARIO, TENDRÍA ALGUNA RESPUESTA AL RESPECTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y EN ATENCIÓN A LO QUE 
VIERTE EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, SE ATENDIÓ LA 
SITUACIÓN, SE OPERÓ LOGÍSTICAMENTE CON LA GUARDIA NACIONAL Y CON 
LA CES, SE DIO AVISO EN EL SEGURICHAT DE LA SITUACIÓN. SE HABLÓ 
DIRECTAMENTE TAMBIÉN VÍA TELEFÓNICA CON LA GUARDIA NACIONAL, CON 
LAS CES DE LA SITUACIÓN QUE ESTABA APREMIANDO. POSTERIORMENTE NOS 
DIO CUENTA LA GUARDIA NACIONAL, ASÍ COMO LAS CES, QUE YA ESTABAN AHÍ 
LAS UNIDADES POLICIACAS EN EL CONSEJO. QUE HABÍA RUMORES PUES DE 
QUE HABÍA CIERTAS SITUACIONES EN LAS CUALES LA GUARDIA NACIONAL Y 
LA SEGURIDAD PÚBLICA DESMINTIÓ. DIJO QUE ESTABA… SÍ HABÍA MUCHAS 
PERSONAS, HABÍA GRUPO DE PERSONAS, HABÍA PRESIONES SOCIALES DE 
MANIFESTACIONES SOCIALES, PERO SIN LLEGAR A ALGUNA INCIDENCIA 
GRAVE. LA GUARDIA NACIONAL APOYÓ EN ESE MOMENTO. HUBO UNA 
SITUACIÓN EN LA CUAL LOS CONSEJEROS ENTRARON EN UNA SITUACIÓN DE 
CRISIS NERVIOSA, DE PÁNICO ANTE NO CONOCER QUÉ ES LO QUE ESTABA 
PASANDO. SE REGUARDARON ADENTRO DEL CONSEJO, JUNTO CON LOS 
REPRESENTANTES, MISMOS QUE CON LA AYUDA DE LA GUARDIA NACIONAL 
FUERON RESCATADOS DEL INMUEBLE, PARA EFECTOS DE SOLVENTAR LA 
VIDA, DE PRESERVAR LA VIDA DE LOS INTEGRANTES ANTE LA INCERTEZA Y LA 
DEMANDA QUE ELLOS SOLICITARON A ESE INSTITUTO, VÍA TELEFÓNICA, CON 
LA CONSEJERA PRESIDENTA. Y EN ESE SENTIDO, UNA VEZ QUE FUERON 
DEVUELTOS A LA TRANQUILIDAD LA SITUACIÓN, SE REALIZÓ LA SESIÓN 
CORRESPONDIENTE. CERRARON SU SESIÓN NORMAL AHÍ EN XOCHITEPEC Y 
POR TANTO LA GUARDIA NACIONAL DIO CUENTA A SU SERVIDOR, QUE SE 
ENCONTRABA EN TRANQUILIDAD LA SITUACIÓN. HAY GENTE OBVIAMENTE, 
PERO SIN HACER ALGÚN AGRAVIO A LOS DEMÁS. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, APROVECHANDO TAMBIÉN LA 
OPORTUNIDAD, NO QUIERO DEJAR PASAR QUE EL DÍA DE MAÑANA SE VA A 
LLEVAR, COMO TODOS SABEMOS, EL CÓMPUTO EN LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES. QUIERO HACER MENCIÓN ESPECIAL Y LES PIDO 
DE FAVOR QUE AHORA SÍ TOMEN EN SERIO LO QUE LES VOY A COMENTAR. SE 
VA A LLEVAR LO MÁS SEGURO EL CONTEO TOTAL DE HUITZILAC, SALE. TODOS 
CONOCEMOS CÓMO ES HUITZILAC, CÓMO ES LA GENTE DE ENTRONA, DE 
VALIENTE QUE NO SE DEJA. ENTONCES SI NO SE HAN PERCATADO, DADO 
CUENTA DE ESA SITUACIÓN Y NO HEMOS HECHO, ANTICIPÁNDONOS ¡EH! 
PORQUE YA VE QUE LO QUE SUCEDIDO ES POR LA FALTA DE ANTICIPACIÓN. 
ENTONCES, YO CONSIDERO O MÁS BIEN PIDO DE LA MANERA MÁS ATENTA QUE 
ESTE CONSEJO SEA PORTADOR Y A LA VEZ SOLICITE EL APOYO DE LAS 
AUTORIDADES, PARA QUE EL DÍA DE MAÑANA, ANTES, DURANTE Y DESPUÉS 
DEL CONTEO, PORQUE INSISTO, SE VA A HACER EL CONTEO TOTAL Y 
HUITZILAC SABEMOS QUE ES UN MUNICIPIO DIFÍCIL EN CUANTO A SEGURIDAD. 
ENTONCES YO TUVE YA LA VISITA DE ALGUNOS COMPAÑEROS, ME 
EXTERNARON SU PREOCUPACIÓN. YO LA EXTIENDO A ESTE CONSEJO Y DE LA 
MANERA MÁS ATENTA LE PIDO O LES PIDO QUE TOMEMOS CARTAS EN EL 
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ASUNTO Y QUE EL DÍA DE MAÑANA, CONCRETAMENTE HUITZILAC, SÍ 
TENGAMOS LA PRESENCIA DE LA AUTORIDAD, PARA QUE TODO SALGA COMO 
DEBE DE SER, TRANQUILO, NO HAY NINGÚN CONNATO DE VIOLENCIA Y YA NO 
QUIERO MENCIONAR QUÉ MÁS PUEDE LLEGAR A PASAR. PERO SÍ QUIERO QUE 
QUEDE ASENTADO QUE CON TIEMPO SE LES ESTÁ… FÍJENSE, XOCHITEPEC NO 
LO TENÍAMOS EN RADAR O SI LO TENÍA MÁS GRAVE, PORQUE NO SE HIZO 
NADA. ENTONCES LES PIDO DE FAVOR QUE NOS APOYEN EN EL MUNICIPIO DE 
HUITZILAC, QUE VA A SER CONTEO, SE VA A ABRIR TODOS LOS PAQUETES Y 
LA DIFERENCIA ES MÍNIMA. Y TODOS SABEMOS QUÉ SUCEDE CUANDO LA 
DIFERENCIA ES MÍNIMA. Y COMO DICE LA COMPAÑERA. A VER, PERM… VOY A 
DEJAR QUE TERMINEN ¡EH! ¿YA? OK. LES PIDO, ¡AH! PERDÓN, DISCULPE QUE 
SEA TAN REITERATIVO CON LA SEGURIDAD DE LA GENTE. DISCÚLPEME 
PRESIDENTA. YO NO LE VEO RISA, PERO BUENO, PERO QUÉ BUENO QUE 
USTED LO VEA ASÍ. YA XOCHITEPEC VÉALO EN QUÉ QUEDÓ. MIACATLÁN LA 
GENTE ARMADA, COATLÁN…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO SE ACABÓ EL TIEMPO YA”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA: “AHORITA CONTINUO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADA LAURA… 
ADELANTE. DEJE VER SI SE LA ACEPTA. ¿ACEPTA LA MOCIÓN? ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA QUE CONCLUYA SU 
PUNTO, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “PARA EVITAR TANTOS ROLLOS Y NO 
SE… Y SE PRESTE A RISA. LES PIDO DE FAVOR QUE ATIENDAN LA SITUACIÓN 
DE HUITZILAC PORQUE VA A SER, ESPERO Y NO, PERO PUEDE AHÍ HABER 
ALGUNA SITUACIÓN, DE LA CUAL DESPUÉS NOS PODAMOS ESTAR HACIENDO 
COMENTARIOS AQUÍ DESAGRADABLES. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ. ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
MUCHAS GRACIAS. BUENO, PRECISAMENTE RESPECTO AL DÍA DE MAÑANA, EN 
LAS SESIONES DE CÓMPUTO, TANTO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES, PIDO ATENTAMENTE PUES O BIEN LA PRESENCIA DE 
FUNCIONARIOS DE ESTE INSTITUTO A NIVEL ESTATAL, EN ESOS CONSEJO 
DISTRITALES Y MUNICIPALES O BIEN QUE DESDE ESTE MOMENTO SE LES ESTÉ 
ORIENTANDO A LOS… A LAS CONSEJERÍAS DE ESOS CONSEJOS MUNICIPALES 
Y DISTRITALES. EN PARTICULAR ME REFIERO AL CASO DE TOTOLAPAN. EN 
TOTOLAPAN, EL DÍA DE HOY EN LA REUNIÓN DE TRABAJO, PUES LES 
INFORMARON A LOS REPRESENTANTES, QUE EL DÍA DE MAÑANA SE IBA A 
HACER UN RECUENTO TOTAL. NO HA MEDIADO PETICIÓN ALGUNA POR PARTE 
DE REPRESENTACIÓN ALGUNA DE PARTIDOS POLÍTICOS Y EL ARGUMENTO 
FUE QUE PORQUE TODAS LAS ACTAS  ESTÁN ILEGIBLES Y ANTE ESA ACTAS 
ILEGIBLES, IBAN A HACER EL RECUENTO TOTAL. ME PARECE MUY 
DESAFORTUNADAS ESAS APRECIACIONES DE ESAS CONSEJERÍA. Y PUES 
ESTO NO ABONA EN NADA MAÑANA EN LA CERTEZA Y A LA CERTIDUMBRE DE 
LA VOTACIÓN CIUDADANA EN TOTOLAPAN. POR ESO SÍ PIDO LA INTERVENCIÓN 
DE ESTE CONSEJO, PARA QUE LAS CONSEJERÍA MUNICIPALES DE TOTOLAPAN, 
PUES ATIENDAN LO QUE SEÑALA LA LEGISLACIÓN ELECTORAL, POR LO QUE 
HACE A ESA SESIÓN DE CÓMPUTO. Y EN EL CASO DE YAUTEPEC, EL CONSEJO 
MUNICIPAL EN YAUTEPEC, TAMBIÉN RUEGO SU ORIENTACIÓN Y TAMBIÉN 
RUEGO QUE SE ME PUDIERAN ACLARAR QUE… Y AHORITA LE DIGO LA 
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SECCIÓN EXACTAMENTE, LA CASILLA, EN EL PREP ESTÁ… TENGO 
CONSTANCIA, PORQUE REVISÉ ESPECÍFICO ESA CASILLA, DONDE SEÑALAN 
QUE EN EL CASO DEL RESULTADO DEL PT ES ILEGIBLE ¿SÍ? Y EN EL CASO DE 
LOS OTROS PARTIDOS, SÍ RESULTA QUE ES LEGIBLE EL RESULTADO, CUANDO 
ES LA MISMA LETRA, LA MISMA INTENSIDAD EN EL CALCA Y DE LA VISIÓN, DE 
LA VISIÓN DEL ACTA EN ESTE PREP, SÍ SE APRECIA EL RESULTADO DONDE EL 
PT OBTUVO VOTOS MUY POR ENCIMA DEL RESTO DE PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
ESA CASILLA EN ESPECÍFICO Y ASÍ EN EL RESTO DE CASILLAS, ME HAN 
REPORTADO, PERO LA VERDAD SOLAMENTE QUIERO DAR CUENTA DE LA QUE 
YO OBSERVÉ, PERO SEGURAMENTE VIENEN OTROS ASÍ, LO QUE TAMBIÉN 
ARROJA PUES INQUIETUD CIUDADANA, RESPECTO AL RESULTADO DE ESA 
ELECCIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. UNA MOCIÓN POR PARTE 
DEL LICENCIADO VILLAGÓMEZ. ¿LA ACEPTA LICENCIADA LAURA? ADELANTE”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. SÍ 
HICE LA MOCIÓN A LA REPRESENTACIÓN DEL PT, PERO ES MÁS UNA 
PREGUNTA PARA ESTE CONSEJO, JUSTAMENTE ABONANDO AL TEMA DE LA 
INCERTIDUMBRE Y LA FALTA DE CERTEZA QUE EXISTE EN LOS CONSEJOS, 
HEMOS TENIDO TAMBIÉN REGISTRO DE NUESTROS REPRESENTANTES, TANTO 
ANTE CONSEJO MUNICIPAL COMO DISTRITAL, DE QUE NO SE LES ESTÁ DANDO 
ACCESO A ESTOS MISMOS Y POR LO MISMO NO TIENEN CONOCIMIENTO SOBRE 
HORARIOS U ORGANIZACIÓN, EN EL TEMA EN EL CUENTO DE VOTOS. 
ENTONCES QUISIERA PREGUNTAR A ESTE CONSEJO, SI LLEVAN ALGUNA 
RELACIÓN, ALGUNA COMUNICACIÓN CON LOS DISTINTOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES, SOBRE LA HORA Y OPERATIVIDAD DENTRO DE 
LOS MISMOS PARA EL CONTEO DE VOTOS, YA QUE INSISTO Y COMO COMENTÓ 
LA REPRESENTACIÓN DEL PT,  NO EXISTE UNA CERTEZA O ALGUNA 
ORGANIZACIÓN VIABLE DENTRO DE LOS MISMOS. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADA LAURA ELVIRA, LA PREGUNTA ERA PARA USTED”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. CREO QUE NO HAY MÁS QUE DECIR. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, SECRETARIO, POR FAVOR SI PUDIERA DAR RESPUESTA A LA 
MOCIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LO 
QUE SE SOLICITA DE LA SEGURIDAD, SE MANDARON SENDOS OFICIOS EN 
RELACIÓN A LA ATENCIÓN DE LA SEGURIDAD AL INE, A LA UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN, PARA EFECTOS DE QUE ESTUVIERA EL AUXILIO NECESARIO DE 
SEGURIDAD PÚBLICA PARA EL DÍA DE MAÑANA EN LAS INSTALACIONES DE 
CÓMPUTO, EL OFICIO ES EL IMPEPAC/SE/MGCP/3537/2024, DEL DÍA DE HOY, 
MISMO QUE YA FUE GIRADO AL INE, PARA EL INE CONFORME AL PROTOCOLO 
GIRE LAS INSTRUCCIONES O EL APOYO A LA GUARDIA NACIONAL, AL EJÉRCITO 
MEXICANO, ASÍ COMO TAMBIÉN A LAS CES. Y EN RELACIÓN AL TEMA DE LA 
SESIÓN DE CÓMPUTO, SE LES VA A CONVOCAR A LOS PARTIDOS DE LOS 
CONSEJOS  DISTRITALES Y MUNICIPALES, PARA EFECTO DE LLEVAR A CABO 
LA SESIÓN A LAS 8 DE LA MAÑANA DEL DÍA DE MAÑANA. OBVIAMENTE ESPERAR 
QUE LES LLEGUE LA CONVOCATORIA RESPECTIVA POR PARTE DE CADA 
CONSEJO DISTRITAL Y MUNICIPAL. SERÍA CUANTO. Y BUENO, EN RELACIÓN 
TAMBIÉN A LO QUE VERTIÓ LA REPRESENTANTE DEL PT, SE TIENE UN 
ESQUEMA DE LOGÍSTICA OPERATIVA, EN EL CUAL SE VA A BRINDAR EL APOYO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 122 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, CON EL PERSONAL CALIFICADO EN EL MISMO, 
QUE PUEDA APOYAR A LOS DIFERENTES CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES. DE HECHO EN UN MOMENTO MÁS SE ESTARÁ CONVOCANDO A 
ESTE CONSEJO, PARA PODER LLEVAR A… PONER A CONSIDERACIÓN LOS 
PROYECTOS DE ACUERDO, PARA LA SITUACIÓN QUE SE COMENTA. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, GILBERTO GONZÁLEZ, Y EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MAS, SANTIAGO PADRIZA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO 
NADA MÁS TOMO EL USO DE LA VOZ. SI ALGO NO ME PARECE CHISTOSO, NI DE 
RISA, ES EL TEMA DE SEGURIDAD, PERO TAMBIÉN HEMOS DADO MUESTRAS 
PATENTES Y CLARAS, DE TODAS LAS MOVILIZACIONES QUE ESTE CONSEJO HA 
HECHO ANTE CUALQUIER LLAMADO QUE SE LE HA HECHO. Y QUIERO DEJAR 
TAMBIÉN MUY EN CLARO, NOSOTROS NO SOMOS RESPONSABLES DE LA 
SEGURIDAD. SIN EMBARGO, SE HAN ATENDIDO TODAS LAS SOLICITUDES DE 
MANERA PUNTUAL, QUE SE HAN HECHO AL RESPECTO Y NO SOLO EN LA 
COMISIÓN ESTATAL DE SEGURIDAD. HEMOS LLEGADO HASTA LA GUARDIA 
NACIONAL CUANDO HA HECHO FALTA Y TAMBIÉN AL EJÉRCITO Y HAY 
EVIDENCIA DE ELLO. PARA NOSOTROS, ES PRIMORDIAL LA SEGURIDAD DE 
NUESTRA GENTE, ANTES QUE NADA Y ES LO PRIMERO QUE ESTÁ. Y EL TEMA, 
SÍ, ESTABA YO COMENTANDO CON EL CONSEJERO ARIAS, EL TEMA ERA 
NOSOTROS NO SOMOS RESPONSABLES DE LA CUESTIÓN DE SEGURIDAD. 
HEMOS ATENDIDO TODO, PERO NO SOMOS RESPONSABLES. Y ES ALGO QUE 
YO HE DEJADO MUY CLARO DESDE EL PRIMER DÍA. NOSOTROS SOMOS UNA 
INSTITUCIÓN ELECTORAL Y SÍ QUIERO QUE QUEDE CLARO Y NO QUIERO, 
PORQUE YA QUEDÓ GRABADO LO QUE USTED DIJO Y QUE SE CONFUNDA, ¡EH! 
PORQUE PARA MÍ MI GENTE ES LO PRIMERO Y MIS CONSEJEROS Y  
CONSEJERAS, SON LO PRIMERO, ANTES QUE NADA. Y EN ESO ESTAMOS 
TRABAJANDO Y EN ESO HEMOS TRABAJADO Y VAMOS A SEGUIR TRABAJANDO 
EN ELLO. ENTONCES SÍ ES UN TEMA QUE YO QUIERO DEJAR CLARO Y CREO 
QUE SE VALE QUE LO HAGA. Y LUEGO, POR OTRO LADO, EL TEMA… ME 
PERMITE QUE YO TERMINE MI INTERVENCIÓN Y LUEGO LE DOY UNA 
OPORTUNIDAD. Y TAMBIÉN QUERÍA ACLARAR EL TEMA, EL TEMA DEL PREP. EL 
PREP, COMO BIEN SE DICE Y ADEMÁS ASÍ ESTÁ DEFINIDO, ES UN PROGRAMA 
DE RESULTADOS PRELIMINARES Y AQUELLAS, AQUELLAS QUE SE 
DIGITALIZARON, COMO USTED BIEN LO DICE, ESTÁN AHÍ EN EL PROGRAMA, SE 
PUEDEN CONSULTAR Y SI EN ALGÚN MOMENTO HAY DUDA EN UN DATO, LO 
QUE PREFIERE EL EQUIPO DEL PREP ES NO DAR EL DATO, ANTES DE PODER 
COMETER UN ERROR QUE SÍ PODRÍA, PODRÍA CAUSAR UN DAÑO REAL. Y AQUÍ 
APROVECHO PARA HACER UNA ACLARACIÓN SOBRE LA SUPUESTA 
DESAPARICIÓN DE 300 MIL VOTOS, QUE SE ESTÁ MANEJANDO EN TODAS LAS 
REDES SOCIALES Y QUE TIENE QUE VER CON EL COMPARATIVO QUE SE HACE 
CON EL PREP, QUE PRESENTA EL INE EN EL ESTADO Y EL PREP QUE TENEMOS 
NOSOTROS. COMO USTEDES BIEN SABEN, NUESTROS FUNCIONARIOS DE 
CASILLA, A LA HORA DE ENTREGAR MUCHOS DE LOS PAQUETES, NO TODOS, 
PERO SÍ MUCHOS DE LOS PAQUETES, INCLUYERON DENTRO DEL PAQUETE EL 
ACTA DEL PREP. CUANDO NOSOTROS ESTÁBAMOS SOLICITANDO LOS 
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DIFERENTES CONSEJOS, QUE POR FAVOR NOS REPORTARAN YA LAS ACTAS 
DEL PREP, AUNQUE HUBO DOS MODALIDAD, PERO EN PARTICULAR EN EL 
CONSEJO, EL CONSEJO NOS DECÍA “LLEGÓ UN PAQUETE PERO LLEGÓ SIN EL 
ACTA, PORQUE EL ACTA ESTÁ DENTRO DEL PAQUETE”. Y USTEDES SABEN QUE 
NOSOTROS NO PODEMOS ABRIR ESE PAQUETE. ENTONCES EN ESE CASO, 
NOSOTROS REPORTAMOS COMO PAQUETE RECIBIDO, PERO NO PUDIMOS 
PONER LOS NÚMEROS QUE ESE PAQUETE NOS IBA A ARROJAR. ENTONCES 
FINALMENTE EL PREP LLEGA AL 99%, DE REPORTE DE PAQUETES QUE 
LLEGARON A LOS CONSEJOS. DE ESE 99%, SÓLO POR DESGRACIA, SE PUDO 
SACAR LA INFORMACIÓN DEL 62% DE LAS ACTAS. Y TAMBIÉN QUIERO DEJAR 
MUY CLARO QUE NOSOTROS HEMOS SIDO TRANSPARENTES CON LA 
INFORMACIÓN QUE ESTAMOS MANEJANDO. SI USTEDES REVISAN DE NUEVO 
EL PREP, EN LA PARTE DE ABAJO DE DONDE APARECEN LAS TENDENCIAS 
ÉSTAS, AHÍ APARECE EXACTAMENTE EL PORCENTAJE DE LAS ACTAS QUE SÍ 
SE PUDIERON CAPTURAR, COMPARADO CON EL REPORTE DEL TOTAL DE LAS 
ACTAS QUE TENDRÍAMOS QUE HABER TENIDO. BIEN, POR MÍ ES CUANTO. 
¡HÍJOLE! SE ME ACABÓ EL TIEMPO. PERDÓN. CONSEJERO PEDRO, ADELANTE 
POR FAVOR. ADELANTE. VAMOS EN LA SEGUNDA RONDA, SÍ LE DOY LA 
MOCIÓN. ADELANTE LICENCIADO ALVEAR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, AQUÍ YA NOS 
DIMOS CUENTA DE QUE A MÍ SE ME ACABA EL TIEMPO Y ME LO CORTA ¿NO? Y 
QUÉ BUENO QUE QUEDÓ GRABADO. QUÉ BUENO QUE QUEDÓ GRABADO. 
PORQUE BUENO, YO ESTOY HABLANDO, SE ME TERMINA EL TIEMPO Y USTED 
ME DICE QUE SE ACABÓ EL TIEMPO Y QUE ESTOY SIENDO REITERATIVO, 
CUANDO ESTOY HABLANDO DE UN TEMA DE SEGURIDAD Y EN ESE MOMENTO 
LA VOLTEO A VER Y USTED SE ESTÁ RIENDO. QUÉ BUENO QUE SE QUEDÓ 
GRABADO. ESO ES LO QUE YO QUERÍA NADA MÁS MENCIONAR. Y YO VOY MÁS 
ALLÁ. ASÍ COMO USTED COMENTA QUE PARA USTED LOS CONSEJEROS SON 
IMPORTANTES, POR SUPUESTO QUE SON IMPORTANTES, PERO TAMBIÉN EN 
LA SOCIEDAD QUE ESTÁ AFUERA, POR EJEMPLO, EN XOCHITEPEC. PARA MÍ 
TAMBIÉN SON IMPORTANTES LOS COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS QUE ESTÁN TAMBIÉN AHÍ ADENTRO, NO NADA MÁS LOS CONSEJERO 
¡EH! PARA MÍ TAMBIÉN ES IMPORTANTE LOS INTEGRANTES DE LOS CUERPOS 
DE SEGURIDAD QUE ESTÁN AHÍ, NO NADA MÁS LOS CONSEJEROS. PARA MÍ ES 
TODO. Y PUES BUENO, DESGRACIADAMENTE EN MI CASO, HABLO POR MC, SE 
HAN MANDADO OFICIOS, SE HAN MANDADO DE MANERA ECONÓMICA Y LOS 
HECHOS AHÍ ESTÁN. HABLAN POR SÍ SOLOS. ENTONCES ES LO ÚNICO QUE 
QUERÍA DECIR, DE QUÉ BUENO QUE QUEDÓ GRABADO, QUÉ BUENO 
CONSEJERA, QUE USTED HACE ESE ÉNFASIS, DE QUE A USTED TAMBIÉN LE 
INTERESA, A MOVIMIENTO CIUDADANO LE INTERESA, AL IGUAL QUE USTED. 
NADA MÁS ESO ERA LO QUE QUERÍA MENCIONAR. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “COMO 
FUE UNA MOCIÓN, PUES APROVECHO PARA DARLE RESPUESTA A SU MOCIÓN 
Y DECIRLE QUE NOSOTROS AGRADECERÍAMOS MUCHÍSIMO A TODAS LAS 
FUERZAS POLÍTICAS EN ESTE MOMENTO, PARA QUE ESTOS HECHOS Y 
MANIFESTACIONES VIOLENTOS QUE ESTÁN OCURRIENDO, SÍ, EN EFECTO, O 
SEA, SOMOS TODOS TESTIGOS, PUES SE PUDIERAN CALMAR. ENTONCES 
BUENO, PUES TAMBIÉN HARÍA UN LLAMADO, UN EXHORTO A TODAS LAS 
FUERZAS POLÍTICAS, PARA QUE DENTRO DE UN ÁMBITO DE TRANQUILIDAD Y 
DE CIVILIDAD, PUDIERAN TRANSCURRIR LOS TRABAJOS QUE VIENEN EN UN 
FUTURO Y DE ESA MANERA ESTARÍAN SEGUROS MIS CONSEJEROS, PERO 
TAMBIÉN TODA LA CIUDADANÍA. ES CUANTO. GRACIAS. CONSEJERO PEDRO, 
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ADELANTE POR FAVOR. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PEDIRÍA QUE SE 
APLIQUE EL REGLAMENTO, IGUAL, REPRESENTANTES DE PARTIDOS Y 
CONSEJEROS, PORQUE A MI CONSIDERACIÓN Y CON MUCHO RESPETO, ME 
PARECE QUE SU TONO DE VOZ LO ELEVÓ, LO VOY A DECIR ASÍ, MUY PUNTUAL 
Y SIN QUE SE PRESTE A UNA MALINTERPRETACIÓN. PIDO RESPETO PARA EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO. EN UN MOMENTO ELEVÓ 
DEMASIADO SU TONO DE VOZ Y CONSIDERO QUE NO ERA NECESARIO. ESO ES 
LO ÚNICO QUE DEBO MANIFESTAR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PEDRO, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES MIREN, JUSTAMENTE EN ESTE TEMA DE SEGURIDAD, PUES 
CREO QUE PARA TODOS ES IMPORTANTE LA INTEGRIDAD FÍSICA DE TODOS, 
¿NO? ES DECIR, YA LO MENCIONARON TANTO EN LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES, EN LOS CONSEJOS DISTRITALES, LOS REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA SOCIEDAD EN GENERAL. EN ESTE SENTIDO, 
QUIERO COMENTAR QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL HA SIDO MUY 
RESPONSABLE. HEMOS ESTADO ATENTOS, HEMOS ESTADO ESCUCHANDO 
TODAS SUS MANIFESTACIONES EN TODA ESTA SESIÓN PERMANENTE. NOS 
HAN DADO LUCES, NOS HAN DADO INFORMACIÓN ACERCA DE AQUELLOS 
MUNICIPIOS EN DONDE TENEMOS FOCOS, YA SEA AMARILLOS O ROJOS Y 
HEMOS ATENDIDO PUNTUALMENTE TODAS Y CADA UNA DE SUS 
OBSERVACIONES, DE SUS MANIFESTACIONES, JUSTAMENTE GIRANDO, COMO 
YA LO MENCIONÓ EL SECRETARIO Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, A LAS 
DIFERENTES INSTANCIAS DE SEGURIDAD. EN ESE SENTIDO ES COMO HEMOS 
SIDO RESPONSABLES, PARA PODER ENTONCES SALVAGUARDAR LA 
INTEGRIDAD FÍSICA DE TODOS, ¿NO? INCLUYENDO LA SOCIEDAD MISMA. 
ENTONCES CREO QUE EN ESE SENTIDO SÍ PUES TAMBIÉN QUISIERA ELEVAR 
UN EXHORTO, PARA QUE SI YA HEMOS VIVIDO DURANTE MUCHOS AÑOS, CON 
UN AMBIENTE DE POLARIZACIÓN, DE VIOLENCIA, INCLUSO HASTA VERBAL, 
PUES YO EXHORTARÍA, ME EXHORTARÍA A MÍ MISMO, A TODOS LOS 
PRESENTES, A QUE ABONÁRAMOS JUSTAMENTE  AL ORDEN, A LA PAZ, A LA 
TRANQUILIDAD. CREO QUE LA JORNADA ELECTORAL TRANSCURRIÓ PUES CON 
ALGUNOS INCIDENTES, PERO SIN MAYORES SOBRESALTOS. SABÍAMOS QUE 
EVENTUALMENTE, EN EL MOMENTO DE CONOCERSE LOS RESULTADOS, SE 
GENERARÍA INQUIETUD, HABRÍA DIFERENTES ACUSACIONES, DIFERENTES 
DENUNCIAS. Y EN ESE SENTIDO, ES QUE YO VOLVERÍA A EXHORTAR A QUE 
PUES ESPERÁRAMOS JUSTAMENTE EL DÍA DE MAÑANA, A LA SESIÓN DE 
CÓMPUTO, PARA TRANQUILIZARNOS Y ESPERAR JUSTAMENTE PUES LOS 
RESULTADOS FINALES. CREO QUE ESTÁN EN TODO SU DERECHO DE 
MANIFESTARSE. TENDRÁN EL DÍA DE MAÑANA DE MANIFESTAR JUNTO CON LAS 
ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO QUE OBREN EN SU PODER, DE PODE 
COMPARAR ENTONCES LOS RESULTADOS QUE LOS CONSEJOS TENGAN, CON 
LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO QUE TODOS Y CADA UNO DE 
USTEDES, LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, OBREN EN SU PODER. ENTONCES EN 
ESE SENTIDO ES COMO ME MANIFIESTO. Y BUENO, PUES TAMBIÉN ESTARÍA 
POR DEMÁS DECIRLES QUE SABEMOS QUE MUCHAS VECES NO ESTÁ EN EL 
CONTROL DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, LA CUESTIÓN DE SU MILITANCIA, 
DEL DERECHO A LA LIBRE MANIFESTACIÓN, PERO SÍ LOS EXHORTARÍAMOS EN 
VIRTUD DE OTROS PROCESOS. Y SOBRE TODO EL PROCESO ANTERIOR, YA 
TUVIMOS LAMENTABLEMENTE LA SITUACIÓN DE TEPALCINGO, USTEDES 
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RECORDARAN CÓMO SE QUEMARON LOS PAQUETES ELECTORALES, EN 
CUAUTLA, EN DONDE TUVIMOS MANIFESTACIONES VIOLENTAS EN LOS 
CONSEJO, LOS CONSEJEROS MUNICI… EN ESE CASO CONSEJEROS 
MUNICIPALES DE CUAUTLA, ESTUVIERON ASUSTADOS, AMEDRENTADOS Y NO 
SE NOS OLVIDE QUE EN EL ORDEN DE IDEAS DE QUE TAMBIÉN LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES, ESTÁN CONFORMADOS CON PARIDAD DE 
GÉNERO, MUCHOS DE ELLOS JUSTAMENTE EN SU MAYORÍA ESTÁN SIENDO 
CONSEJERAS MUJERES. ENTONCES EN ESE SENTIDO CREO QUE TENEMOS 
UNA DOBLE RESPONSABILIDAD DE TAMBIÉN SALVAGUARDAR SU INTEGRIDAD 
FÍSICA Y EN ESE SENTIDO VA MI EXHORTO TAMBIÉN, A QUE PODAMOS EN LA 
MEDIDA DE NUESTRAS POSIBILIDADES, PODER ENTONCES HACER UN 
LLAMADO A SU MILITANCIA, HACER UN LLAMADO A SUS SIMPATIZANTES, PARA 
QUE PUEDAN ENTONCES ATEMPERAR LOS ÁNIMOS Y EN ESE SENTIDO PUES 
ESPERAR A CONOCER LOS RESULTADOS Y QUE DEJEN TRABAJAR EN ESE 
SENTIDO A LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, Y REITERO, A 
TRAVÉS DE SUS INSTITUTOS POLÍTICOS, USTEDES PODRÁN HACER TODAS LAS 
MANIFESTACIONES QUE TENGAN A TRAVÉS DE LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y 
CÓMPUTO QUE TENGAN. ENTONCES POR FAVOR, TRATEMOS ENTONCES DE 
LLEVAR, COMO DECIMOS COLOQUIALMENTE, LA FIESTA EN PAZ. Y BUENO, 
SEGUIREMOS TOMANDO LAS MEDIDAS NECESARIAS. SOLAMENTE QUIERO 
TERMINAR MI PARTICIPACIÓN, ME QUEDAN ALGUNOS SEGUNDOS MÁS, PARA 
DECIRLES QUE HEMOS SIDO MUY RESPONSABLES, HEMOS ESTADO TODA LA 
TARDE REUNIDOS LOS CONSEJEROS, EVALUANDO JUSTAMENTE LOS 
DIFERENTES CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, EN DONDE TENEMOS 
EL RIESGO DE VIOLENCIA Y EN ESE SENTIDO ESTAMOS EVALUANDO 
JUSTAMENTE DE TRAERNOS A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ALGUNOS 
CONSEJOS. POR MI ES CUANTO. GRACIAS POR SU ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LICENCIADO GILBERTO PACHECO, 
ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLAMENTE EN EL PUNTO QUE ESTAMOS TRATANDO, Y 
CONFORME AL, VALGA LA REDUNDANCIA, EL INFORME QUE RINDIÓ EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, DEL ESTATUS QUE GUARDA, ES QUE SE CONSIDERA 
PARA ESTA REPRESENTACIÓN, QUE SE PUEDA A PROCEDER UNA VEZ 
AGOTADAS LAS RONDAS, A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN SOLEMNE 
DE LA JORNADA ELECTORAL. NO EXISTE NINGÚN FUNDAMENTO JURÍDICO, 
NINGÚN INCISO, NINGÚN PÁRRAFO, QUE ESTABLEZCA QUE SE DEBERÁ DE 
DECLARAR LOS RECESOS DE MANERA INTERMINABLE, HASTA QUE 
CONCLUYAN LOS DIFERENTES CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, 
SOBRE TODO QUE EN ESTE CASO EN ESPECÍFICO ES LA CONCLUSIÓN DEL 
TRASLADO DE PAQUETES. Y EN ESE SENTIDO CREO QUE NO EXISTE ESE 
FUNDAMENTO JURÍDICO PARA SEGUIR PROLONGANDO LA PRESENTE SESIÓN. 
ADICIONALMENTE QUE COMO SABEN, CADA CONSEJO TAMBIÉN GOZA DE SU 
AUTONOMÍA DENTRO DE SUS ATRIBUCIONES Y CUANDO INICIA UNA SESIÓN Y 
SE CLAUSURA, NO SE INICIA NECESARIAMENTE CON LA MISMA HORA, NI 
MUCHO MENOS SE CLAUSURA A LA MISMA FECHA, LA MISMA HORA, SOBRE 
TODO EN EL CASO DE LA SESIÓN DE CÓMPUTO, DONDE EN ALGUNOS CASOS 
DURA UN SOLO DÍA, DOS DÍAS, TRES DÍAS Y ESTO OBVIAMENTE SON 
CONFORME A LOS TIEMPOS DE CADA CONSEJO DISTRITAL Y MUNICIPAL. 
GOZAN DE SUS ATRIBUCIONES Y HAY QUE DEJAR QUE LAS EJERZAN. POR 
OTRO LADO, TODA VEZ QUE TODO MUNDO YA ESTÁ TOCANDO VARIOS TEMAS 
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A LA VEZ, PERO BUENO, TAMBIÉN AHORA VOY A PONER EL DESORDEN, PARA 
DECIR QUE EXISTEN DESGRACIADAMENTE VIOLACIONES SISTEMÁTICAS AL 
REGLAMENTO DE SESIONES. ¿NO? CUANTO SE SOLICITA QUE ALGUIEN SE 
QUIERA INTERVENIR EN LA PRIMERA RONDA, DE ACUERDO CON EL 
REGLAMENTO, SI NADIE SE REGISTRA EN LA PRIMERA RONDA, YA NO DEBE 
EXISTIR NI SEGUNDA, NI TERCERA. ASÍ LO ESTABLECE EL REGLAMENTO. 
SIGUIENTE, DENTRO DE LAS MOCIÓN GENERALES, SIEMPRE SE DICE, SIEMPRE 
SE CONVIERTE EN UNA DISERTACIÓN, CUANDO EL REGLAMENTO DE SESIONES 
ESTABLECE CLARAMENTE CUÁNDO PROCEDE UNA MOCIÓN DE ORDEN Y NO 
ES PRECISAMENTE PARA APROVECHAR Y UNA OPORTUNIDAD PARA PODER 
HACER UNA DISERTACIÓN DE DOS MINUTOS APROXIMADAMENTE, COMO 
NORMALMENTE SE HACE EN ESTE CONSEJO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO GILBERTO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO 
PADRIZA. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, NADA MÁS PARA NO 
SER REITERATIVO Y QUE ESTO YA CONTINÚE, ME UNIRÍA  A LA MOCIÓN DE MI 
COMPAÑERA DE NUEVA ALIANZA Y MI COMPAÑERO REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN. YO SOLICITARÍA QUE ESTA SESIÓN YA SE TENGA POR 
CLAUSURADA, PARA QUE ASÍ PUDIÉRAMOS CONTINUAR CON EL SIGUIENTE 
PASO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL LICENCIADO 
JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA Y EL REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO 
JAVIER GARCÍA TINOCO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. LLEVO VARIAS REVISIONES AL 
CÓDIGO Y EN EL MISMO SENTIDO, NO ENTORPECE LA LEGALIDAD, ENTONCES 
LA DURACIÓN DE ESTA SESIÓN QUE FUE DENOMINADA SOLEMNE Y QUE HA 
SIDO SUSPENDIDA “N” NÚMERO DE VECES, DEBE DE CONCLUIR CON SU 
FUNCIÓN. LA JORNADA ELECTORAL TERMINÓ EL 2 DE JUNIO, DAREMOS PASO 
MAÑANA, COMO SE HA MENCIONADO, A LOS CÓMPUTO A LAS 8 HORAS DEL 
DÍA… DEL TERCER DÍA DE LA ELECCIÓN, COMO ASÍ LO MARCA EL CÓDIGO. Y 
EN ESE SENTIDO HAY MUCHOS TRABAJOS QUE USTEDES HAN MENCIONADO. 
Y TAMBIÉN EL ANÁLISIS DE LAS SEDES DE LOS OTROS CÓMPUTOS QUE SE HAN 
MENCIONADO. ENTONCES PROSIGAMOS CON LOS TRABAJOS. ENTONCES 
SOLAMENTE SUMARME A LAS DEMÁS PETICIONES. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO PROGRESA. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO PROGRESA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS 
NOCHES. MIREN, SOLAMENTE ESTABA… ME SUMO UN POQUITO A LO QUE DICE 
EL REPRESENTANTE DE MORENA, QUE NO DEJEMOS DE OBSERVAR LA 
LEGALIDAD DEL PROCESO ELECTORAL. NOS REGIMOS POR UN CÓDIGO, POR 
UN MARCO JURÍDICO. EFECTIVAMENTE EL CÓDIGO ESTABLECE LAS CAUSAS, 
LAS RAZONES DE CUANDO DEBE HABER UN RECUENTO PARCIAL, QUE SON 
ADMINISTRATIVOS, CUÁNDO HAY UN RECUENTO TOTAL. HAY QUE ESPERAR. 
HAN PASADO SITUACIONES EN MUNICIPIOS EN DONDE HA HABIDO VIOLENCIA. 
EFECTIVAMENTE, EN EL 78, ARTÍCULO 78 ESTABLECE LAS FUNCIONES DEL 
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CONSEJO Y DE SU PRESIDENTA, DONDE SOLICITA SEGURIDAD PÚBLICA, PERO 
TAMBIÉN LOS MISMOS PRESIDENTES DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA, SEÑALA 
EL CÓDIGO, QUE TENDRÁN LA OBLIGACIÓN DE HACERLO Y LEVANTAR UN ACTA 
FIRMADA. NO SÉ SI EXISTA EN LAS CASILLAS DONDE EXISTIÓ VIOLENCIA. PERO 
EL FUNDAMENTO PRINCIPAL ES QUE DESDE AQUÍ SE ESTUVO HACIENDO. SI EL 
GOBIERNO DEL ESTADO HA SIDO OMISO EN ESA SITUACIÓN. EL GOBERNADOR 
CUAUHTÉMOC BLANCO ENTRÓ EN FUNCIONES EL DÍA LUNES 3 DE ENERO, SI 
ÉL O EL GOBERNADOR QUE ESTABA EN SUSTITUCIÓN DEL INTERINO, NO HIZO 
CASO, ENTONCES COMO PARTIDOS POLÍTICOS Y COMO INSTITUTO 
ELECTORAL, ALZAR LA VOZ Y HACER MANIFIESTO QUE PUSO EN RIESGO A LOS 
FUNCIONARIOS DE CASILLA, A LOS CIUDADANOS Y A LOS REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ESE ES EL LLAMADO. SÍ, EFECTIVAMENTE EL 
CONSEJO ESTATAL NO ES SEGURIDAD, ÉSTA NO ES LA MESA DE PAZ, NI 
SEGURIDAD EN MORELOS, ES OTRA, PERO SÍ ALCEMOS LA VOZ DESDE 
NUESTROS REPRESENTANTES, A NUESTROS PRESIDENTES, PRESIDENTAS, 
QUE ALCEN LA VOZ SOBRE QUE FUERON OMISOS Y PUSIERON EN RIESGO LA 
SEGURIDAD DE MUCHOS MORELENSES, EN CUANTO A ESE TEMA, EN CUANTO 
AL OTRO DE MI COMPAÑERA DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EFECTIVAMENTE 
TODOS QUISIÉRAMOS QUE EN LAS ELECCIONES  DONDE ESTÁ CERRADA LA 
ELECCIÓN, HAYA UN RECUENTO TOTAL, PERO EL MISMO CÓDIGO TE DICE CUÁL 
ES LA CAUSA CUANDO HAY RECUENTO TOTAL, ENTRE EL 1 Y EL SEGUNDO 
LUGAR, EL .5%, YA EN LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA, SI LOS CONSEJEROS O 
EL PRESIDENTE SE VE PRESIONADO POR LOS REPRESENTANTES, ABREN 
TODOS LOS PAQUETES, COMO PASÓ UNA VEZ CON LA ELECCIÓN DE 
CUAUHTÉMOC BLANCO Y MARICELA VELÁZQUEZ, QUE NOS ECHAMOS MES Y 
MEDIO AHÍ, POR LAS PRESIONES DE LOS PARTIDOS. EFECTIVAMENTE AHÍ SE 
DIO Y SE HIZO EL RECUENTO TOTAL. Y TAMBIÉN ABONAR QUE EL ARTÍCULO 
248 DEL CÓDIGO, ESTABLECE QUE LOS PAQUETES ELECTORALES NO PUEDEN 
SALIR DE LOS SEDES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, 
SOLAMENTE ES POR UNA DECISIÓN JURISDICCIONAL. ESTE CONSEJO NO 
TIENE FACULTADES PARA PODER ATRAER TODOS LOS PAQUETES 
ELECTORALES AQUÍ Y PODER HACER LOS RECUENTOS TOTALES. ENTONCES 
VAMOS A ESPERAR Y ME SUMO TAMBIÉN AL LLAMADO DE MIS COMPAÑEROS, 
QUE SI YA SE RECIBIÓ POR PARTE DE ESTE CONSEJO ESTATAL, LOS 
CÓMPUTOS, YA DEMOS POR TERMINADA LA SESIÓN SOLEMNE Y PROSIGAMOS 
A LOS RECUENTOS ADMINISTRATIVOS QUE INICIAN MAÑANA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE”.  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ME 
COMENTAN DEL MUNICIPIO DE OCUITUCO, LAMENTABLEMENTE HAN SIDO 
PÚBLICOS LOS HECHOS QUE LAMENTABLEMENTE HAN OCURRIDO AHÍ. SIN 
EMBARGO LES COMENTAN QUE LA SESIÓN QUE AHORITA CONTINÚA SE 
REANUDARÁ VÍA VIRTUAL Y QUE TODAVÍA ESTÁN VIENDO SI HACEN EL 
RECONTEO, LOS VOTOS, EN EL CONSEJO ESTATAL. ENTONCES SÍ QUISIERA 
SABER SI SE VA A HACER EN EL CONSEJO ESTATAL O EN SU DEFECTO SE 
HARÍA EN EL MUNICIPIO DE OCUITUCO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ESTA 
REPRESENTACIÓN, EL DE LA VOZ, MANDÓ UN OFICIO HOY EN LA TARDE, 
SOLICITANDO LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD PERTINENTES. NADA MÁS PARA 
CONFIRMAR O NEGAR SI SE VA A HACER AQUÍ. NADA MÁS SERÍA ESO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “HAY DOS PARTICIPACIONES MÁS. Y BUENO, CON TODO 
RESPETO HACIA LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
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CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN EL 
PODER ABRIR UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES, YA PARA PODER 
CONCLUIR CON ESTA SESIÓN. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A APERTURAR ESTA SEGUNDA RONDA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, PERDÓN, ESTA CUARTA RONDA ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 31 MINUTOS DE ESTE DÍA 4 DE 
JUNIO DEL 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, ES QUE YO VOY… SI ALGUIEN 
QUIERE PARTICIPAR EN ESTA CUARTA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA CUARTA RONDA SE 
INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, EL MAESTRA ALFREDO OSORIO, 
LA LICENCIADA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ. NADA MÁS. EL LICENCIADO JAVIER 
GARCÍA TINOCO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENO, YO NADA MÁS ME APUNTÉ EN LA LISTA, 
PARA COMENTAR QUE ESTAMOS LLEVANDO A CABO LA EVALUACIÓN SOBRE 
QUÉ ES LO QUE SE PUEDE HACER DE MANERA LEGAL, SIN QUE PONGA EN 
PELIGRO LA ELECCIÓN, ETCÉTERA, ETCÉTERA, EN EL CASO DE OCUITUCO, ES 
ALGO EN LO QUE ESTAMOS, ESTAMOS TRABAJANDO Y ESTAMOS EN 
CONTACTO DIRECTO CON EL CONSEJO, PARA PUES LLEGAR A LA DECISIÓN 
CORRESPONDIENTE. SEGURAMENTE EN BREVE, LES VA A LLEGAR UNA 
CONVOCATORIA PARA UNA EXTRAORDINARIA URGENTE, EN EL CASO DE QUE 
SE DECIDA CAMBIAR DE SEDE A OCUITUCO, NO ATRAER LA ELECCIÓN, ES 
SIMPLEMENTE CAMBIAR DE SEDE. ES CUANTO. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES EN EL MISMO SENTIDO, CREO QUE LO COMENTÉ EN MI 
INTERVENCIÓN ANTERIOR, TODAS LAS MANIFESTACIONES QUE LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NOS HAN HECHO, HEMOS 
ESTADO JUSTAMENTE CONSIDERÁNDOLAS, ESTAMOS EVALUANDO CADA UNO 
DE LOS CASOS. EL RECIENTE CASO QUE NOS PONEN AHORA EN LA MESA. 
HUITZILAC CREO QUE ES MUY IMPORTANTE Y AGRADECEMOS AL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO QUE NOS LO PONGA EN LA 
MESA Y SOBRE TODO AQUELLOS CASOS QUE TAMBIÉN YA SE HAN 
COMENTADO ¿NO? EN DONDE AQUELLOS MUNICIPIOS Y DISTRITOS DONDE LA 
ELECCIÓN ESTÁ MUY CERRADA, TAMBIÉN TENEMOS AHÍ FOCOS PRENDIDOS, 
FOCOS AMARILLOS, EN EL SENTIDO DE LO QUE SERÍA YECAPIXTLA, HUITIZILAC, 
OCUITUCO, ¿QUÉ OTRO TENEMOS POR AHÍ QUE NOS ENVIARON POR LA 
MAÑANA? BUENO, TAMBIÉN EN EL CASO DE COATLÁN DEL RÍO, QUE USTEDES 
SABEN QUE BUENO, ES YA LA TERCERA VEZ QUE EVENTUALMENTE APUNTA 
COMO GANADOR UN INDEPENDIENTE, MÁS SIN EMBARGO EN ESE MUNICIPIO 
DE COATLÁN DEL RÍO, TAMBIÉN LA CONTIENDA ESTÁ MUY CERRADA. EN 
EMILIANO ZAPATA TAMBIÉN, SI NO ME EQUIVOCO. ES DECIR, ESTÁN 
CONSIDERADAS TODAS ESTAS SITUACIONES Y ESTAMOS SOLICITANDO A 
TRAVÉS, COMO LO DIJE EN MI INTERVENCIÓN ANTERIOR, PUES EL 
RESGUARDO DE LA INTEGRIDAD FÍSICA DE TODAS LAS PERSONAS QUE 
CONFORMAN LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES Y YO REITERARÍA 
MI LLAMADO PARA LOS INSTITUTOS POLÍTICOS, PARA QUE POR FAVOR PUES 
TRATARAN DE PUES DE ALGUNA FORMA, A SUS SIMPATIZANTES Y MILITANTES, 
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EXHORTARLOS A QUE GUARDEN LA CALMA Y ESPERAR LOS RESULTADOS, 
PORQUE SABEMOS QUE AL FINAL DEL DÍA PUES TIENEN USTEDES SUS 
DERECHOS SALVAGUARDADOS A TRAVÉS DE LOS ÓRGANOS 
JURISDICCIONALES, PARA PODER ENTONCES PUES HACER TODAS SUS 
IMPUGNACIONES QUE CONSIDEREN NECESARIAS. MUCHAS GRACIAS POR LA 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE 
LA PALABRA: “RETIRO MI PARTICIPACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO OSORIO, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “CON EL 
PERMISO DEL LICENCIADO GILBERTO, PARA PREGUNTAR, YA QUIERE CERRAR 
LA SESIÓN SOLEMNE, ENTONCES MI PREGUNTA ES LA SESIÓN DE AYER QUE 
SE REANUDÓ, LA COMPAÑERA REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA”, PREGUNTÓ CUÁL ERA EL NÚMERO DE CASILLA DE 
LOS PAQUETES QUE FALTABAN POR ENTREGAR. ENTONCES YO QUIERO 
SABER, NO ESTUVE DESDE QUE INICIÓ LA SESIÓN, PERO QUIERO SABER 
CUÁLES FUERON LOS NÚMERO DE CASILLAS QUE NO SE ENTREGARON, O SEA, 
SI YA ESTÁN, O SEA YA SE ENTREGARON TODOS LOS PAQUETES, QUIERO 
ENTENDER, ESTÁ BIEN. PERO NADA MÁS QUE SI DE FAVOR EL SECRETARIO 
NOS PUEDE DAR ESE NÚMERO DE CASILLAS. ES CUANTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿DE QUÉ MUNICIPIO QUIERE LAS CASILLAS?”. EL REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN 
USO DE LA PALABRA: “QUE FUERON 96 PAQUETES QUE TODAVÍA NO SE HABÍAN 
ENTREGADO, SEGÚN YO RECUERDO. ENTONCES HABÍAN COMENTADO LA 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, CUÁL ERAN 
LOS NÚMEROS DE LAS CASILLAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, ANTE LA 
AMBIGÜEDAD DE TU CUESTIÓN, DAR CUENTA QUE… SI GUSTA SE LO VAMOS A 
COMPARTIR, YA ESPERAMOS EL CIERRE TOTAL, QUE YA SE DIO CUENTA HACE 
RATO Y OBVIAMENTE EL COMPROMISO ERA QUE DE FORMA POR ESCRITO, 
ANTE LA CANTIDAD DE DATOS QUE ES, SE LES HICIERA MEDIANTE OFICIO 
CORRESPONDIENTE. SIN EMBARGO, SÍ, LO QUE SE HA DE HABER VERTIDO EN 
LA REANUDACIÓN ANTERIOR, ES QUE UNA VEZ QUE HAYAN ACABADO LOS 
CONSEJOS, TIENEN QUE REMITIR SUS ACTAS CORRESPONDIENTES DE 
CIERRE, PARA EFECTOS DE ANALIZAR LAS MISMAS ACTAS Y PODER GENERAR 
LA INFORMACIÓN YA CERTERA DE QUÉ FUE… Y UNA VEZ QUE LOS CONSEJOS 
YA CERRARON, SE TIENE QUE LEVANTAR LAS ACTAS Y APROBAR LAS MISMAS 
Y LAS TIENEN QUE REMITIR A ESTA SECRETARÍA PARA PODER TENER LA 
CUENTA DE ELLO Y YA CON BASE EN LA INFORMACIÓN QUE GENERARON LOS 
CONSEJOS, PODERLES DAR CUENTA DE LO QUE SE ESTÁ DANDO EN EL MISMO. 
ENTONCES, PARA EFECTOS DE ESO SE VA A HACER… SE HIZO EL 
COMPROMISO DE REMITÍRSELOS POR OFICIOS LA INFORMACIÓN QUE ESTÁ 
VERTIDA EN LA… SE HABÍA PROPORCIONADO PUES EN ESE SENTIDO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA LICENCIADA CARRISOZA? 
ADELANTE LICENCIADA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO. NADA MÁS 
APROVECHANDO, DE LA INFORMACIÓN QUE COMENTÓ, QUE SE HABÍAN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE PERMANENTE DEL CONSEJO 130 de 133 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2024 

ENTREGADO YA TODOS LOS PAQUETES EN LOS CONSEJO, ME ESTÁN 
INFORMANDO QUE EL CONSEJO DE CUERNAVACA, EN EL MUNICIPAL, 
LLEGARON 20 PAQUETES QUE NO SABEN DE DÓNDE Y QUE EL CONSEJO NO 
LES QUISO DAR INFORMACIÓN. ESTOY ESPERANDO QUE ME MANDEN EL ACTA, 
PORQUE YA CERRARON, PERO QUE LLEGARON 20 PAQUETES, PERO QUE NO 
SABEN DE DÓNDE, NI DE QUÉ, NI DE NADA, Y QUE NO LES DIERON 
INFORMACIÓN. ¿TIENE QUE VER CON LA INFORMACIÓN QUE NOS COMENTÓ, 
QUE YA LLEGARON LOS PAQUETES A LOS CONSEJOS O ÉSTA ES OTRA 
INFORMACIÓN QUE TAMPOCO SABÍAN USTEDES?”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, DE LA INFORMACIÓN QUE SE RECABÓ DE LOS CONSEJOS, SÍ 
TIENE UNA RELACIÓN DE ESO. YA LOS CONSEJOS, CUERNAVACA CERRÓ CON 
ESA INCIDENCIA. DE HECHO ESPERAMOS EL ACTA PARA VERIFICAR ESA 
INFORMACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, GRACIAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
LICENCIADA LAURA ELENA JIMÉNEZ, LAURA ELVIRA. NO, YO TE QUIERO 
CAMBIAR EL NOMBRE, PERDÓN NO TE MOLESTES, FUE SIN QUERER”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “NO, 
ESTÁ BIEN. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES ES QUE QUISIERA 
REITERAR PORQUE EL CONSEJERO ALVARADO, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, NO ES A LA ÚNICA A LA QUE SE LE VAN… CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO PUES MUY… NOS HA ESTADO INFORMANDO EN SUS DIVERSAS 
PARTICIPACIONES, QUE PUES ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ESTAS 
CONSEJERÍAS, HAN ESTADO EN REUNIONES DE TRABAJO, PARA ESTAR 
VALORANDO CIERTOS CONSEJOS DISTRITALES, CONSEJOS MUNICIPALES, 
QUE PRESENTAN ALGUNA CIRCUNSTANCIA QUE REQUIERA UNA ATENCIÓN 
ESPECIAL POR PARTE DE ESTE INSTITUTO. ENTONCES, PUES YA SE 
PLANTEARON ALGUNAS SOLICITUDES, EN PARTICULAR DE ESTA 
REPRESENTACIÓN. Y DADA LA HORA Y QUE MAÑANA INICIAMOS TEMPRANO 
LAS SESIONES DE CÓMPUTO, PUES SÍ LES QUISIÉRAMOS PEDIR, ESTA 
REPRESENTACIÓN QUISIERA SOLICITAR ATENTAMENTE, SI PUDIERAN 
CONSIDERAR YA HACER UNA RESPUESTA Y UNA ORIENTACIÓN RESPECTO AL 
TEMA DEL CÓMPUTO DISTRITAL EN EL DISTRITO ELECTORAL LOCAL NÚMERO 
OCHO. ¿CUÁL VA A SER LA TOMA DE DECISIÓN DE ESTE PLENO AL RESPECTO? 
Y TAMBIÉN SOLICITARLES MUY ENCARECIDAMENTE QUE PUES TENGAN A BIEN 
CONSIDERAR, QUE NO SE TRATA DE INTERESES PARTIDISTAS, SINO 
REALMENTE ESTAMOS HABLANDO DE LOS DERECHOS HUMANOS DE LA 
CIUDADANÍA, QUE FUE, HIZO EL ESFUERZO DE IR A EMITIR UN VOTO, ¿PARA 
QUÉ? PARA ELEGIR Y ESA ELECCIÓN ES LA QUE ESTA REPRESENTACIÓN LES 
PIDE ENCARECIDAMENTE TENGAN A BIEN CONSIDERAR EN TODO ESTE 
PROCESO DE SESIONES DE CÓMPUTO. ESO ES LO DEBEMOS DE PRIVILEGIAR. 
ESTA REPRESENTACIÓN Y ESTE INSTITUTO POLÍTICO, ESTÁ REALMENTE 
COMPROMETIDO CON ESTE FIN, QUE ES EL FIN ÚLTIMO DE TODO ESTE 
SISTEMA DEMOCRÁTICO QUE TENEMOS. ENTONCES ATENDAMOS ESA 
FINALIDAD DE NUESTRO SISTEMA DEMOCRÁTICO Y PONGAMOS ATENCIÓN EN 
REALMENTE PROTEGER ESA VOLUNTAD CIUDADANA. LES AGRADEZCO MUCHO 
Y QUISIERA PUES UNA PRONTA ORIENTACIÓN, RESPECTO A ESTE CASO QUE 
SE SOLICITÓ. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO TENEMOS UNA RESPUESTA PERO 
SÍ LO ESTAMOS ATENDIENDO. Y POR ÚLTIMO LICENCIADO JAVIER GARCÍA 
TINOCO, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EN USO DE 
AL PALABRA: “RETIRO MI PARTICIPACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
BUENO, PUES AGOTADA ESTA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN Y SIENDO 
LAS 21 HORAS CON 43 MINUTOS DE ESTE MARTES 4 DE JUNIO DEL 2024, DAMOS 
POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
SOLEMNE PERMANENTE. MUCHAS GRACIAS Y BUENAS NOCHES”.-------------------   
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 

 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

  REPRESENTANTE DE MORENA 
C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. KENIA LUGO DELGADO 
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  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH 

CARRISOZA DÍAZ 
C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 

 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 

C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 
C. MAURICIO ARZAMENDI GORDERO 

C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD 
Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS” 

C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 
 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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Sesión de fecha 02 de Junio 2024.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Solemne Permanente de fecha 02 de Junio de 2024, 

a las 8:00 Hrs. 

 

SIN DOCUMENTOS. 
 


